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１．調査概要 

（１）調査の目的 

本調査は、高齢者が住み慣れた地域で安心して生活できる社会を築くための『流山市高齢者支援

計画(高齢者保健福祉計画・介護保険事業計画)』の策定に必要な情報を得ること、また、計画に市

民の皆様のご意見を反映させ、高齢者の皆様の保健福祉や介護サービスの充実に向けた基礎資料を

得ることを目的としています。 

 

（２）調査対象者 

調査種別 対象 

①65歳以上調査 

（介護予防・日常生活圏域ニーズ調査） 
令和４年 12月１日現在で 65歳以上の市民 

②在宅要支援・要介護認定者調査 

（在宅介護実態調査） 

令和４年 12月１日現在で 

①65歳以上の市民で、 

②概ね６か月間の要支援・要介護認定の更新／

区分変更申請に伴う認定調査を受けた、 

③在宅生活者 

 

（３）調査方法と調査期間 

○調査方法：郵送配布、郵送回収 

○調査期間：令和５年１月１６日～令和５年２月１３日 

 

（４）回収結果 

調査区分 配布件数 有効回答数 回収率 

①65歳以上調査 

（介護予防・日常生活圏域ニーズ調査） 
2,000件 1,577件 78.9％ 

②在宅要支援・要介護認定者調査 

（在宅介護実態調査） 
1,000件 629件 62.9％ 

 

（５）報告書を見る際の注意点 

○調査結果の比率は、その設問の回答者数を基数として、小数点第２位を四捨五入して小数点第

１位までを示しているため、その合計値が 100.0％にならない場合があります。 

○図表中の「ｎ」とは、その設問の回答者数を表しています。 

○複数回答の設問の場合、回答比率の合計は 100.0％を超える場合があります。 

○設問の選択肢は、表記を省略している場合があります。 

 

  



Ⅰ 調査の概要 

4 

 

 



 

 

Ⅱ 一般高齢者調査の結果 
 

  



 

 

 

 

 



Ⅱ 一般高齢者調査の結果 

7 

１．あなたのご家族や生活状況について 

（１）家族構成をお教えください。 

家族構成については、「夫婦２人暮らし（配偶者 65歳以上）」が 49.1％で最も高く、次いで「１人暮

らし」が 14.9％、「息子・娘との２世帯」が 14.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

14.9 49.1 3.4 14.1 16.5 2.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

１人暮らし 夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下） 息子・娘との２世帯

その他 無回答

１人暮らし
夫婦２人暮
らし（配偶者
65歳以上）

夫婦２人暮
らし（配偶者
64歳以下）

息子・娘との
２世帯

その他 無回答

全体 n=1,577 14.9％ 49.1％ 3.4％ 14.1％ 16.5％ 2.0％

男性 n=763 10.6％ 54.1％ 5.4％ 12.1％ 16.0％ 1.8％

女性 n=813 18.9％ 44.4％ 1.5％ 16.1％ 17.0％ 2.1％

65～69歳 n=292 14.7％ 43.5％ 8.6％ 13.0％ 18.5％ 1.7％

70～74歳 n=482 12.0％ 53.7％ 4.4％ 12.7％ 16.0％ 1.2％

75～79歳 n=389 15.2％ 54.2％ 1.0％ 13.1％ 15.2％ 1.3％

80～84歳 n=272 17.6％ 47.4％ 1.1％ 15.1％ 15.8％ 2.9％

85～89歳 n=121 17.4％ 38.0％ 0.0％ 21.5％ 17.4％ 5.8％

90歳以上 n=20 30.0％ 10.0％ 0.0％ 30.0％ 30.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 14.1％ 48.1％ 3.3％ 15.1％ 16.9％ 2.5％

中部圏域 n=393 16.5％ 50.6％ 3.1％ 12.0％ 16.5％ 1.3％

東部圏域 n=398 13.8％ 51.5％ 4.3％ 13.1％ 16.1％ 1.3％

南部圏域 n=388 15.2％ 46.1％ 2.8％ 16.5％ 16.5％ 2.8％

性別

年齢階級別

圏域別
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【ご家族などと同居されている方のみ】 

（１）－１ 日中、一人になることがありますか。 

日中、一人になることがあるかについては、「たまにある」が 39.2％で最も高く、次いで「ない」が

21.9％、「よくある」が 19.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

19.3 39.2 21.9 19.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,311

よくある たまにある ない 無回答

よくある たまにある ない 無回答

全体 n=1,311 19.3％ 39.2％ 21.9％ 19.6％

男性 n=668 17.5％ 40.4％ 21.1％ 21.0％

女性 n=642 21.2％ 38.0％ 22.7％ 18.1％

65～69歳 n=244 21.3％ 43.4％ 20.9％ 14.3％

70～74歳 n=418 21.3％ 38.8％ 23.2％ 16.7％

75～79歳 n=325 16.3％ 40.9％ 20.6％ 22.2％

80～84歳 n=216 15.7％ 35.2％ 21.8％ 27.3％

85～89歳 n=93 24.7％ 35.5％ 21.5％ 18.3％

90歳以上 n=14 14.3％ 28.6％ 35.7％ 21.4％

北部圏域 n=331 22.1％ 36.9％ 23.3％ 17.8％

中部圏域 n=323 17.0％ 39.6％ 21.4％ 22.0％

東部圏域 n=338 17.8％ 42.9％ 20.7％ 18.6％

南部圏域 n=318 20.4％ 37.4％ 22.3％ 19.8％

圏域別

性別

年齢階級別
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（２）あなたは、普段の生活でどなたかの介護・介助が必要ですか。 

普段の生活での介護・介助の必要性については、「介護・介助は必要ない」が 87.7％で最も高く、次

いで「何らかの介護・介助は必要だが、現在は受けていない」が 5.9％、「現在、何らかの介護を受け

ている」が 2.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

87.7 5.9 2.3 4.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

介護・介助は必要ない

何らかの介護・介助は必要だが、現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

無回答

介護・介助
は必要ない

何らかの介
護・介助は
必要だが、
現在は受け
ていない

現在、何ら
かの介護を
受けている

無回答

全体 n=1,577 87.7％ 5.9％ 2.3％ 4.1％

男性 n=763 89.9％ 4.7％ 1.7％ 3.7％

女性 n=813 85.6％ 7.0％ 2.8％ 4.6％

65～69歳 n=292 92.8％ 2.1％ 0.3％ 4.8％

70～74歳 n=482 92.5％ 3.5％ 0.6％ 3.3％

75～79歳 n=389 91.5％ 4.9％ 1.5％ 2.1％

80～84歳 n=272 80.1％ 10.3％ 4.4％ 5.1％

85～89歳 n=121 65.3％ 17.4％ 8.3％ 9.1％

90歳以上 n=20 60.0％ 10.0％ 20.0％ 10.0％

北部圏域 n=397 88.7％ 6.0％ 2.5％ 2.8％

中部圏域 n=393 87.0％ 6.4％ 2.3％ 4.3％

東部圏域 n=398 89.4％ 4.3％ 2.8％ 3.5％

南部圏域 n=388 85.6％ 7.0％ 1.5％ 5.9％

性別

年齢階級別

圏域別
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【（２）で「何らかの介護・介助は必要だが、現在は受けていない」、「現在、何らかの介護を受けている」

と答えた方のみ】 

（２）－１ 介護・介助が必要になった主な原因はなんですか。（○はいくつでも） 

介護・介助が必要になった主な原因については、「高齢による衰弱」が 27.9％で最も高く、次いで「骨

折・転倒」が 24.0％、「心臓病」が 17.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.0 

17.1 

7.8 

3.9 

8.5 

7.8 

4.7 

12.4 

0.8 

10.9 

24.0 

10.9 

27.9 

19.4 

1.6 

7.0 

0% 10% 20% 30% 40%

脳卒中（脳出血・脳梗塞等）

心臓病

がん（悪性新生物）

呼吸器の病気（肺気腫・肺炎等）

関節の病気（リウマチ等）

認知症（アルツハイマー病等）

パーキンソン病

糖尿病

腎疾患（透析）

視覚・聴覚障害

骨折・転倒

脊椎損傷

高齢による衰弱

その他

不明

無回答 全体 n=129
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■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

脳卒中（脳
出血・脳梗

塞等）
心臓病

がん（悪性
新生物）

呼吸器の病
気（肺気腫・

肺炎等）

関節の病気
（リウマチ

等）

認知症（ア
ルツハイ

マー病等）

パーキンソ
ン病

糖尿病
腎疾患（透

析）

全体 n=129 7.0％ 17.1％ 7.8％ 3.9％ 8.5％ 7.8％ 4.7％ 12.4％ 0.8％

男性 n=49 10.2％ 26.5％ 4.1％ 8.2％ 8.2％ 8.2％ 6.1％ 16.3％ 0.0％

女性 n=80 5.0％ 11.3％ 10.0％ 1.3％ 8.8％ 7.5％ 3.8％ 10.0％ 1.3％

65～69歳 n=7 14.3％ 14.3％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 14.3％ 0.0％ 28.6％ 0.0％

70～74歳 n=20 5.0％ 0.0％ 15.0％ 5.0％ 10.0％ 10.0％ 5.0％ 15.0％ 0.0％

75～79歳 n=25 12.0％ 16.0％ 8.0％ 0.0％ 4.0％ 8.0％ 8.0％ 12.0％ 0.0％

80～84歳 n=40 7.5％ 17.5％ 5.0％ 7.5％ 12.5％ 5.0％ 5.0％ 7.5％ 2.5％

85～89歳 n=31 3.2％ 25.8％ 6.5％ 3.2％ 6.5％ 6.5％ 3.2％ 12.9％ 0.0％

90歳以上 n=6 0.0％ 33.3％ 16.7％ 0.0％ 16.7％ 16.7％ 0.0％ 16.7％ 0.0％

北部圏域 n=34 11.8％ 14.7％ 5.9％ 2.9％ 11.8％ 8.8％ 2.9％ 17.6％ 0.0％

中部圏域 n=34 5.9％ 14.7％ 2.9％ 2.9％ 11.8％ 11.8％ 2.9％ 8.8％ 2.9％

東部圏域 n=28 7.1％ 21.4％ 14.3％ 3.6％ 3.6％ 7.1％ 10.7％ 10.7％ 0.0％

南部圏域 n=33 3.0％ 18.2％ 9.1％ 6.1％ 6.1％ 3.0％ 3.0％ 12.1％ 0.0％

性別

年齢階級別

圏域別

視覚・聴覚
障害

骨折・転倒 脊椎損傷
高齢による

衰弱
その他 不明 無回答

全体 n=129 10.9％ 24.0％ 10.9％ 27.9％ 19.4％ 1.6％ 7.0％

男性 n=49 12.2％ 22.4％ 10.2％ 26.5％ 18.4％ 0.0％ 6.1％

女性 n=80 10.0％ 25.0％ 11.3％ 28.8％ 20.0％ 2.5％ 7.5％

65～69歳 n=7 0.0％ 14.3％ 14.3％ 14.3％ 71.4％ 0.0％ 0.0％

70～74歳 n=20 15.0％ 20.0％ 5.0％ 20.0％ 15.0％ 0.0％ 5.0％

75～79歳 n=25 12.0％ 24.0％ 4.0％ 20.0％ 20.0％ 4.0％ 16.0％

80～84歳 n=40 5.0％ 22.5％ 15.0％ 17.5％ 17.5％ 2.5％ 7.5％

85～89歳 n=31 19.4％ 32.3％ 12.9％ 48.4％ 16.1％ 0.0％ 3.2％

90歳以上 n=6 0.0％ 16.7％ 16.7％ 66.7％ 0.0％ 0.0％ 0.0％

北部圏域 n=34 11.8％ 20.6％ 11.8％ 29.4％ 11.8％ 0.0％ 8.8％

中部圏域 n=34 8.8％ 35.3％ 14.7％ 44.1％ 14.7％ 2.9％ 2.9％

東部圏域 n=28 17.9％ 25.0％ 10.7％ 25.0％ 25.0％ 0.0％ 7.1％

南部圏域 n=33 6.1％ 15.2％ 6.1％ 12.1％ 27.3％ 3.0％ 9.1％

性別

年齢階級別

圏域別
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【（２）で「現在、何らかの介護を受けている」方のみ】 

（２）－２ 主にどなたから介護・介助を受けていますか。（○はいくつでも） 

主に誰からの介護・介助を受けているかについては、「娘」が 38.9％で最も高く、次いで「配偶者（夫・

妻）」が 36.1％、「介護サービスのヘルパー」が 22.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

36.1 

8.3 

38.9 

5.6 

5.6 

2.8 

22.2 

5.6 

2.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

配偶者（夫・妻）

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

無回答 全体 n=36

配偶者（夫・
妻）

息子 娘 子の配偶者 孫 兄弟・姉妹
介護サービ
スのヘル

パー
その他 無回答

全体 n=36 36.1％ 8.3％ 38.9％ 5.6％ 5.6％ 2.8％ 22.2％ 5.6％ 2.8％

男性 n=13 46.2％ 0.0％ 23.1％ 0.0％ 0.0％ 7.7％ 23.1％ 0.0％ 7.7％

女性 n=23 30.4％ 13.0％ 47.8％ 8.7％ 8.7％ 0.0％ 21.7％ 8.7％ 0.0％

65～69歳 n=1 100.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％

70～74歳 n=3 100.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 33.3％ 0.0％ 0.0％ 0.0％

75～79歳 n=6 66.7％ 0.0％ 33.3％ 0.0％ 16.7％ 0.0％ 16.7％ 0.0％ 0.0％

80～84歳 n=12 33.3％ 8.3％ 25.0％ 8.3％ 0.0％ 0.0％ 33.3％ 8.3％ 0.0％

85～89歳 n=10 10.0％ 10.0％ 70.0％ 10.0％ 0.0％ 0.0％ 10.0％ 10.0％ 10.0％

90歳以上 n=4 0.0％ 25.0％ 50.0％ 0.0％ 25.0％ 0.0％ 50.0％ 0.0％ 0.0％

北部圏域 n=10 20.0％ 10.0％ 20.0％ 0.0％ 10.0％ 0.0％ 40.0％ 10.0％ 10.0％

中部圏域 n=9 33.3％ 11.1％ 55.6％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 11.1％ 0.0％ 0.0％

東部圏域 n=11 45.5％ 9.1％ 45.5％ 9.1％ 0.0％ 0.0％ 9.1％ 9.1％ 0.0％

南部圏域 n=6 50.0％ 0.0％ 33.3％ 16.7％ 16.7％ 16.7％ 33.3％ 0.0％ 0.0％

性別

年齢階級別

圏域別
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（３）現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じていますか。 

現在の暮らしの経済状況については、「ふつう」が 61.5％で最も高く、次いで「やや苦しい」が 20.1％、

「ややゆとりがある」が 9.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6.8 20.1 61.5 9.1 1.7 0.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

大変苦しい やや苦しい ふつう ややゆとりがある 大変ゆとりがある 無回答

大変苦しい やや苦しい ふつう
ややゆとり

がある
大変ゆとり

がある
無回答

全体 n=1,577 6.8％ 20.1％ 61.5％ 9.1％ 1.7％ 0.8％

男性 n=763 7.3％ 20.3％ 61.6％ 8.4％ 1.7％ 0.7％

女性 n=813 6.3％ 19.9％ 61.5％ 9.7％ 1.6％ 1.0％

65～69歳 n=292 6.5％ 20.9％ 59.6％ 10.6％ 1.4％ 1.0％

70～74歳 n=482 6.4％ 22.0％ 58.1％ 11.2％ 1.5％ 0.8％

75～79歳 n=389 7.7％ 17.5％ 65.3％ 7.7％ 1.8％ 0.0％

80～84歳 n=272 6.3％ 21.3％ 63.6％ 5.9％ 2.2％ 0.7％

85～89歳 n=121 6.6％ 18.2％ 63.6％ 6.6％ 1.7％ 3.3％

90歳以上 n=20 10.0％ 10.0％ 60.0％ 20.0％ 0.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 7.6％ 20.7％ 60.7％ 8.1％ 2.8％ 0.3％

中部圏域 n=393 6.6％ 21.4％ 61.8％ 7.6％ 1.5％ 1.0％

東部圏域 n=398 3.8％ 19.8％ 63.8％ 11.1％ 0.8％ 0.8％

南部圏域 n=388 9.3％ 18.6％ 59.8％ 9.5％ 1.5％ 1.3％

性別

年齢階級別

圏域別
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（４）現在の就労状況はいかがですか。 

現在の就労状況については、「働く意欲はなく、働いていない」が 45.0％で最も高く、次いで「働く

意欲はあるが、働いていない」が 23.5％、「働く意欲があり、働いている」が 21.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

21.8 23.5 4.8 45.0 5.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

働く意欲があり、働いている 働く意欲はあるが、働いていない

働く意欲はないが、必要があり働いている 働く意欲はなく、働いていない

無回答

働く意欲が
あり、働いて

いる

働く意欲は
あるが、働
いていない

働く意欲は
ないが、必
要があり働
いている

働く意欲は
なく、働いて

いない
無回答

全体 n=1,577 21.8％ 23.5％ 4.8％ 45.0％ 5.0％

男性 n=763 26.0％ 25.8％ 5.9％ 39.6％ 2.8％

女性 n=813 17.8％ 21.4％ 3.7％ 49.9％ 7.1％

65～69歳 n=292 39.0％ 17.5％ 9.2％ 32.9％ 1.4％

70～74歳 n=482 28.8％ 28.0％ 6.0％ 36.1％ 1.0％

75～79歳 n=389 15.7％ 24.4％ 2.8％ 52.7％ 4.4％

80～84歳 n=272 9.6％ 22.8％ 1.5％ 54.0％ 12.1％

85～89歳 n=121 2.5％ 20.7％ 3.3％ 61.2％ 12.4％

90歳以上 n=20 0.0％ 15.0％ 0.0％ 60.0％ 25.0％

北部圏域 n=397 21.7％ 24.4％ 5.3％ 44.3％ 4.3％

中部圏域 n=393 18.8％ 27.2％ 5.1％ 44.5％ 4.3％

東部圏域 n=398 21.9％ 20.1％ 5.3％ 47.5％ 5.3％

南部圏域 n=388 24.7％ 22.4％ 3.4％ 43.3％ 6.2％

圏域別

性別

年齢階級別
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【（４）で「働く意欲があり、働いている」、「働く意欲はあるが、働いていない」、「働く意欲はないが、

必要があり働いている」と答えた方のみ】 

（４）－１ 働く、または働きたいと思う理由は何ですか。（○はいくつでも） 

働く（働きたい）理由については、「生活費のため」が 43.7％で最も高く、次いで「社会や人とのつ

ながりを保つため」が 38.5％、「生活のリズムや刺激を得るため」が 33.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

43.7 

18.4 

33.0 

17.5 

17.0 

33.2 

38.5 

2.8 

8.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

生活費のため

働くことが好きなため

健康のため

将来への備えのため

社会貢献のため

生活のリズムや刺激を得るため

社会や人とのつながりを保つため

その他

無回答 全体 n=789

生活費のた
め

働くことが好
きなため

健康のため
将来への備
えのため

社会貢献の
ため

生活のリズ
ムや刺激を
得るため

社会や人と
のつながり
を保つため

その他 無回答

全体 n=789 43.7％ 18.4％ 33.0％ 17.5％ 17.0％ 33.2％ 38.5％ 2.8％ 8.4％

男性 n=440 46.6％ 17.0％ 33.9％ 16.8％ 19.8％ 32.3％ 35.2％ 3.2％ 8.2％

女性 n=349 40.1％ 20.1％ 31.8％ 18.3％ 13.5％ 34.4％ 42.7％ 2.3％ 8.6％

65～69歳 n=192 56.3％ 18.2％ 30.7％ 29.2％ 16.1％ 34.4％ 41.7％ 2.1％ 5.7％

70～74歳 n=303 45.2％ 18.8％ 34.0％ 17.2％ 13.9％ 36.6％ 36.6％ 3.3％ 10.2％

75～79歳 n=167 35.9％ 18.0％ 31.1％ 12.6％ 20.4％ 32.3％ 37.7％ 3.6％ 6.0％

80～84歳 n=92 34.8％ 20.7％ 38.0％ 8.7％ 20.7％ 27.2％ 41.3％ 1.1％ 6.5％

85～89歳 n=32 25.0％ 12.5％ 31.3％ 3.1％ 25.0％ 18.8％ 34.4％ 3.1％ 18.8％

90歳以上 n=3 0.0％ 0.0％ 33.3％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 33.3％ 0.0％ 66.7％

北部圏域 n=204 44.1％ 20.6％ 36.3％ 18.1％ 17.6％ 37.3％ 39.2％ 2.0％ 11.3％

中部圏域 n=201 44.3％ 15.9％ 29.9％ 17.9％ 14.4％ 29.9％ 35.3％ 2.0％ 9.0％

東部圏域 n=188 41.5％ 17.6％ 31.4％ 15.4％ 16.5％ 33.0％ 40.4％ 1.6％ 6.4％

南部圏域 n=196 44.9％ 19.4％ 34.2％ 18.4％ 19.4％ 32.7％ 39.3％ 5.6％ 6.6％

圏域別

性別

年齢階級別
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（５）就労に限らず、社会参加にはさまざまな方法がありますが、あなたはどのような活動をしたい

と思いますか。（○はいくつでも） 

活動したいと思うことについては、「趣味やスポーツ等での交流」が 39.7％で最も高く、次いで「健

康づくり活動」が 30.7％、「週１～３日程度働いて収入を得る活動（短時間就労）」が 25.4％となって

います。 

なお、「特に社会参加したいと思わない」は 15.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.0 

25.4 

3.3 

39.7 

7.9 

19.8 

4.9 

30.7 

16.4 

6.4 

10.1 

1.8 

15.7 

5.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

収入のある仕事（週５日程度）

週１～３日程度働いて収入を得る活動（短時間就労）

起業・自営業

趣味やスポーツ等での交流

若い世代との交流

教養・学習活動

特技を活かした講師等

健康づくり活動

ボランティア活動

謝金を伴う奉仕活動（有償ボランティア）

地域貢献（自治会活動等）

その他

特に社会参加したいと思わない

無回答 全体 n=1,577
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■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

収入のある
仕事（週５日

程度）

週１～３日程
度働いて収
入を得る活
動（短時間

就労）

起業・自営
業

趣味やス
ポーツ等で

の交流

若い世代と
の交流

教養・学習
活動

特技を活か
した講師等

健康づくり活
動

ボランティア
活動

全体 n=1,577 7.0％ 25.4％ 3.3％ 39.7％ 7.9％ 19.8％ 4.9％ 30.7％ 16.4％

男性 n=763 9.4％ 30.3％ 4.1％ 39.3％ 6.6％ 19.3％ 5.5％ 27.7％ 17.8％

女性 n=813 4.8％ 20.8％ 2.6％ 40.0％ 9.2％ 20.3％ 4.4％ 33.6％ 15.0％

65～69歳 n=292 14.4％ 39.0％ 5.8％ 36.6％ 8.2％ 24.0％ 5.1％ 28.8％ 17.5％

70～74歳 n=482 10.2％ 32.0％ 4.1％ 43.4％ 9.8％ 23.9％ 6.6％ 32.2％ 18.0％

75～79歳 n=389 2.8％ 22.1％ 2.6％ 43.2％ 6.4％ 18.0％ 5.1％ 31.9％ 17.0％

80～84歳 n=272 2.2％ 13.2％ 1.5％ 36.0％ 7.7％ 14.7％ 3.7％ 32.4％ 13.6％

85～89歳 n=121 2.5％ 7.4％ 0.8％ 31.4％ 5.8％ 12.4％ 0.8％ 26.4％ 12.4％

90歳以上 n=20 0.0％ 5.0％ 0.0％ 25.0％ 5.0％ 10.0％ 0.0％ 5.0％ 10.0％

北部圏域 n=397 6.8％ 27.2％ 2.0％ 40.3％ 8.1％ 21.4％ 5.3％ 32.7％ 19.4％

中部圏域 n=393 6.4％ 27.0％ 3.8％ 37.7％ 6.9％ 17.8％ 2.8％ 28.2％ 15.0％

東部圏域 n=398 7.3％ 23.4％ 3.0％ 40.2％ 8.5％ 21.9％ 7.5％ 33.2％ 15.6％

南部圏域 n=388 7.7％ 24.0％ 4.4％ 40.5％ 8.2％ 18.0％ 4.1％ 28.6％ 15.5％

圏域別

性別

年齢階級別

謝金を伴う
奉仕活動

（有償ボラン
ティア）

地域貢献
（自治会活

動等）
その他

特に社会参
加したいと思

わない
無回答

全体 n=1,577 6.4％ 10.1％ 1.8％ 15.7％ 5.3％

男性 n=763 7.7％ 13.9％ 1.4％ 14.8％ 3.0％

女性 n=813 5.2％ 6.6％ 2.1％ 16.6％ 7.4％

65～69歳 n=292 8.6％ 9.9％ 0.3％ 11.0％ 2.1％

70～74歳 n=482 8.1％ 9.5％ 1.0％ 12.9％ 3.1％

75～79歳 n=389 6.4％ 9.8％ 0.8％ 18.0％ 4.4％

80～84歳 n=272 4.4％ 10.3％ 4.0％ 18.0％ 9.9％

85～89歳 n=121 0.0％ 12.4％ 5.0％ 24.0％ 13.2％

90歳以上 n=20 0.0％ 20.0％ 10.0％ 30.0％ 10.0％

北部圏域 n=397 6.8％ 10.6％ 2.0％ 13.6％ 5.8％

中部圏域 n=393 5.6％ 10.7％ 1.3％ 19.8％ 4.3％

東部圏域 n=398 7.3％ 10.1％ 1.0％ 14.6％ 6.8％

南部圏域 n=388 5.9％ 9.3％ 2.8％ 14.9％ 4.1％

圏域別

性別

年齢階級別
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（６）お住まいは、一戸建て、または集合住宅のどちらですか。 

住まいの種類については、「持家（一戸建て）」が 75.6％で最も高く、次いで「持家（集合住宅）」が

14.9％、「民間賃貸住宅（集合住宅）」が 4.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

75.6 14.9 

0.9 0.4 

4.5 

0.6 0.7 

2.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

持家（一戸建て） 持家（集合住宅） 公営賃貸住宅

民間賃貸住宅（一戸建て） 民間賃貸住宅（集合住宅） 借家

その他 無回答

持家（一戸
建て）

持家（集合
住宅）

公営賃貸住
宅

民間賃貸住
宅（一戸建

て）

民間賃貸住
宅（集合住

宅）
借家 その他 無回答

全体 n=1,577 75.6％ 14.9％ 0.9％ 0.4％ 4.5％ 0.6％ 0.7％ 2.5％

男性 n=763 76.4％ 14.7％ 0.4％ 0.4％ 5.4％ 0.4％ 0.5％ 1.8％

女性 n=813 74.8％ 15.1％ 1.4％ 0.4％ 3.7％ 0.7％ 0.9％ 3.1％

65～69歳 n=292 65.4％ 22.3％ 0.3％ 0.7％ 7.9％ 1.0％ 0.3％ 2.1％

70～74歳 n=482 71.8％ 16.8％ 0.8％ 0.2％ 6.0％ 0.6％ 1.2％ 2.5％

75～79歳 n=389 80.5％ 13.6％ 1.3％ 0.5％ 2.6％ 0.5％ 0.0％ 1.0％

80～84歳 n=272 81.3％ 9.6％ 1.1％ 0.4％ 2.6％ 0.4％ 0.7％ 4.0％

85～89歳 n=121 86.0％ 7.4％ 0.8％ 0.0％ 0.8％ 0.0％ 0.8％ 4.1％

90歳以上 n=20 80.0％ 5.0％ 0.0％ 0.0％ 5.0％ 0.0％ 5.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 84.6％ 6.8％ 1.0％ 0.5％ 3.8％ 0.5％ 0.8％ 2.0％

中部圏域 n=393 68.2％ 21.1％ 1.3％ 0.3％ 4.8％ 0.8％ 0.8％ 2.8％

東部圏域 n=398 79.9％ 11.1％ 0.0％ 0.8％ 4.3％ 0.5％ 0.3％ 3.3％

南部圏域 n=388 69.3％ 20.9％ 1.3％ 0.0％ 5.2％ 0.5％ 1.0％ 1.8％

性別

年齢階級別

圏域別
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２．からだを動かすことについて 

（１）階段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか。 

階段を手すりや壁をつたわらずに昇っているかについては、「できるし、している」が 65.1％で最も

高く、次いで「できるけどしていない」が 20.0％、「できない」が 12.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

65.1 20.0 12.7 2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

できるし、し
ている

できるけどし
ていない

できない 無回答

全体 n=1,577 65.1％ 20.0％ 12.7％ 2.3％

男性 n=763 70.6％ 18.3％ 8.8％ 2.2％

女性 n=813 59.8％ 21.5％ 16.4％ 2.3％

65～69歳 n=292 78.1％ 15.4％ 6.2％ 0.3％

70～74歳 n=482 74.7％ 17.0％ 7.5％ 0.8％

75～79歳 n=389 65.0％ 22.6％ 10.8％ 1.5％

80～84歳 n=272 50.7％ 23.9％ 21.3％ 4.0％

85～89歳 n=121 33.1％ 24.8％ 32.2％ 9.9％

90歳以上 n=20 30.0％ 25.0％ 35.0％ 10.0％

北部圏域 n=397 61.7％ 22.4％ 13.9％ 2.0％

中部圏域 n=393 61.1％ 21.4％ 15.8％ 1.8％

東部圏域 n=398 65.6％ 20.1％ 11.6％ 2.8％

南部圏域 n=388 71.9％ 16.0％ 9.5％ 2.6％

性別

年齢階級別

圏域別
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（２）椅子に座った状態から何もつかまらずに、立ち上がっていますか。 

椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっているかについては、「できるし、している」が

77.8％で最も高く、次いで「できるけどしていない」が 11.9％、「できない」が 8.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

77.8 11.9 8.0 2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

できるし、し
ている

できるけどし
ていない

できない 無回答

全体 n=1,577 77.8％ 11.9％ 8.0％ 2.3％

男性 n=763 80.1％ 11.8％ 5.4％ 2.8％

女性 n=813 75.6％ 11.9％ 10.5％ 2.0％

65～69歳 n=292 86.6％ 8.9％ 3.8％ 0.7％

70～74歳 n=482 83.8％ 10.2％ 4.6％ 1.5％

75～79歳 n=389 79.7％ 11.8％ 6.4％ 2.1％

80～84歳 n=272 69.1％ 14.3％ 13.2％ 3.3％

85～89歳 n=121 49.6％ 20.7％ 20.7％ 9.1％

90歳以上 n=20 55.0％ 10.0％ 35.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 75.6％ 12.8％ 9.3％ 2.3％

中部圏域 n=393 75.6％ 13.7％ 8.1％ 2.5％

東部圏域 n=398 80.4％ 10.3％ 7.0％ 2.3％

南部圏域 n=388 79.6％ 10.6％ 7.5％ 2.3％

性別

年齢階級別

圏域別
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（３）15分位続けて歩いていますか。 

15分位続けて歩いているかについては、「できるし、している」が 81.2％で最も高く、次いで「でき

るけどしていない」が 11.8％、「できない」が 5.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

81.2 11.8 5.1 1.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

できるし、し
ている

できるけどし
ていない

できない 無回答

全体 n=1,577 81.2％ 11.8％ 5.1％ 1.9％

男性 n=763 80.2％ 12.6％ 4.6％ 2.6％

女性 n=813 82.2％ 11.1％ 5.5％ 1.2％

65～69歳 n=292 87.7％ 9.9％ 1.4％ 1.0％

70～74歳 n=482 83.4％ 12.0％ 3.7％ 0.8％

75～79歳 n=389 81.7％ 12.9％ 3.6％ 1.8％

80～84歳 n=272 76.8％ 11.4％ 9.2％ 2.6％

85～89歳 n=121 66.9％ 11.6％ 14.0％ 7.4％

90歳以上 n=20 70.0％ 20.0％ 10.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 79.3％ 13.9％ 5.3％ 1.5％

中部圏域 n=393 80.2％ 12.0％ 6.4％ 1.5％

東部圏域 n=398 82.9％ 11.1％ 3.8％ 2.3％

南部圏域 n=388 82.5％ 10.3％ 4.9％ 2.3％

性別

年齢階級別

圏域別
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（４）過去１年間に転んだ経験がありますか。 

過去１年間に転んだ経験があるかについては、「ない」が 68.9％で最も高く、次いで「１度ある」が

22.8％、「何度もある」が 7.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.2 22.8 68.9 1.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

何度もある １度ある ない 無回答

何度もある １度ある ない 無回答

全体 n=1,577 7.2％ 22.8％ 68.9％ 1.1％

男性 n=763 7.6％ 21.0％ 70.4％ 1.0％

女性 n=813 6.8％ 24.6％ 67.4％ 1.2％

65～69歳 n=292 6.8％ 16.1％ 76.7％ 0.3％

70～74歳 n=482 4.8％ 23.7％ 71.4％ 0.2％

75～79歳 n=389 7.2％ 21.9％ 69.7％ 1.3％

80～84歳 n=272 7.7％ 27.9％ 61.8％ 2.6％

85～89歳 n=121 14.0％ 27.3％ 55.4％ 3.3％

90歳以上 n=20 20.0％ 25.0％ 55.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 8.6％ 20.7％ 69.8％ 1.0％

中部圏域 n=393 6.9％ 24.7％ 67.2％ 1.3％

東部圏域 n=398 8.0％ 21.6％ 69.3％ 1.0％

南部圏域 n=388 5.2％ 24.5％ 69.1％ 1.3％

性別

年齢階級別

圏域別
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（５）転倒に対する不安は大きいですか。 

転倒に対する不安は大きいかについては、「やや不安である」が 40.4％で最も高く、次いで「あまり

不安でない」が 24.8％、「不安でない」が 17.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

14.8 40.4 24.8 17.6 2.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

とても不安である やや不安である あまり不安でない 不安でない 無回答

とても不安
である

やや不安で
ある

あまり不安
でない

不安でない 無回答

全体 n=1,577 14.8％ 40.4％ 24.8％ 17.6％ 2.4％

男性 n=763 10.9％ 34.5％ 28.0％ 25.0％ 1.6％

女性 n=813 18.5％ 46.0％ 21.8％ 10.6％ 3.2％

65～69歳 n=292 10.3％ 37.0％ 27.7％ 24.3％ 0.7％

70～74歳 n=482 12.4％ 37.8％ 31.1％ 17.4％ 1.2％

75～79歳 n=389 12.6％ 41.6％ 23.4％ 18.5％ 3.9％

80～84歳 n=272 20.2％ 43.8％ 20.6％ 12.5％ 2.9％

85～89歳 n=121 28.1％ 50.4％ 8.3％ 10.7％ 2.5％

90歳以上 n=20 25.0％ 25.0％ 15.0％ 15.0％ 20.0％

北部圏域 n=397 18.4％ 37.8％ 23.2％ 19.1％ 1.5％

中部圏域 n=393 16.3％ 45.3％ 21.1％ 15.5％ 1.8％

東部圏域 n=398 14.6％ 38.2％ 26.6％ 18.8％ 1.8％

南部圏域 n=388 9.8％ 40.5％ 28.4％ 16.8％ 4.6％

性別

年齢階級別

圏域別
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（６）週に１回以上は外出していますか。 

１週間の外出頻度については、「週２～４回」が 46.5％で最も高く、次いで「週５回以上」が 36.0％、

「週１回」が 9.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.4 9.7 46.5 36.0 2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

ほとんど外出しない 週１回 週２～４回 週５回以上 無回答

ほとんど外
出しない

週１回 週２～４回 週５回以上 無回答

全体 n=1,577 5.4％ 9.7％ 46.5％ 36.0％ 2.3％

男性 n=763 5.0％ 10.7％ 40.9％ 41.5％ 1.8％

女性 n=813 5.8％ 8.7％ 51.8％ 30.9％ 2.8％

65～69歳 n=292 3.8％ 5.1％ 43.8％ 46.6％ 0.7％

70～74歳 n=482 3.7％ 6.6％ 43.6％ 44.2％ 1.9％

75～79歳 n=389 5.4％ 8.2％ 50.6％ 33.2％ 2.6％

80～84歳 n=272 7.0％ 16.9％ 48.2％ 25.4％ 2.6％

85～89歳 n=121 10.7％ 19.8％ 47.9％ 16.5％ 5.0％

90歳以上 n=20 15.0％ 20.0％ 45.0％ 5.0％ 15.0％

北部圏域 n=397 5.5％ 11.3％ 45.8％ 36.0％ 1.3％

中部圏域 n=393 5.6％ 8.9％ 49.1％ 33.3％ 3.1％

東部圏域 n=398 4.0％ 11.8％ 48.0％ 34.4％ 1.8％

南部圏域 n=388 6.4％ 6.7％ 43.0％ 40.5％ 3.4％

性別

年齢階級別

圏域別
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（７）昨年と比べて外出の回数が減っていますか。 

昨年と比べて外出の回数が減っているかについては、「減っていない」が 33.0％で最も高く、次いで

「あまり減っていない」が 32.5％、「減っている」が 27.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.2 27.6 32.5 33.0 1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

とても減っている 減っている あまり減っていない 減っていない 無回答

とても減って
いる

減っている
あまり減って

いない
減っていな

い
無回答

全体 n=1,577 5.2％ 27.6％ 32.5％ 33.0％ 1.6％

男性 n=763 3.5％ 26.9％ 29.6％ 38.4％ 1.6％

女性 n=813 6.8％ 28.4％ 35.2％ 28.0％ 1.6％

65～69歳 n=292 2.4％ 25.3％ 36.6％ 35.6％ 0.0％

70～74歳 n=482 4.1％ 23.0％ 33.2％ 39.2％ 0.4％

75～79歳 n=389 3.9％ 28.5％ 31.6％ 34.2％ 1.8％

80～84歳 n=272 7.0％ 34.9％ 30.1％ 25.4％ 2.6％

85～89歳 n=121 12.4％ 33.9％ 30.6％ 19.0％ 4.1％

90歳以上 n=20 30.0％ 20.0％ 15.0％ 15.0％ 20.0％

北部圏域 n=397 6.3％ 29.2％ 33.2％ 30.0％ 1.3％

中部圏域 n=393 5.1％ 29.5％ 32.6％ 32.1％ 0.8％

東部圏域 n=398 5.0％ 27.9％ 30.4％ 35.4％ 1.3％

南部圏域 n=388 4.4％ 24.0％ 33.8％ 34.8％ 3.1％

性別

年齢階級別

圏域別
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（８）コロナ禍以前と比べて、外出の頻度が減っていますか。 

コロナ禍以前と比べて、外出の頻度が減っているかについては、「減っている」が 46.4％で最も高く、

次いで「あまり減っていない」が 20.0％、「減っていない」が 18.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

13.4 46.4 20.0 18.3 2.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

とても減っている 減っている あまり減っていない 減っていない 無回答

とても減って
いる

減っている
あまり減って

いない
減っていな

い
無回答

全体 n=1,577 13.4％ 46.4％ 20.0％ 18.3％ 2.0％

男性 n=763 11.7％ 43.0％ 19.9％ 23.9％ 1.6％

女性 n=813 15.0％ 49.6％ 20.0％ 13.0％ 2.3％

65～69歳 n=292 9.6％ 46.9％ 24.3％ 18.8％ 0.3％

70～74歳 n=482 11.6％ 45.0％ 19.9％ 22.4％ 1.0％

75～79歳 n=389 13.1％ 46.8％ 19.5％ 18.8％ 1.8％

80～84歳 n=272 17.3％ 47.4％ 17.3％ 14.3％ 3.7％

85～89歳 n=121 18.2％ 48.8％ 19.0％ 9.1％ 5.0％

90歳以上 n=20 35.0％ 35.0％ 10.0％ 10.0％ 10.0％

北部圏域 n=397 13.4％ 49.4％ 18.1％ 17.9％ 1.3％

中部圏域 n=393 14.8％ 44.3％ 20.4％ 19.1％ 1.5％

東部圏域 n=398 12.6％ 44.2％ 22.1％ 18.8％ 2.3％

南部圏域 n=388 12.9％ 47.7％ 19.3％ 17.3％ 2.8％

圏域別

性別

年齢階級別
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（９）外出を控えていますか。 

外出を控えているかについては、「はい」が 34.6％、「いいえ」が 56.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

34.6 56.9 8.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=1,577 34.6％ 56.9％ 8.5％

男性 n=763 28.6％ 63.8％ 7.6％

女性 n=813 40.3％ 50.3％ 9.3％

65～69歳 n=292 28.4％ 67.5％ 4.1％

70～74歳 n=482 32.0％ 62.4％ 5.6％

75～79歳 n=389 36.8％ 54.8％ 8.5％

80～84歳 n=272 37.5％ 51.5％ 11.0％

85～89歳 n=121 45.5％ 33.1％ 21.5％

90歳以上 n=20 45.0％ 25.0％ 30.0％

北部圏域 n=397 37.3％ 56.4％ 6.3％

中部圏域 n=393 35.1％ 57.5％ 7.4％

東部圏域 n=398 33.7％ 55.8％ 10.6％

南部圏域 n=388 32.5％ 57.7％ 9.8％

性別

年齢階級別

圏域別
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【（９）で「はい」（外出を控えている）方のみ】 

（９）－１ 外出を控えている理由は、次のどれですか。（○はいくつでも） 

外出を控えている理由については、「足腰などの痛み」が 24.2％で最も高く、次いで「外での楽しみ

がない」が 13.2％、「トイレの心配（失禁など）」が 9.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

9.3 

1.1 

24.2 

9.5 

3.5 

3.1 

13.2 

6.4 

7.9 

52.2 

4.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

病気

障害（脳卒中の後遺症など）

足腰などの痛み

トイレの心配（失禁など）

耳の障害（聞こえの問題など）

目の障害

外での楽しみがない

経済的に出られない

交通手段がない

その他

無回答 全体 n=546

病気
障害（脳卒
中の後遺症

など）

足腰などの
痛み

トイレの心配
（失禁など）

耳の障害
（聞こえの問

題など）
目の障害

外での楽し
みがない

経済的に出
られない

交通手段が
ない

その他 無回答

全体 n=546 9.3％ 1.1％ 24.2％ 9.5％ 3.5％ 3.1％ 13.2％ 6.4％ 7.9％ 52.2％ 4.8％

男性 n=218 10.1％ 2.3％ 22.0％ 13.8％ 4.1％ 5.0％ 15.1％ 6.0％ 5.0％ 52.8％ 3.2％

女性 n=328 8.8％ 0.3％ 25.6％ 6.7％ 3.0％ 1.8％ 11.9％ 6.7％ 9.8％ 51.8％ 5.8％

65～69歳 n=83 7.2％ 1.2％ 12.0％ 4.8％ 0.0％ 0.0％ 9.6％ 8.4％ 3.6％ 73.5％ 2.4％

70～74歳 n=154 11.7％ 0.6％ 18.2％ 11.0％ 2.6％ 1.9％ 11.7％ 7.8％ 4.5％ 59.7％ 2.6％

75～79歳 n=143 7.0％ 1.4％ 21.0％ 8.4％ 2.8％ 3.5％ 18.2％ 5.6％ 7.0％ 52.4％ 7.0％

80～84歳 n=102 6.9％ 2.0％ 33.3％ 12.7％ 3.9％ 2.9％ 11.8％ 4.9％ 13.7％ 40.2％ 6.9％

85～89歳 n=55 16.4％ 0.0％ 49.1％ 9.1％ 9.1％ 10.9％ 12.7％ 5.5％ 14.5％ 21.8％ 5.5％

90歳以上 n=9 11.1％ 0.0％ 33.3％ 11.1％ 22.2％ 0.0％ 11.1％ 0.0％ 11.1％ 44.4％ 0.0％

北部圏域 n=148 11.5％ 2.0％ 30.4％ 9.5％ 4.7％ 2.0％ 12.8％ 8.1％ 9.5％ 48.6％ 5.4％

中部圏域 n=138 10.9％ 0.0％ 26.1％ 8.0％ 3.6％ 5.1％ 13.8％ 5.1％ 8.0％ 50.0％ 5.8％

東部圏域 n=134 9.7％ 1.5％ 24.6％ 14.9％ 2.2％ 3.0％ 11.2％ 6.0％ 8.2％ 50.7％ 4.5％

南部圏域 n=126 4.8％ 0.8％ 14.3％ 5.6％ 3.2％ 2.4％ 15.1％ 6.3％ 5.6％ 60.3％ 3.2％

性別

年齢階級別

圏域別
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（10）外出する際の移動手段は何ですか。（○はいくつでも） 

外出する際の移動手段については、「徒歩」が 73.2％で最も高く、次いで「自動車（自分で運転）」

が 46.7％、「電車」が 45.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

73.2 

41.7 

1.3 

46.7 

21.7 

45.6 

29.1 

4.4 

0.1 

0.3 

0.8 

8.9 

0.5 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80%

徒歩

自転車

バイク

自動車（自分で運転）

自動車（人に乗せてもらう）

電車

路線バス

病院や施設のバス

車いす

電動車いす（カート）

歩行器・シルバーカー

タクシー

その他

無回答 全体 n=1,577
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■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

徒歩 自転車 バイク
自動車（自
分で運転）

自動車（人
に乗せても

らう）
電車 路線バス

病院や施設
のバス

車いす

全体 n=1,577 73.2％ 41.7％ 1.3％ 46.7％ 21.7％ 45.6％ 29.1％ 4.4％ 0.1％

男性 n=763 74.4％ 44.8％ 2.0％ 60.3％ 11.1％ 43.6％ 26.0％ 3.3％ 0.1％

女性 n=813 72.1％ 38.7％ 0.7％ 33.8％ 31.6％ 47.5％ 32.1％ 5.5％ 0.1％

65～69歳 n=292 74.7％ 43.2％ 2.4％ 64.4％ 23.6％ 51.7％ 21.9％ 2.7％ 0.0％

70～74歳 n=482 75.5％ 42.7％ 1.2％ 58.5％ 20.3％ 49.6％ 26.3％ 1.9％ 0.0％

75～79歳 n=389 75.1％ 48.8％ 1.5％ 44.7％ 20.1％ 42.7％ 30.3％ 3.9％ 0.0％

80～84歳 n=272 66.5％ 39.7％ 0.7％ 25.4％ 22.8％ 44.9％ 35.7％ 8.8％ 0.7％

85～89歳 n=121 70.2％ 19.8％ 0.0％ 18.2％ 24.0％ 31.4％ 37.2％ 9.9％ 0.0％

90歳以上 n=20 70.0％ 15.0％ 0.0％ 0.0％ 30.0％ 15.0％ 40.0％ 10.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 73.8％ 46.9％ 1.3％ 51.1％ 23.2％ 46.9％ 21.4％ 7.1％ 0.3％

中部圏域 n=393 70.0％ 41.2％ 1.8％ 48.3％ 24.9％ 44.3％ 29.8％ 3.1％ 0.3％

東部圏域 n=398 78.1％ 36.7％ 1.0％ 43.2％ 19.8％ 46.5％ 35.7％ 4.3％ 0.0％

南部圏域 n=388 70.9％ 42.0％ 1.3％ 43.8％ 18.8％ 44.8％ 29.6％ 3.4％ 0.0％

性別

年齢階級別

圏域別

電動車いす
（カート）

歩行器・シ
ルバーカー

タクシー その他 無回答

全体 n=1,577 0.3％ 0.8％ 8.9％ 0.5％ 1.6％

男性 n=763 0.3％ 0.4％ 5.5％ 0.7％ 1.6％

女性 n=813 0.2％ 1.2％ 12.2％ 0.4％ 1.7％

65～69歳 n=292 0.0％ 0.3％ 3.1％ 0.0％ 0.7％

70～74歳 n=482 0.4％ 0.0％ 4.8％ 0.2％ 1.0％

75～79歳 n=389 0.0％ 0.3％ 7.7％ 0.8％ 3.6％

80～84歳 n=272 0.4％ 2.2％ 17.6％ 0.4％ 1.1％

85～89歳 n=121 0.8％ 4.1％ 20.7％ 1.7％ 0.8％

90歳以上 n=20 0.0％ 0.0％ 30.0％ 5.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 0.3％ 0.8％ 6.8％ 0.8％ 1.8％

中部圏域 n=393 0.3％ 1.3％ 8.7％ 0.3％ 0.5％

東部圏域 n=398 0.0％ 0.5％ 10.6％ 0.8％ 1.5％

南部圏域 n=388 0.5％ 0.8％ 9.8％ 0.3％ 2.8％

性別

年齢階級別

圏域別
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（11）外出時によく行く場所はどこですか。（○はいくつでも） 

外出時によく行く場所については、「買い物」が 86.5％で最も高く、次いで「病院・診療所」が 50.5％、

「趣味・サークル活動」が 31.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

13.4 

86.5 

23.1 

6.5 

31.7 

14.0 

9.7 

50.5 

10.1 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親戚・知人の家

買い物

飲食店

娯楽施設

趣味・サークル活動

公園

行楽地・観光地

病院・診療所

その他

無回答 全体 n=1,577

親戚・知人
の家

買い物 飲食店 娯楽施設
趣味・サーク

ル活動
公園

行楽地・観
光地

病院・診療
所

その他 無回答

全体 n=1,577 13.4％ 86.5％ 23.1％ 6.5％ 31.7％ 14.0％ 9.7％ 50.5％ 10.1％ 1.6％

男性 n=763 10.0％ 80.7％ 23.7％ 7.6％ 29.6％ 17.3％ 10.2％ 47.8％ 13.0％ 1.4％

女性 n=813 16.6％ 91.9％ 22.5％ 5.4％ 33.7％ 10.8％ 9.2％ 53.0％ 7.5％ 1.7％

65～69歳 n=292 16.8％ 88.7％ 29.8％ 7.2％ 27.4％ 14.7％ 11.3％ 38.7％ 12.7％ 1.0％

70～74歳 n=482 14.1％ 87.8％ 25.7％ 8.5％ 34.4％ 14.7％ 13.5％ 44.4％ 12.9％ 1.0％

75～79歳 n=389 13.6％ 86.4％ 20.3％ 5.7％ 34.7％ 13.6％ 8.0％ 49.9％ 8.7％ 3.3％

80～84歳 n=272 10.3％ 85.3％ 20.2％ 5.1％ 32.0％ 14.0％ 6.6％ 63.6％ 7.4％ 1.1％

85～89歳 n=121 10.7％ 83.5％ 14.9％ 3.3％ 24.0％ 9.1％ 4.1％ 72.7％ 4.1％ 0.0％

90歳以上 n=20 0.0％ 60.0％ 5.0％ 0.0％ 15.0％ 20.0％ 5.0％ 70.0％ 10.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 12.3％ 86.1％ 21.2％ 7.3％ 35.5％ 15.4％ 9.6％ 49.6％ 11.6％ 1.3％

中部圏域 n=393 14.0％ 88.3％ 26.5％ 6.1％ 27.7％ 18.3％ 11.2％ 52.4％ 8.1％ 0.5％

東部圏域 n=398 12.1％ 86.4％ 22.6％ 4.8％ 34.9％ 8.5％ 6.5％ 53.8％ 11.6％ 1.3％

南部圏域 n=388 15.2％ 85.1％ 22.2％ 7.7％ 28.6％ 13.7％ 11.6％ 46.1％ 9.3％ 3.4％

圏域別

性別

年齢階級別
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（12）外出時に困りごとはありますか。（○はいくつでも） 

外出時の困りごとについては、「外出すると疲れる」が 19.7％で最も高く、次いで「トイレの心配」

が 16.1％、「階段や坂道がつらい」が 12.4％となっています。 

なお、「困りごとはない」は 38.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

19.7 

8.8 

6.5 

10.0 

6.9 

12.4 

9.8 

16.1 

2.3 

38.3 

5.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

外出すると疲れる

転倒が不安

移動手段が少ない

外出する費用が高い

一緒に外出する人が少ない

階段や坂道がつらい

外出したい場所が少ない

トイレの心配

その他

困りごとはない

無回答 全体 n=1,577

外出すると
疲れる

転倒が不安
移動手段が

少ない
外出する費
用が高い

一緒に外出
する人が少

ない

階段や坂道
がつらい

外出したい
場所が少な

い
トイレの心配 その他

困りごとはな
い

無回答

全体 n=1,577 19.7％ 8.8％ 6.5％ 10.0％ 6.9％ 12.4％ 9.8％ 16.1％ 2.3％ 38.3％ 5.9％

男性 n=763 16.0％ 7.5％ 5.1％ 9.4％ 4.3％ 11.1％ 9.6％ 20.3％ 2.0％ 43.4％ 4.3％

女性 n=813 23.2％ 10.1％ 7.9％ 10.5％ 9.3％ 13.7％ 10.1％ 12.2％ 2.6％ 33.5％ 7.4％

65～69歳 n=292 14.7％ 5.5％ 2.4％ 13.0％ 3.1％ 7.2％ 8.2％ 14.4％ 2.7％ 46.9％ 4.8％

70～74歳 n=482 18.3％ 4.8％ 4.6％ 12.7％ 6.2％ 9.5％ 8.1％ 16.4％ 1.2％ 43.8％ 3.7％

75～79歳 n=389 18.3％ 7.2％ 7.2％ 8.5％ 8.2％ 10.0％ 12.9％ 14.1％ 1.5％ 38.3％ 8.0％

80～84歳 n=272 21.7％ 14.7％ 11.0％ 6.3％ 8.8％ 19.1％ 9.6％ 19.1％ 3.7％ 30.1％ 8.5％

85～89歳 n=121 38.0％ 22.3％ 11.6％ 6.6％ 10.7％ 28.1％ 10.7％ 19.8％ 4.1％ 15.7％ 4.1％

90歳以上 n=20 20.0％ 25.0％ 10.0％ 0.0％ 5.0％ 20.0％ 15.0％ 10.0％ 5.0％ 25.0％ 10.0％

北部圏域 n=397 20.4％ 10.3％ 7.3％ 10.8％ 7.1％ 12.6％ 10.8％ 18.1％ 2.3％ 38.5％ 5.3％

中部圏域 n=393 22.6％ 10.4％ 6.9％ 10.4％ 7.4％ 12.5％ 8.9％ 17.0％ 2.8％ 37.4％ 5.1％

東部圏域 n=398 19.6％ 7.8％ 6.8％ 10.3％ 7.0％ 13.1％ 8.8％ 16.1％ 2.3％ 37.4％ 5.8％

南部圏域 n=388 16.2％ 6.7％ 5.2％ 8.2％ 6.2％ 11.6％ 10.8％ 13.1％ 1.8％ 39.7％ 7.5％

圏域別

性別

年齢階級別
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（13）以前に比べて歩く速度が遅くなってきたと思いますか。 

以前と比べて歩く速度が遅くなってきたと思うかについては、「はい」が 64.6％、「いいえ」が 32.7％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

64.6 32.7 2.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=1,577 64.6％ 32.7％ 2.7％

男性 n=763 65.3％ 32.2％ 2.5％

女性 n=813 64.0％ 33.1％ 3.0％

65～69歳 n=292 50.7％ 47.3％ 2.1％

70～74歳 n=482 60.6％ 37.8％ 1.7％

75～79歳 n=389 61.7％ 33.7％ 4.6％

80～84歳 n=272 78.7％ 19.1％ 2.2％

85～89歳 n=121 86.8％ 9.9％ 3.3％

90歳以上 n=20 95.0％ 0.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 65.2％ 32.7％ 2.0％

中部圏域 n=393 66.9％ 30.0％ 3.1％

東部圏域 n=398 67.3％ 30.7％ 2.0％

南部圏域 n=388 58.8％ 37.4％ 3.9％

圏域別

性別

年齢階級別
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３．食べることについて 

（１）身長・体重 

身長・体重から算出されるＢＭＩについては、「22.0以上 25.0未満」が 36.3％で最も高く、次いで

「18.5以上 22.0未満」が 33.9％、「25.0以上 30.0未満」が 17.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ＢＭＩの平均値（性別） 

・男性：23.0 

・女性：22.3 

 

  

6.8 33.9 36.3 17.8 

2.2 0.1 

2.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

18.5未満 18.5以上22.0未満 22.0以上25.0未満 25.0以上30.0未満

30.0以上40.0未満 40.0以上 判定不能

18.5未満
18.5以上
22.0未満

22.0以上
25.0未満

25.0以上
30.0未満

30.0以上
40.0未満

40.0以上 判定不能

全体 n=1,577 6.8％ 33.9％ 36.3％ 17.8％ 2.2％ 0.1％ 2.9％

男性 n=763 2.6％ 32.1％ 40.8％ 21.2％ 1.6％ 0.0％ 1.7％

女性 n=813 10.8％ 35.5％ 32.2％ 14.6％ 2.7％ 0.1％ 3.9％

65～69歳 n=292 4.1％ 32.2％ 34.6％ 23.3％ 2.4％ 0.0％ 3.4％

70～74歳 n=482 4.8％ 33.6％ 40.0％ 16.2％ 3.5％ 0.0％ 1.9％

75～79歳 n=389 8.7％ 39.1％ 32.1％ 16.7％ 0.5％ 0.3％ 2.6％

80～84歳 n=272 9.6％ 31.6％ 38.2％ 15.1％ 2.2％ 0.0％ 3.3％

85～89歳 n=121 7.4％ 26.4％ 38.8％ 22.3％ 0.8％ 0.0％ 4.1％

90歳以上 n=20 20.0％ 40.0％ 15.0％ 10.0％ 5.0％ 0.0％ 10.0％

北部圏域 n=397 6.0％ 33.8％ 36.0％ 19.1％ 2.0％ 0.0％ 3.0％

中部圏域 n=393 6.4％ 31.8％ 37.7％ 20.6％ 1.8％ 0.0％ 1.8％

東部圏域 n=398 6.8％ 38.4％ 33.2％ 17.1％ 2.0％ 0.0％ 2.5％

南部圏域 n=388 8.2％ 31.4％ 38.7％ 14.4％ 2.8％ 0.3％ 4.1％

性別

年齢階級別

圏域別
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（２）半年前に比べて固いものが食べにくくなりましたか。 

半年前に比べて固いものが食べにくくなったかについては、「はい」が 33.2％、「いいえ」が 65.8％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

33.2 65.8 1.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=1,577 33.2％ 65.8％ 1.0％

男性 n=763 34.6％ 64.7％ 0.7％

女性 n=813 31.9％ 66.8％ 1.4％

65～69歳 n=292 23.6％ 76.4％ 0.0％

70～74歳 n=482 30.9％ 68.7％ 0.4％

75～79歳 n=389 32.6％ 65.8％ 1.5％

80～84歳 n=272 41.9％ 56.3％ 1.8％

85～89歳 n=121 43.8％ 54.5％ 1.7％

90歳以上 n=20 55.0％ 40.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 36.8％ 62.7％ 0.5％

中部圏域 n=393 35.4％ 64.1％ 0.5％

東部圏域 n=398 28.9％ 70.4％ 0.8％

南部圏域 n=388 31.7％ 66.0％ 2.3％

性別

年齢階級別

圏域別
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（３）お茶や汁物等でむせることがありますか。 

お茶や汁物等でむせることがあるかについては、「はい」が 30.5％、「いいえ」が 68.4％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

30.5 68.4 1.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=1,577 30.5％ 68.4％ 1.1％

男性 n=763 28.3％ 70.5％ 1.2％

女性 n=813 32.6％ 66.4％ 1.0％

65～69歳 n=292 26.4％ 73.3％ 0.3％

70～74歳 n=482 27.2％ 72.0％ 0.8％

75～79歳 n=389 31.9％ 67.1％ 1.0％

80～84歳 n=272 34.9％ 63.6％ 1.5％

85～89歳 n=121 38.0％ 59.5％ 2.5％

90歳以上 n=20 40.0％ 55.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 26.7％ 72.5％ 0.8％

中部圏域 n=393 30.3％ 69.2％ 0.5％

東部圏域 n=398 32.7％ 66.6％ 0.8％

南部圏域 n=388 32.5％ 65.2％ 2.3％

性別

年齢階級別

圏域別
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（４）口の渇きが気になりますか。 

口の渇きが気になるかについては、「はい」が 30.7％、「いいえ」が 68.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

30.7 68.1 1.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=1,577 30.7％ 68.1％ 1.2％

男性 n=763 29.8％ 69.2％ 1.0％

女性 n=813 31.6％ 67.0％ 1.4％

65～69歳 n=292 27.4％ 71.9％ 0.7％

70～74歳 n=482 30.7％ 68.7％ 0.6％

75～79歳 n=389 30.3％ 68.1％ 1.5％

80～84歳 n=272 30.5％ 67.6％ 1.8％

85～89歳 n=121 43.0％ 55.4％ 1.7％

90歳以上 n=20 15.0％ 80.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 31.5％ 68.0％ 0.5％

中部圏域 n=393 29.3％ 70.0％ 0.8％

東部圏域 n=398 29.4％ 69.8％ 0.8％

南部圏域 n=388 32.7％ 64.4％ 2.8％

性別

年齢階級別

圏域別
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（５）歯磨き（人にやってもらう場合も含む）を毎日していますか。 

歯磨きを毎日しているかについては、「はい」が 93.2％、「いいえ」が 5.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

93.2 5.1 1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=1,577 93.2％ 5.1％ 1.6％

男性 n=763 90.8％ 6.9％ 2.2％

女性 n=813 95.4％ 3.4％ 1.1％

65～69歳 n=292 95.2％ 4.5％ 0.3％

70～74歳 n=482 92.5％ 6.2％ 1.2％

75～79歳 n=389 93.6％ 4.4％ 2.1％

80～84歳 n=272 93.8％ 4.4％ 1.8％

85～89歳 n=121 90.9％ 5.0％ 4.1％

90歳以上 n=20 80.0％ 15.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 93.7％ 4.3％ 2.0％

中部圏域 n=393 93.4％ 6.1％ 0.5％

東部圏域 n=398 93.7％ 5.3％ 1.0％

南部圏域 n=388 92.0％ 4.9％ 3.1％

性別

年齢階級別

圏域別
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（６）歯の数と入れ歯の利用状況をお教えください。 

※成人の歯の総本数は、親知らずを含めて３２本です。 

歯の数と入れ歯の利用状況については、「自分の歯は 20 本以上、入れ歯の利用なし」が 38.7％で最

も高く、次いで「自分の歯は 19本以下、かつ入れ歯を利用」が 29.7％、「自分の歯は 20本以上、かつ

入れ歯を利用」が 17.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

17.6 38.7 29.7 8.8 5.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

自分の歯は20本以上、かつ入れ歯を利用 自分の歯は20本以上、入れ歯の利用なし

自分の歯は19本以下、かつ入れ歯を利用 自分の歯は19本以下、入れ歯の利用なし

無回答

自分の歯は
20本以上、
かつ入れ歯

を利用

自分の歯は
20本以上、
入れ歯の利

用なし

自分の歯は
19本以下、
かつ入れ歯

を利用

自分の歯は
19本以下、
入れ歯の利

用なし

無回答

全体 n=1,577 17.6％ 38.7％ 29.7％ 8.8％ 5.2％

男性 n=763 18.1％ 35.9％ 31.2％ 9.4％ 5.4％

女性 n=813 17.2％ 41.3％ 28.3％ 8.1％ 5.0％

65～69歳 n=292 17.1％ 51.7％ 14.4％ 12.0％ 4.8％

70～74歳 n=482 16.4％ 45.0％ 24.7％ 9.8％ 4.1％

75～79歳 n=389 18.8％ 34.4％ 33.7％ 7.5％ 5.7％

80～84歳 n=272 20.6％ 25.4％ 42.6％ 6.6％ 4.8％

85～89歳 n=121 14.0％ 29.8％ 42.1％ 5.8％ 8.3％

90歳以上 n=20 15.0％ 15.0％ 45.0％ 10.0％ 15.0％

北部圏域 n=397 19.4％ 39.8％ 27.5％ 7.6％ 5.8％

中部圏域 n=393 16.0％ 35.9％ 32.8％ 10.9％ 4.3％

東部圏域 n=398 16.3％ 40.7％ 30.2％ 8.8％ 4.0％

南部圏域 n=388 18.8％ 38.4％ 28.4％ 7.7％ 6.7％

性別

年齢階級別

圏域別
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（６）－１ 噛み合わせは良いですか。 

噛み合わせは良いかについては、「はい」が 66.9％、「いいえ」が 17.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

66.9 17.4 15.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=1,577 66.9％ 17.4％ 15.7％

男性 n=763 66.7％ 18.0％ 15.3％

女性 n=813 67.0％ 17.0％ 16.0％

65～69歳 n=292 68.5％ 15.8％ 15.8％

70～74歳 n=482 67.0％ 19.1％ 13.9％

75～79歳 n=389 68.9％ 14.1％ 17.0％

80～84歳 n=272 61.0％ 21.0％ 18.0％

85～89歳 n=121 70.2％ 15.7％ 14.0％

90歳以上 n=20 60.0％ 30.0％ 10.0％

北部圏域 n=397 68.5％ 16.9％ 14.6％

中部圏域 n=393 65.4％ 19.1％ 15.5％

東部圏域 n=398 68.1％ 16.3％ 15.6％

南部圏域 n=388 65.5％ 17.5％ 17.0％

性別

年齢階級別

圏域別
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【（６）で「自分の歯は20本以上、かつ入れ歯を利用」、「自分の歯は19本以下、かつ入れ歯を利用」

と答えた方のみ 

（６）－２ 毎日入れ歯の手入れをしていますか。 

毎日入れ歯の手入れをしているかについては、「はい」が 85.5％、「いいえ」が 8.0％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

85.5 8.0 6.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=746

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=746 85.5％ 8.0％ 6.4％

男性 n=376 83.2％ 11.4％ 5.3％

女性 n=370 87.8％ 4.6％ 7.6％

65～69歳 n=92 80.4％ 12.0％ 7.6％

70～74歳 n=198 85.4％ 7.6％ 7.1％

75～79歳 n=204 85.3％ 9.3％ 5.4％

80～84歳 n=172 88.4％ 6.4％ 5.2％

85～89歳 n=68 86.8％ 4.4％ 8.8％

90歳以上 n=12 83.3％ 8.3％ 8.3％

北部圏域 n=186 87.6％ 7.0％ 5.4％

中部圏域 n=192 86.5％ 8.9％ 4.7％

東部圏域 n=185 83.2％ 9.7％ 7.0％

南部圏域 n=183 84.7％ 6.6％ 8.7％

性別

年齢階級別

圏域別
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（７）６か月間で２～３kg以上の体重減少がありましたか。 

６か月間で２～３㎏以上の体重減少があったかについては、「はい」が 10.9％、「いいえ」が 86.5％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.9 86.5 2.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=1,577 10.9％ 86.5％ 2.6％

男性 n=763 12.2％ 86.5％ 1.3％

女性 n=813 9.7％ 86.5％ 3.8％

65～69歳 n=292 9.6％ 88.0％ 2.4％

70～74歳 n=482 10.6％ 87.8％ 1.7％

75～79歳 n=389 10.0％ 86.4％ 3.6％

80～84歳 n=272 12.9％ 84.6％ 2.6％

85～89歳 n=121 11.6％ 86.0％ 2.5％

90歳以上 n=20 25.0％ 65.0％ 10.0％

北部圏域 n=397 10.6％ 86.4％ 3.0％

中部圏域 n=393 10.7％ 87.3％ 2.0％

東部圏域 n=398 10.3％ 88.9％ 0.8％

南部圏域 n=388 12.1％ 83.2％ 4.6％

性別

年齢階級別

圏域別
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（８）通常、一日の食事の回数は何回ですか。 

一日の食事の回数については、「朝昼晩の３食」が 86.8％で最も高く、次いで「昼晩の２食」が 5.0％、

「朝晩の２食」が 4.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

86.8 4.9 

1.0 

5.0 

0.1 0.3 

1.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

朝昼晩の３食 朝晩の２食 朝昼の２食 昼晩の２食 １食 その他 無回答

朝昼晩の３
食

朝晩の２食 朝昼の２食 昼晩の２食 １食 その他 無回答

全体 n=1,577 86.8％ 4.9％ 1.0％ 5.0％ 0.1％ 0.3％ 1.9％

男性 n=763 87.9％ 5.5％ 1.0％ 3.8％ 0.3％ 0.3％ 1.2％

女性 n=813 85.9％ 4.3％ 0.9％ 6.0％ 0.0％ 0.4％ 2.6％

65～69歳 n=292 84.2％ 4.8％ 1.7％ 6.5％ 0.0％ 0.7％ 2.1％

70～74歳 n=482 85.9％ 5.4％ 0.6％ 6.6％ 0.4％ 0.2％ 0.8％

75～79歳 n=389 88.4％ 3.6％ 0.8％ 4.4％ 0.0％ 0.5％ 2.3％

80～84歳 n=272 89.3％ 4.0％ 1.1％ 2.9％ 0.0％ 0.0％ 2.6％

85～89歳 n=121 87.6％ 7.4％ 0.8％ 1.7％ 0.0％ 0.0％ 2.5％

90歳以上 n=20 80.0％ 15.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 88.7％ 4.3％ 1.5％ 3.5％ 0.5％ 0.3％ 1.3％

中部圏域 n=393 85.5％ 5.6％ 0.8％ 5.6％ 0.0％ 0.5％ 2.0％

東部圏域 n=398 87.9％ 4.5％ 0.8％ 5.5％ 0.0％ 0.3％ 1.0％

南部圏域 n=388 85.3％ 5.2％ 0.8％ 5.2％ 0.0％ 0.3％ 3.4％

圏域別

性別

年齢階級別
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（９）一日の食事の回数を減らすことがありますか。 

一日の食事の回数を減らすことがあるかについては、「ほとんどない」が 80.8％で最も高く、次いで

「月に何度かある」が 9.6％、「週に何度かある」が 6.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎日ある
週に何度か

ある
月に何度か

ある
ほとんどない 無回答

全体 n=1,577 1.0％ 6.0％ 9.6％ 80.8％ 2.5％

男性 n=763 1.2％ 6.0％ 10.2％ 80.7％ 1.8％

女性 n=813 0.9％ 6.0％ 9.0％ 81.1％ 3.1％

65～69歳 n=292 0.0％ 11.3％ 12.7％ 74.7％ 1.4％

70～74歳 n=482 1.0％ 6.0％ 9.5％ 82.2％ 1.2％

75～79歳 n=389 1.3％ 3.1％ 9.8％ 83.3％ 2.6％

80～84歳 n=272 0.7％ 4.4％ 6.3％ 83.5％ 5.1％

85～89歳 n=121 2.5％ 5.8％ 9.1％ 79.3％ 3.3％

90歳以上 n=20 5.0％ 10.0％ 10.0％ 70.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 1.8％ 5.0％ 8.6％ 81.9％ 2.8％

中部圏域 n=393 0.8％ 5.6％ 9.7％ 81.9％ 2.0％

東部圏域 n=398 0.5％ 5.8％ 11.3％ 81.2％ 1.3％

南部圏域 n=388 1.0％ 7.7％ 8.8％ 78.6％ 3.9％

圏域別

性別

年齢階級別

1.0 6.0 9.6 80.8 2.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

毎日ある 週に何度かある 月に何度かある ほとんどない 無回答
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（10）どなたかと食事をともにする機会はありますか。 

誰かと食事をともにする機会については、「毎日ある」が 61.8％で最も高く、次いで「月に何度かあ

る」が 11.7％、「年に何度かある」が 9.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

61.8 7.2 11.7 9.3 7.4 2.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

毎日ある 週に何度かある 月に何度かある

年に何度かある ほとんどない 無回答

毎日ある
週に何度か

ある
月に何度か

ある
年に何度か

ある
ほとんどない 無回答

全体 n=1,577 61.8％ 7.2％ 11.7％ 9.3％ 7.4％ 2.7％

男性 n=763 63.6％ 6.2％ 10.1％ 10.0％ 8.4％ 1.8％

女性 n=813 60.0％ 8.1％ 13.3％ 8.6％ 6.5％ 3.4％

65～69歳 n=292 69.9％ 7.2％ 8.6％ 6.8％ 5.8％ 1.7％

70～74歳 n=482 65.1％ 8.3％ 11.0％ 7.5％ 6.6％ 1.5％

75～79歳 n=389 59.1％ 6.7％ 13.6％ 10.5％ 7.2％ 2.8％

80～84歳 n=272 56.3％ 7.0％ 11.8％ 11.4％ 9.6％ 4.0％

85～89歳 n=121 52.1％ 5.0％ 14.9％ 13.2％ 9.1％ 5.8％

90歳以上 n=20 45.0％ 5.0％ 20.0％ 10.0％ 15.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 61.2％ 7.8％ 10.6％ 10.3％ 7.3％ 2.8％

中部圏域 n=393 62.8％ 7.1％ 12.7％ 7.6％ 8.4％ 1.3％

東部圏域 n=398 61.3％ 7.8％ 12.1％ 9.5％ 7.0％ 2.3％

南部圏域 n=388 61.6％ 5.9％ 11.6％ 9.5％ 7.0％ 4.4％

性別

年齢階級別

圏域別



Ⅱ 一般高齢者調査の結果 

46 

【どなたかと食事をともにする機会がある方のみ】 

（10）－１ 食事をともにする人はどなたですか。（○はいくつでも） 

食事をともにする人については、「同居の家族」が 77.8％で最も高く、次いで「別居の家族」が 23.7％、

「近所の人や友人」が 22.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

同居の家族 別居の家族
近所の人や

友人
デイサービ
ス等の仲間

その他 無回答

全体 n=1,418 77.8％ 23.7％ 22.8％ 0.3％ 6.8％ 1.3％

男性 n=685 82.0％ 19.3％ 14.5％ 0.1％ 8.0％ 1.0％

女性 n=732 73.9％ 27.7％ 30.7％ 0.4％ 5.7％ 1.6％

65～69歳 n=270 81.5％ 20.7％ 21.9％ 0.0％ 8.9％ 0.4％

70～74歳 n=443 79.5％ 24.6％ 25.3％ 0.0％ 7.9％ 1.1％

75～79歳 n=350 77.1％ 24.9％ 25.4％ 0.0％ 4.9％ 0.9％

80～84歳 n=235 74.0％ 21.7％ 20.0％ 0.9％ 6.8％ 3.0％

85～89歳 n=103 74.8％ 24.3％ 14.6％ 1.0％ 4.9％ 2.9％

90歳以上 n=16 62.5％ 43.8％ 12.5％ 6.3％ 0.0％ 0.0％

北部圏域 n=357 78.7％ 22.1％ 22.4％ 0.6％ 6.7％ 1.1％

中部圏域 n=355 74.6％ 24.8％ 22.8％ 0.3％ 5.6％ 1.7％

東部圏域 n=361 78.4％ 21.3％ 25.5％ 0.3％ 8.6％ 1.1％

南部圏域 n=344 79.7％ 26.5％ 20.6％ 0.0％ 6.4％ 1.5％

圏域別

性別

年齢階級別

77.8 

23.7 

22.8 

0.3 

6.8 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

同居の家族

別居の家族

近所の人や友人

デイサービス等の仲間

その他

無回答 全体 n=1,418
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（11）食事を楽しんでいますか。 

食事を楽しんでいるかについては、「はい」が 89.4％、「いいえ」が 6.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

89.4 6.2 4.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=1,577 89.4％ 6.2％ 4.4％

男性 n=763 88.9％ 6.9％ 4.2％

女性 n=813 89.9％ 5.4％ 4.7％

65～69歳 n=292 89.4％ 6.8％ 3.8％

70～74歳 n=482 90.7％ 6.6％ 2.7％

75～79歳 n=389 90.5％ 5.1％ 4.4％

80～84歳 n=272 87.9％ 5.1％ 7.0％

85～89歳 n=121 84.3％ 8.3％ 7.4％

90歳以上 n=20 90.0％ 5.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 86.9％ 7.6％ 5.5％

中部圏域 n=393 91.3％ 4.6％ 4.1％

東部圏域 n=398 89.2％ 6.8％ 4.0％

南部圏域 n=388 90.2％ 5.7％ 4.1％

圏域別

性別

年齢階級別
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（12）普段の食事で気を付けていることはありますか。（○はいくつでも） 

普段の食事で気をつけていることについては、「１日２回以上、主食、主菜、副菜のそろった食事を

している」が 61.3％で最も高く、次いで「１日２回以上、肉･魚･卵･大豆及びその製品のいずれかを、

こぶし大くらい食べている」が 33.1％、「１日２回以上、野菜（色の濃いもの薄いものを混ぜて）を、

片手に山盛り一杯食べている」が 25.4％となっています。 

なお、「特にない」は 20.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１日２回以
上、主食、主
菜、副菜の
そろった食

事をしている

１日２回以
上、肉･魚･
卵･大豆及
びその製品
のいずれか
を、こぶし大
くらい食べて

いる

１日２回以
上、野菜（色
の濃いもの
薄いものを
混ぜて）を、
片手に山盛
り一杯食べ

ている

その他 特にない 無回答

全体 n=1,577 61.3％ 33.1％ 25.4％ 5.8％ 20.7％ 2.5％

男性 n=763 56.2％ 26.2％ 17.8％ 4.1％ 25.8％ 2.2％

女性 n=813 65.9％ 39.5％ 32.3％ 7.4％ 15.9％ 2.8％

65～69歳 n=292 53.4％ 27.1％ 22.6％ 7.5％ 27.7％ 3.1％

70～74歳 n=482 58.9％ 32.4％ 26.3％ 6.0％ 22.6％ 0.8％

75～79歳 n=389 64.0％ 36.8％ 28.3％ 4.1％ 19.3％ 3.3％

80～84歳 n=272 67.6％ 34.2％ 23.5％ 5.5％ 15.1％ 4.0％

85～89歳 n=121 63.6％ 37.2％ 23.1％ 7.4％ 13.2％ 2.5％

90歳以上 n=20 75.0％ 25.0％ 20.0％ 0.0％ 20.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 61.5％ 30.2％ 26.4％ 5.5％ 19.4％ 4.0％

中部圏域 n=393 62.3％ 37.9％ 27.5％ 7.4％ 20.4％ 1.8％

東部圏域 n=398 62.1％ 28.6％ 21.6％ 5.8％ 20.9％ 1.3％

南部圏域 n=388 59.0％ 35.6％ 25.8％ 4.4％ 22.2％ 3.1％

圏域別

性別

年齢階級別

61.3 

33.1 

25.4 

5.8 

20.7 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80%

１日２回以上、主食、主菜、副菜のそろった食事をしている

１日２回以上、肉･魚･卵･大豆及びその製品のいずれかを、

こぶし大くらい食べている

１日２回以上、野菜を、片手に山盛り一杯食べている

その他

特にない

無回答 全体 n=1,577
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（13）定期的に歯科受診（健（検）診を含む）をしていますか。 

定期的に歯科受診をしているかについては、「はい」が 63.4％、「いいえ」が 33.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

63.4 33.9 2.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=1,577 63.4％ 33.9％ 2.7％

男性 n=763 60.0％ 37.4％ 2.6％

女性 n=813 66.5％ 30.6％ 2.8％

65～69歳 n=292 63.4％ 34.2％ 2.4％

70～74歳 n=482 60.4％ 37.8％ 1.9％

75～79歳 n=389 66.1％ 31.4％ 2.6％

80～84歳 n=272 67.3％ 27.9％ 4.8％

85～89歳 n=121 65.3％ 31.4％ 3.3％

90歳以上 n=20 20.0％ 80.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 66.5％ 30.0％ 3.5％

中部圏域 n=393 69.2％ 29.5％ 1.3％

東部圏域 n=398 60.1％ 37.4％ 2.5％

南部圏域 n=388 57.7％ 38.7％ 3.6％

圏域別

性別

年齢階級別
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（14）現在、どれくらいのものが噛めますか。（入れ歯を使っても結構です） 

現在、どれくらいのものが噛めるかについては、「噛みにくいものはあるが、たいていのものは食べ

られる」が 48.1％で最も高く、次いで「どんなものでも噛んで食べられる」が 45.6％、「あまり噛めな

いので、食べられるものが限られる」が 3.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

45.6 48.1 3.9 

0.1 

2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

どんなものでも噛んで食べられる

噛みにくいものはあるが、たいていのものは食べられる

あまり噛めないので、食べられるものが限られる

ほとんど噛めない

無回答

どんなもの
でも噛んで
食べられる

噛みにくいも
のはある

が、たいて
いのものは
食べられる

あまり噛め
ないので、
食べられる
ものが限ら

れる

ほとんど噛
めない

無回答

全体 n=1,577 45.6％ 48.1％ 3.9％ 0.1％ 2.3％

男性 n=763 43.5％ 48.9％ 5.0％ 0.1％ 2.5％

女性 n=813 47.5％ 47.5％ 2.8％ 0.1％ 2.1％

65～69歳 n=292 57.9％ 38.4％ 1.7％ 0.0％ 2.1％

70～74歳 n=482 47.9％ 47.3％ 3.5％ 0.2％ 1.0％

75～79歳 n=389 41.6％ 51.4％ 4.4％ 0.0％ 2.6％

80～84歳 n=272 40.1％ 51.8％ 4.4％ 0.4％ 3.3％

85～89歳 n=121 33.1％ 56.2％ 5.8％ 0.0％ 5.0％

90歳以上 n=20 35.0％ 50.0％ 15.0％ 0.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 45.6％ 45.1％ 6.5％ 0.5％ 2.3％

中部圏域 n=393 44.3％ 49.9％ 2.5％ 0.0％ 3.3％

東部圏域 n=398 48.5％ 48.2％ 2.5％ 0.0％ 0.8％

南部圏域 n=388 43.8％ 49.5％ 3.9％ 0.0％ 2.8％

圏域別

性別

年齢階級別
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４．毎日の生活について 

（１）物忘れが多いと感じますか。 

物忘れが多いと感じるかについては、「はい」が 45.1％、「いいえ」が 52.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

45.1 52.4 2.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=1,577 45.1％ 52.4％ 2.5％

男性 n=763 42.9％ 55.3％ 1.8％

女性 n=813 47.2％ 49.6％ 3.2％

65～69歳 n=292 42.5％ 55.5％ 2.1％

70～74歳 n=482 42.3％ 56.2％ 1.5％

75～79歳 n=389 44.5％ 51.9％ 3.6％

80～84歳 n=272 49.3％ 47.4％ 3.3％

85～89歳 n=121 55.4％ 42.1％ 2.5％

90歳以上 n=20 45.0％ 50.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 46.1％ 51.6％ 2.3％

中部圏域 n=393 44.8％ 52.7％ 2.5％

東部圏域 n=398 44.2％ 53.5％ 2.3％

南部圏域 n=388 45.4％ 51.5％ 3.1％

性別

年齢階級別

圏域別
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（２）自分で電話番号を調べて、電話をかけることをしていますか。 

自分で電話番号を調べて、電話をかけることをしているかについては、「はい」が 85.7％、「いいえ」

が 12.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

85.7 12.9 1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=1,577 85.7％ 12.9％ 1.4％

男性 n=763 84.0％ 14.7％ 1.3％

女性 n=813 87.3％ 11.2％ 1.5％

65～69歳 n=292 82.5％ 16.4％ 1.0％

70～74歳 n=482 84.2％ 15.6％ 0.2％

75～79歳 n=389 90.0％ 7.7％ 2.3％

80～84歳 n=272 85.7％ 12.1％ 2.2％

85～89歳 n=121 88.4％ 9.9％ 1.7％

90歳以上 n=20 70.0％ 25.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 84.1％ 13.6％ 2.3％

中部圏域 n=393 81.7％ 17.3％ 1.0％

東部圏域 n=398 89.7％ 9.5％ 0.8％

南部圏域 n=388 87.4％ 11.1％ 1.5％

性別

年齢階級別

圏域別
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（３）今日が何月何日かわからない時がありますか。 

今日が何月何日かわからないときがあるかについては、「はい」が 23.0％、「いいえ」が 76.0％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

23.0 76.0 1.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=1,577 23.0％ 76.0％ 1.1％

男性 n=763 21.6％ 77.3％ 1.0％

女性 n=813 24.2％ 74.7％ 1.1％

65～69歳 n=292 20.2％ 78.8％ 1.0％

70～74歳 n=482 19.7％ 79.7％ 0.6％

75～79歳 n=389 19.5％ 78.7％ 1.8％

80～84歳 n=272 28.3％ 70.2％ 1.5％

85～89歳 n=121 38.0％ 62.0％ 0.0％

90歳以上 n=20 45.0％ 55.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 21.4％ 76.6％ 2.0％

中部圏域 n=393 23.2％ 76.6％ 0.3％

東部圏域 n=398 21.6％ 77.9％ 0.5％

南部圏域 n=388 25.8％ 72.7％ 1.5％

性別

年齢階級別

圏域別
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（４）バスや電車を使って 1人で外出していますか。（自家用車でも可） 

バスや電車を使って１人で外出しているかについては、「できるし、している」が 85.2％で最も高く、

次いで「できるけどしていない」が 11.5％、「できない」が 2.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

85.2 11.5 2.3 1.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

できるし、し
ている

できるけどし
ていない

できない 無回答

全体 n=1,577 85.2％ 11.5％ 2.3％ 1.0％

男性 n=763 88.3％ 9.2％ 1.6％ 0.9％

女性 n=813 82.2％ 13.8％ 3.0％ 1.1％

65～69歳 n=292 90.1％ 8.9％ 0.3％ 0.7％

70～74歳 n=482 89.8％ 8.9％ 0.8％ 0.4％

75～79歳 n=389 86.6％ 10.8％ 1.0％ 1.5％

80～84歳 n=272 79.0％ 15.1％ 4.0％ 1.8％

85～89歳 n=121 70.2％ 19.8％ 9.1％ 0.8％

90歳以上 n=20 45.0％ 30.0％ 25.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 84.6％ 11.6％ 2.3％ 1.5％

中部圏域 n=393 85.2％ 11.5％ 3.3％ 0.0％

東部圏域 n=398 87.9％ 10.1％ 1.5％ 0.5％

南部圏域 n=388 82.7％ 13.1％ 2.1％ 2.1％

性別

年齢階級別

圏域別
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（５）自分で食品・日用品の買物をしていますか。 

自分で食品・日用品の買い物をしているかについては、「できるし、している」が 86.5％で最も高く、

次いで「できるけどしていない」が 10.8％、「できない」が 1.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

86.5 10.8 1.5 1.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

できるし、し
ている

できるけどし
ていない

できない 無回答

全体 n=1,577 86.5％ 10.8％ 1.5％ 1.1％

男性 n=763 80.5％ 17.2％ 1.0％ 1.3％

女性 n=813 92.1％ 4.9％ 2.0％ 1.0％

65～69歳 n=292 90.4％ 7.9％ 0.7％ 1.0％

70～74歳 n=482 90.7％ 8.5％ 0.4％ 0.4％

75～79歳 n=389 86.9％ 10.5％ 1.0％ 1.5％

80～84歳 n=272 83.8％ 12.5％ 2.2％ 1.5％

85～89歳 n=121 68.6％ 24.8％ 4.1％ 2.5％

90歳以上 n=20 65.0％ 10.0％ 25.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 86.9％ 9.1％ 1.8％ 2.3％

中部圏域 n=393 84.2％ 13.7％ 1.5％ 0.5％

東部圏域 n=398 88.4％ 9.8％ 1.3％ 0.5％

南部圏域 n=388 86.3％ 10.8％ 1.5％ 1.3％

性別

年齢階級別

圏域別
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（６）自分で食事の用意をしていますか。 

自分で食事の用意をしているかについては、「できるし、している」が 71.1％で最も高く、次いで「で

きるけどしていない」が 22.0％、「できない」が 5.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

71.1 22.0 5.7 1.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

できるし、し
ている

できるけどし
ていない

できない 無回答

全体 n=1,577 71.1％ 22.0％ 5.7％ 1.1％

男性 n=763 46.3％ 41.4％ 10.9％ 1.4％

女性 n=813 94.5％ 3.8％ 0.9％ 0.9％

65～69歳 n=292 74.3％ 22.3％ 3.1％ 0.3％

70～74歳 n=482 72.6％ 21.8％ 5.2％ 0.4％

75～79歳 n=389 71.0％ 21.6％ 5.7％ 1.8％

80～84歳 n=272 68.8％ 22.8％ 7.0％ 1.5％

85～89歳 n=121 64.5％ 22.3％ 9.9％ 3.3％

90歳以上 n=20 65.0％ 20.0％ 15.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 71.8％ 22.4％ 4.0％ 1.8％

中部圏域 n=393 67.2％ 25.4％ 6.9％ 0.5％

東部圏域 n=398 70.4％ 22.4％ 6.5％ 0.8％

南部圏域 n=388 75.3％ 17.8％ 5.4％ 1.5％

性別

年齢階級別

圏域別
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（７）自分で請求書の支払いをしていますか。 

自分で請求書の支払いをしているかについては、「できるし、している」が 84.4％で最も高く、次い

で「できるけどしていない」が 12.6％、「できない」が 1.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

84.4 12.6 1.5 1.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

できるし、し
ている

できるけどし
ていない

できない 無回答

全体 n=1,577 84.4％ 12.6％ 1.5％ 1.5％

男性 n=763 75.4％ 21.1％ 2.0％ 1.6％

女性 n=813 92.9％ 4.7％ 1.0％ 1.5％

65～69歳 n=292 88.4％ 9.6％ 0.7％ 1.4％

70～74歳 n=482 88.0％ 10.8％ 0.2％ 1.0％

75～79歳 n=389 83.5％ 13.1％ 1.8％ 1.5％

80～84歳 n=272 79.8％ 15.4％ 1.8％ 2.9％

85～89歳 n=121 74.4％ 19.8％ 5.0％ 0.8％

90歳以上 n=20 80.0％ 10.0％ 10.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 85.1％ 10.6％ 2.5％ 1.8％

中部圏域 n=393 82.7％ 14.5％ 1.3％ 1.5％

東部圏域 n=398 84.9％ 13.3％ 0.5％ 1.3％

南部圏域 n=388 84.8％ 12.1％ 1.5％ 1.5％

性別

年齢階級別

圏域別



Ⅱ 一般高齢者調査の結果 

58 

（８）自分で預貯金の出し入れをしていますか。 

自分で預貯金の出し入れをしているかについては、「できるし、している」が 86.9％で最も高く、次

いで「できるけどしていない」が 10.1％、「できない」が 2.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

86.9 10.1 2.1 0.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

できるし、し
ている

できるけどし
ていない

できない 無回答

全体 n=1,577 86.9％ 10.1％ 2.1％ 0.9％

男性 n=763 80.6％ 15.5％ 3.1％ 0.8％

女性 n=813 92.7％ 5.2％ 1.1％ 1.0％

65～69歳 n=292 90.8％ 7.9％ 1.0％ 0.3％

70～74歳 n=482 90.9％ 8.3％ 0.6％ 0.2％

75～79歳 n=389 86.6％ 10.3％ 1.5％ 1.5％

80～84歳 n=272 82.7％ 11.8％ 4.0％ 1.5％

85～89歳 n=121 75.2％ 16.5％ 6.6％ 1.7％

90歳以上 n=20 65.0％ 25.0％ 10.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 88.2％ 8.8％ 1.8％ 1.3％

中部圏域 n=393 84.7％ 12.5％ 2.8％ 0.0％

東部圏域 n=398 88.2％ 9.3％ 1.8％ 0.8％

南部圏域 n=388 86.3％ 10.1％ 2.1％ 1.5％

性別

年齢階級別

圏域別
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（９）年金などの書類（役所や病院などに出す書類）が書けますか。 

年金などの書類が書けるかについては、「はい」が 93.5％、「いいえ」が 5.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

93.5 5.1 1.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=1,577 93.5％ 5.1％ 1.3％

男性 n=763 94.5％ 4.2％ 1.3％

女性 n=813 92.6％ 6.0％ 1.4％

65～69歳 n=292 96.6％ 2.7％ 0.7％

70～74歳 n=482 96.3％ 3.3％ 0.4％

75～79歳 n=389 94.3％ 3.6％ 2.1％

80～84歳 n=272 88.6％ 8.8％ 2.6％

85～89歳 n=121 85.1％ 13.2％ 1.7％

90歳以上 n=20 85.0％ 15.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 93.2％ 4.5％ 2.3％

中部圏域 n=393 93.9％ 6.1％ 0.0％

東部圏域 n=398 93.5％ 5.3％ 1.3％

南部圏域 n=388 93.6％ 4.6％ 1.8％

性別

年齢階級別

圏域別
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（10）新聞を読んでいますか。 

新聞を読んでいるかについては、「はい」が 78.4％、「いいえ」が 20.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

78.4 20.4 1.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=1,577 78.4％ 20.4％ 1.3％

男性 n=763 81.0％ 17.8％ 1.2％

女性 n=813 75.9％ 22.8％ 1.4％

65～69歳 n=292 66.1％ 33.2％ 0.7％

70～74歳 n=482 75.5％ 23.9％ 0.6％

75～79歳 n=389 83.0％ 14.7％ 2.3％

80～84歳 n=272 84.6％ 13.6％ 1.8％

85～89歳 n=121 89.3％ 9.9％ 0.8％

90歳以上 n=20 85.0％ 15.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 80.6％ 17.9％ 1.5％

中部圏域 n=393 80.2％ 19.6％ 0.3％

東部圏域 n=398 78.6％ 20.1％ 1.3％

南部圏域 n=388 74.0％ 24.0％ 2.1％

性別

年齢階級別

圏域別
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（11）本や雑誌を読んでいますか。 

本や雑誌を読んでいるかについては、「はい」が 75.4％、「いいえ」が 23.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

75.4 23.6 1.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=1,577 75.4％ 23.6％ 1.0％

男性 n=763 73.5％ 25.7％ 0.8％

女性 n=813 77.1％ 21.6％ 1.2％

65～69歳 n=292 75.7％ 23.6％ 0.7％

70～74歳 n=482 77.0％ 22.8％ 0.2％

75～79歳 n=389 75.3％ 23.7％ 1.0％

80～84歳 n=272 74.3％ 22.8％ 2.9％

85～89歳 n=121 71.1％ 28.1％ 0.8％

90歳以上 n=20 75.0％ 25.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 76.8％ 21.7％ 1.5％

中部圏域 n=393 74.3％ 25.7％ 0.0％

東部圏域 n=398 76.9％ 22.4％ 0.8％

南部圏域 n=388 73.5％ 24.7％ 1.8％

性別

年齢階級別

圏域別
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（12）健康についての記事や番組に関心がありますか。 

健康についての記事や番組に関心があるかについては、「はい」が 89.7％、「いいえ」が 9.4％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

89.7 9.4 0.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=1,577 89.7％ 9.4％ 0.9％

男性 n=763 85.6％ 13.8％ 0.7％

女性 n=813 93.5％ 5.4％ 1.1％

65～69歳 n=292 89.4％ 9.9％ 0.7％

70～74歳 n=482 89.8％ 10.0％ 0.2％

75～79歳 n=389 88.9％ 9.8％ 1.3％

80～84歳 n=272 89.0％ 8.8％ 2.2％

85～89歳 n=121 92.6％ 7.4％ 0.0％

90歳以上 n=20 95.0％ 5.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 88.9％ 9.6％ 1.5％

中部圏域 n=393 89.3％ 10.7％ 0.0％

東部圏域 n=398 89.4％ 9.5％ 1.0％

南部圏域 n=388 91.0％ 8.0％ 1.0％

性別

年齢階級別

圏域別
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（13）友人の家を訪ねていますか。 

友人の家を訪ねているかについては、「はい」が 32.3％、「いいえ」が 66.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

32.3 66.1 1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=1,577 32.3％ 66.1％ 1.6％

男性 n=763 23.9％ 75.1％ 1.0％

女性 n=813 40.3％ 57.6％ 2.1％

65～69歳 n=292 31.2％ 68.5％ 0.3％

70～74歳 n=482 32.2％ 66.8％ 1.0％

75～79歳 n=389 31.9％ 65.6％ 2.6％

80～84歳 n=272 34.9％ 62.9％ 2.2％

85～89歳 n=121 34.7％ 62.8％ 2.5％

90歳以上 n=20 15.0％ 85.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 33.8％ 64.2％ 2.0％

中部圏域 n=393 33.1％ 66.2％ 0.8％

東部圏域 n=398 28.9％ 69.6％ 1.5％

南部圏域 n=388 33.8％ 64.2％ 2.1％

性別

年齢階級別

圏域別
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（14）家族や友人の相談にのっていますか。 

家族や友人の相談にのっているかについては、「はい」が 72.9％、「いいえ」が 25.3％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

72.9 25.3 1.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=1,577 72.9％ 25.3％ 1.8％

男性 n=763 68.2％ 30.7％ 1.2％

女性 n=813 77.4％ 20.3％ 2.3％

65～69歳 n=292 77.4％ 21.6％ 1.0％

70～74歳 n=482 76.1％ 23.2％ 0.6％

75～79歳 n=389 71.2％ 25.7％ 3.1％

80～84歳 n=272 68.8％ 27.9％ 3.3％

85～89歳 n=121 67.8％ 31.4％ 0.8％

90歳以上 n=20 50.0％ 50.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 69.8％ 28.2％ 2.0％

中部圏域 n=393 74.3％ 24.2％ 1.5％

東部圏域 n=398 75.4％ 22.6％ 2.0％

南部圏域 n=388 72.2％ 26.3％ 1.5％

性別

年齢階級別

圏域別
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（15）病人を見舞うことができますか。 

病人を見舞うことができるかについては、「はい」が 80.0％、「いいえ」が 17.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

80.0 17.7 2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=1,577 80.0％ 17.7％ 2.3％

男性 n=763 81.0％ 17.2％ 1.8％

女性 n=813 79.1％ 18.2％ 2.7％

65～69歳 n=292 86.6％ 12.0％ 1.4％

70～74歳 n=482 83.6％ 14.9％ 1.5％

75～79歳 n=389 78.1％ 19.3％ 2.6％

80～84歳 n=272 73.9％ 22.8％ 3.3％

85～89歳 n=121 71.9％ 23.1％ 5.0％

90歳以上 n=20 65.0％ 35.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 78.3％ 18.4％ 3.3％

中部圏域 n=393 78.9％ 19.8％ 1.3％

東部圏域 n=398 80.7％ 17.3％ 2.0％

南部圏域 n=388 82.2％ 15.2％ 2.6％

性別

年齢階級別

圏域別
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（16）若い人に自分から話しかけることがありますか。 

若い人に自分から話しかけることがあるかについては、「はい」が 67.9％、「いいえ」が 30.3％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

67.9 30.3 1.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=1,577 67.9％ 30.3％ 1.8％

男性 n=763 61.7％ 37.1％ 1.2％

女性 n=813 73.7％ 24.0％ 2.3％

65～69歳 n=292 69.5％ 29.5％ 1.0％

70～74歳 n=482 71.6％ 27.0％ 1.5％

75～79歳 n=389 64.3％ 34.2％ 1.5％

80～84歳 n=272 66.5％ 29.4％ 4.0％

85～89歳 n=121 65.3％ 33.9％ 0.8％

90歳以上 n=20 60.0％ 40.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 68.0％ 30.2％ 1.8％

中部圏域 n=393 65.6％ 32.8％ 1.5％

東部圏域 n=398 67.8％ 30.2％ 2.0％

南部圏域 n=388 70.1％ 28.1％ 1.8％

性別

年齢階級別

圏域別
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（17）趣味はありますか。 

趣味はあるかについては、「趣味あり」が 73.4％、「思いつかない」が 21.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

73.4 21.9 4.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

趣味あり 思いつかない 無回答

趣味あり
思いつかな

い
無回答

全体 n=1,577 73.4％ 21.9％ 4.7％

男性 n=763 73.7％ 23.1％ 3.3％

女性 n=813 73.2％ 20.8％ 6.0％

65～69歳 n=292 75.3％ 23.3％ 1.4％

70～74歳 n=482 74.7％ 21.8％ 3.5％

75～79歳 n=389 75.8％ 19.5％ 4.6％

80～84歳 n=272 69.5％ 22.1％ 8.5％

85～89歳 n=121 66.9％ 24.8％ 8.3％

90歳以上 n=20 60.0％ 30.0％ 10.0％

北部圏域 n=397 72.5％ 20.7％ 6.8％

中部圏域 n=393 74.8％ 21.9％ 3.3％

東部圏域 n=398 74.4％ 22.4％ 3.3％

南部圏域 n=388 71.9％ 22.7％ 5.4％

性別

年齢階級別

圏域別
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（18）生きがいはありますか。 

生きがいはあるかについては、「生きがいあり」が 51.0％、「思いつかない」が 39.5％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

51.0 39.5 9.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

生きがいあり 思いつかない 無回答

生きがいあ
り

思いつかな
い

無回答

全体 n=1,577 51.0％ 39.5％ 9.4％

男性 n=763 50.5％ 42.6％ 6.9％

女性 n=813 51.5％ 36.7％ 11.8％

65～69歳 n=292 53.8％ 40.4％ 5.8％

70～74歳 n=482 54.4％ 38.4％ 7.3％

75～79歳 n=389 51.4％ 39.6％ 9.0％

80～84歳 n=272 46.3％ 39.0％ 14.7％

85～89歳 n=121 42.1％ 41.3％ 16.5％

90歳以上 n=20 40.0％ 50.0％ 10.0％

北部圏域 n=397 53.7％ 36.0％ 10.3％

中部圏域 n=393 49.6％ 41.7％ 8.7％

東部圏域 n=398 50.8％ 39.9％ 9.3％

南部圏域 n=388 50.0％ 40.5％ 9.5％

性別

年齢階級別

圏域別
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（19）自動車運転免許証を返納していない方にお聞きします。 

自動車運転免許証を返納することについて考えていますか。 

自動車運転免許証の返納を考えているかについては、「はい」が 23.7％、「いいえ」が 34.4％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

23.7 34.4 42.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=1,577 23.7％ 34.4％ 42.0％

男性 n=763 26.3％ 46.9％ 26.7％

女性 n=813 21.2％ 22.5％ 56.3％

65～69歳 n=292 30.8％ 52.7％ 16.4％

70～74歳 n=482 28.0％ 42.7％ 29.3％

75～79歳 n=389 23.1％ 29.6％ 47.3％

80～84歳 n=272 15.4％ 18.0％ 66.5％

85～89歳 n=121 12.4％ 14.0％ 73.6％

90歳以上 n=20 5.0％ 0.0％ 95.0％

北部圏域 n=397 21.7％ 37.3％ 41.1％

中部圏域 n=393 24.4％ 34.1％ 41.5％

東部圏域 n=398 21.6％ 34.9％ 43.5％

南部圏域 n=388 27.1％ 30.9％ 42.0％

圏域別

性別

年齢階級別
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【（19）で「いいえ」と答えた方のみ】 

（19）－1 どのような理由からですか。（〇はいくつでも） 

自動車運転免許証の返納を考えていない理由については、「買い物、通院等で必要なため」が 72.0％

で最も高く、次いで「家族の介護・通院等に必要なため」が 16.6％、「最寄りに公共交通機関がないた

め」が 6.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6.6 

72.0 

4.6 

6.1 

16.6 

30.3 

5.5 

0% 20% 40% 60% 80%

最寄りに公共交通機関がないため

買い物、通院等で必要なため

歩行が困難なため

身の回りに手助けをしてくれる者がいないため

家族の介護・通院等に必要なため

その他

無回答 全体 n=542

最寄りに公
共交通機関
がないため

買い物、通
院等で必要

なため

歩行が困難
なため

身の回りに
手助けをし
てくれる者
がいないた

め

家族の介
護・通院等
に必要なた

め

その他 無回答

全体 n=542 6.6％ 72.0％ 4.6％ 6.1％ 16.6％ 30.3％ 5.5％

男性 n=358 4.5％ 70.7％ 5.3％ 5.6％ 16.5％ 31.6％ 5.9％

女性 n=183 10.9％ 74.9％ 3.3％ 7.1％ 16.9％ 27.3％ 4.9％

65～69歳 n=154 5.8％ 66.9％ 2.6％ 3.9％ 13.6％ 40.3％ 4.5％

70～74歳 n=206 6.3％ 69.9％ 4.9％ 5.3％ 15.0％ 26.7％ 7.8％

75～79歳 n=115 7.8％ 77.4％ 3.5％ 9.6％ 19.1％ 27.0％ 1.7％

80～84歳 n=49 6.1％ 79.6％ 10.2％ 6.1％ 24.5％ 26.5％ 8.2％

85～89歳 n=17 11.8％ 88.2％ 11.8％ 11.8％ 23.5％ 11.8％ 5.9％

90歳以上 n=0 - - - - - - -

北部圏域 n=148 9.5％ 68.9％ 4.1％ 9.5％ 16.2％ 27.7％ 7.4％

中部圏域 n=134 4.5％ 75.4％ 7.5％ 3.7％ 23.9％ 27.6％ 5.2％

東部圏域 n=139 7.9％ 78.4％ 5.8％ 5.0％ 17.3％ 25.9％ 3.6％

南部圏域 n=120 4.2％ 65.0％ 0.8％ 5.8％ 8.3％ 40.8％ 5.8％

圏域別

性別

年齢階級別
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（20）生活の中で、「聞こえ」について困っていますか。 

生活の中で、聞こえについて困っているかについては、「はい」が 24.6％、「いいえ」が 71.7％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

24.6 71.7 3.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=1,577 24.6％ 71.7％ 3.7％

男性 n=763 26.6％ 70.1％ 3.3％

女性 n=813 22.8％ 73.1％ 4.2％

65～69歳 n=292 16.4％ 80.8％ 2.7％

70～74歳 n=482 21.0％ 77.2％ 1.9％

75～79歳 n=389 23.9％ 71.0％ 5.1％

80～84歳 n=272 29.8％ 65.1％ 5.1％

85～89歳 n=121 45.5％ 48.8％ 5.8％

90歳以上 n=20 50.0％ 45.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 23.2％ 73.3％ 3.5％

中部圏域 n=393 31.0％ 66.2％ 2.8％

東部圏域 n=398 23.1％ 73.1％ 3.8％

南部圏域 n=388 21.1％ 74.0％ 4.9％

圏域別

性別

年齢階級別
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【（20）で「はい」と答えた方のみ】 

（20）－１ どのような場面で困ると感じますか。 

困ると感じる場面については、「テレビを見るとき」が 49.7％で最も高く、次いで「周囲に雑音があ

るときの会話」が 45.6％、「日常会話をするとき」が 44.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※単一回答の設問であるものの、複数の選択肢への回答が多いことから、複数回答の設問として集計しています。 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

44.3 

45.6 

49.7 

20.9 

6.4 

0.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

日常会話をするとき

周囲に雑音があるときの会話

テレビを見るとき

電話をするとき

その他

無回答 全体 n=388

日常会話を
するとき

周囲に雑音
があるとき

の会話

テレビを見る
とき

電話をすると
き

その他 無回答

全体 n=388 44.3％ 45.6％ 49.7％ 20.9％ 6.4％ 0.5％

男性 n=203 49.3％ 42.4％ 52.7％ 19.2％ 3.0％ 0.5％

女性 n=185 38.9％ 49.2％ 46.5％ 22.7％ 10.3％ 0.5％

65～69歳 n=48 37.5％ 47.9％ 45.8％ 8.3％ 4.2％ 0.0％

70～74歳 n=101 40.6％ 55.4％ 49.5％ 21.8％ 5.9％ 0.0％

75～79歳 n=93 39.8％ 45.2％ 55.9％ 23.7％ 9.7％ 0.0％

80～84歳 n=81 46.9％ 38.3％ 50.6％ 14.8％ 7.4％ 0.0％

85～89歳 n=55 56.4％ 41.8％ 43.6％ 32.7％ 3.6％ 3.6％

90歳以上 n=10 70.0％ 20.0％ 40.0％ 30.0％ 0.0％ 0.0％

北部圏域 n=92 43.5％ 46.7％ 53.3％ 23.9％ 7.6％ 2.2％

中部圏域 n=122 45.1％ 46.7％ 47.5％ 16.4％ 8.2％ 0.0％

東部圏域 n=92 44.6％ 45.7％ 53.3％ 23.9％ 4.3％ 0.0％

南部圏域 n=82 43.9％ 42.7％ 45.1％ 20.7％ 4.9％ 0.0％

圏域別

性別

年齢階級別
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【（20）で「はい」と答えた方のみ】 

（20）－２ 聞こえの困りごとに対応していますか。（○はいくつでも） 

聞こえの困りごとへの対応については、「特に対応していない」が 58.8％で最も高く、次いで「補聴

器や集音器を利用している」が 20.6％、「医療機関を受診した、又は通院している」が 10.3％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

特に対応し
ていない

医療機関を
受診した、又
は通院して

いる

補聴器や集
音器を利用

している

補聴器や集
音器の購入
を検討して

いる

その他 無回答

全体 n=388 58.8％ 10.3％ 20.6％ 9.8％ 6.4％ 5.2％

男性 n=203 58.6％ 8.9％ 19.2％ 13.3％ 5.9％ 4.4％

女性 n=185 58.9％ 11.9％ 22.2％ 5.9％ 7.0％ 5.9％

65～69歳 n=48 77.1％ 14.6％ 4.2％ 6.3％ 2.1％ 0.0％

70～74歳 n=101 65.3％ 12.9％ 9.9％ 10.9％ 7.9％ 5.0％

75～79歳 n=93 53.8％ 5.4％ 26.9％ 8.6％ 6.5％ 8.6％

80～84歳 n=81 43.2％ 14.8％ 27.2％ 16.0％ 7.4％ 7.4％

85～89歳 n=55 60.0％ 3.6％ 32.7％ 5.5％ 3.6％ 1.8％

90歳以上 n=10 70.0％ 10.0％ 30.0％ 0.0％ 20.0％ 0.0％

北部圏域 n=92 58.7％ 10.9％ 18.5％ 9.8％ 10.9％ 3.3％

中部圏域 n=122 61.5％ 12.3％ 17.2％ 11.5％ 8.2％ 2.5％

東部圏域 n=92 63.0％ 7.6％ 17.4％ 13.0％ 3.3％ 6.5％

南部圏域 n=82 50.0％ 9.8％ 31.7％ 3.7％ 2.4％ 9.8％

圏域別

性別

年齢階級別

58.8 

20.6 

10.3 

9.8 

6.4 

5.2 

0% 20% 40% 60% 80%

特に対応していない

補聴器や集音器を利用している

医療機関を受診した、又は通院している

補聴器や集音器の購入を検討している

その他

無回答 全体 n=388
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（21）市からの情報はどのように入手していますか。（○はいくつでも） 

市からの情報の入手方法については、「広報ながれやま」が 87.1％で最も高く、次いで「市ホームペ

ージ」が 19.5％、「安心メール」が 19.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

87.1 

19.5 

9.2 

3.2 

19.0 

0.4 

4.4 

4.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

広報ながれやま

市ホームページ

出張所などにあるチラシ

公式LINEアカウント

安心メール

公式Twitter

その他

無回答 全体 n=1,577

広報ながれ
やま

市ホーム
ページ

出張所など
にあるチラシ

公式LINEア
カウント

安心メール 公式Twitter その他 無回答

全体 n=1,577 87.1％ 19.5％ 9.2％ 3.2％ 19.0％ 0.4％ 4.4％ 4.9％

男性 n=763 85.1％ 25.6％ 8.1％ 3.4％ 17.3％ 0.4％ 3.9％ 5.6％

女性 n=813 89.1％ 13.8％ 10.2％ 3.0％ 20.5％ 0.5％ 4.9％ 4.2％

65～69歳 n=292 78.4％ 32.5％ 9.6％ 5.5％ 23.3％ 1.4％ 3.8％ 3.4％

70～74歳 n=482 87.6％ 24.1％ 9.3％ 3.5％ 20.5％ 0.4％ 3.1％ 4.6％

75～79歳 n=389 88.9％ 14.1％ 8.2％ 2.1％ 19.3％ 0.3％ 5.1％ 5.1％

80～84歳 n=272 93.4％ 11.4％ 9.2％ 2.6％ 15.8％ 0.0％ 4.8％ 4.4％

85～89歳 n=121 86.8％ 8.3％ 10.7％ 1.7％ 10.7％ 0.0％ 6.6％ 9.9％

90歳以上 n=20 85.0％ 0.0％ 10.0％ 0.0％ 5.0％ 0.0％ 15.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 86.4％ 19.9％ 9.1％ 5.0％ 19.6％ 1.0％ 4.5％ 6.0％

中部圏域 n=393 85.8％ 18.3％ 9.4％ 2.3％ 17.3％ 0.3％ 3.8％ 4.8％

東部圏域 n=398 87.2％ 18.1％ 8.0％ 3.5％ 17.3％ 0.0％ 5.5％ 4.8％

南部圏域 n=388 89.2％ 21.6％ 10.3％ 1.8％ 21.6％ 0.5％ 3.9％ 3.9％

圏域別

性別

年齢階級別
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（22）情報機器（スマートフォンやパソコン等）の利用内容について。（○はいくつでも） 

情報機器の利用内容については、「電子メールで家族・友人などと連絡をとる」が 57.1％で最も高く、

次いで「SNS（Facebook、Twitter、LINE、Instagramなど）を利用する」が 35.7％、「インターネット

で手続きをしたり、ショッピングをしたりする」が 31.7％となっています。 

なお、「情報機器は使わない」は 17.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

SNS
（Facebook、

Twitter、
LINE、

Instagramな
ど）を利用す

る

電子メール
で家族・友
人などと連
絡をとる

インターネッ
トで手続きを
したり、ショッ
ピングをした

りする

インターネッ
トの閲覧の
み使用する

情報機器は
使わない

無回答

全体 n=1,577 35.7％ 57.1％ 31.7％ 21.4％ 17.8％ 9.6％

男性 n=763 36.4％ 59.1％ 43.6％ 26.1％ 15.2％ 8.0％

女性 n=813 34.9％ 55.2％ 20.4％ 17.1％ 20.3％ 11.1％

65～69歳 n=292 54.8％ 69.2％ 54.8％ 26.7％ 6.2％ 2.7％

70～74歳 n=482 44.0％ 68.7％ 38.4％ 25.5％ 11.8％ 5.4％

75～79歳 n=389 30.8％ 55.3％ 23.7％ 19.8％ 18.5％ 10.3％

80～84歳 n=272 21.0％ 41.5％ 18.8％ 16.2％ 29.8％ 16.2％

85～89歳 n=121 8.3％ 28.9％ 9.1％ 12.4％ 36.4％ 24.8％

90歳以上 n=20 15.0％ 20.0％ 0.0％ 5.0％ 45.0％ 15.0％

北部圏域 n=397 32.7％ 57.7％ 29.5％ 20.4％ 17.9％ 10.8％

中部圏域 n=393 33.6％ 54.7％ 30.5％ 22.1％ 19.6％ 7.9％

東部圏域 n=398 38.9％ 59.3％ 34.7％ 22.6％ 15.6％ 9.8％

南部圏域 n=388 37.4％ 56.7％ 32.0％ 20.6％ 18.3％ 9.8％

圏域別

性別

年齢階級別

57.1 

35.7 

31.7 

21.4 

17.8 

9.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

電子メールで家族・友人などと連絡をとる

SNS（Facebook、Twitter、LINE、Instagramなど）を利用する

インターネットで手続きをしたり、ショッピングをしたりする

インターネットの閲覧のみ使用する

情報機器は使わない

無回答 全体 n=1,577



Ⅱ 一般高齢者調査の結果 

76 

５．地域・ご近所での活動について 

（１）以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか。 

①ボランティアのグループ 

ボランティアのグループへの参加状況については、「参加していない」が 61.3％で最も高く、次いで

「月１～３回」が 4.6％、「年に数回」が 3.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.6 1.0 2.5 

4.6 3.9 61.3 26.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加してい

ない
無回答

全体 n=1,577 0.6％ 1.0％ 2.5％ 4.6％ 3.9％ 61.3％ 26.2％

男性 n=763 1.2％ 1.2％ 2.9％ 5.0％ 3.7％ 63.8％ 22.3％

女性 n=813 0.0％ 0.9％ 2.1％ 4.3％ 4.1％ 58.8％ 29.9％

65～69歳 n=292 0.0％ 0.3％ 2.1％ 5.5％ 3.8％ 74.0％ 14.4％

70～74歳 n=482 0.6％ 1.5％ 1.5％ 5.0％ 4.8％ 67.6％ 19.1％

75～79歳 n=389 0.5％ 1.0％ 2.8％ 5.9％ 2.8％ 60.7％ 26.2％

80～84歳 n=272 1.5％ 0.7％ 4.4％ 2.6％ 5.5％ 43.8％ 41.5％

85～89歳 n=121 0.0％ 1.7％ 1.7％ 0.8％ 0.8％ 47.9％ 47.1％

90歳以上 n=20 0.0％ 0.0％ 5.0％ 10.0％ 0.0％ 50.0％ 35.0％

北部圏域 n=397 1.0％ 1.3％ 3.3％ 6.0％ 4.3％ 58.4％ 25.7％

中部圏域 n=393 0.8％ 0.5％ 2.5％ 2.5％ 4.1％ 65.6％ 23.9％

東部圏域 n=398 0.3％ 1.3％ 1.8％ 5.5％ 3.8％ 58.8％ 28.6％

南部圏域 n=388 0.3％ 1.0％ 2.3％ 4.4％ 3.4％ 62.1％ 26.5％

性別

年齢階級別

圏域別
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②スポーツ関係のグループやクラブ 

スポーツ関係のグループやクラブへの参加状況については、「参加していない」が 52.3％で最も高く、

次いで「週２～３回」が 8.0％、「週１回」が 6.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.9 8.0 6.2 4.6 

2.0 

52.3 23.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加してい

ない
無回答

全体 n=1,577 3.9％ 8.0％ 6.2％ 4.6％ 2.0％ 52.3％ 23.1％

男性 n=763 4.1％ 6.6％ 4.6％ 5.6％ 3.7％ 54.0％ 21.5％

女性 n=813 3.7％ 9.3％ 7.6％ 3.6％ 0.5％ 50.7％ 24.6％

65～69歳 n=292 3.1％ 6.8％ 4.8％ 4.1％ 2.4％ 64.4％ 14.4％

70～74歳 n=482 4.4％ 10.2％ 6.4％ 5.2％ 1.2％ 56.6％ 16.0％

75～79歳 n=389 3.9％ 7.2％ 7.5％ 4.9％ 2.6％ 49.9％ 24.2％

80～84歳 n=272 3.3％ 7.4％ 5.5％ 5.1％ 2.6％ 39.7％ 36.4％

85～89歳 n=121 5.8％ 7.4％ 5.8％ 0.8％ 1.7％ 40.5％ 38.0％

90歳以上 n=20 0.0％ 0.0％ 5.0％ 5.0％ 0.0％ 60.0％ 30.0％

北部圏域 n=397 4.0％ 10.1％ 6.0％ 4.3％ 1.3％ 51.9％ 22.4％

中部圏域 n=393 4.1％ 7.1％ 5.6％ 4.3％ 1.8％ 54.7％ 22.4％

東部圏域 n=398 4.3％ 8.3％ 5.8％ 5.5％ 2.8％ 49.2％ 24.1％

南部圏域 n=388 3.1％ 6.4％ 7.2％ 4.1％ 2.3％ 53.4％ 23.5％

性別

年齢階級別

圏域別
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③趣味関係のグループ 

趣味関係のグループへの参加状況については、「参加していない」が 49.6％で最も高く、次いで「月

１～３回」が 13.6％、「週１回」が 5.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.3 

4.2 5.6 13.6 4.5 49.6 21.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加してい

ない
無回答

全体 n=1,577 1.3％ 4.2％ 5.6％ 13.6％ 4.5％ 49.6％ 21.1％

男性 n=763 1.4％ 4.3％ 4.5％ 11.7％ 6.4％ 52.9％ 18.7％

女性 n=813 1.2％ 4.2％ 6.5％ 15.5％ 2.7％ 46.5％ 23.4％

65～69歳 n=292 0.7％ 2.1％ 5.1％ 11.3％ 4.8％ 62.0％ 14.0％

70～74歳 n=482 1.0％ 5.4％ 6.2％ 14.9％ 4.8％ 53.3％ 14.3％

75～79歳 n=389 2.1％ 5.1％ 6.2％ 14.1％ 4.9％ 47.6％ 20.1％

80～84歳 n=272 1.8％ 4.0％ 4.4％ 14.7％ 4.8％ 36.4％ 33.8％

85～89歳 n=121 0.8％ 3.3％ 5.0％ 10.7％ 1.7％ 40.5％ 38.0％

90歳以上 n=20 0.0％ 0.0％ 0.0％ 10.0％ 0.0％ 55.0％ 35.0％

北部圏域 n=397 1.3％ 5.5％ 4.3％ 14.4％ 4.5％ 47.6％ 22.4％

中部圏域 n=393 0.8％ 3.8％ 5.3％ 13.5％ 2.8％ 54.2％ 19.6％

東部圏域 n=398 1.0％ 4.3％ 7.0％ 14.3％ 6.5％ 45.5％ 21.4％

南部圏域 n=388 2.3％ 3.4％ 5.4％ 12.4％ 4.1％ 51.3％ 21.1％

性別

年齢階級別

圏域別
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④学習・教養サークル 

学習・教養サークルへの参加状況については、「参加していない」が 61.2％で最も高く、次いで「月

１～３回」が 4.8％、「年に数回」が 2.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.3 0.6 1.6 

4.8 2.7 61.2 28.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加してい

ない
無回答

全体 n=1,577 0.3％ 0.6％ 1.6％ 4.8％ 2.7％ 61.2％ 28.7％

男性 n=763 0.3％ 0.7％ 0.5％ 4.2％ 3.0％ 64.1％ 27.3％

女性 n=813 0.2％ 0.6％ 2.7％ 5.4％ 2.5％ 58.4％ 30.1％

65～69歳 n=292 0.3％ 0.3％ 0.7％ 3.1％ 2.4％ 75.3％ 17.8％

70～74歳 n=482 0.4％ 0.4％ 3.7％ 5.8％ 3.3％ 66.4％ 19.9％

75～79歳 n=389 0.3％ 1.3％ 1.0％ 5.7％ 2.1％ 60.2％ 29.6％

80～84歳 n=272 0.0％ 0.4％ 0.7％ 5.1％ 4.0％ 45.2％ 44.5％

85～89歳 n=121 0.0％ 0.8％ 0.0％ 2.5％ 0.8％ 44.6％ 51.2％

90歳以上 n=20 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 65.0％ 35.0％

北部圏域 n=397 0.3％ 0.8％ 1.8％ 4.8％ 2.0％ 61.2％ 29.2％

中部圏域 n=393 0.3％ 0.5％ 1.3％ 5.1％ 1.5％ 64.6％ 26.7％

東部圏域 n=398 0.0％ 1.0％ 2.8％ 5.3％ 4.5％ 56.0％ 30.4％

南部圏域 n=388 0.5％ 0.3％ 0.8％ 4.1％ 2.8％ 62.9％ 28.6％

性別

年齢階級別

圏域別
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⑤高齢者ふれあいの家や体操の集いなど、介護予防のための通いの場 

介護予防のための通いの場への参加状況については、「参加していない」が 65.8％で最も高く、次いで

「週１回」、「年に数回」がともに 1.6％、「月１～３回」が 1.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.6 0.6 1.6 

1.3 1.6 

65.8 28.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加してい

ない
無回答

全体 n=1,577 0.6％ 0.6％ 1.6％ 1.3％ 1.6％ 65.8％ 28.5％

男性 n=763 0.7％ 0.7％ 1.3％ 0.8％ 1.2％ 69.3％ 26.1％

女性 n=813 0.5％ 0.6％ 2.0％ 1.7％ 2.0％ 62.6％ 30.6％

65～69歳 n=292 0.0％ 0.0％ 0.7％ 0.3％ 0.3％ 79.8％ 18.8％

70～74歳 n=482 0.2％ 0.4％ 1.2％ 1.2％ 0.4％ 74.5％ 22.0％

75～79歳 n=389 0.8％ 0.5％ 1.3％ 1.3％ 2.8％ 64.8％ 28.5％

80～84歳 n=272 1.1％ 0.7％ 2.9％ 2.6％ 2.9％ 48.2％ 41.5％

85～89歳 n=121 1.7％ 3.3％ 3.3％ 0.8％ 2.5％ 41.3％ 47.1％

90歳以上 n=20 0.0％ 0.0％ 5.0％ 0.0％ 0.0％ 65.0％ 30.0％

北部圏域 n=397 0.8％ 0.3％ 0.8％ 1.8％ 1.0％ 66.0％ 29.5％

中部圏域 n=393 1.0％ 0.5％ 2.3％ 0.8％ 0.8％ 67.9％ 26.7％

東部圏域 n=398 0.3％ 1.0％ 2.5％ 1.3％ 1.3％ 63.3％ 30.4％

南部圏域 n=388 0.3％ 0.8％ 1.0％ 1.3％ 3.4％ 66.2％ 27.1％

性別

年齢階級別

圏域別
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⑥老人クラブ 

老人クラブへの参加状況については、「参加していない」が 67.0％で最も高く、次いで「月１～３回」

が 1.8％、「年に数回」が 1.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.1 0.1 0.3 

1.8 1.6 

67.0 29.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加してい

ない
無回答

全体 n=1,577 0.1％ 0.1％ 0.3％ 1.8％ 1.6％ 67.0％ 29.0％

男性 n=763 0.1％ 0.3％ 0.5％ 2.0％ 1.4％ 69.3％ 26.3％

女性 n=813 0.1％ 0.0％ 0.1％ 1.7％ 1.8％ 64.7％ 31.5％

65～69歳 n=292 0.0％ 0.0％ 0.7％ 1.4％ 0.3％ 79.8％ 17.8％

70～74歳 n=482 0.0％ 0.0％ 0.0％ 1.2％ 0.6％ 75.9％ 22.2％

75～79歳 n=389 0.0％ 0.0％ 0.5％ 0.8％ 3.3％ 65.6％ 29.8％

80～84歳 n=272 0.4％ 0.4％ 0.0％ 2.9％ 2.2％ 50.0％ 44.1％

85～89歳 n=121 0.0％ 0.8％ 0.8％ 5.8％ 2.5％ 43.8％ 46.3％

90歳以上 n=20 5.0％ 0.0％ 0.0％ 5.0％ 0.0％ 60.0％ 30.0％

北部圏域 n=397 0.3％ 0.3％ 0.3％ 2.0％ 1.3％ 67.0％ 29.0％

中部圏域 n=393 0.3％ 0.0％ 0.3％ 2.3％ 2.0％ 69.0％ 26.2％

東部圏域 n=398 0.0％ 0.0％ 0.3％ 2.8％ 1.3％ 63.8％ 31.9％

南部圏域 n=388 0.0％ 0.3％ 0.5％ 0.3％ 2.1％ 68.0％ 28.9％

性別

年齢階級別

圏域別
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⑦町内会・自治会 

町内会・自治会への参加状況については、「参加していない」が 47.1％で最も高く、次いで「年に数

回」が 21.2％、「月１～３回」が 4.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.6 0.6 1.0 

4.4 21.2 47.1 25.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加してい

ない
無回答

全体 n=1,577 0.6％ 0.6％ 1.0％ 4.4％ 21.2％ 47.1％ 25.1％

男性 n=763 0.8％ 1.0％ 1.0％ 5.5％ 22.5％ 48.1％ 21.0％

女性 n=813 0.4％ 0.2％ 0.9％ 3.4％ 19.8％ 46.2％ 29.0％

65～69歳 n=292 0.3％ 0.0％ 0.0％ 3.4％ 23.6％ 57.2％ 15.4％

70～74歳 n=482 0.2％ 0.6％ 0.6％ 5.2％ 22.4％ 52.1％ 18.9％

75～79歳 n=389 0.8％ 1.0％ 1.0％ 4.1％ 22.6％ 46.0％ 24.4％

80～84歳 n=272 1.5％ 1.1％ 1.5％ 3.7％ 19.9％ 32.7％ 39.7％

85～89歳 n=121 0.0％ 0.0％ 3.3％ 7.4％ 9.1％ 38.0％ 42.1％

90歳以上 n=20 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 15.0％ 55.0％ 30.0％

北部圏域 n=397 0.8％ 0.3％ 1.3％ 3.3％ 21.2％ 47.9％ 25.4％

中部圏域 n=393 0.8％ 1.0％ 0.3％ 4.6％ 22.4％ 48.3％ 22.6％

東部圏域 n=398 0.3％ 0.5％ 1.3％ 5.0％ 22.1％ 43.0％ 27.9％

南部圏域 n=388 0.5％ 0.8％ 1.0％ 4.9％ 18.8％ 49.5％ 24.5％

性別

年齢階級別

圏域別
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⑧子どもや子どもを育てている親を支援する活動 

子どもや子どもを育てている親を支援する活動への参加状況については、「参加していない」が

66.6％で最も高く、次いで「年に数回」が 1.1％、「月１～３回」が 0.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.4 0.2 0.3 

0.5 1.1 

66.6 30.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加してい

ない
無回答

全体 n=1,577 0.4％ 0.2％ 0.3％ 0.5％ 1.1％ 66.6％ 30.8％

男性 n=763 0.5％ 0.3％ 0.3％ 0.8％ 1.2％ 68.7％ 28.3％

女性 n=813 0.4％ 0.1％ 0.2％ 0.2％ 1.1％ 64.7％ 33.2％

65～69歳 n=292 0.7％ 0.3％ 0.3％ 1.0％ 1.0％ 77.4％ 19.2％

70～74歳 n=482 1.0％ 0.2％ 0.0％ 0.4％ 1.9％ 73.7％ 22.8％

75～79歳 n=389 0.0％ 0.3％ 0.3％ 0.5％ 1.3％ 66.8％ 30.8％

80～84歳 n=272 0.0％ 0.0％ 0.7％ 0.4％ 0.0％ 51.8％ 47.1％

85～89歳 n=121 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.8％ 45.5％ 53.7％

90歳以上 n=20 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 65.0％ 35.0％

北部圏域 n=397 0.5％ 0.0％ 0.0％ 0.5％ 2.0％ 65.7％ 31.2％

中部圏域 n=393 0.3％ 0.0％ 0.5％ 0.3％ 1.3％ 69.2％ 28.5％

東部圏域 n=398 0.3％ 0.3％ 0.5％ 1.0％ 0.8％ 63.8％ 33.4％

南部圏域 n=388 0.8％ 0.5％ 0.0％ 0.3％ 0.5％ 67.8％ 30.2％

性別

年齢階級別

圏域別
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⑨収入のある仕事 

収入のある仕事への参加状況については、「参加していない」が 53.8％で最も高く、次いで「週４回

以上」が 8.1％、「週２～３回」が 6.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.1 6.9 

1.3 1.5 1.1 

53.8 27.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加してい

ない
無回答

全体 n=1,577 8.1％ 6.9％ 1.3％ 1.5％ 1.1％ 53.8％ 27.3％

男性 n=763 10.9％ 7.7％ 1.2％ 1.0％ 0.8％ 53.5％ 24.9％

女性 n=813 5.5％ 6.2％ 1.5％ 1.8％ 1.4％ 54.1％ 29.5％

65～69歳 n=292 19.5％ 14.0％ 2.4％ 1.7％ 2.1％ 47.9％ 12.3％

70～74歳 n=482 10.8％ 8.5％ 1.2％ 1.2％ 1.5％ 57.1％ 19.7％

75～79歳 n=389 3.3％ 4.6％ 2.1％ 1.8％ 0.5％ 60.2％ 27.5％

80～84歳 n=272 1.8％ 3.3％ 0.0％ 1.8％ 0.4％ 48.5％ 44.1％

85～89歳 n=121 0.8％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.8％ 44.6％ 53.7％

90歳以上 n=20 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 65.0％ 35.0％

北部圏域 n=397 9.1％ 6.8％ 2.0％ 1.8％ 1.3％ 51.6％ 27.5％

中部圏域 n=393 6.6％ 7.1％ 1.3％ 1.3％ 0.3％ 58.8％ 24.7％

東部圏域 n=398 8.3％ 8.0％ 0.8％ 1.0％ 1.3％ 50.8％ 29.9％

南部圏域 n=388 8.5％ 5.7％ 1.3％ 1.8％ 1.5％ 54.1％ 27.1％

圏域別

性別

年齢階級別
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⑩その他 

その他の活動への参加状況については、「参加していない」が 26.6％で最も高く、次いで「月１～３

回」が 0.8％、「年に数回」が 0.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.4 0.5 0.3 

0.8 0.6 

26.6 70.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加してい

ない
無回答

全体 n=1,577 0.4％ 0.5％ 0.3％ 0.8％ 0.6％ 26.6％ 70.9％

男性 n=763 0.4％ 0.5％ 0.4％ 0.8％ 1.0％ 28.7％ 68.2％

女性 n=813 0.4％ 0.5％ 0.2％ 0.7％ 0.1％ 24.6％ 73.4％

65～69歳 n=292 0.3％ 0.7％ 0.7％ 1.0％ 0.7％ 24.7％ 71.9％

70～74歳 n=482 0.2％ 0.6％ 0.0％ 0.8％ 0.4％ 29.5％ 68.5％

75～79歳 n=389 0.3％ 0.5％ 0.0％ 0.3％ 0.3％ 28.5％ 70.2％

80～84歳 n=272 0.7％ 0.4％ 0.7％ 1.5％ 1.5％ 19.1％ 76.1％

85～89歳 n=121 0.0％ 0.0％ 0.8％ 0.0％ 0.0％ 28.9％ 70.2％

90歳以上 n=20 5.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 35.0％ 60.0％

北部圏域 n=397 0.3％ 1.0％ 0.0％ 0.8％ 0.5％ 25.4％ 72.0％

中部圏域 n=393 0.3％ 0.5％ 0.3％ 1.0％ 0.5％ 30.3％ 67.2％

東部圏域 n=398 0.8％ 0.3％ 0.5％ 0.8％ 1.3％ 25.6％ 70.9％

南部圏域 n=388 0.3％ 0.3％ 0.5％ 0.5％ 0.0％ 25.0％ 73.5％

圏域別

性別

年齢階級別
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【地域活動やボランティア活動等にいずれにも参加していない方に伺います。】 

（１）－１ 参加していない理由は何ですか。（○はいくつでも） 

参加していない理由については、「新型コロナウイルス感染症等への感染の不安がある」が 39.7％で

最も高く、次いで「参加したい活動がない」が 27.6％、「一緒に参加する知り合いがいない」が 21.5％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

27.6 

12.1 

4.2 

9.3 

4.7 

0.5 

13.6 

14.0 

2.3 

21.5 

39.7 

18.7 

3.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

参加したい活動がない

活動の内容や参加方法がわからない

引っ越してきて間もない

家事が忙しく、参加する時間が取れない

病人や高齢者、障害のある方等の介護が忙しく、参加する時間が取れない

家族の理解が得られない

現在、ケガをしていたり、体調を崩している

他人とかかわりあいたくない

以前に不快な思いをしたことがある

一緒に参加する知り合いがいない

新型コロナウイルス感染症等への感染の不安がある

その他

無回答 全体 n=214
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■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

参加したい
活動がない

活動の内容
や参加方法
がわからな

い

引っ越してき
て間もない

家事が忙し
く、参加する
時間が取れ

ない

病人や高齢
者、障害の
ある方等の
介護が忙し
く、参加する
時間が取れ

ない

家族の理解
が得られな

い

現在、ケガを
していたり、
体調を崩し

ている

他人とかか
わりあいたく

ない

以前に不快
な思いをした
ことがある

全体 n=214 27.6％ 12.1％ 4.2％ 9.3％ 4.7％ 0.5％ 13.6％ 14.0％ 2.3％

男性 n=102 29.4％ 11.8％ 3.9％ 8.8％ 2.9％ 1.0％ 14.7％ 14.7％ 2.0％

女性 n=112 25.9％ 12.5％ 4.5％ 9.8％ 6.3％ 0.0％ 12.5％ 13.4％ 2.7％

65～69歳 n=41 36.6％ 14.6％ 9.8％ 12.2％ 7.3％ 0.0％ 4.9％ 17.1％ 0.0％

70～74歳 n=65 20.0％ 16.9％ 1.5％ 13.8％ 4.6％ 0.0％ 4.6％ 20.0％ 1.5％

75～79歳 n=56 32.1％ 5.4％ 3.6％ 5.4％ 5.4％ 0.0％ 28.6％ 10.7％ 7.1％

80～84歳 n=23 26.1％ 13.0％ 4.3％ 4.3％ 0.0％ 0.0％ 13.0％ 8.7％ 0.0％

85～89歳 n=25 24.0％ 12.0％ 4.0％ 8.0％ 4.0％ 4.0％ 20.0％ 8.0％ 0.0％

90歳以上 n=4 25.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％

北部圏域 n=52 26.9％ 13.5％ 0.0％ 1.9％ 3.8％ 0.0％ 15.4％ 15.4％ 3.8％

中部圏域 n=60 28.3％ 10.0％ 6.7％ 13.3％ 8.3％ 0.0％ 11.7％ 13.3％ 3.3％

東部圏域 n=48 22.9％ 6.3％ 6.3％ 10.4％ 4.2％ 0.0％ 16.7％ 14.6％ 0.0％

南部圏域 n=54 31.5％ 18.5％ 3.7％ 11.1％ 1.9％ 1.9％ 11.1％ 13.0％ 1.9％

圏域別

性別

年齢階級別

一緒に参加
する知り合
いがいない

新型コロナ
ウイルス感
染症等への
感染の不安

がある

その他 無回答

全体 n=214 21.5％ 39.7％ 18.7％ 3.3％

男性 n=102 28.4％ 36.3％ 19.6％ 2.9％

女性 n=112 15.2％ 42.9％ 17.9％ 3.6％

65～69歳 n=41 17.1％ 39.0％ 17.1％ 0.0％

70～74歳 n=65 26.2％ 41.5％ 21.5％ 1.5％

75～79歳 n=56 19.6％ 42.9％ 12.5％ 5.4％

80～84歳 n=23 39.1％ 30.4％ 26.1％ 4.3％

85～89歳 n=25 8.0％ 40.0％ 16.0％ 8.0％

90歳以上 n=4 0.0％ 25.0％ 50.0％ 0.0％

北部圏域 n=52 26.9％ 34.6％ 21.2％ 3.8％

中部圏域 n=60 21.7％ 43.3％ 15.0％ 3.3％

東部圏域 n=48 20.8％ 41.7％ 16.7％ 4.2％

南部圏域 n=54 16.7％ 38.9％ 22.2％ 1.9％

圏域別

性別

年齢階級別
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（２）地域住民の有志によって、健康づくり活動や趣味等のグループ活動を行って、いきいきした地域

づくりを進めるとしたら、あなたはその活動に参加者として参加してみたいと思いますか。 

健康づくり活動や趣味等のグループ活動に参加者として参加してみたいと思うかについては、「参加

してもよい」が 46.8％で最も高く、次いで「参加したくない」が 30.5％、「是非参加したい」が 6.8％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6.8 46.8 30.5 6.5 9.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

是非参加したい 参加してもよい 参加したくない 既に参加している 無回答

是非参加し
たい

参加してもよ
い

参加したくな
い

既に参加し
ている

無回答

全体 n=1,577 6.8％ 46.8％ 30.5％ 6.5％ 9.3％

男性 n=763 6.8％ 48.0％ 31.3％ 7.6％ 6.3％

女性 n=813 6.9％ 45.6％ 29.8％ 5.5％ 12.2％

65～69歳 n=292 7.9％ 53.4％ 32.9％ 3.4％ 2.4％

70～74歳 n=482 7.3％ 51.5％ 27.8％ 6.4％ 7.1％

75～79歳 n=389 6.4％ 46.0％ 30.3％ 8.0％ 9.3％

80～84歳 n=272 5.9％ 39.7％ 32.0％ 8.5％ 14.0％

85～89歳 n=121 5.8％ 34.7％ 29.8％ 6.6％ 23.1％

90歳以上 n=20 10.0％ 20.0％ 50.0％ 0.0％ 20.0％

北部圏域 n=397 8.3％ 48.9％ 27.0％ 7.1％ 8.8％

中部圏域 n=393 6.4％ 44.8％ 35.6％ 5.9％ 7.4％

東部圏域 n=398 7.0％ 45.5％ 29.9％ 6.5％ 11.1％

南部圏域 n=388 5.7％ 47.9％ 29.6％ 6.7％ 10.1％

性別

年齢階級別

圏域別
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（３）地域住民の有志によって、健康づくり活動や趣味等のグループ活動を行って、いきいきした地域

づくりを進めるとしたら、あなたはその活動に企画・運営（お世話役）として参加してみたいと

思いますか。 

健康づくり活動や趣味等のグループ活動に企画・運営として参加してみたいと思うかについては、

「参加したくない」が 53.1％で最も高く、次いで「参加してもよい」が 30.8％、「既に参加している」

が 4.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.8 30.8 53.1 4.0 10.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

是非参加したい 参加してもよい 参加したくない 既に参加している 無回答

是非参加し
たい

参加してもよ
い

参加したくな
い

既に参加し
ている

無回答

全体 n=1,577 1.8％ 30.8％ 53.1％ 4.0％ 10.3％

男性 n=763 2.2％ 34.9％ 50.6％ 5.0％ 7.3％

女性 n=813 1.4％ 26.8％ 55.6％ 3.1％ 13.2％

65～69歳 n=292 3.1％ 34.6％ 55.8％ 2.7％ 3.8％

70～74歳 n=482 1.2％ 38.6％ 49.6％ 3.5％ 7.1％

75～79歳 n=389 1.5％ 28.0％ 56.3％ 3.9％ 10.3％

80～84歳 n=272 1.8％ 22.4％ 54.0％ 5.1％ 16.5％

85～89歳 n=121 1.7％ 20.7％ 47.1％ 7.4％ 23.1％

90歳以上 n=20 0.0％ 10.0％ 65.0％ 0.0％ 25.0％

北部圏域 n=397 2.8％ 31.0％ 50.6％ 4.8％ 10.8％

中部圏域 n=393 1.5％ 29.5％ 58.0％ 3.6％ 7.4％

東部圏域 n=398 1.3％ 29.1％ 54.3％ 3.5％ 11.8％

南部圏域 n=388 1.5％ 33.2％ 49.7％ 4.1％ 11.3％

性別

年齢階級別

圏域別
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（４）いきいきした地域づくりを進めるとしたら、あなたがやってもよい（既にしている内容も含め）、

もしくは、やれそうな内容はありますか。（○はいくつでも） 

いきいきした地域づくりを進めるとしたら、あなたがやってもよい、もしくは、やれそうな内容につ

いては、「地域の集いの場の手伝い（準備、お茶出し、片付け等）」が 20.0％で最も高く、次いで「地

域の生活環境の改善（美化）活動」が 18.5％、「地域の防犯パトロール」が 14.2％となっています。 

なお、「特にない」は 36.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20.0 

18.5 

14.2 

10.9 

8.6 

8.4 

8.1 

4.3 

36.9 

3.5 

13.0 

0% 10% 20% 30% 40%

地域の集いの場の手伝い（準備、お茶出し、片付け等）

地域の生活環境の改善（美化）活動

地域の防犯パトロール

一人暮らし高齢者宅等でのちょっとした手伝い

子どもや子どもを育てている親を支援する活動

認知症や一人暮らし高齢者など、地域の気になる人の見守り

地域の集いの場の世話役（企画・運営）

家族介護をしている人の手伝い（相談相手など）

特にない

その他

無回答 全体 n=1,577
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■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

地域の集い
の場の世話
役（企画・運

営）

地域の集い
の場の手伝
い（準備、お
茶出し、片
付け等）

認知症や一
人暮らし高
齢者など、
地域の気に
なる人の見

守り

一人暮らし
高齢者宅等
でのちょっと
した手伝い

家族介護を
している人
の手伝い

（相談相手
など）

子どもや子
どもを育てて
いる親を支
援する活動

地域の防犯
パトロール

地域の生活
環境の改善
（美化）活動

その他

全体 n=1,577 8.1％ 20.0％ 8.4％ 10.9％ 4.3％ 8.6％ 14.2％ 18.5％ 3.5％

男性 n=763 11.4％ 14.0％ 7.6％ 11.3％ 3.1％ 7.7％ 22.1％ 24.5％ 3.4％

女性 n=813 4.8％ 25.5％ 9.1％ 10.6％ 5.4％ 9.5％ 6.8％ 12.7％ 3.6％

65～69歳 n=292 9.2％ 23.6％ 8.2％ 13.0％ 4.8％ 14.7％ 15.8％ 22.9％ 3.1％

70～74歳 n=482 9.5％ 22.4％ 10.2％ 13.7％ 5.0％ 12.0％ 14.1％ 20.1％ 1.9％

75～79歳 n=389 6.7％ 22.4％ 8.7％ 12.1％ 4.1％ 5.9％ 14.9％ 19.0％ 4.1％

80～84歳 n=272 6.6％ 14.3％ 7.0％ 4.4％ 3.7％ 3.3％ 14.3％ 14.3％ 4.8％

85～89歳 n=121 7.4％ 8.3％ 3.3％ 7.4％ 3.3％ 2.5％ 9.1％ 10.7％ 5.0％

90歳以上 n=20 0.0％ 5.0％ 10.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 10.0％ 0.0％ 10.0％

北部圏域 n=397 10.1％ 20.9％ 10.6％ 10.6％ 3.8％ 9.8％ 13.4％ 19.6％ 4.0％

中部圏域 n=393 6.4％ 19.1％ 9.7％ 12.5％ 4.1％ 7.6％ 14.5％ 17.6％ 3.3％

東部圏域 n=398 8.0％ 19.3％ 6.0％ 9.8％ 5.0％ 8.8％ 14.6％ 17.1％ 3.5％

南部圏域 n=388 7.5％ 20.4％ 7.2％ 10.8％ 4.4％ 8.2％ 14.4％ 19.3％ 3.1％

圏域別

性別

年齢階級別

特にない 無回答

全体 n=1,577 36.9％ 13.0％

男性 n=763 37.0％ 9.3％

女性 n=813 36.9％ 16.5％

65～69歳 n=292 35.6％ 5.8％

70～74歳 n=482 37.6％ 8.3％

75～79歳 n=389 35.7％ 12.9％

80～84歳 n=272 33.8％ 24.3％

85～89歳 n=121 44.6％ 24.0％

90歳以上 n=20 60.0％ 15.0％

北部圏域 n=397 32.5％ 12.6％

中部圏域 n=393 43.8％ 10.2％

東部圏域 n=398 35.7％ 15.8％

南部圏域 n=388 35.8％ 13.4％

圏域別

性別

年齢階級別
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（５）「介護支援サポーター」を知っていましたか。 

介護支援サポーターを知っているかについては、「知っていた」が 20.0％、「知らなかった」が 75.5％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20.0 75.5 4.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

知っていた 知らなかった 無回答

知っていた
知らなかっ

た
無回答

全体 n=1,577 20.0％ 75.5％ 4.5％

男性 n=763 16.6％ 80.1％ 3.3％

女性 n=813 23.1％ 71.2％ 5.7％

65～69歳 n=292 18.5％ 80.1％ 1.4％

70～74歳 n=482 21.2％ 75.9％ 2.9％

75～79歳 n=389 21.1％ 74.8％ 4.1％

80～84歳 n=272 19.5％ 73.2％ 7.4％

85～89歳 n=121 18.2％ 70.2％ 11.6％

90歳以上 n=20 10.0％ 75.0％ 15.0％

北部圏域 n=397 19.9％ 74.3％ 5.8％

中部圏域 n=393 20.1％ 76.8％ 3.1％

東部圏域 n=398 21.1％ 74.1％ 4.8％

南部圏域 n=388 18.8％ 76.8％ 4.4％

圏域別

性別

年齢階級別
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（６）「介護支援サポーター」として、介護保険施設等でお手伝い（ボランティア）をしたいと思い

ますか。 

介護支援サポーターとして、介護保険施設等でお手伝いをしたいと思うかについては、「思わない」

が 31.3％で最も高く、次いで「あまり思わない」が 30.4％、「わからない」が 16.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.1 13.8 30.4 31.3 16.7 6.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

とても思う まあ思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

とても思う まあ思う
あまり思わ

ない
思わない わからない 無回答

全体 n=1,577 1.1％ 13.8％ 30.4％ 31.3％ 16.7％ 6.7％

男性 n=763 0.7％ 13.1％ 33.3％ 32.0％ 17.3％ 3.7％

女性 n=813 1.5％ 14.5％ 27.7％ 30.6％ 16.1％ 9.6％

65～69歳 n=292 1.7％ 15.4％ 34.9％ 25.7％ 19.5％ 2.7％

70～74歳 n=482 1.2％ 16.2％ 32.6％ 30.5％ 16.6％ 2.9％

75～79歳 n=389 0.5％ 14.1％ 29.8％ 30.1％ 17.5％ 8.0％

80～84歳 n=272 1.5％ 9.9％ 30.5％ 34.6％ 13.6％ 9.9％

85～89歳 n=121 0.0％ 10.7％ 16.5％ 38.0％ 16.5％ 18.2％

90歳以上 n=20 0.0％ 0.0％ 5.0％ 70.0％ 5.0％ 20.0％

北部圏域 n=397 1.5％ 15.9％ 28.7％ 29.0％ 18.9％ 6.0％

中部圏域 n=393 0.8％ 12.0％ 31.0％ 33.6％ 17.3％ 5.3％

東部圏域 n=398 1.3％ 12.1％ 34.9％ 30.9％ 13.6％ 7.3％

南部圏域 n=388 0.8％ 15.5％ 26.8％ 31.7％ 17.0％ 8.2％

圏域別

性別

年齢階級別
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（７）「介護支援サポーター」として以下のような支援がありますが、あなたはどの支援ができると

思いますか。（○はいくつでも） 

あなたができると思う支援については、「お茶出し、食事やおやつの配膳・下膳」が 18.5％で最も高

く、次いで「利用者の見守り、話し相手」、「施設の催事に関する手伝い」がともに 17.1％、「職員と共

に行う補助的な作業」が 14.2％となっています。 

なお、「できない」は 35.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

17.1 

18.5 

10.7 

8.8 

17.1 

14.2 

2.5 

35.1 

15.9 

0% 10% 20% 30% 40%

利用者の見守り、話し相手

お茶出し、食事やおやつの配膳・下膳

レクリエーション等の活動指導補助

洗濯物の整理整頓

施設の催事に関する手伝い

職員と共に行う補助的な作業

その他

できない

無回答 全体 n=1,577

利用者の見
守り、話し相

手

お茶出し、食
事やおやつ
の配膳・下

膳

レクリエー
ション等の活
動指導補助

洗濯物の整
理整頓

施設の催事
に関する手

伝い

職員と共に
行う補助的
な作業（草
花の手入
れ、ドライ
ヤーかけ、
清掃等）

その他 できない 無回答

全体 n=1,577 17.1％ 18.5％ 10.7％ 8.8％ 17.1％ 14.2％ 2.5％ 35.1％ 15.9％

男性 n=763 14.9％ 6.6％ 13.6％ 1.8％ 21.5％ 15.9％ 3.3％ 40.1％ 12.5％

女性 n=813 19.1％ 29.6％ 7.9％ 15.3％ 12.9％ 12.7％ 1.8％ 30.5％ 19.2％

65～69歳 n=292 22.6％ 25.3％ 12.0％ 12.3％ 23.3％ 19.2％ 2.1％ 32.5％ 8.9％

70～74歳 n=482 20.5％ 22.0％ 16.4％ 10.6％ 20.3％ 16.4％ 2.9％ 33.6％ 9.8％

75～79歳 n=389 15.2％ 18.5％ 8.5％ 8.2％ 15.7％ 13.6％ 1.8％ 33.7％ 19.5％

80～84歳 n=272 10.3％ 11.8％ 6.3％ 6.3％ 11.4％ 9.9％ 2.9％ 39.0％ 21.7％

85～89歳 n=121 14.0％ 5.8％ 3.3％ 1.7％ 9.1％ 6.6％ 3.3％ 41.3％ 28.9％

90歳以上 n=20 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 5.0％ 5.0％ 50.0％ 40.0％

北部圏域 n=397 21.7％ 20.2％ 12.6％ 8.1％ 20.7％ 14.6％ 2.3％ 33.0％ 14.1％

中部圏域 n=393 15.0％ 18.6％ 10.9％ 7.9％ 13.7％ 14.8％ 2.5％ 38.9％ 13.7％

東部圏域 n=398 16.8％ 16.6％ 9.3％ 8.5％ 18.1％ 12.8％ 2.5％ 33.4％ 18.3％

南部圏域 n=388 14.7％ 18.6％ 9.8％ 10.6％ 15.7％ 14.7％ 2.8％ 35.3％ 17.5％

圏域別

性別

年齢階級別
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（８）あなたは、お住まいの地域の住民同士の支えあいについて、次の①から⑨の項目に関してどの

ように感じていますか。（１から５のうち、あてはまるもの１つに○） 

①災害が起こったとき、ご近所の人たちと助けあえると思いますか。 

災害が起こったとき、ご近所の人たちと助けあえると思うかについては、「ややそう思う」が 42.9％

で最も高く、次いで「とてもそう思う」が 24.5％、「どちらとも言えない」が 19.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

24.5 42.9 19.2 7.1 1.4 4.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

とてもそう思う ややそう思う どちらとも言えない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

とてもそう思
う

ややそう思
う

どちらとも言
えない

あまりそう思
わない

全くそう思わ
ない

無回答

全体 n=1,577 24.5％ 42.9％ 19.2％ 7.1％ 1.4％ 4.9％

男性 n=763 26.2％ 43.8％ 17.8％ 6.6％ 1.4％ 4.2％

女性 n=813 23.0％ 41.9％ 20.5％ 7.6％ 1.4％ 5.5％

65～69歳 n=292 22.9％ 44.2％ 20.2％ 7.9％ 2.1％ 2.7％

70～74歳 n=482 22.8％ 45.6％ 18.9％ 8.7％ 1.2％ 2.7％

75～79歳 n=389 26.7％ 41.4％ 21.3％ 5.4％ 0.8％ 4.4％

80～84歳 n=272 23.9％ 43.4％ 17.3％ 5.9％ 1.5％ 8.1％

85～89歳 n=121 28.9％ 33.9％ 16.5％ 5.8％ 2.5％ 12.4％

90歳以上 n=20 30.0％ 30.0％ 15.0％ 15.0％ 0.0％ 10.0％

北部圏域 n=397 24.2％ 43.6％ 17.9％ 7.8％ 2.0％ 4.5％

中部圏域 n=393 29.0％ 39.7％ 18.6％ 8.1％ 1.3％ 3.3％

東部圏域 n=398 21.6％ 46.5％ 20.1％ 4.8％ 1.0％ 6.0％

南部圏域 n=388 23.5％ 41.5％ 20.4％ 7.7％ 1.3％ 5.7％

圏域別

性別

年齢階級別
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②何かアドバイスが必要な時には、ご近所に相談できる人がいると思いますか。 

何かアドバイスが必要な時には、ご近所に相談できる人がいると思うかについては、「ややそう思う」

が 30.7％で最も高く、次いで「どちらとも言えない」が 23.7％、「あまりそう思わない」が 19.3％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

13.3 30.7 23.7 19.3 7.1 6.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

とてもそう思う ややそう思う どちらとも言えない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

とてもそう思
う

ややそう思
う

どちらとも言
えない

あまりそう思
わない

全くそう思わ
ない

無回答

全体 n=1,577 13.3％ 30.7％ 23.7％ 19.3％ 7.1％ 6.0％

男性 n=763 8.7％ 27.5％ 27.7％ 22.0％ 8.7％ 5.5％

女性 n=813 17.7％ 33.7％ 19.8％ 16.7％ 5.7％ 6.4％

65～69歳 n=292 12.3％ 31.2％ 27.4％ 18.2％ 7.9％ 3.1％

70～74歳 n=482 10.6％ 29.9％ 23.2％ 23.9％ 9.1％ 3.3％

75～79歳 n=389 15.2％ 32.9％ 22.4％ 17.0％ 6.4％ 6.2％

80～84歳 n=272 15.4％ 30.1％ 22.8％ 17.6％ 4.4％ 9.6％

85～89歳 n=121 14.0％ 29.8％ 20.7％ 14.9％ 5.8％ 14.9％

90歳以上 n=20 25.0％ 15.0％ 30.0％ 20.0％ 5.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 15.1％ 31.7％ 19.9％ 21.2％ 7.3％ 4.8％

中部圏域 n=393 13.0％ 27.2％ 25.2％ 20.4％ 8.4％ 5.9％

東部圏域 n=398 13.3％ 35.7％ 21.1％ 17.1％ 5.8％ 7.0％

南部圏域 n=388 11.9％ 28.1％ 28.4％ 18.6％ 7.0％ 6.2％

圏域別

性別

年齢階級別
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③あなたは、ご自分の家庭が近所から孤立していると感じることがありますか。 

あなたは、ご自分の家庭が近所から孤立していると感じることがあるかについては、「あまりそう思

わない」が 39.2％で最も高く、次いで「全くそう思わない」が 29.2％、「どちらとも言えない」が 19.1％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.5 

4.8 19.1 39.2 29.2 6.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

とてもそう思う ややそう思う どちらとも言えない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

とてもそう思
う

ややそう思
う

どちらとも言
えない

あまりそう思
わない

全くそう思わ
ない

無回答

全体 n=1,577 1.5％ 4.8％ 19.1％ 39.2％ 29.2％ 6.3％

男性 n=763 1.7％ 4.6％ 21.0％ 40.2％ 26.5％ 6.0％

女性 n=813 1.4％ 4.9％ 17.3％ 38.1％ 31.7％ 6.5％

65～69歳 n=292 1.0％ 5.8％ 22.3％ 42.5％ 24.7％ 3.8％

70～74歳 n=482 2.3％ 3.7％ 21.0％ 42.3％ 27.2％ 3.5％

75～79歳 n=389 0.8％ 4.1％ 18.5％ 38.6％ 31.4％ 6.7％

80～84歳 n=272 1.5％ 4.4％ 15.8％ 34.9％ 34.6％ 8.8％

85～89歳 n=121 2.5％ 9.1％ 14.9％ 28.9％ 28.9％ 15.7％

90歳以上 n=20 0.0％ 5.0％ 10.0％ 45.0％ 30.0％ 10.0％

北部圏域 n=397 1.5％ 4.8％ 15.9％ 44.8％ 27.7％ 5.3％

中部圏域 n=393 1.3％ 4.3％ 21.1％ 36.4％ 32.1％ 4.8％

東部圏域 n=398 2.0％ 3.3％ 18.8％ 38.4％ 29.6％ 7.8％

南部圏域 n=388 1.3％ 6.7％ 20.6％ 36.9％ 27.3％ 7.2％

圏域別

性別

年齢階級別
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④ご近所の人たちは、お互いに信頼しあっていると思いますか。 

ご近所の人たちは、お互いに信頼しあっていると思うかについては、「どちらとも言えない」が 36.7％

で最も高く、次いで「ややそう思う」が 32.8％、「とてもそう思う」が 11.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

11.0 32.8 36.7 10.8 3.0 5.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

とてもそう思う ややそう思う どちらとも言えない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

とてもそう思
う

ややそう思
う

どちらとも言
えない

あまりそう思
わない

全くそう思わ
ない

無回答

全体 n=1,577 11.0％ 32.8％ 36.7％ 10.8％ 3.0％ 5.7％

男性 n=763 9.0％ 34.5％ 37.6％ 10.4％ 3.3％ 5.2％

女性 n=813 12.8％ 31.4％ 35.8％ 11.2％ 2.7％ 6.2％

65～69歳 n=292 7.9％ 27.1％ 45.9％ 10.3％ 4.8％ 4.1％

70～74歳 n=482 8.3％ 30.9％ 42.3％ 12.0％ 3.1％ 3.3％

75～79歳 n=389 13.9％ 33.2％ 33.4％ 11.3％ 3.1％ 5.1％

80～84歳 n=272 12.1％ 39.7％ 26.8％ 10.7％ 1.5％ 9.2％

85～89歳 n=121 17.4％ 33.1％ 28.1％ 6.6％ 1.7％ 13.2％

90歳以上 n=20 10.0％ 65.0％ 15.0％ 5.0％ 0.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 10.8％ 35.0％ 36.0％ 10.1％ 3.3％ 4.8％

中部圏域 n=393 12.0％ 31.6％ 36.4％ 11.7％ 3.6％ 4.8％

東部圏域 n=398 12.1％ 33.7％ 35.4％ 9.5％ 2.3％ 7.0％

南部圏域 n=388 9.0％ 31.2％ 38.9％ 11.9％ 2.8％ 6.2％

圏域別

性別

年齢階級別
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⑤ご近所の人たちは、一般的に信頼できると思いますか。 

ご近所の人たちは、一般的に信頼できると思うかについては、「ややそう思う」が 41.1％で最も高く、

次いで「どちらとも言えない」が 32.0％、「とてもそう思う」が 12.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.1 41.1 32.0 7.0 2.0 5.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

とてもそう思う ややそう思う どちらとも言えない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

とてもそう思
う

ややそう思
う

どちらとも言
えない

あまりそう思
わない

全くそう思わ
ない

無回答

全体 n=1,577 12.1％ 41.1％ 32.0％ 7.0％ 2.0％ 5.8％

男性 n=763 10.5％ 44.4％ 31.5％ 6.6％ 2.2％ 4.8％

女性 n=813 13.5％ 38.0％ 32.6％ 7.4％ 1.8％ 6.6％

65～69歳 n=292 8.6％ 39.4％ 40.8％ 4.8％ 3.1％ 3.4％

70～74歳 n=482 8.3％ 42.9％ 34.0％ 10.0％ 1.9％ 2.9％

75～79歳 n=389 15.4％ 39.6％ 30.1％ 6.4％ 2.3％ 6.2％

80～84歳 n=272 15.1％ 43.0％ 27.6％ 5.1％ 1.1％ 8.1％

85～89歳 n=121 18.2％ 33.9％ 22.3％ 7.4％ 1.7％ 16.5％

90歳以上 n=20 10.0％ 70.0％ 15.0％ 0.0％ 0.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 11.6％ 41.6％ 33.5％ 6.3％ 2.3％ 4.8％

中部圏域 n=393 14.0％ 41.2％ 30.8％ 6.1％ 2.5％ 5.3％

東部圏域 n=398 13.8％ 40.7％ 29.1％ 7.3％ 2.3％ 6.8％

南部圏域 n=388 8.8％ 41.0％ 34.8％ 8.2％ 1.0％ 6.2％

圏域別

性別

年齢階級別
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⑥ご近所の人たちは、多くの場合、他の人の役に立とうとすると思いますか。 

ご近所の人たちは、多くの場合、他の人の役に立とうとすると思うかについては、「どちらとも言え

ない」が 43.2％で最も高く、次いで「ややそう思う」が 29.7％、「あまりそう思わない」が 11.2％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.2 29.7 43.2 11.2 2.2 6.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

とてもそう思う ややそう思う どちらとも言えない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

とてもそう思
う

ややそう思
う

どちらとも言
えない

あまりそう思
わない

全くそう思わ
ない

無回答

全体 n=1,577 7.2％ 29.7％ 43.2％ 11.2％ 2.2％ 6.5％

男性 n=763 5.2％ 31.5％ 43.8％ 12.3％ 2.2％ 5.0％

女性 n=813 9.0％ 28.0％ 42.7％ 10.2％ 2.2％ 7.9％

65～69歳 n=292 7.5％ 30.8％ 45.5％ 9.2％ 2.4％ 4.5％

70～74歳 n=482 4.6％ 29.3％ 47.1％ 12.9％ 2.7％ 3.5％

75～79歳 n=389 9.0％ 29.0％ 43.7％ 10.5％ 2.6％ 5.1％

80～84歳 n=272 8.5％ 27.2％ 38.6％ 13.2％ 1.1％ 11.4％

85～89歳 n=121 8.3％ 33.9％ 31.4％ 9.1％ 1.7％ 15.7％

90歳以上 n=20 5.0％ 45.0％ 40.0％ 0.0％ 0.0％ 10.0％

北部圏域 n=397 7.6％ 31.7％ 42.3％ 10.6％ 2.8％ 5.0％

中部圏域 n=393 8.1％ 29.5％ 43.3％ 10.9％ 2.5％ 5.6％

東部圏域 n=398 7.5％ 29.1％ 41.0％ 12.3％ 1.8％ 8.3％

南部圏域 n=388 5.4％ 28.4％ 46.4％ 11.1％ 1.8％ 7.0％

圏域別

性別

年齢階級別
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⑦あなたは、ご近所の人たちと、お互いに助けあっていると思いますか。 

あなたは、ご近所の人たちと、お互いに助けあっていると思うかについては、「ややそう思う」が

39.8％で最も高く、次いで「どちらとも言えない」が 31.2％、「あまりそう思わない」が 12.1％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.7 39.8 31.2 12.1 2.9 6.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

とてもそう思う ややそう思う どちらとも言えない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

とてもそう思
う

ややそう思
う

どちらとも言
えない

あまりそう思
わない

全くそう思わ
ない

無回答

全体 n=1,577 7.7％ 39.8％ 31.2％ 12.1％ 2.9％ 6.3％

男性 n=763 6.0％ 40.1％ 32.8％ 12.6％ 3.5％ 5.0％

女性 n=813 9.2％ 39.5％ 29.8％ 11.7％ 2.2％ 7.6％

65～69歳 n=292 5.8％ 34.2％ 39.7％ 12.7％ 4.1％ 3.4％

70～74歳 n=482 5.0％ 42.1％ 33.2％ 12.9％ 3.1％ 3.7％

75～79歳 n=389 11.1％ 39.6％ 27.5％ 12.9％ 2.3％ 6.7％

80～84歳 n=272 8.5％ 40.8％ 27.6％ 9.9％ 2.6％ 10.7％

85～89歳 n=121 9.9％ 40.5％ 24.0％ 10.7％ 1.7％ 13.2％

90歳以上 n=20 10.0％ 50.0％ 25.0％ 10.0％ 0.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 7.3％ 44.8％ 29.7％ 9.1％ 3.8％ 5.3％

中部圏域 n=393 8.4％ 37.7％ 33.3％ 11.7％ 2.8％ 6.1％

東部圏域 n=398 8.5％ 37.4％ 30.9％ 13.6％ 2.0％ 7.5％

南部圏域 n=388 6.4％ 39.2％ 30.9％ 14.2％ 2.8％ 6.4％

圏域別

性別

年齢階級別
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⑧あなたは、居住する地域で他の人の役に立ちたいと思いますか。 

あなたは、居住する地域で他の人の役に立ちたいと思うかについては、「ややそう思う」が 45.0％で

最も高く、次いで「どちらとも言えない」が 29.7％、「あまりそう思わない」が 8.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.6 45.0 29.7 8.8 1.6 6.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

とてもそう思う ややそう思う どちらとも言えない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

とてもそう思
う

ややそう思
う

どちらとも言
えない

あまりそう思
わない

全くそう思わ
ない

無回答

全体 n=1,577 8.6％ 45.0％ 29.7％ 8.8％ 1.6％ 6.3％

男性 n=763 8.4％ 45.5％ 30.5％ 8.5％ 2.2％ 4.8％

女性 n=813 8.6％ 44.6％ 28.9％ 9.1％ 1.0％ 7.7％

65～69歳 n=292 6.5％ 48.3％ 33.2％ 7.5％ 1.0％ 3.4％

70～74歳 n=482 7.9％ 46.7％ 29.9％ 10.8％ 1.5％ 3.3％

75～79歳 n=389 10.3％ 44.7％ 28.5％ 8.2％ 2.1％ 6.2％

80～84歳 n=272 9.2％ 40.1％ 30.9％ 8.1％ 1.8％ 9.9％

85～89歳 n=121 9.9％ 40.5％ 22.3％ 9.1％ 0.8％ 17.4％

90歳以上 n=20 0.0％ 60.0％ 25.0％ 0.0％ 5.0％ 10.0％

北部圏域 n=397 9.8％ 49.6％ 26.7％ 6.5％ 2.0％ 5.3％

中部圏域 n=393 7.9％ 40.5％ 32.6％ 11.5％ 1.8％ 5.9％

東部圏域 n=398 8.0％ 44.5％ 30.4％ 8.0％ 1.0％ 8.0％

南部圏域 n=388 8.2％ 45.6％ 29.1％ 9.3％ 1.5％ 6.2％

圏域別

性別

年齢階級別
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⑨あなたは、現在居住する地域に誇りや愛着を感じていますか。 

あなたは、現在居住する地域に誇りや愛着を感じているかについては、「ややそう思う」が 43.8％で

最も高く、次いで「どちらとも言えない」が 25.8％、「とてもそう思う」が 16.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16.2 43.8 25.8 6.9 1.7 5.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

とてもそう思う ややそう思う どちらとも言えない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

とてもそう思
う

ややそう思
う

どちらとも言
えない

あまりそう思
わない

全くそう思わ
ない

無回答

全体 n=1,577 16.2％ 43.8％ 25.8％ 6.9％ 1.7％ 5.6％

男性 n=763 14.9％ 44.4％ 27.1％ 6.3％ 2.4％ 4.8％

女性 n=813 17.2％ 43.2％ 24.6％ 7.5％ 1.1％ 6.4％

65～69歳 n=292 11.0％ 46.2％ 28.4％ 8.9％ 2.1％ 3.4％

70～74歳 n=482 14.5％ 43.6％ 28.6％ 8.1％ 1.7％ 3.5％

75～79歳 n=389 17.7％ 43.7％ 24.7％ 5.4％ 2.3％ 6.2％

80～84歳 n=272 21.3％ 41.9％ 21.7％ 6.3％ 1.1％ 7.7％

85～89歳 n=121 19.8％ 40.5％ 22.3％ 4.1％ 0.8％ 12.4％

90歳以上 n=20 5.0％ 60.0％ 20.0％ 5.0％ 0.0％ 10.0％

北部圏域 n=397 17.1％ 41.6％ 27.0％ 6.8％ 2.5％ 5.0％

中部圏域 n=393 16.8％ 43.5％ 26.7％ 5.9％ 1.8％ 5.3％

東部圏域 n=398 15.6％ 43.7％ 25.1％ 8.8％ 0.8％ 6.0％

南部圏域 n=388 14.9％ 46.4％ 24.5％ 6.2％ 1.8％ 6.2％

圏域別

性別

年齢階級別
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（９）近所で困っている人がいたら、あなたがやってもよいと思えることはありますか。 

（○はいくつでも） 

近所で困っている人がいたら、あなたがやってもよいと思えることについては、「話し相手や見守り」

が 37.3％で最も高く、次いで「電球の取替え・ゴミ出し・買い物などの代行」が 32.3％、「庭の手入れ

（樹木の伐採、草取り、水やり）」が 22.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

電球の取替
え・ゴミ出し・
買い物など

の代行

病院・スー
パーなどへ

の送迎

掃除や洗濯
の代行

食事の支度

庭の手入れ
（樹木の伐
採、草取り、

水やり）

話し相手や
見守り

ペットの世話
（餌やり、散

歩）
その他 無回答

全体 n=1,577 32.3％ 17.5％ 7.5％ 6.5％ 22.7％ 37.3％ 11.1％ 7.0％ 20.6％

男性 n=763 38.1％ 24.6％ 3.3％ 2.2％ 30.5％ 29.4％ 11.3％ 6.7％ 18.6％

女性 n=813 26.9％ 10.8％ 11.6％ 10.6％ 15.4％ 44.9％ 10.9％ 7.4％ 22.4％

65～69歳 n=292 38.0％ 25.7％ 9.6％ 6.8％ 21.9％ 39.0％ 17.5％ 5.1％ 16.4％

70～74歳 n=482 37.6％ 21.6％ 9.1％ 7.9％ 25.9％ 41.1％ 13.1％ 6.6％ 14.7％

75～79歳 n=389 34.7％ 15.4％ 7.5％ 6.7％ 25.7％ 32.6％ 8.5％ 6.4％ 21.1％

80～84歳 n=272 22.1％ 10.3％ 5.9％ 5.9％ 19.9％ 39.3％ 9.2％ 6.6％ 28.3％

85～89歳 n=121 15.7％ 7.4％ 0.8％ 1.7％ 11.6％ 30.6％ 1.7％ 14.0％ 35.5％

90歳以上 n=20 20.0％ 0.0％ 5.0％ 5.0％ 5.0％ 30.0％ 5.0％ 20.0％ 15.0％

北部圏域 n=397 35.3％ 18.9％ 7.1％ 5.5％ 26.7％ 41.1％ 12.3％ 6.8％ 17.4％

中部圏域 n=393 33.6％ 19.8％ 6.4％ 6.9％ 23.7％ 34.1％ 10.7％ 6.6％ 22.1％

東部圏域 n=398 29.4％ 16.3％ 8.3％ 7.3％ 19.8％ 36.9％ 11.1％ 6.8％ 20.6％

南部圏域 n=388 31.2％ 14.9％ 8.5％ 6.4％ 20.6％ 37.4％ 10.3％ 8.0％ 22.2％

圏域別

性別

年齢階級別

37.3 

32.3 

22.7 

17.5 

11.1 

7.5 

6.5 

7.0 

20.6 

0% 10% 20% 30% 40%

話し相手や見守り

電球の取替え・ゴミ出し・買い物などの代行

庭の手入れ（樹木の伐採、草取り、水やり）

病院・スーパーなどへの送迎

ペットの世話（餌やり、散歩）

掃除や洗濯の代行

食事の支度

その他

無回答 全体 n=1,577
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（10）あなたは現在、どのような近所づきあいをしていますか。 

現在、どのような近所づきあいをしているかについては、「会えば話をするが、親しくつきあうほど

ではない」が 44.0％で最も高く、次いで「会えばあいさつをかわす程度」が 28.5％、「困ったときに相

談をしたり、助け合ったりするなど、親しくつきあっている」が 17.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

17.1 44.0 28.5 4.4 5.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

困ったときに相談をしたり、助け合ったりするなど、親しくつきあっている

会えば話をするが、親しくつきあうほどではない

会えばあいさつをかわす程度

つきあいはほとんどない

無回答

困ったときに
相談をした

り、助け合っ
たりするな
ど、親しくつ

きあっている

会えば話を
するが、親し
くつきあうほ
どではない

会えばあい
さつをかわ

す程度

つきあいは
ほとんどない

無回答

全体 n=1,577 17.1％ 44.0％ 28.5％ 4.4％ 5.9％

男性 n=763 11.7％ 41.4％ 36.3％ 6.4％ 4.2％

女性 n=813 22.3％ 46.5％ 21.2％ 2.6％ 7.5％

65～69歳 n=292 14.4％ 38.0％ 33.6％ 9.9％ 4.1％

70～74歳 n=482 13.1％ 42.7％ 34.6％ 4.4％ 5.2％

75～79歳 n=389 20.3％ 49.6％ 21.1％ 2.8％ 6.2％

80～84歳 n=272 21.7％ 44.1％ 24.3％ 1.8％ 8.1％

85～89歳 n=121 17.4％ 44.6％ 27.3％ 3.3％ 7.4％

90歳以上 n=20 30.0％ 50.0％ 15.0％ 0.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 18.4％ 43.6％ 29.7％ 2.5％ 5.8％

中部圏域 n=393 14.8％ 44.0％ 29.0％ 5.9％ 6.4％

東部圏域 n=398 19.6％ 42.0％ 28.9％ 4.8％ 4.8％

南部圏域 n=388 15.7％ 46.6％ 26.3％ 4.6％ 6.7％

圏域別

性別

年齢階級別
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（11）あなたは今後、どのような近所づきあいをしたいですか。 

今後、どのような近所づきあいをしたいかについては、「話をする程度のつきあいはしたい」が 51.7％

で最も高く、次いで「困ったときに相談をしたり、助け合ったりするなど、親しくつきあいたい」が

23.2％、「あいさつをかわす程度で、それ以上のつきあいは望まない」が 18.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

23.2 51.7 18.7 

0.8 

5.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

困ったときに相談をしたり、助け合ったりするなど、親しくつきあいたい

話をする程度のつきあいはしたい

あいさつをかわす程度で、それ以上のつきあいは望まない

つきあいはしたくない

無回答

困ったときに
相談をした

り、助け合っ
たりするな
ど、親しくつ
きあいたい

話をする程
度のつきあ
いはしたい

あいさつをか
わす程度

で、それ以
上のつきあ
いは望まな

い

つきあいは
したくない

無回答

全体 n=1,577 23.2％ 51.7％ 18.7％ 0.8％ 5.6％

男性 n=763 20.2％ 52.7％ 22.4％ 1.0％ 3.7％

女性 n=813 26.1％ 50.9％ 15.1％ 0.5％ 7.4％

65～69歳 n=292 18.8％ 51.4％ 25.3％ 1.0％ 3.4％

70～74歳 n=482 20.3％ 52.7％ 22.2％ 1.2％ 3.5％

75～79歳 n=389 24.2％ 54.5％ 13.9％ 0.0％ 7.5％

80～84歳 n=272 27.9％ 50.4％ 14.3％ 0.7％ 6.6％

85～89歳 n=121 31.4％ 43.8％ 14.0％ 0.8％ 9.9％

90歳以上 n=20 25.0％ 50.0％ 15.0％ 0.0％ 10.0％

北部圏域 n=397 26.7％ 52.4％ 15.4％ 1.0％ 4.5％

中部圏域 n=393 20.9％ 51.7％ 20.6％ 0.5％ 6.4％

東部圏域 n=398 24.4％ 50.8％ 18.1％ 1.0％ 5.8％

南部圏域 n=388 20.9％ 52.3％ 20.6％ 0.5％ 5.7％

圏域別

性別

年齢階級別
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（12）あなたは普段、家族以外で自分と異なる年代の方と触れ合う機会がありますか。 

（○はいくつでも） 

普段、家族以外で自分と異なる年代の方と触れ合う機会があるかについては、「40～50歳代と触れ合

う機会がある」が 37.9％で最も高く、次いで「10～30歳代と触れ合う機会がある」が 16.9％、「児童・

学生と触れ合う機会がある」が 15.1％となっています。 

なお、「ない」は 42.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.7 

15.1 

16.9 

37.9 

42.5 

9.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

乳幼児と触れ合う機会がある

児童・学生と触れ合う機会がある

10～30歳代と触れ合う機会がある

40～50歳代と触れ合う機会がある

ない

無回答 全体 n=1,577

乳幼児と触
れ合う機会

がある

児童・学生と
触れ合う機
会がある

10～30歳代
と触れ合う
機会がある

40～50歳代
と触れ合う
機会がある

ない 無回答

全体 n=1,577 7.7％ 15.1％ 16.9％ 37.9％ 42.5％ 9.4％

男性 n=763 5.5％ 13.6％ 16.1％ 35.5％ 47.4％ 6.8％

女性 n=813 9.7％ 16.5％ 17.7％ 40.1％ 38.0％ 11.8％

65～69歳 n=292 12.0％ 16.4％ 28.8％ 49.0％ 36.3％ 4.8％

70～74歳 n=482 8.9％ 17.2％ 19.5％ 43.6％ 40.5％ 5.2％

75～79歳 n=389 5.7％ 16.5％ 12.9％ 31.4％ 47.8％ 10.5％

80～84歳 n=272 4.8％ 11.8％ 8.5％ 30.1％ 43.8％ 15.8％

85～89歳 n=121 6.6％ 8.3％ 10.7％ 27.3％ 47.9％ 16.5％

90歳以上 n=20 0.0％ 5.0％ 15.0％ 35.0％ 35.0％ 25.0％

北部圏域 n=397 6.0％ 16.6％ 15.9％ 36.8％ 42.8％ 8.6％

中部圏域 n=393 8.9％ 13.0％ 14.0％ 33.3％ 47.8％ 8.9％

東部圏域 n=398 6.8％ 15.8％ 17.8％ 42.7％ 38.9％ 9.3％

南部圏域 n=388 9.0％ 14.9％ 20.1％ 38.7％ 40.7％ 10.8％

圏域別

性別

年齢階級別
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６．たすけあいについて 

（１）あなたの心配事や愚痴（ぐち）を聞いてくれる人（○はいくつでも） 

あなたの心配事や愚痴を聞いてくれる人については、「配偶者」が 61.4％で最も高く、次いで「友人」

が 40.8％、「別居の子ども」が 39.8％となっています。 

なお、「そのような人はいない」は 4.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

61.4 

18.5 

39.8 

32.3 

14.3 

40.8 

2.1 

4.8 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

ご近所の住民

友人

その他

そのような人はいない

無回答 全体 n=1,577

配偶者
同居の子ど

も
別居の子ど

も
兄弟姉妹・
親戚・親・孫

ご近所の住
民

友人 その他
そのような
人はいない

無回答

全体 n=1,577 61.4％ 18.5％ 39.8％ 32.3％ 14.3％ 40.8％ 2.1％ 4.8％ 2.0％

男性 n=763 73.5％ 12.6％ 31.2％ 22.8％ 7.3％ 27.7％ 2.4％ 8.1％ 1.8％

女性 n=813 49.9％ 24.1％ 47.7％ 41.1％ 20.8％ 53.1％ 1.8％ 1.7％ 2.1％

65～69歳 n=292 64.4％ 14.7％ 32.5％ 36.0％ 9.2％ 47.6％ 2.7％ 6.5％ 1.0％

70～74歳 n=482 66.0％ 16.0％ 39.4％ 29.7％ 13.3％ 45.6％ 2.7％ 5.6％ 1.5％

75～79歳 n=389 59.9％ 16.5％ 43.7％ 32.1％ 17.0％ 40.9％ 1.5％ 2.6％ 2.8％

80～84歳 n=272 57.4％ 22.8％ 40.4％ 35.7％ 18.4％ 32.7％ 1.5％ 4.8％ 1.8％

85～89歳 n=121 55.4％ 31.4％ 43.0％ 26.4％ 13.2％ 26.4％ 1.7％ 4.1％ 3.3％

90歳以上 n=20 25.0％ 40.0％ 45.0％ 30.0％ 10.0％ 20.0％ 0.0％ 10.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 59.4％ 17.4％ 36.8％ 34.3％ 14.1％ 44.1％ 1.8％ 5.0％ 2.8％

中部圏域 n=393 62.8％ 18.1％ 40.7％ 31.6％ 14.2％ 39.9％ 2.0％ 4.8％ 1.0％

東部圏域 n=398 63.6％ 20.1％ 42.7％ 32.4％ 14.8％ 38.7％ 2.3％ 3.5％ 2.3％

南部圏域 n=388 59.5％ 18.6％ 38.7％ 30.7％ 13.9％ 40.5％ 2.3％ 5.9％ 1.8％

性別

年齢階級別

圏域別
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（２）反対に、あなたが心配事や愚痴（ぐち）を聞いてあげる人（○はいくつでも） 

あなたが心配事や愚痴を聞いてあげる人については、「配偶者」が 59.1％で最も高く、次いで「別居

の子ども」が 40.7％、「友人」が 39.6％となっています。 

なお、「そのような人はいない」は 4.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

59.1 

17.7 

40.7 

35.3 

16.7 

39.6 

2.0 

4.8 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

ご近所の住民

友人

その他

そのような人はいない

無回答 全体 n=1,577

配偶者
同居の子ど

も
別居の子ど

も
兄弟姉妹・
親戚・親・孫

ご近所の住
民

友人 その他
そのような
人はいない

無回答

全体 n=1,577 59.1％ 17.7％ 40.7％ 35.3％ 16.7％ 39.6％ 2.0％ 4.8％ 2.5％

男性 n=763 73.3％ 13.8％ 37.7％ 27.4％ 10.0％ 27.9％ 2.0％ 7.1％ 2.0％

女性 n=813 45.8％ 21.4％ 43.4％ 42.7％ 23.1％ 50.4％ 2.1％ 2.7％ 3.1％

65～69歳 n=292 63.7％ 17.5％ 36.6％ 39.0％ 11.0％ 45.2％ 2.7％ 5.1％ 1.4％

70～74歳 n=482 63.9％ 16.2％ 42.5％ 35.7％ 17.0％ 44.0％ 3.5％ 5.0％ 1.2％

75～79歳 n=389 58.1％ 15.9％ 41.6％ 34.2％ 19.5％ 40.6％ 1.3％ 3.9％ 3.6％

80～84歳 n=272 52.2％ 19.9％ 39.7％ 36.4％ 18.4％ 31.3％ 0.0％ 5.5％ 3.3％

85～89歳 n=121 52.9％ 24.0％ 42.1％ 28.9％ 19.0％ 26.4％ 1.7％ 4.1％ 4.1％

90歳以上 n=20 25.0％ 25.0％ 40.0％ 15.0％ 5.0％ 20.0％ 0.0％ 10.0％ 10.0％

北部圏域 n=397 58.4％ 16.9％ 39.3％ 37.5％ 17.9％ 41.8％ 2.5％ 5.0％ 2.3％

中部圏域 n=393 59.8％ 17.3％ 39.4％ 35.4％ 16.5％ 38.2％ 1.3％ 6.1％ 1.8％

東部圏域 n=398 60.3％ 17.8％ 43.5％ 34.4％ 15.1％ 39.9％ 3.0％ 3.5％ 3.0％

南部圏域 n=388 57.7％ 18.8％ 40.5％ 33.8％ 17.5％ 38.1％ 1.3％ 4.6％ 3.1％

性別

年齢階級別

圏域別
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（３）あなたが病気で数日間寝込んだときに、看病や世話をしてくれる人（○はいくつでも） 

あなたが病気で数日間寝込んだときに、看病や世話をしてくれる人については、「配偶者」が 68.4％

で最も高く、次いで「別居の子ども」が 37.0％、「同居の子ども」が 23.4％となっています。 

なお、「そのような人はいない」は 5.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

68.4 

23.4 

37.0 

11.7 

3.0 

6.0 

0.9 

5.2 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

ご近所の住民

友人

その他

そのような人はいない

無回答 全体 n=1,577

配偶者
同居の子ど

も
別居の子ど

も
兄弟姉妹・
親戚・親・孫

ご近所の住
民

友人 その他
そのような
人はいない

無回答

全体 n=1,577 68.4％ 23.4％ 37.0％ 11.7％ 3.0％ 6.0％ 0.9％ 5.2％ 1.8％

男性 n=763 82.3％ 17.7％ 31.1％ 9.4％ 1.4％ 2.1％ 0.5％ 6.0％ 1.4％

女性 n=813 55.4％ 28.8％ 42.6％ 13.9％ 4.6％ 9.7％ 1.2％ 4.4％ 2.2％

65～69歳 n=292 73.3％ 20.2％ 30.8％ 12.7％ 2.1％ 7.5％ 0.3％ 5.5％ 1.7％

70～74歳 n=482 73.9％ 21.8％ 37.6％ 11.2％ 3.1％ 7.5％ 1.7％ 4.6％ 0.8％

75～79歳 n=389 68.1％ 21.9％ 38.0％ 10.0％ 2.8％ 4.1％ 0.8％ 7.2％ 3.1％

80～84歳 n=272 62.9％ 25.0％ 41.5％ 13.2％ 4.4％ 5.9％ 0.4％ 3.7％ 1.5％

85～89歳 n=121 54.5％ 35.5％ 34.7％ 12.4％ 3.3％ 3.3％ 0.8％ 4.1％ 2.5％

90歳以上 n=20 30.0％ 45.0％ 45.0％ 20.0％ 0.0％ 5.0％ 0.0％ 5.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 69.5％ 22.9％ 36.5％ 13.4％ 4.0％ 7.1％ 1.0％ 4.3％ 2.0％

中部圏域 n=393 67.9％ 21.9％ 40.7％ 12.2％ 3.3％ 6.4％ 1.3％ 6.4％ 1.0％

東部圏域 n=398 70.6％ 22.9％ 36.9％ 10.3％ 3.5％ 5.3％ 1.0％ 4.3％ 1.8％

南部圏域 n=388 65.5％ 26.0％ 33.8％ 11.1％ 1.3％ 5.4％ 0.3％ 5.9％ 2.6％

性別

年齢階級別

圏域別
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（４）反対に看病や世話をしてあげる人（○はいくつでも） 

あなたが看病や世話をしてあげる人については、「配偶者」が 69.0％で最も高く、次いで「別居の子

ども」が 34.6％、「同居の子ども」が 23.5％となっています。 

なお、「そのような人はいない」は 8.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

69.0 

23.5 

34.6 

22.2 

4.5 

8.8 

1.8 

8.4 

3.6 

0% 20% 40% 60% 80%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

ご近所の住民

友人

その他

そのような人はいない

無回答 全体 n=1,577

配偶者
同居の子ど

も
別居の子ど

も
兄弟姉妹・
親戚・親・孫

ご近所の住
民

友人 その他
そのような
人はいない

無回答

全体 n=1,577 69.0％ 23.5％ 34.6％ 22.2％ 4.5％ 8.8％ 1.8％ 8.4％ 3.6％

男性 n=763 79.4％ 19.9％ 29.8％ 18.3％ 2.8％ 4.7％ 1.6％ 7.9％ 2.8％

女性 n=813 59.2％ 26.9％ 39.1％ 25.7％ 6.2％ 12.7％ 2.0％ 8.9％ 4.4％

65～69歳 n=292 75.3％ 23.6％ 34.6％ 34.6％ 3.8％ 9.2％ 1.7％ 5.1％ 3.4％

70～74歳 n=482 73.9％ 24.1％ 39.2％ 23.4％ 4.4％ 11.2％ 2.5％ 7.7％ 1.7％

75～79歳 n=389 68.4％ 22.6％ 35.2％ 18.5％ 5.1％ 8.5％ 0.5％ 7.5％ 3.9％

80～84歳 n=272 63.6％ 21.0％ 29.0％ 16.5％ 5.5％ 5.5％ 2.2％ 11.0％ 6.3％

85～89歳 n=121 54.5％ 28.9％ 28.1％ 12.4％ 3.3％ 8.3％ 1.7％ 14.0％ 5.0％

90歳以上 n=20 30.0％ 30.0％ 25.0％ 15.0％ 0.0％ 0.0％ 5.0％ 20.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 68.8％ 22.4％ 33.0％ 23.2％ 5.3％ 10.3％ 1.8％ 8.3％ 2.8％

中部圏域 n=393 68.2％ 20.6％ 35.9％ 20.4％ 5.9％ 9.7％ 2.0％ 10.2％ 3.3％

東部圏域 n=398 71.6％ 25.4％ 34.7％ 23.4％ 3.3％ 7.3％ 2.3％ 6.0％ 3.8％

南部圏域 n=388 67.3％ 25.8％ 34.8％ 21.6％ 3.6％ 8.0％ 1.0％ 9.0％ 4.6％

性別

年齢階級別

圏域別
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（５）家族や友人・知人以外で、何かあったときに相談する相手を教えてください。 

（○はいくつでも） 

家族や友人・知人以外で、何かあったときに相談する相手については、「医師・歯科医師・看護師」

が 23.3％で最も高く、次いで「高齢者なんでも相談室（地域包括支援センター）・市役所」が 14.0％、

「自治会・町内会・老人クラブ」が 10.5％となっています。 

なお、「そのような人はいない」は 45.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.5 

7.0 

4.0 

23.3 

14.0 

4.4 

45.5 

8.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

自治会・町内会・老人クラブ

社会福祉協議会・民生委員

ケアマネジャー

医師・歯科医師・看護師

高齢者なんでも相談室（地域包括支援センター）・市役所

その他

そのような人はいない

無回答 全体 n=1,577

自治会・町
内会・老人ク

ラブ

社会福祉協
議会・民生

委員

ケアマネ
ジャー

医師・歯科
医師・看護

師

高齢者なん
でも相談室
（地域包括
支援セン

ター）・市役
所

その他
そのような
人はいない

無回答

全体 n=1,577 10.5％ 7.0％ 4.0％ 23.3％ 14.0％ 4.4％ 45.5％ 8.3％

男性 n=763 14.3％ 6.7％ 3.1％ 22.4％ 10.4％ 4.3％ 49.1％ 5.9％

女性 n=813 6.9％ 7.4％ 4.8％ 24.2％ 17.3％ 4.4％ 42.1％ 10.6％

65～69歳 n=292 6.5％ 1.7％ 2.4％ 20.2％ 6.5％ 6.8％ 54.8％ 8.6％

70～74歳 n=482 8.9％ 4.6％ 2.9％ 22.6％ 9.8％ 3.5％ 54.1％ 6.4％

75～79歳 n=389 11.1％ 11.3％ 2.8％ 22.4％ 16.7％ 3.3％ 43.7％ 9.0％

80～84歳 n=272 14.0％ 9.2％ 5.9％ 28.7％ 21.3％ 4.0％ 32.7％ 8.5％

85～89歳 n=121 15.7％ 12.4％ 8.3％ 25.6％ 23.1％ 5.0％ 26.4％ 12.4％

90歳以上 n=20 15.0％ 0.0％ 25.0％ 20.0％ 15.0％ 10.0％ 25.0％ 10.0％

北部圏域 n=397 9.3％ 6.0％ 3.3％ 23.2％ 16.4％ 4.3％ 47.1％ 6.5％

中部圏域 n=393 12.0％ 6.4％ 4.1％ 23.9％ 12.5％ 2.3％ 46.6％ 8.9％

東部圏域 n=398 12.1％ 7.8％ 4.0％ 24.6％ 15.3％ 5.8％ 41.5％ 8.8％

南部圏域 n=388 8.5％ 8.0％ 4.6％ 21.6％ 11.6％ 5.2％ 46.9％ 9.0％

性別

年齢階級別

圏域別
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（６）友人・知人と会う頻度はどれくらいですか。 

友人・知人と会う頻度については、「月に何度かある」が 28.2％で最も高く、次いで「週に何度かあ

る」が 23.2％、「年に何度かある」が 21.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.8 23.2 28.2 21.3 18.3 4.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

毎日ある 週に何度かある 月に何度かある

年に何度かある ほとんどない 無回答

毎日ある
週に何度か

ある
月に何度か

ある
年に何度か

ある
ほとんどない 無回答

全体 n=1,577 4.8％ 23.2％ 28.2％ 21.3％ 18.3％ 4.3％

男性 n=763 5.2％ 20.4％ 24.1％ 24.8％ 21.8％ 3.7％

女性 n=813 4.3％ 25.8％ 32.0％ 18.0％ 15.0％ 4.9％

65～69歳 n=292 5.5％ 22.3％ 24.3％ 26.0％ 19.2％ 2.7％

70～74歳 n=482 4.8％ 21.8％ 28.6％ 22.0％ 20.1％ 2.7％

75～79歳 n=389 4.9％ 24.4％ 29.8％ 18.5％ 17.2％ 5.1％

80～84歳 n=272 4.8％ 26.5％ 26.1％ 22.1％ 14.3％ 6.3％

85～89歳 n=121 3.3％ 22.3％ 32.2％ 15.7％ 18.2％ 8.3％

90歳以上 n=20 0.0％ 10.0％ 45.0％ 10.0％ 35.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 5.0％ 21.9％ 29.5％ 21.9％ 17.9％ 3.8％

中部圏域 n=393 2.8％ 23.4％ 29.0％ 21.4％ 18.6％ 4.8％

東部圏域 n=398 5.0％ 24.1％ 28.6％ 21.4％ 17.1％ 3.8％

南部圏域 n=388 6.2％ 23.5％ 25.5％ 20.4％ 19.6％ 4.9％

性別

年齢階級別

圏域別
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（７）この一か月間、何人の友人・知人と会いましたか。 

※同じ人には何度会っても一人と数えることとします。 

この１か月間、何人の友人・知人と会ったかについては、「３～５人」が 23.6％で最も高く、次いで

「１～２人」が 22.2％、「10人以上」が 20.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

19.4 22.2 23.6 10.5 20.3 4.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

０人（いない） １～２人 ３～５人 ６～９人 10人以上 無回答

０人（いな
い）

１～２人 ３～５人 ６～９人 10人以上 無回答

全体 n=1,577 19.4％ 22.2％ 23.6％ 10.5％ 20.3％ 4.0％

男性 n=763 23.7％ 20.4％ 19.8％ 11.1％ 21.5％ 3.4％

女性 n=813 15.4％ 23.9％ 27.1％ 10.0％ 19.2％ 4.6％

65～69歳 n=292 21.6％ 21.6％ 24.3％ 11.3％ 18.8％ 2.4％

70～74歳 n=482 20.7％ 23.0％ 21.6％ 10.0％ 22.8％ 1.9％

75～79歳 n=389 16.7％ 20.6％ 25.7％ 10.3％ 22.1％ 4.6％

80～84歳 n=272 16.5％ 21.0％ 23.2％ 12.5％ 20.2％ 6.6％

85～89歳 n=121 20.7％ 29.8％ 23.1％ 7.4％ 11.6％ 7.4％

90歳以上 n=20 40.0％ 15.0％ 25.0％ 10.0％ 0.0％ 10.0％

北部圏域 n=397 18.6％ 18.6％ 23.9％ 12.8％ 22.2％ 3.8％

中部圏域 n=393 21.4％ 21.9％ 24.7％ 10.4％ 17.3％ 4.3％

東部圏域 n=398 18.3％ 24.1％ 22.6％ 8.3％ 23.9％ 2.8％

南部圏域 n=388 19.3％ 24.2％ 22.9％ 10.6％ 17.8％ 5.2％

性別

年齢階級別

圏域別
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（８）よく会う友人・知人はどんな関係の人ですか。（○はいくつでも） 

よく会う友人・知人の関係性については、「趣味や関心が同じ友人」が 40.6％で最も高く、次いで「近

所・同じ地域の人」が 37.7％、「仕事での同僚・元同僚」が 28.9％となっています。 

なお、「いない」は 10.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

37.7 

4.1 

13.4 

28.9 

40.6 

6.2 

4.2 

10.1 

5.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

近所・同じ地域の人

幼なじみ

学生時代の友人

仕事での同僚・元同僚

趣味や関心が同じ友人

ボランティア等の活動での友人

その他

いない

無回答 全体 n=1,577

近所・同じ地
域の人

幼なじみ
学生時代の

友人
仕事での同
僚・元同僚

趣味や関心
が同じ友人

ボランティア
等の活動で

の友人
その他 いない 無回答

全体 n=1,577 37.7％ 4.1％ 13.4％ 28.9％ 40.6％ 6.2％ 4.2％ 10.1％ 5.9％

男性 n=763 30.4％ 5.1％ 15.3％ 34.3％ 36.6％ 6.4％ 4.5％ 13.6％ 4.6％

女性 n=813 44.6％ 3.2％ 11.4％ 23.6％ 44.4％ 5.9％ 4.1％ 6.8％ 7.1％

65～69歳 n=292 25.3％ 3.1％ 20.5％ 43.5％ 34.2％ 6.2％ 4.8％ 13.0％ 4.1％

70～74歳 n=482 32.6％ 6.2％ 13.9％ 36.9％ 41.9％ 6.2％ 4.6％ 9.5％ 4.8％

75～79歳 n=389 42.9％ 3.6％ 11.8％ 23.7％ 44.5％ 6.2％ 4.4％ 9.0％ 5.7％

80～84歳 n=272 45.2％ 3.3％ 9.2％ 16.2％ 42.3％ 7.7％ 2.6％ 7.4％ 9.9％

85～89歳 n=121 51.2％ 2.5％ 6.6％ 9.1％ 38.0％ 2.5％ 4.1％ 13.2％ 6.6％

90歳以上 n=20 60.0％ 0.0％ 20.0％ 10.0％ 20.0％ 5.0％ 10.0％ 20.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 40.1％ 5.3％ 13.6％ 31.2％ 42.8％ 7.8％ 3.5％ 7.8％ 5.0％

中部圏域 n=393 38.7％ 2.8％ 14.0％ 27.7％ 37.9％ 5.6％ 4.1％ 12.2％ 6.9％

東部圏域 n=398 38.2％ 4.0％ 12.8％ 27.1％ 42.0％ 5.5％ 4.3％ 9.3％ 6.0％

南部圏域 n=388 34.0％ 4.4％ 12.9％ 29.1％ 39.7％ 5.7％ 5.2％ 11.1％ 5.7％

性別

年齢階級別

圏域別
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７．健康について 

（１）現在のあなたの健康状態はいかがですか。 

現在の健康状態については、「まあ良い」が 67.9％で最も高く、次いで「あまり良くない」が 16.5％、

「とても良い」が 10.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.0 67.9 16.5 3.2 2.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

とても良い まあ良い あまり良くない 良くない 無回答

とても良い まあ良い
あまり良くな

い
良くない 無回答

全体 n=1,577 10.0％ 67.9％ 16.5％ 3.2％ 2.5％

男性 n=763 10.1％ 67.6％ 17.6％ 2.6％ 2.1％

女性 n=813 9.8％ 68.1％ 15.5％ 3.7％ 2.8％

65～69歳 n=292 12.3％ 72.3％ 12.0％ 1.7％ 1.7％

70～74歳 n=482 10.0％ 70.7％ 15.4％ 2.7％ 1.2％

75～79歳 n=389 10.0％ 68.1％ 16.5％ 2.6％ 2.8％

80～84歳 n=272 10.7％ 61.4％ 20.2％ 3.3％ 4.4％

85～89歳 n=121 2.5％ 62.0％ 23.1％ 8.3％ 4.1％

90歳以上 n=20 10.0％ 55.0％ 20.0％ 15.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 8.6％ 69.3％ 18.4％ 2.3％ 1.5％

中部圏域 n=393 9.9％ 64.1％ 18.3％ 4.1％ 3.6％

東部圏域 n=398 11.6％ 68.6％ 15.1％ 2.8％ 2.0％

南部圏域 n=388 9.8％ 69.6％ 14.2％ 3.6％ 2.8％

性別

年齢階級別

圏域別
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（２）あなたは、現在どの程度、幸せですか。（点数１つに○） 

「とても不幸せ」を０点、「とても幸せ」を 10点として、ご記入ください。 

現在の幸福感については、「８点」が 26.5％で最も高く、次いで「７点」が 17.2％、「５点」が 14.8％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.4 

0.3 

0.7 

2.3 

2.2 

14.8 

8.2 

17.2 

26.5 

10.1 

12.0 

5.1 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

０点

１点

２点

３点

４点

５点

６点

７点

８点

９点

10点

無回答 全体 n=1,577
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■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点

全体 n=1,577 0.4％ 0.3％ 0.7％ 2.3％ 2.2％ 14.8％ 8.2％ 17.2％ 26.5％

男性 n=763 0.3％ 0.1％ 1.0％ 3.0％ 2.6％ 16.5％ 8.0％ 17.8％ 26.1％

女性 n=813 0.5％ 0.5％ 0.4％ 1.6％ 1.7％ 13.3％ 8.5％ 16.7％ 26.8％

65～69歳 n=292 0.0％ 0.7％ 1.7％ 2.1％ 1.0％ 14.4％ 7.5％ 16.8％ 29.5％

70～74歳 n=482 0.6％ 0.0％ 0.8％ 2.7％ 1.2％ 14.3％ 9.3％ 18.7％ 27.6％

75～79歳 n=389 0.0％ 0.5％ 0.3％ 2.6％ 3.9％ 12.3％ 7.5％ 18.8％ 25.4％

80～84歳 n=272 0.7％ 0.0％ 0.4％ 1.5％ 2.2％ 18.8％ 10.3％ 15.8％ 20.6％

85～89歳 n=121 0.8％ 0.8％ 0.0％ 1.7％ 2.5％ 18.2％ 4.1％ 11.6％ 31.4％

90歳以上 n=20 0.0％ 0.0％ 0.0％ 5.0％ 5.0％ 10.0％ 5.0％ 15.0％ 25.0％

北部圏域 n=397 1.3％ 0.0％ 1.0％ 1.8％ 1.0％ 16.9％ 7.8％ 17.1％ 26.4％

中部圏域 n=393 0.0％ 0.3％ 1.0％ 3.3％ 1.5％ 14.2％ 8.9％ 17.3％ 24.9％

東部圏域 n=398 0.0％ 0.5％ 0.5％ 1.8％ 1.8％ 14.6％ 9.3％ 15.3％ 28.1％

南部圏域 n=388 0.3％ 0.5％ 0.3％ 2.3％ 4.4％ 13.7％ 7.0％ 19.3％ 26.3％

性別

年齢階級別

圏域別

９点 10点 無回答

全体 n=1,577 10.1％ 12.0％ 5.1％

男性 n=763 9.2％ 10.9％ 4.5％

女性 n=813 11.1％ 13.2％ 5.8％

65～69歳 n=292 11.0％ 12.3％ 3.1％

70～74歳 n=482 11.6％ 10.0％ 3.1％

75～79歳 n=389 10.0％ 12.9％ 5.9％

80～84歳 n=272 8.8％ 13.6％ 7.4％

85～89歳 n=121 6.6％ 12.4％ 9.9％

90歳以上 n=20 5.0％ 20.0％ 10.0％

北部圏域 n=397 10.6％ 10.8％ 5.3％

中部圏域 n=393 9.9％ 13.0％ 5.6％

東部圏域 n=398 11.3％ 13.1％ 3.8％

南部圏域 n=388 8.8％ 11.3％ 5.9％

性別

年齢階級別

圏域別
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（３）この１か月間、気分が沈んだり、憂うつな気持ちになったことがありましたか。 

この１か月間、気分が沈んだり、憂うつな気持ちになったりすることがあったかについては、「はい」

が 34.2％、「いいえ」が 61.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

34.2 61.3 4.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=1,577 34.2％ 61.3％ 4.6％

男性 n=763 28.8％ 66.6％ 4.6％

女性 n=813 39.1％ 56.3％ 4.6％

65～69歳 n=292 33.9％ 63.4％ 2.7％

70～74歳 n=482 33.0％ 64.1％ 2.9％

75～79歳 n=389 36.0％ 59.4％ 4.6％

80～84歳 n=272 32.7％ 60.7％ 6.6％

85～89歳 n=121 34.7％ 55.4％ 9.9％

90歳以上 n=20 45.0％ 45.0％ 10.0％

北部圏域 n=397 34.5％ 60.5％ 5.0％

中部圏域 n=393 33.1％ 62.8％ 4.1％

東部圏域 n=398 33.7％ 62.6％ 3.8％

南部圏域 n=388 35.3％ 59.3％ 5.4％

性別

年齢階級別

圏域別
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（４）この１か月間、どうしても物事に対して興味がわかない、あるいは心から楽しめない感じが

よくありましたか。 

この１か月間、物事に対して興味がわかない、楽しめない感じがあったかについては、「はい」が

22.1％、「いいえ」が 74.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

22.1 74.6 3.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=1,577 22.1％ 74.6％ 3.3％

男性 n=763 20.8％ 76.1％ 3.0％

女性 n=813 23.4％ 73.1％ 3.6％

65～69歳 n=292 19.5％ 78.4％ 2.1％

70～74歳 n=482 20.7％ 78.0％ 1.2％

75～79歳 n=389 24.7％ 72.2％ 3.1％

80～84歳 n=272 20.6％ 72.8％ 6.6％

85～89歳 n=121 27.3％ 65.3％ 7.4％

90歳以上 n=20 35.0％ 60.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 23.7％ 72.8％ 3.5％

中部圏域 n=393 22.9％ 73.3％ 3.8％

東部圏域 n=398 20.4％ 77.4％ 2.3％

南部圏域 n=388 21.6％ 74.7％ 3.6％

性別

年齢階級別

圏域別
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（５）お酒は飲みますか。 

飲酒状況については、「もともと飲まない」が 31.6％で最も高く、次いで「ほとんど飲まない」が

25.2％、「ほぼ毎日飲む」が 24.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

24.8 16.4 25.2 31.6 2.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

ほぼ毎日飲む 時々飲む ほとんど飲まない もともと飲まない 無回答

ほぼ毎日飲
む

時々飲む
ほとんど飲ま

ない
もともと飲ま

ない
無回答

全体 n=1,577 24.8％ 16.4％ 25.2％ 31.6％ 2.1％

男性 n=763 41.5％ 17.6％ 22.7％ 16.0％ 2.2％

女性 n=813 9.1％ 15.3％ 27.6％ 46.1％ 2.0％

65～69歳 n=292 31.5％ 21.2％ 21.6％ 24.7％ 1.0％

70～74歳 n=482 26.8％ 19.3％ 24.7％ 28.4％ 0.8％

75～79歳 n=389 24.4％ 13.6％ 22.9％ 36.2％ 2.8％

80～84歳 n=272 16.9％ 13.2％ 30.9％ 34.6％ 4.4％

85～89歳 n=121 19.8％ 11.6％ 29.8％ 37.2％ 1.7％

90歳以上 n=20 25.0％ 0.0％ 30.0％ 40.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 26.7％ 15.4％ 25.2％ 31.0％ 1.8％

中部圏域 n=393 26.5％ 14.2％ 24.4％ 32.1％ 2.8％

東部圏域 n=398 23.4％ 16.8％ 27.9％ 30.9％ 1.0％

南部圏域 n=388 22.7％ 19.1％ 23.2％ 32.2％ 2.8％

性別

年齢階級別

圏域別
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（６）タバコは吸っていますか。 

喫煙状況については、「もともと吸っていない」が 60.0％で最も高く、次いで「吸っていたがやめた」

が 29.4％、「ほぼ毎日吸っている」が 7.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.1 1.3 29.4 60.0 2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

ほぼ毎日吸っている 時々吸っている 吸っていたがやめた

もともと吸っていない 無回答

ほぼ毎日
吸っている

時々吸って
いる

吸っていた
がやめた

もともと吸っ
ていない

無回答

全体 n=1,577 7.1％ 1.3％ 29.4％ 60.0％ 2.2％

男性 n=763 12.3％ 1.4％ 53.2％ 30.9％ 2.1％

女性 n=813 2.2％ 1.2％ 7.1％ 87.2％ 2.2％

65～69歳 n=292 9.9％ 2.1％ 30.8％ 55.8％ 1.4％

70～74歳 n=482 9.8％ 1.2％ 29.0％ 59.3％ 0.6％

75～79歳 n=389 6.2％ 1.3％ 30.1％ 60.4％ 2.1％

80～84歳 n=272 3.7％ 1.1％ 26.1％ 64.0％ 5.1％

85～89歳 n=121 1.7％ 0.8％ 32.2％ 62.0％ 3.3％

90歳以上 n=20 0.0％ 0.0％ 35.0％ 60.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 6.8％ 1.5％ 30.2％ 59.4％ 2.0％

中部圏域 n=393 7.4％ 0.3％ 28.8％ 60.8％ 2.8％

東部圏域 n=398 7.8％ 1.5％ 29.6％ 60.1％ 1.0％

南部圏域 n=388 6.4％ 2.1％ 29.1％ 59.5％ 2.8％

性別

年齢階級別

圏域別
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（７）現在治療中、または後遺症のある病気はありますか。（○はいくつでも） 

現在治療中、または後遺症のある病気があるかについては、「高血圧」が 42.5％で最も高く、次いで

「高脂血症（脂質異常）」が 17.9％、「目の病気」が 17.4％となっています。 

なお、「ない」は 14.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

14.4 

42.5 

17.9 

17.4 

14.1 

11.6 

11.5 

7.5 

5.6 

5.2 

4.6 

4.4 

3.2 

2.9 

1.1 

0.6 

0.5 

0.4 

11.0 

5.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ない

高血圧

高脂血症（脂質異常）

目の病気

糖尿病

心臓病

筋骨格の病気（骨粗しょう症、関節症等）

腎臓・前立腺の病気

呼吸器の病気（肺炎や気管支炎等）

胃腸・肝臓・胆のうの病気

耳の病気

がん（悪性新生物）

外傷（転倒・骨折等）

脳卒中（脳出血・脳梗塞等）

血液・免疫の病気

うつ病

パーキンソン病

認知症（アルツハイマー病等）

その他

無回答 全体 n=1,577
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■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ない 高血圧
脳卒中（脳
出血・脳梗

塞等）
心臓病 糖尿病

高脂血症
（脂質異常）

呼吸器の病
気（肺炎や
気管支炎

等）

胃腸・肝臓・
胆のうの病

気

腎臓・前立
腺の病気

筋骨格の病
気（骨粗しょ
う症、関節

症等）

全体 n=1,577 14.4％ 42.5％ 2.9％ 11.6％ 14.1％ 17.9％ 5.6％ 5.2％ 7.5％ 11.5％

男性 n=763 14.4％ 45.9％ 4.3％ 14.9％ 19.1％ 13.9％ 5.2％ 5.4％ 13.5％ 5.4％

女性 n=813 14.4％ 39.2％ 1.6％ 8.5％ 9.3％ 21.6％ 6.0％ 5.0％ 2.0％ 17.2％

65～69歳 n=292 19.5％ 39.4％ 2.7％ 7.9％ 14.7％ 24.0％ 3.1％ 6.2％ 3.4％ 8.2％

70～74歳 n=482 16.2％ 40.7％ 2.3％ 8.7％ 14.7％ 19.1％ 4.4％ 5.4％ 6.6％ 11.2％

75～79歳 n=389 11.6％ 42.7％ 3.3％ 12.3％ 13.4％ 19.0％ 7.2％ 4.6％ 9.0％ 12.3％

80～84歳 n=272 13.6％ 41.9％ 2.9％ 15.1％ 12.5％ 11.8％ 7.7％ 5.9％ 9.6％ 14.0％

85～89歳 n=121 6.6％ 57.0％ 4.1％ 19.0％ 17.4％ 11.6％ 7.4％ 1.7％ 12.4％ 12.4％

90歳以上 n=20 10.0％ 45.0％ 5.0％ 30.0％ 5.0％ 0.0％ 5.0％ 10.0％ 5.0％ 10.0％

北部圏域 n=397 14.6％ 46.1％ 2.8％ 11.6％ 13.6％ 17.6％ 7.6％ 3.3％ 7.8％ 10.6％

中部圏域 n=393 12.5％ 42.7％ 3.1％ 11.7％ 16.3％ 18.3％ 4.6％ 5.9％ 7.4％ 12.2％

東部圏域 n=398 17.1％ 40.2％ 2.3％ 12.8％ 13.8％ 18.6％ 6.0％ 7.3％ 9.0％ 11.3％

南部圏域 n=388 13.4％ 40.7％ 3.6％ 10.3％ 12.6％ 17.0％ 4.4％ 4.4％ 5.9％ 11.9％

性別

年齢階級別

圏域別

外傷（転倒・
骨折等）

がん（悪性
新生物）

血液・免疫
の病気

うつ病
認知症（ア
ルツハイ

マー病等）

パーキンソ
ン病

目の病気 耳の病気 その他 無回答

全体 n=1,577 3.2％ 4.4％ 1.1％ 0.6％ 0.4％ 0.5％ 17.4％ 4.6％ 11.0％ 5.1％

男性 n=763 2.5％ 4.8％ 1.2％ 0.4％ 0.3％ 0.7％ 16.5％ 4.2％ 10.5％ 3.8％

女性 n=813 3.8％ 4.1％ 1.1％ 0.9％ 0.5％ 0.4％ 18.3％ 4.9％ 11.4％ 6.4％

65～69歳 n=292 1.0％ 1.0％ 1.0％ 0.3％ 0.0％ 0.0％ 12.3％ 1.7％ 14.7％ 5.5％

70～74歳 n=482 3.7％ 5.6％ 1.0％ 0.8％ 0.4％ 0.4％ 14.5％ 4.1％ 10.8％ 4.1％

75～79歳 n=389 2.8％ 6.2％ 0.8％ 0.8％ 0.0％ 0.5％ 19.8％ 4.1％ 8.0％ 4.9％

80～84歳 n=272 3.7％ 3.7％ 2.2％ 0.7％ 0.7％ 1.1％ 21.7％ 8.1％ 12.1％ 7.0％

85～89歳 n=121 5.8％ 3.3％ 0.8％ 0.0％ 0.8％ 0.8％ 25.6％ 5.0％ 10.7％ 4.1％

90歳以上 n=20 5.0％ 10.0％ 0.0％ 0.0％ 5.0％ 0.0％ 10.0％ 15.0％ 5.0％ 10.0％

北部圏域 n=397 4.3％ 4.5％ 0.8％ 0.8％ 0.3％ 0.5％ 16.4％ 5.3％ 10.8％ 4.0％

中部圏域 n=393 2.0％ 3.6％ 1.3％ 0.8％ 0.5％ 0.3％ 16.5％ 5.1％ 8.7％ 6.4％

東部圏域 n=398 4.0％ 5.0％ 1.5％ 0.3％ 0.3％ 0.8％ 19.1％ 4.5％ 13.1％ 3.5％

南部圏域 n=388 2.3％ 4.6％ 1.0％ 0.8％ 0.5％ 0.5％ 17.8％ 3.4％ 11.3％ 6.7％

性別

年齢階級別

圏域別
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（８）病院・医院（診療所、クリニック）へ、どれぐらいの頻度で通院していますか。 

病院・医院への通院の頻度については、「月１回程度」が 32.6％で最も高く、次いで「２か月に１回

程度」が 20.4％、「３か月に１回程度」が 18.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

11.5 3.5 9.5 32.6 20.4 18.1 4.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

通院していない 週１回以上 月２～３回 月１回程度

２か月に１回程度 ３か月に１回程度 無回答

通院してい
ない

週１回以上 月２～３回 月１回程度
２か月に１回

程度
３か月に１回

程度
無回答

全体 n=1,577 11.5％ 3.5％ 9.5％ 32.6％ 20.4％ 18.1％ 4.5％

男性 n=763 11.0％ 3.3％ 11.0％ 31.6％ 20.7％ 18.6％ 3.8％

女性 n=813 11.9％ 3.7％ 8.1％ 33.5％ 20.0％ 17.6％ 5.2％

65～69歳 n=292 17.8％ 4.1％ 8.2％ 24.7％ 19.9％ 22.3％ 3.1％

70～74歳 n=482 13.7％ 3.7％ 8.7％ 31.5％ 21.2％ 17.4％ 3.7％

75～79歳 n=389 8.7％ 2.8％ 8.0％ 35.5％ 20.8％ 18.8％ 5.4％

80～84歳 n=272 8.8％ 3.7％ 13.2％ 36.4％ 17.3％ 15.8％ 4.8％

85～89歳 n=121 3.3％ 2.5％ 10.7％ 38.8％ 25.6％ 14.0％ 5.0％

90歳以上 n=20 5.0％ 5.0％ 20.0％ 25.0％ 10.0％ 15.0％ 20.0％

北部圏域 n=397 8.3％ 3.5％ 10.1％ 28.0％ 24.2％ 20.4％ 5.5％

中部圏域 n=393 10.9％ 2.8％ 8.1％ 31.3％ 19.8％ 20.9％ 6.1％

東部圏域 n=398 14.8％ 4.5％ 11.1％ 33.2％ 18.6％ 15.6％ 2.3％

南部圏域 n=388 11.9％ 3.1％ 8.8％ 37.9％ 18.8％ 15.5％ 4.1％

圏域別

性別

年齢階級別
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（９）日常的な診療や病気の予防について身近に相談できる、かかりつけの医療機関等は決めてい

ますか。（それぞれ1つに○） 

①医院・病院 

医院・病院については、「決めている」が 81.3％で最も高く、次いで「今は無いが、今後決めたい」

が 12.5％、「特に必要と思わない」が 3.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

81.3 12.5 3.3 2.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

決めている 今は無いが、今後決めたい 特に必要と思わない 無回答

決めている
今は無い

が、今後決
めたい

特に必要と
思わない

無回答

全体 n=1,577 81.3％ 12.5％ 3.3％ 2.9％

男性 n=763 81.1％ 11.9％ 4.7％ 2.2％

女性 n=813 81.4％ 13.0％ 2.0％ 3.6％

65～69歳 n=292 74.7％ 18.2％ 5.5％ 1.7％

70～74歳 n=482 80.5％ 15.1％ 3.9％ 0.4％

75～79歳 n=389 81.5％ 11.6％ 2.3％ 4.6％

80～84歳 n=272 85.7％ 7.0％ 1.8％ 5.5％

85～89歳 n=121 88.4％ 5.8％ 1.7％ 4.1％

90歳以上 n=20 90.0％ 0.0％ 5.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 83.4％ 9.3％ 3.8％ 3.5％

中部圏域 n=393 81.2％ 12.7％ 3.8％ 2.3％

東部圏域 n=398 80.2％ 13.3％ 3.8％ 2.8％

南部圏域 n=388 80.4％ 14.7％ 1.8％ 3.1％

圏域別

性別

年齢階級別
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②薬局 

薬局については、「決めている」が 61.6％で最も高く、次いで「特に必要と思わない」が 14.1％、「今

は無いが、今後決めたい」が 12.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

61.6 12.2 14.1 12.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

決めている 今は無いが、今後決めたい 特に必要と思わない 無回答

決めている
今は無い

が、今後決
めたい

特に必要と
思わない

無回答

全体 n=1,577 61.6％ 12.2％ 14.1％ 12.1％

男性 n=763 57.9％ 11.9％ 19.0％ 11.1％

女性 n=813 64.9％ 12.4％ 9.6％ 13.0％

65～69歳 n=292 57.2％ 16.1％ 19.5％ 7.2％

70～74歳 n=482 61.4％ 16.4％ 14.9％ 7.3％

75～79歳 n=389 63.8％ 8.7％ 12.9％ 14.7％

80～84歳 n=272 63.6％ 9.6％ 9.9％ 16.9％

85～89歳 n=121 59.5％ 4.1％ 11.6％ 24.8％

90歳以上 n=20 70.0％ 5.0％ 15.0％ 10.0％

北部圏域 n=397 64.0％ 10.6％ 12.8％ 12.6％

中部圏域 n=393 61.6％ 12.0％ 14.8％ 11.7％

東部圏域 n=398 62.1％ 12.1％ 14.6％ 11.3％

南部圏域 n=388 58.5％ 14.2％ 14.4％ 12.9％

圏域別

性別

年齢階級別
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③歯科医院 

歯科医院については、「決めている」が 76.7％で最も高く、次いで「今は無いが、今後決めたい」が

9.4％、「特に必要と思わない」が 5.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

76.7 9.4 5.7 8.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

決めている 今は無いが、今後決めたい 特に必要と思わない 無回答

決めている
今は無い

が、今後決
めたい

特に必要と
思わない

無回答

全体 n=1,577 76.7％ 9.4％ 5.7％ 8.1％

男性 n=763 74.0％ 9.6％ 8.1％ 8.3％

女性 n=813 79.2％ 9.3％ 3.4％ 8.0％

65～69歳 n=292 76.7％ 11.6％ 7.2％ 4.5％

70～74歳 n=482 76.8％ 11.6％ 6.2％ 5.4％

75～79歳 n=389 77.9％ 6.4％ 5.4％ 10.3％

80～84歳 n=272 79.8％ 8.1％ 3.3％ 8.8％

85～89歳 n=121 70.2％ 5.8％ 5.0％ 19.0％

90歳以上 n=20 50.0％ 25.0％ 15.0％ 10.0％

北部圏域 n=397 78.6％ 7.8％ 6.0％ 7.6％

中部圏域 n=393 75.8％ 9.2％ 6.9％ 8.1％

東部圏域 n=398 76.1％ 10.3％ 5.3％ 8.3％

南部圏域 n=388 76.3％ 10.6％ 4.6％ 8.5％

圏域別

性別

年齢階級別
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【（９）で、それぞれ「決めている」または「今は無いが、今後決めたい」と答えた方のみ】 

（９）－１ 通院ができなくなり在宅療養をすることになった場合に、自宅に医師や薬剤師、歯科

医師が来て診療等を受けることを希望しますか。（それぞれ１つに○） 

①医師 

医師については、「希望する」が 60.4％で最も高く、次いで「どちらとも言えない」が 29.7％、「希

望しない」が 6.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

60.4 6.4 29.7 3.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,479

希望する 希望しない どちらとも言えない 無回答

希望する 希望しない
どちらとも言

えない
無回答

全体 n=1,479 60.4％ 6.4％ 29.7％ 3.5％

男性 n=710 62.5％ 7.2％ 27.5％ 2.8％

女性 n=768 58.5％ 5.6％ 31.8％ 4.2％

65～69歳 n=271 60.1％ 7.7％ 29.9％ 2.2％

70～74歳 n=461 60.3％ 7.4％ 29.9％ 2.4％

75～79歳 n=362 60.8％ 5.2％ 30.9％ 3.0％

80～84歳 n=252 61.9％ 4.8％ 28.2％ 5.2％

85～89歳 n=114 57.0％ 6.1％ 27.2％ 9.6％

90歳以上 n=18 61.1％ 5.6％ 33.3％ 0.0％

北部圏域 n=368 61.7％ 7.3％ 26.4％ 4.6％

中部圏域 n=369 59.1％ 4.1％ 33.3％ 3.5％

東部圏域 n=372 58.6％ 6.2％ 31.7％ 3.5％

南部圏域 n=369 62.3％ 7.9％ 27.4％ 2.4％

圏域別

性別

年齢階級別
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②薬剤師 

薬剤師については、「希望する」が 51.6％で最も高く、次いで「どちらとも言えない」が 33.8％、「希

望しない」が 9.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

51.6 9.3 33.8 5.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,163

希望する 希望しない どちらとも言えない 無回答

希望する 希望しない
どちらとも言

えない
無回答

全体 n=1,163 51.6％ 9.3％ 33.8％ 5.3％

男性 n=533 48.0％ 12.4％ 34.7％ 4.9％

女性 n=629 54.5％ 6.7％ 33.1％ 5.7％

65～69歳 n=214 55.1％ 10.3％ 30.8％ 3.7％

70～74歳 n=375 50.4％ 12.0％ 34.4％ 3.2％

75～79歳 n=282 50.7％ 6.7％ 39.0％ 3.5％

80～84歳 n=199 53.3％ 6.5％ 31.2％ 9.0％

85～89歳 n=77 45.5％ 7.8％ 28.6％ 18.2％

90歳以上 n=15 53.3％ 20.0％ 26.7％ 0.0％

北部圏域 n=296 53.4％ 10.5％ 32.1％ 4.1％

中部圏域 n=289 51.6％ 6.2％ 37.4％ 4.8％

東部圏域 n=295 48.1％ 9.5％ 35.6％ 6.8％

南部圏域 n=282 53.2％ 11.0％ 30.1％ 5.7％

圏域別

性別

年齢階級別



Ⅱ 一般高齢者調査の結果 

131 

③歯科医師 

歯科医師については、「希望する」が 50.7％で最も高く、次いで「どちらとも言えない」が 34.5％、

「希望しない」が 9.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

50.7 9.2 34.5 5.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,359

希望する 希望しない どちらとも言えない 無回答

希望する 希望しない
どちらとも言

えない
無回答

全体 n=1,359 50.7％ 9.2％ 34.5％ 5.6％

男性 n=638 49.1％ 11.3％ 35.4％ 4.2％

女性 n=720 52.1％ 7.4％ 33.8％ 6.8％

65～69歳 n=258 53.5％ 9.7％ 32.9％ 3.9％

70～74歳 n=426 52.3％ 9.9％ 34.3％ 3.5％

75～79歳 n=328 50.0％ 8.5％ 36.6％ 4.9％

80～84歳 n=239 50.6％ 9.6％ 31.0％ 8.8％

85～89歳 n=92 38.0％ 3.3％ 43.5％ 15.2％

90歳以上 n=15 46.7％ 26.7％ 26.7％ 0.0％

北部圏域 n=343 51.9％ 10.2％ 32.4％ 5.5％

中部圏域 n=334 50.3％ 5.4％ 39.2％ 5.1％

東部圏域 n=344 47.7％ 10.5％ 36.3％ 5.5％

南部圏域 n=337 52.8％ 10.7％ 30.3％ 6.2％

圏域別

性別

年齢階級別
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（10）定期的に健（検）診を受けていますか。 

定期的に健（検）診を受けているかについては、「毎年受けている」が 68.8％で最も高く、次いで「毎

年ではないが受けている」が 14.4％、「受けていない」が 11.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

68.8 14.4 11.9 4.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

毎年受けている 毎年ではないが受けている 受けていない 無回答

毎年受けて
いる

毎年ではな
いが受けて

いる

受けていな
い

無回答

全体 n=1,577 68.8％ 14.4％ 11.9％ 4.9％

男性 n=763 70.8％ 12.7％ 12.2％ 4.3％

女性 n=813 66.9％ 16.0％ 11.7％ 5.4％

65～69歳 n=292 72.3％ 13.4％ 12.0％ 2.4％

70～74歳 n=482 71.4％ 14.3％ 12.0％ 2.3％

75～79歳 n=389 65.0％ 17.2％ 12.1％ 5.7％

80～84歳 n=272 68.0％ 13.6％ 11.4％ 7.0％

85～89歳 n=121 67.8％ 9.9％ 9.9％ 12.4％

90歳以上 n=20 45.0％ 15.0％ 25.0％ 15.0％

北部圏域 n=397 70.8％ 13.6％ 9.3％ 6.3％

中部圏域 n=393 65.1％ 15.0％ 14.8％ 5.1％

東部圏域 n=398 69.6％ 15.6％ 11.3％ 3.5％

南部圏域 n=388 69.6％ 13.4％ 12.4％ 4.6％

圏域別

性別

年齢階級別
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【健（検）診を受けている方のみ】 

（10）－１ どの健（検）診を受けていますか。（○はいくつでも） 

受けている健（検）診については、「特定健診または健康診査」が 76.0％で最も高く、次いで「大腸

がん検診」が 34.6％、「胃がん検診」が 27.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

76.0 

16.5 

27.1 

34.6 

11.4 

16.8 

22.9 

24.5 

1.8 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80%

特定健診または健康診査

人間ドック

胃がん検診

大腸がん検診

子宮がん検診

乳がん検診

結核・肺がん検診

歯周病検診

その他

無回答 全体 n=1,312

特定健診ま
たは健康診

査
人間ドック 胃がん検診

大腸がん検
診

子宮がん検
診

乳がん検診
結核・肺が

ん検診
歯周病検診 その他 無回答

全体 n=1,312 76.0％ 16.5％ 27.1％ 34.6％ 11.4％ 16.8％ 22.9％ 24.5％ 1.8％ 3.2％

男性 n=637 76.5％ 19.2％ 25.1％ 33.9％ 0.5％ 0.8％ 17.1％ 19.9％ 1.3％ 2.4％

女性 n=674 75.5％ 13.9％ 28.9％ 35.3％ 21.7％ 32.0％ 28.3％ 28.8％ 2.4％ 4.0％

65～69歳 n=250 70.0％ 21.6％ 21.6％ 28.0％ 15.2％ 18.0％ 16.4％ 24.8％ 3.2％ 3.6％

70～74歳 n=413 76.3％ 17.4％ 30.8％ 35.4％ 14.8％ 23.2％ 23.7％ 23.7％ 1.5％ 2.7％

75～79歳 n=320 80.3％ 15.9％ 27.8％ 39.4％ 10.0％ 15.3％ 25.9％ 25.9％ 1.9％ 2.8％

80～84歳 n=222 74.3％ 15.3％ 27.0％ 33.8％ 6.3％ 11.3％ 24.8％ 26.1％ 0.9％ 3.2％

85～89歳 n=94 80.9％ 5.3％ 26.6％ 36.2％ 4.3％ 6.4％ 24.5％ 20.2％ 2.1％ 4.3％

90歳以上 n=12 66.7％ 0.0％ 0.0％ 25.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 8.3％ 0.0％ 16.7％

北部圏域 n=335 78.2％ 13.4％ 25.1％ 32.8％ 9.3％ 17.0％ 23.3％ 24.8％ 0.6％ 3.6％

中部圏域 n=315 76.2％ 15.9％ 29.8％ 35.2％ 13.0％ 20.6％ 22.9％ 28.9％ 1.0％ 2.9％

東部圏域 n=339 74.9％ 18.3％ 26.0％ 35.4％ 11.8％ 15.0％ 22.4％ 20.9％ 3.2％ 3.5％

南部圏域 n=322 74.5％ 18.3％ 27.6％ 35.1％ 11.5％ 14.9％ 23.0％ 23.6％ 2.5％ 2.8％

圏域別

性別

年齢階級別
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【健（検）診を受けていない方のみ】 

（10）－２ 健（検）診を受けていない理由をお聞かせください。 

健（検）診を受けていない理由については、「定期的に医療機関を受診している」が 41.5％で最も高

く、次いで「特に理由はない」が 31.9％、「受けるのが怖い（病気が見つかるのが怖い）」が 6.4％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.9 2.7 6.4 41.5 4.8 31.9 6.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=188

関心がない

日程が合わない

受けるのが怖い（病気が見つかるのが怖い）

定期的に医療機関を受診している

その他

特に理由はない

無回答

関心がない
日程が合わ

ない

受けるのが
怖い（病気
が見つかる
のが怖い）

定期的に医
療機関を受
診している

その他
特に理由は

ない
無回答

全体 n=188 5.9％ 2.7％ 6.4％ 41.5％ 4.8％ 31.9％ 6.9％

男性 n=93 8.6％ 2.2％ 7.5％ 38.7％ 5.4％ 31.2％ 6.5％

女性 n=95 3.2％ 3.2％ 5.3％ 44.2％ 4.2％ 32.6％ 7.4％

65～69歳 n=35 2.9％ 2.9％ 2.9％ 25.7％ 8.6％ 57.1％ 0.0％

70～74歳 n=58 8.6％ 3.4％ 6.9％ 41.4％ 5.2％ 29.3％ 5.2％

75～79歳 n=47 4.3％ 4.3％ 6.4％ 55.3％ 0.0％ 19.1％ 10.6％

80～84歳 n=31 9.7％ 0.0％ 9.7％ 41.9％ 6.5％ 25.8％ 6.5％

85～89歳 n=12 0.0％ 0.0％ 0.0％ 33.3％ 8.3％ 33.3％ 25.0％

90歳以上 n=5 0.0％ 0.0％ 20.0％ 40.0％ 0.0％ 40.0％ 0.0％

北部圏域 n=37 5.4％ 2.7％ 2.7％ 40.5％ 2.7％ 40.5％ 5.4％

中部圏域 n=58 10.3％ 3.4％ 3.4％ 46.6％ 3.4％ 22.4％ 10.3％

東部圏域 n=45 0.0％ 0.0％ 8.9％ 42.2％ 4.4％ 42.2％ 2.2％

南部圏域 n=48 6.3％ 4.2％ 10.4％ 35.4％ 8.3％ 27.1％ 8.3％

圏域別

性別

年齢階級別
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（11）健康について、どのようなことが知りたいですか。（○はいくつでも） 

健康について知りたいことについては、「認知症の予防」が 36.2％で最も高く、次いで「がんや、高

血圧などの生活習慣病にならない工夫」が 35.3％、「バランスの良い食生活」が 27.2％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

35.3 

27.2 

21.8 

17.2 

6.8 

15.7 

36.2 

1.8 

3.4 

15.7 

0.6 

23.7 

5.3 

0% 10% 20% 30% 40%

がんや、高血圧などの生活習慣病にならない工夫

バランスの良い食生活

運動の方法

転倒の予防

健（検）診の内容や受け方

歯の健康

認知症の予防

禁煙の方法

適正な飲酒方法

ストレスの解消法

その他

特にない

無回答 全体 n=1,577
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■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

がんや、高
血圧などの
生活習慣病
にならない

工夫

バランスの
良い食生活

運動の方法 転倒の予防
健（検）診の
内容や受け

方
歯の健康

認知症の予
防

禁煙の方法
適正な飲酒

方法

全体 n=1,577 35.3％ 27.2％ 21.8％ 17.2％ 6.8％ 15.7％ 36.2％ 1.8％ 3.4％

男性 n=763 36.4％ 25.3％ 20.7％ 12.1％ 7.9％ 15.7％ 31.8％ 3.0％ 5.6％

女性 n=813 34.2％ 28.9％ 22.6％ 22.1％ 5.8％ 15.7％ 40.2％ 0.7％ 1.2％

65～69歳 n=292 31.2％ 22.9％ 23.6％ 12.3％ 5.1％ 14.7％ 37.7％ 2.1％ 2.7％

70～74歳 n=482 39.2％ 26.6％ 23.9％ 12.7％ 5.2％ 14.3％ 32.0％ 2.5％ 2.7％

75～79歳 n=389 38.3％ 27.0％ 20.8％ 16.5％ 6.2％ 17.0％ 41.4％ 1.8％ 4.4％

80～84歳 n=272 31.3％ 32.0％ 18.8％ 23.9％ 10.3％ 17.3％ 34.6％ 1.1％ 2.9％

85～89歳 n=121 33.9％ 28.9％ 19.0％ 35.5％ 11.6％ 14.9％ 39.7％ 0.0％ 4.1％

90歳以上 n=20 5.0％ 30.0％ 15.0％ 15.0％ 5.0％ 25.0％ 15.0％ 5.0％ 10.0％

北部圏域 n=397 33.8％ 29.5％ 21.9％ 20.7％ 8.8％ 16.6％ 35.8％ 2.8％ 4.0％

中部圏域 n=393 36.6％ 27.2％ 22.4％ 17.6％ 6.9％ 17.0％ 37.4％ 1.0％ 3.8％

東部圏域 n=398 34.9％ 28.1％ 23.9％ 16.3％ 5.3％ 16.6％ 36.7％ 2.3％ 2.5％

南部圏域 n=388 35.8％ 23.7％ 18.6％ 14.4％ 6.2％ 12.6％ 34.8％ 1.3％ 3.1％

圏域別

性別

年齢階級別

ストレスの
解消法

その他 特にない 無回答

全体 n=1,577 15.7％ 0.6％ 23.7％ 5.3％

男性 n=763 11.3％ 0.5％ 27.5％ 4.2％

女性 n=813 19.8％ 0.6％ 20.0％ 6.3％

65～69歳 n=292 19.5％ 0.0％ 28.8％ 4.8％

70～74歳 n=482 14.9％ 0.6％ 24.5％ 3.9％

75～79歳 n=389 14.1％ 0.8％ 20.1％ 4.9％

80～84歳 n=272 16.5％ 0.4％ 21.3％ 7.4％

85～89歳 n=121 14.0％ 1.7％ 23.1％ 8.3％

90歳以上 n=20 5.0％ 0.0％ 35.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 15.6％ 0.5％ 22.9％ 4.0％

中部圏域 n=393 17.6％ 1.3％ 21.6％ 6.9％

東部圏域 n=398 15.1％ 0.5％ 25.1％ 3.5％

南部圏域 n=388 14.4％ 0.0％ 25.0％ 6.7％

圏域別

性別

年齢階級別
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（12）フレイル（高齢期に心身の機能が低下し、不健康になりやすい状態）について、知っていま

したか。 

フレイルを知っているかについては、「知らなかった」が 42.7％で最も高く、次いで「知っていた」

が 31.4％、「名前は聞いたことがあった」が 22.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

31.4 22.6 42.7 3.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

知っていた 名前は聞いたことがあった 知らなかった 無回答

知っていた
名前は聞い
たことがあっ

た

知らなかっ
た

無回答

全体 n=1,577 31.4％ 22.6％ 42.7％ 3.4％

男性 n=763 25.2％ 21.9％ 49.8％ 3.1％

女性 n=813 37.1％ 23.2％ 36.0％ 3.6％

65～69歳 n=292 27.4％ 23.3％ 45.2％ 4.1％

70～74歳 n=482 32.0％ 21.6％ 44.8％ 1.7％

75～79歳 n=389 34.2％ 22.6％ 39.8％ 3.3％

80～84歳 n=272 29.8％ 23.9％ 41.5％ 4.8％

85～89歳 n=121 34.7％ 23.1％ 36.4％ 5.8％

90歳以上 n=20 20.0％ 15.0％ 65.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 31.5％ 21.7％ 42.6％ 4.3％

中部圏域 n=393 28.5％ 23.9％ 45.3％ 2.3％

東部圏域 n=398 34.9％ 21.9％ 40.7％ 2.5％

南部圏域 n=388 30.4％ 22.9％ 42.3％ 4.4％

圏域別

性別

年齢階級別
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（13）市では、将来寝たきりなどの要介護状態にならないため、元気なうちから取り組む筋力アッ

プのための教室などの介護予防事業を実施しています。 

このような介護予防事業に参加したいと思いますか。 

介護予防事業への参加意向については、「参加したい」が 30.5％で最も高く、次いで「あまり参加し

たいと思わない」が 27.8％、「わからない」が 19.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

30.5 8.0 3.7 27.8 7.4 19.0 3.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

参加したい 友人と一緒なら参加したい

既に参加している あまり参加したいと思わない

参加したくない わからない

無回答

参加したい
友人と一緒
なら参加し

たい

既に参加し
ている

あまり参加し
たいと思わ

ない

参加したくな
い

わからない 無回答

全体 n=1,577 30.5％ 8.0％ 3.7％ 27.8％ 7.4％ 19.0％ 3.7％

男性 n=763 26.9％ 6.2％ 2.9％ 33.6％ 8.7％ 18.9％ 3.0％

女性 n=813 33.8％ 9.7％ 4.4％ 22.4％ 6.2％ 19.2％ 4.3％

65～69歳 n=292 28.4％ 7.9％ 2.1％ 26.0％ 8.2％ 24.3％ 3.1％

70～74歳 n=482 33.6％ 7.5％ 4.8％ 26.6％ 7.9％ 18.5％ 1.2％

75～79歳 n=389 30.1％ 9.5％ 2.1％ 30.1％ 7.5％ 15.9％ 4.9％

80～84歳 n=272 31.6％ 7.7％ 4.8％ 29.0％ 4.4％ 16.5％ 5.9％

85～89歳 n=121 24.8％ 5.8％ 5.8％ 25.6％ 8.3％ 23.1％ 6.6％

90歳以上 n=20 10.0％ 10.0％ 5.0％ 35.0％ 15.0％ 25.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 35.3％ 9.6％ 3.3％ 23.2％ 6.8％ 16.9％ 5.0％

中部圏域 n=393 27.5％ 7.6％ 3.1％ 30.3％ 8.1％ 20.6％ 2.8％

東部圏域 n=398 28.9％ 7.8％ 3.8％ 33.2％ 6.3％ 17.8％ 2.3％

南部圏域 n=388 30.2％ 7.0％ 4.6％ 24.5％ 8.2％ 20.9％ 4.6％

圏域別

性別

年齢階級別
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【（13）で「あまり参加したいと思わない」または「参加したくない」方のみ】 

（13）－１ その理由は何ですか。（○はいくつでも） 

参加したいと思わない理由については、「自分で健康づくりに取り組んでいるので必要ない」が

48.0％で最も高く、次いで「健康づくりはしていないが、自分はまだ元気なので必要ない」が 20.9％、

「介護予防事業として何をやっているのか知らない」が 12.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.8 

4.0 

8.5 

10.6 

11.7 

48.0 

20.9 

9.0 

3.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

介護予防事業として何をやっているのか知らない

効果があるとは思わない

運動などするのは億劫だ

他人と接するのが嫌だ

移動手段が無く参加しづらい

自分で健康づくりに取り組んでいるので必要ない

健康づくりはしていないが、自分はまだ元気なので必要ない

その他

無回答 全体 n=554

介護予防事
業として何を
やっている
のか知らな

い

効果がある
とは思わな

い

運動などす
るのは億劫

だ

他人と接す
るのが嫌だ

移動手段が
無く参加しづ

らい

自分で健康
づくりに取り
組んでいる
ので必要な

い

健康づくりは
していない
が、自分は
まだ元気な
ので必要な

い

その他 無回答

全体 n=554 12.8％ 4.0％ 8.5％ 10.6％ 11.7％ 48.0％ 20.9％ 9.0％ 3.1％

男性 n=322 14.6％ 5.0％ 8.4％ 8.1％ 8.7％ 47.2％ 25.2％ 8.7％ 1.9％

女性 n=232 10.3％ 2.6％ 8.6％ 14.2％ 15.9％ 49.1％ 15.1％ 9.5％ 4.7％

65～69歳 n=100 13.0％ 3.0％ 2.0％ 11.0％ 4.0％ 46.0％ 26.0％ 12.0％ 2.0％

70～74歳 n=166 11.4％ 4.2％ 7.2％ 12.0％ 4.8％ 53.6％ 19.3％ 7.2％ 1.8％

75～79歳 n=146 17.1％ 5.5％ 13.7％ 10.3％ 16.4％ 44.5％ 21.2％ 6.2％ 3.4％

80～84歳 n=91 7.7％ 2.2％ 6.6％ 9.9％ 17.6％ 49.5％ 19.8％ 9.9％ 5.5％

85～89歳 n=41 12.2％ 4.9％ 17.1％ 9.8％ 24.4％ 43.9％ 17.1％ 14.6％ 4.9％

90歳以上 n=10 20.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 30.0％ 30.0％ 20.0％ 20.0％ 0.0％

北部圏域 n=119 13.4％ 5.0％ 7.6％ 10.9％ 15.1％ 47.1％ 21.8％ 10.9％ 1.7％

中部圏域 n=151 13.2％ 6.6％ 11.3％ 11.9％ 13.9％ 53.0％ 20.5％ 6.0％ 4.0％

東部圏域 n=157 11.5％ 1.3％ 7.6％ 7.0％ 12.7％ 46.5％ 21.7％ 10.2％ 2.5％

南部圏域 n=127 13.4％ 3.1％ 7.1％ 13.4％ 4.7％ 44.9％ 19.7％ 9.4％ 3.9％

圏域別

性別

年齢階級別
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８．介護保険制度や介護保険料について 

（１）介護保険制度についてどの程度知っていますか。 

介護保険制度についてどの程度知っているかについては、「制度があることは知っているが、内容ま

ではよくわからない」が 60.2％で最も高く、次いで「制度の趣旨や内容を理解している」が 33.7％、

「知らない、わからない」が 3.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

33.7 60.2 3.2 2.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

制度の趣旨や内容を理解している

制度があることは知っているが、内容まではよくわからない

知らない、わからない

無回答

制度の趣旨
や内容を理
解している

制度がある
ことは知って
いるが、内

容まではよく
わからない

知らない、わ
からない

無回答

全体 n=1,577 33.7％ 60.2％ 3.2％ 2.9％

男性 n=763 33.7％ 61.1％ 3.5％ 1.7％

女性 n=813 33.6％ 59.5％ 3.0％ 3.9％

65～69歳 n=292 37.7％ 58.2％ 2.1％ 2.1％

70～74歳 n=482 34.2％ 61.8％ 2.7％ 1.2％

75～79歳 n=389 32.6％ 60.9％ 3.3％ 3.1％

80～84歳 n=272 32.4％ 59.9％ 4.0％ 3.7％

85～89歳 n=121 29.8％ 57.9％ 4.1％ 8.3％

90歳以上 n=20 20.0％ 60.0％ 15.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 33.2％ 60.7％ 2.5％ 3.5％

中部圏域 n=393 30.0％ 64.6％ 3.3％ 2.0％

東部圏域 n=398 33.7％ 62.1％ 2.8％ 1.5％

南部圏域 n=388 37.6％ 53.6％ 4.4％ 4.4％

性別

年齢階級別

圏域別
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（２）介護保険料の支払いについてどのように感じていますか。 

介護保険料の支払いへの負担感については、「多少負担に感じる」が 35.1％で最も高く、次いで「か

なり負担に感じる」が 22.8％、「どちらとも言えない」が 20.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.4 12.0 20.5 35.1 22.8 2.3 1.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

負担に感じない あまり負担に感じない どちらとも言えない

多少負担に感じる かなり負担に感じる わからない

無回答

負担に感じ
ない

あまり負担
に感じない

どちらとも言
えない

多少負担に
感じる

かなり負担
に感じる

わからない 無回答

全体 n=1,577 5.4％ 12.0％ 20.5％ 35.1％ 22.8％ 2.3％ 1.8％

男性 n=763 5.1％ 11.1％ 17.7％ 36.0％ 26.6％ 2.2％ 1.2％

女性 n=813 5.7％ 12.9％ 23.1％ 34.1％ 19.3％ 2.5％ 2.5％

65～69歳 n=292 4.8％ 8.9％ 19.5％ 40.1％ 24.7％ 0.7％ 1.4％

70～74歳 n=482 4.8％ 12.4％ 21.2％ 35.7％ 22.8％ 1.9％ 1.2％

75～79歳 n=389 5.1％ 12.3％ 21.3％ 33.7％ 23.1％ 2.6％ 1.8％

80～84歳 n=272 7.0％ 12.5％ 18.8％ 35.3％ 21.3％ 2.6％ 2.6％

85～89歳 n=121 7.4％ 14.0％ 19.0％ 27.3％ 22.3％ 5.8％ 4.1％

90歳以上 n=20 0.0％ 25.0％ 35.0％ 15.0％ 15.0％ 10.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 5.5％ 10.6％ 17.6％ 39.0％ 23.2％ 1.5％ 2.5％

中部圏域 n=393 5.1％ 8.7％ 20.6％ 35.9％ 25.4％ 2.3％ 2.0％

東部圏域 n=398 5.5％ 14.6％ 20.4％ 34.2％ 21.4％ 3.0％ 1.0％

南部圏域 n=388 5.4％ 14.4％ 23.5％ 30.9％ 21.4％ 2.6％ 1.8％

圏域別

性別

年齢階級別
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（３）介護保険料と介護保険サービスについて、どのように思われますか。 

介護保険料と介護保険サービスをどう思うかについては、「介護保険料が多少高くても、市内に入所

施設等が十分にあった方がよい」が 48.8％で最も高く、次いで「わからない」が 24.4％、「提供される

介護サービスを多少抑えても、介護保険料が低い方がよい」が 16.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

48.8 5.0 16.1 24.4 5.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

介護保険料が多少高くても、市内に入所施設等が十分にあった方がよい

介護保険料が高くなるなら、介護サービスを充実させる必要はない

提供される介護サービスを多少抑えても、介護保険料が低い方がよい

わからない

無回答

介護保険料
が多少高く

ても、市内に
入所施設等
が十分に

あった方が
よい

介護保険料
が高くなるな

ら、介護
サービスを
充実させる
必要はない

提供される
介護サービ
スを多少抑

えても、介護
保険料が低
い方がよい

わからない 無回答

全体 n=1,577 48.8％ 5.0％ 16.1％ 24.4％ 5.6％

男性 n=763 49.7％ 5.8％ 19.0％ 22.0％ 3.5％

女性 n=813 48.1％ 4.3％ 13.3％ 26.7％ 7.6％

65～69歳 n=292 47.9％ 6.2％ 17.1％ 23.3％ 5.5％

70～74歳 n=482 50.0％ 4.1％ 17.8％ 24.7％ 3.3％

75～79歳 n=389 50.4％ 5.1％ 13.6％ 24.7％ 6.2％

80～84歳 n=272 49.3％ 5.1％ 15.8％ 22.1％ 7.7％

85～89歳 n=121 41.3％ 5.8％ 15.7％ 28.1％ 9.1％

90歳以上 n=20 45.0％ 0.0％ 10.0％ 40.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 45.1％ 6.8％ 16.1％ 25.4％ 6.5％

中部圏域 n=393 48.9％ 4.1％ 19.1％ 21.6％ 6.4％

東部圏域 n=398 51.5％ 3.8％ 15.6％ 24.4％ 4.8％

南部圏域 n=388 50.0％ 5.4％ 13.4％ 26.3％ 4.9％

圏域別

性別

年齢階級別
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９．高齢者なんでも相談室（地域包括支援センター）について 

（１）高齢者なんでも相談室（地域包括支援センター）を知っていましたか。 

高齢者なんでも相談室（地域包括支援センター）を知っているかについては、「名前だけは知ってい

た」が 36.1％で最も高く、次いで「知らなかった」が 32.9％、「何をしているところか知っていた」が

15.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.0 15.5 36.1 32.9 3.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

利用したことがある（相談した・講演会等に参加した・訪問に来た等）

何をしているところか知っていた

名前だけは知っていた

知らなかった

無回答

利用したこと
がある（相談
した・講演会
等に参加し
た・訪問に
来た等）

何をしている
ところか知っ

ていた

名前だけは
知っていた

知らなかっ
た

無回答

全体 n=1,577 12.0％ 15.5％ 36.1％ 32.9％ 3.4％

男性 n=763 7.2％ 13.0％ 35.8％ 41.4％ 2.6％

女性 n=813 16.6％ 17.8％ 36.4％ 25.0％ 4.2％

65～69歳 n=292 8.9％ 14.0％ 30.8％ 43.8％ 2.4％

70～74歳 n=482 12.0％ 14.7％ 33.0％ 38.8％ 1.5％

75～79歳 n=389 10.5％ 18.5％ 40.4％ 27.0％ 3.6％

80～84歳 n=272 15.8％ 14.7％ 40.4％ 25.0％ 4.0％

85～89歳 n=121 12.4％ 14.9％ 38.8％ 21.5％ 12.4％

90歳以上 n=20 35.0％ 10.0％ 30.0％ 25.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 12.3％ 18.4％ 36.3％ 29.2％ 3.8％

中部圏域 n=393 9.4％ 12.7％ 38.7％ 36.4％ 2.8％

東部圏域 n=398 14.8％ 16.8％ 31.7％ 33.9％ 2.8％

南部圏域 n=388 11.6％ 13.9％ 37.9％ 32.2％ 4.4％

圏域別

性別

年齢階級別
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【（１）で「利用したことがある」または「何をしているところか知っていた」または「名前だけは

知っていた」と答えた方のみ】 

（１）－１ 高齢者なんでも相談室（地域包括支援センター）をどのように知りましたか。 

（○はいくつでも） 

高齢者なんでも相談室（地域包括支援センター）を知った媒体については、「広報ながれやま」が

65.0％で最も高く、次いで「自治会（回覧・催し等）」が 15.0％、「公共施設等のポスター・チラシ」が

11.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

65.0 

15.0 

11.3 

10.2 

10.0 

7.5 

6.1 

4.6 

3.8 

3.7 

2.4 

6.7 

6.0 

0% 20% 40% 60% 80%

広報ながれやま

自治会（回覧・催し等）

公共施設等のポスター・チラシ

市ホームページ

施設の前を通りがかった

医療機関からの紹介

知人・親戚からの紹介

テレビ・新聞

高齢者なんでも相談室からの電話や訪問

市役所からの紹介

民生委員からの紹介

その他

無回答 全体 n=1,004
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■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

広報ながれ
やま

市ホーム
ページ

公共施設等
のポスター・

チラシ

自治会（回
覧・催し等）

知人・親戚
からの紹介

民生委員か
らの紹介

医療機関か
らの紹介

市役所から
の紹介

高齢者なん
でも相談室
（地域包括
支援セン

ター）からの
電話や訪問

全体 n=1,004 65.0％ 10.2％ 11.3％ 15.0％ 6.1％ 2.4％ 7.5％ 3.7％ 3.8％

男性 n=427 68.4％ 15.0％ 9.1％ 17.3％ 5.4％ 2.1％ 4.7％ 3.3％ 4.2％

女性 n=576 62.7％ 6.6％ 12.8％ 13.4％ 6.6％ 2.6％ 9.5％ 4.0％ 3.5％

65～69歳 n=157 55.4％ 17.2％ 9.6％ 12.7％ 5.1％ 1.3％ 4.5％ 4.5％ 3.8％

70～74歳 n=288 62.8％ 11.1％ 13.2％ 13.2％ 6.3％ 2.1％ 9.4％ 2.4％ 1.7％

75～79歳 n=270 66.3％ 7.8％ 13.0％ 14.4％ 5.9％ 2.6％ 6.7％ 4.1％ 3.0％

80～84歳 n=193 72.5％ 6.7％ 9.3％ 20.2％ 6.2％ 2.6％ 7.3％ 4.7％ 5.2％

85～89歳 n=80 68.8％ 11.3％ 7.5％ 16.3％ 8.8％ 5.0％ 10.0％ 3.8％ 7.5％

90歳以上 n=15 73.3％ 0.0％ 6.7％ 13.3％ 0.0％ 0.0％ 6.7％ 0.0％ 20.0％

北部圏域 n=266 60.5％ 8.3％ 10.2％ 11.3％ 7.9％ 0.8％ 7.9％ 1.1％ 3.0％

中部圏域 n=239 66.9％ 8.8％ 10.9％ 15.9％ 6.7％ 2.5％ 6.7％ 5.4％ 5.0％

東部圏域 n=252 67.1％ 10.3％ 9.9％ 17.5％ 5.6％ 3.2％ 9.9％ 4.4％ 3.2％

南部圏域 n=246 66.3％ 13.4％ 14.2％ 15.9％ 4.1％ 3.3％ 5.3％ 4.1％ 4.1％

圏域別

性別

年齢階級別

テレビ・新聞
施設の前を
通りがかっ

た
その他 無回答

全体 n=1,004 4.6％ 10.0％ 6.7％ 6.0％

男性 n=427 5.2％ 8.9％ 5.4％ 7.3％

女性 n=576 4.2％ 10.6％ 7.6％ 5.0％

65～69歳 n=157 5.7％ 11.5％ 11.5％ 7.6％

70～74歳 n=288 3.1％ 7.6％ 8.0％ 5.6％

75～79歳 n=270 6.7％ 12.2％ 4.4％ 6.7％

80～84歳 n=193 3.6％ 9.8％ 5.7％ 3.6％

85～89歳 n=80 3.8％ 7.5％ 3.8％ 6.3％

90歳以上 n=15 0.0％ 6.7％ 0.0％ 13.3％

北部圏域 n=266 5.3％ 24.4％ 9.0％ 4.5％

中部圏域 n=239 6.3％ 4.6％ 4.6％ 6.3％

東部圏域 n=252 3.2％ 4.8％ 6.7％ 7.1％

南部圏域 n=246 3.7％ 4.5％ 6.1％ 6.1％

圏域別

性別

年齢階級別
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10．認知症について 

（１）認知症の症状がある、または家族に認知症の症状がある人がいますか。 

認知症の症状がある、または家族に認知症の症状がある人がいるかについては、「はい」が 8.0％、

「いいえ」が 89.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.0 89.5 2.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=1,577 8.0％ 89.5％ 2.5％

男性 n=763 7.3％ 90.4％ 2.2％

女性 n=813 8.6％ 88.6％ 2.8％

65～69歳 n=292 8.2％ 90.4％ 1.4％

70～74歳 n=482 9.3％ 89.4％ 1.2％

75～79歳 n=389 5.1％ 91.0％ 3.9％

80～84歳 n=272 8.1％ 88.2％ 3.7％

85～89歳 n=121 11.6％ 84.3％ 4.1％

90歳以上 n=20 5.0％ 95.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 9.1％ 88.2％ 2.8％

中部圏域 n=393 8.7％ 89.6％ 1.8％

東部圏域 n=398 6.8％ 91.7％ 1.5％

南部圏域 n=388 7.5％ 88.4％ 4.1％

圏域別

性別

年齢階級別
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（２）認知症に関する相談窓口を知っていますか。 

認知症に関する相談窓口を知っているかについては、「はい」が 17.6％、「いいえ」が 79.5％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

17.6 79.5 2.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=1,577 17.6％ 79.5％ 2.9％

男性 n=763 14.5％ 83.2％ 2.2％

女性 n=813 20.5％ 76.0％ 3.4％

65～69歳 n=292 18.2％ 80.1％ 1.7％

70～74歳 n=482 17.8％ 80.7％ 1.5％

75～79歳 n=389 16.7％ 80.2％ 3.1％

80～84歳 n=272 17.6％ 77.6％ 4.8％

85～89歳 n=121 18.2％ 75.2％ 6.6％

90歳以上 n=20 20.0％ 80.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 15.9％ 80.9％ 3.3％

中部圏域 n=393 16.0％ 82.2％ 1.8％

東部圏域 n=398 19.3％ 77.9％ 2.8％

南部圏域 n=388 19.3％ 77.1％ 3.6％

圏域別

性別

年齢階級別
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【（２）で「はい」と答えた方のみ】 

（２）－１ 家族や近所の方に認知症が疑われる場合、最初にどこに相談に行きますか。 

家族や近所の方に認知症が疑われる場合、最初にどこへ相談するかについては、「高齢者なんでも相

談室（地域包括支援センター）」が 62.9％で最も高く、次いで「病院」が 22.7％、「市役所」が 6.8％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

62.9 6.8 1.8 22.7 

0.0 

0.4 0.7 

4.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=278

高齢者なんでも相談室（地域包括支援センター）

市役所

民生委員

病院

認知症地域支援推進員のいる介護施設

その他

わからない

無回答

高齢者なん
でも相談室
（地域包括
支援セン

ター）

市役所 民生委員 病院

認知症地域
支援推進員
のいる介護

施設

その他 わからない 無回答

全体 n=278 62.9％ 6.8％ 1.8％ 22.7％ 0.0％ 0.4％ 0.7％ 4.7％

男性 n=111 61.3％ 9.0％ 1.8％ 22.5％ 0.0％ 0.9％ 1.8％ 2.7％

女性 n=167 64.1％ 5.4％ 1.8％ 22.8％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 6.0％

65～69歳 n=53 64.2％ 7.5％ 1.9％ 26.4％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％

70～74歳 n=86 62.8％ 7.0％ 2.3％ 24.4％ 0.0％ 1.2％ 0.0％ 2.3％

75～79歳 n=65 63.1％ 6.2％ 3.1％ 20.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 7.7％

80～84歳 n=48 64.6％ 4.2％ 0.0％ 18.8％ 0.0％ 0.0％ 4.2％ 8.3％

85～89歳 n=22 54.5％ 13.6％ 0.0％ 22.7％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 9.1％

90歳以上 n=4 75.0％ 0.0％ 0.0％ 25.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％

北部圏域 n=63 74.6％ 1.6％ 0.0％ 23.8％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％

中部圏域 n=63 50.8％ 9.5％ 0.0％ 28.6％ 0.0％ 0.0％ 1.6％ 9.5％

東部圏域 n=77 61.0％ 5.2％ 3.9％ 22.1％ 0.0％ 0.0％ 1.3％ 6.5％

南部圏域 n=75 65.3％ 10.7％ 2.7％ 17.3％ 0.0％ 1.3％ 0.0％ 2.7％

圏域別

性別

年齢階級別
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【（２）で「はい」と答えた方のみ】 

（２）－２ 現在、医療機関を受診している方は、最初に医療機関を受診するまでに、どのようなこ

とに悩み、困りましたか。また、医療機関を受診していない方は、その理由は何ですか。 

（○はいくつでも） 

医療機関を受診するまでの悩みや困りごと、また、医療機関を受診していない方は、その理由につい

ては、「どの医療機関や診療科を受診すればよいかわからなかった」が 9.7％で最も高く、次いで「認

知症が疑われる本人に、受診をするように言い出すことが難しかった」が 4.3％、「物忘れのような症

状で、病院に行ってもよいのかどうか判断がつかなかった」が 4.0％となっています。 

なお、「特に困ったことはない」は 20.5％、「認知症の症状がないため受診していない」は 43.5％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

9.7 

1.4 

2.9 

1.4 

4.0 

1.1 

4.3 

3.6 

20.5 

43.5 

4.0 

29.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

どの医療機関や診療科を受診すればよいかわからなかった

病院の予約がなかなか取れなかった

認知症と診断されるのが不安だった

物忘れ外来や精神科を受診することに抵抗があった

物忘れのような症状で、病院に行ってもよいのかどうか判断がつかなかった

医師に症状を上手に説明する自信がなかった

認知症が疑われる本人に、受診をするように言い出すことが難しかった

認知症が疑われる本人が受診に同意しなかった

特に困ったことはない

認知症の症状がないため受診していない

その他

無回答

全体 n=278
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■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

どの医療機
関や診療科
を受診すれ
ばよいかわ
からなかっ

た

病院の予約
がなかなか
取れなかっ

た

認知症と診
断されるの
が不安だっ

た

物忘れ外来
や精神科を
受診すること

に抵抗が
あった

物忘れのよ
うな症状で、
病院に行っ
てもよいの
かどうか判
断がつかな

かった

医師に症状
を上手に説
明する自信
がなかった

認知症が疑
われる本人
に、受診をす
るように言い
出すことが
難しかった

認知症が疑
われる本人
が受診に同
意しなかっ

た

特に困った
ことはない

全体 n=278 9.7％ 1.4％ 2.9％ 1.4％ 4.0％ 1.1％ 4.3％ 3.6％ 20.5％

男性 n=111 11.7％ 0.9％ 3.6％ 0.9％ 4.5％ 0.9％ 4.5％ 4.5％ 21.6％

女性 n=167 8.4％ 1.8％ 2.4％ 1.8％ 3.6％ 1.2％ 4.2％ 3.0％ 19.8％

65～69歳 n=53 9.4％ 1.9％ 1.9％ 1.9％ 1.9％ 1.9％ 3.8％ 3.8％ 18.9％

70～74歳 n=86 7.0％ 3.5％ 3.5％ 1.2％ 5.8％ 1.2％ 4.7％ 4.7％ 16.3％

75～79歳 n=65 10.8％ 0.0％ 3.1％ 1.5％ 4.6％ 0.0％ 6.2％ 3.1％ 16.9％

80～84歳 n=48 6.3％ 0.0％ 0.0％ 2.1％ 2.1％ 0.0％ 2.1％ 0.0％ 31.3％

85～89歳 n=22 22.7％ 0.0％ 9.1％ 0.0％ 4.5％ 4.5％ 4.5％ 9.1％ 27.3％

90歳以上 n=4 25.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 25.0％

北部圏域 n=63 9.5％ 1.6％ 3.2％ 0.0％ 4.8％ 1.6％ 3.2％ 3.2％ 20.6％

中部圏域 n=63 7.9％ 1.6％ 4.8％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 4.8％ 4.8％ 22.2％

東部圏域 n=77 11.7％ 1.3％ 2.6％ 3.9％ 5.2％ 1.3％ 5.2％ 5.2％ 19.5％

南部圏域 n=75 9.3％ 1.3％ 1.3％ 1.3％ 5.3％ 1.3％ 4.0％ 1.3％ 20.0％

圏域別

性別

年齢階級別

認知症の症
状がないた
め受診して

いない

その他 無回答

全体 n=278 43.5％ 4.0％ 29.5％

男性 n=111 38.7％ 5.4％ 30.6％

女性 n=167 46.7％ 3.0％ 28.7％

65～69歳 n=53 52.8％ 5.7％ 18.9％

70～74歳 n=86 44.2％ 2.3％ 30.2％

75～79歳 n=65 38.5％ 6.2％ 32.3％

80～84歳 n=48 47.9％ 2.1％ 35.4％

85～89歳 n=22 27.3％ 4.5％ 31.8％

90歳以上 n=4 25.0％ 0.0％ 25.0％

北部圏域 n=63 54.0％ 1.6％ 22.2％

中部圏域 n=63 41.3％ 3.2％ 34.9％

東部圏域 n=77 39.0％ 6.5％ 31.2％

南部圏域 n=75 41.3％ 4.0％ 29.3％

圏域別

性別

年齢階級別
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（３）どのような認知症施策に重点を置くべきだと思いますか。（○は３つまで） 

どのような認知症施策に重点を置くべきだと思うかについては、「相談窓口の充実」が 34.6％で最も

高く、次いで「身近なかかりつけ医でも認知症の相談ができる体制づくり」が 31.5％、「認知症の正し

い知識の啓発」が 21.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

相談窓口の
充実

身近なかか
りつけ医でも
認知症の相
談ができる
体制づくり

認知症の正
しい知識の

啓発

認知症の人
を見守るネッ
トワークづく

り

認知症の人
が活動する
場づくり、社
会参加の支

援

家族の交流
会等の支援

若年性認知
症の人に対
する支援

オレンジカ
フェ等認知
症の人と家
族、地域住
民、専門職
等誰もが集
える場づくり

その他 無回答

全体 n=1,577 34.6％ 31.5％ 21.3％ 14.2％ 8.3％ 4.1％ 2.6％ 3.7％ 1.0％ 43.1％

男性 n=763 35.4％ 29.5％ 23.6％ 15.6％ 7.6％ 3.0％ 3.1％ 3.3％ 1.7％ 42.1％

女性 n=813 33.9％ 33.3％ 19.2％ 12.9％ 9.0％ 5.0％ 2.1％ 4.1％ 0.2％ 43.9％

65～69歳 n=292 37.0％ 32.2％ 20.5％ 16.8％ 9.9％ 2.4％ 3.4％ 3.8％ 2.1％ 39.7％

70～74歳 n=482 35.9％ 32.0％ 25.3％ 17.0％ 10.8％ 3.9％ 2.3％ 5.0％ 0.4％ 39.2％

75～79歳 n=389 32.9％ 30.8％ 18.8％ 13.4％ 7.5％ 5.4％ 2.8％ 3.9％ 1.0％ 43.4％

80～84歳 n=272 35.7％ 32.7％ 21.7％ 8.8％ 4.8％ 3.7％ 1.8％ 2.6％ 0.7％ 47.8％

85～89歳 n=121 24.0％ 27.3％ 15.7％ 9.9％ 5.0％ 5.0％ 3.3％ 0.8％ 0.8％ 54.5％

90歳以上 n=20 55.0％ 30.0％ 15.0％ 25.0％ 10.0％ 5.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 40.0％

北部圏域 n=397 34.0％ 31.5％ 23.2％ 14.4％ 7.3％ 5.0％ 2.8％ 3.8％ 1.0％ 43.1％

中部圏域 n=393 36.6％ 33.8％ 21.1％ 14.2％ 8.1％ 3.8％ 2.0％ 2.3％ 1.0％ 43.3％

東部圏域 n=398 34.9％ 31.7％ 22.4％ 13.3％ 9.3％ 4.5％ 1.5％ 5.3％ 1.5％ 40.5％

南部圏域 n=388 33.0％ 28.9％ 18.6％ 14.9％ 8.5％ 2.8％ 4.1％ 3.4％ 0.3％ 45.4％

圏域別

性別

年齢階級別

34.6 

31.5 

21.3 

14.2 

8.3 

4.1 

3.7 

2.6 

1.0 

43.1 

0% 20% 40% 60% 80%

相談窓口の充実

身近なかかりつけ医でも認知症の相談ができる体制づくり

認知症の正しい知識の啓発

認知症の人を見守るネットワークづくり

認知症の人が活動する場づくり、社会参加の支援

家族の交流会等の支援

オレンジカフェ等認知症の人と家族、地域住民、専門職等誰もが集える場づくり

若年性認知症の人に対する支援

その他

無回答

全体 n=1,577
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11．成年後見制度について 

（１）成年後見制度の内容を知っていましたか。 

成年後見制度の内容を知っているかについては、「知っていた」が 40.0％で最も高く、次いで「名前

は聞いたことがあった」が 39.9％、「知らなかった」が 15.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

40.0 39.9 15.9 4.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

知っていた 名前は聞いたことがあった 知らなかった 無回答

知っていた
名前は聞い
たことがあっ

た

知らなかっ
た

無回答

全体 n=1,577 40.0％ 39.9％ 15.9％ 4.2％

男性 n=763 41.2％ 38.4％ 16.9％ 3.5％

女性 n=813 38.9％ 41.5％ 14.9％ 4.8％

65～69歳 n=292 47.3％ 36.3％ 13.4％ 3.1％

70～74歳 n=482 40.7％ 39.2％ 18.9％ 1.2％

75～79歳 n=389 39.8％ 41.4％ 12.6％ 6.2％

80～84歳 n=272 34.9％ 42.3％ 18.8％ 4.0％

85～89歳 n=121 33.9％ 40.5％ 12.4％ 13.2％

90歳以上 n=20 25.0％ 50.0％ 25.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 41.3％ 41.3％ 13.1％ 4.3％

中部圏域 n=393 36.6％ 44.5％ 16.5％ 2.3％

東部圏域 n=398 41.0％ 37.7％ 16.3％ 5.0％

南部圏域 n=388 41.0％ 36.3％ 17.5％ 5.2％

圏域別

性別

年齢階級別
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（２）将来的にご自身の判断能力が低下し、自分の身の回りの契約行為や財産管理などができなく

なった場合に、成年後見制度を利用したいと思いますか。 

成年後見制度の利用意向については、「わからない」が 29.2％で最も高く、次いで「成年後見人等に

誰がなるかによっては利用したいと思う」が 26.3％、「利用したいとは思わない」が 23.2％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

15.3 26.3 23.2 29.2 

0.3 

5.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

利用したいと思う

成年後見人等に誰がなるかによっては利用したいと思う

利用したいとは思わない

わからない

すでに利用している

無回答

利用したいと
思う

成年後見人
等に誰がな
るかによっ
ては利用し
たいと思う

利用したいと
は思わない

わからない
すでに利用

している
無回答

全体 n=1,577 15.3％ 26.3％ 23.2％ 29.2％ 0.3％ 5.8％

男性 n=763 16.9％ 28.6％ 21.9％ 28.3％ 0.1％ 4.2％

女性 n=813 13.8％ 24.2％ 24.5％ 29.9％ 0.4％ 7.3％

65～69歳 n=292 16.4％ 30.8％ 19.2％ 30.1％ 0.7％ 2.7％

70～74歳 n=482 15.1％ 28.4％ 22.8％ 31.5％ 0.0％ 2.1％

75～79歳 n=389 16.2％ 26.0％ 24.2％ 26.7％ 0.0％ 6.9％

80～84歳 n=272 12.5％ 22.1％ 25.7％ 30.5％ 0.0％ 9.2％

85～89歳 n=121 15.7％ 19.8％ 25.6％ 21.5％ 0.8％ 16.5％

90歳以上 n=20 20.0％ 15.0％ 25.0％ 30.0％ 5.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 19.9％ 27.5％ 22.2％ 24.4％ 0.0％ 6.0％

中部圏域 n=393 15.0％ 27.0％ 23.4％ 31.0％ 0.3％ 3.3％

東部圏域 n=398 14.8％ 26.1％ 23.4％ 28.9％ 0.5％ 6.3％

南部圏域 n=388 11.3％ 24.7％ 24.0％ 32.2％ 0.3％ 7.5％

圏域別

性別

年齢階級別
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【（２）で「利用したいと思う」または「成年後見人等に誰がなるかによっては利用したいと思う」方のみ】 

（２）－１ あなたは、あなた自身の判断能力が不十分となった場合、誰に後見人となって支援して

ほしいですか。（○はいくつでも） 

自身の判断能力が不十分となった場合、誰に後見人となって支援してほしいかについては、「配偶者

や子どもなどの親族」が 83.1％で最も高く、次いで「弁護士や司法書士などの専門職」が 23.5％、「社

会福祉法人などの団体」が 7.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

83.1 

23.5 

7.2 

3.5 

0.3 

2.7 

4.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者や子どもなどの親族

弁護士や司法書士などの専門職

社会福祉法人などの団体

市民後見人

誰でも構わない

わからない

無回答 全体 n=656

配偶者や子
どもなどの親

族

弁護士や司
法書士など
の専門職

社会福祉法
人などの団

体
市民後見人

誰でも構わ
ない

わからない 無回答

全体 n=656 83.1％ 23.5％ 7.2％ 3.5％ 0.3％ 2.7％ 4.9％

男性 n=347 79.5％ 28.2％ 8.6％ 5.2％ 0.6％ 3.5％ 5.2％

女性 n=309 87.1％ 18.1％ 5.5％ 1.6％ 0.0％ 1.9％ 4.5％

65～69歳 n=138 79.0％ 23.9％ 5.1％ 3.6％ 0.7％ 2.2％ 5.8％

70～74歳 n=210 81.9％ 21.9％ 5.2％ 3.3％ 0.0％ 3.8％ 4.8％

75～79歳 n=164 84.1％ 22.6％ 11.0％ 3.7％ 0.0％ 2.4％ 4.9％

80～84歳 n=94 88.3％ 22.3％ 9.6％ 2.1％ 1.1％ 2.1％ 4.3％

85～89歳 n=43 93.0％ 30.2％ 2.3％ 4.7％ 0.0％ 2.3％ 2.3％

90歳以上 n=7 42.9％ 57.1％ 14.3％ 14.3％ 0.0％ 0.0％ 14.3％

北部圏域 n=188 84.0％ 25.5％ 8.0％ 4.3％ 0.0％ 1.6％ 4.8％

中部圏域 n=165 84.8％ 24.2％ 4.8％ 3.6％ 0.0％ 3.0％ 3.6％

東部圏域 n=163 80.4％ 23.9％ 7.4％ 4.3％ 0.6％ 3.7％ 3.7％

南部圏域 n=140 82.9％ 19.3％ 8.6％ 1.4％ 0.7％ 2.9％ 7.9％

圏域別

性別

年齢階級別
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【（２）で「利用したいとは思わない」または「わからない」方のみ】 

（２）－２ あなたが、「利用したいとは思わない」または「わからない」と答えた理由は何ですか。 

（○はいくつでも） 

利用したいと思わない理由については、「自分以外の人が財産管理をすることに抵抗がある」が

27.5％で最も高く、次いで「制度の内容や利用方法がよくわからない」が 21.7％、「制度を利用するた

めの手続きが複雑そうである」が 15.6％となっています。 

なお、「特に理由はない」は 17.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

27.5 

21.7 

15.6 

13.0 

11.1 

11.0 

10.8 

17.4 

16.7 

0% 10% 20% 30% 40%

自分以外の人が財産管理をすることに抵抗がある

制度の内容や利用方法がよくわからない

制度を利用するための手続きが複雑そうである

利用するために費用（経済的負担）がかかる

必要性がわからない

制度自体に良いイメージがない

その他

特に理由はない

無回答 全体 n=826

自分以外の
人が財産管
理をすること
に抵抗があ

る

制度の内容
や利用方法
がよくわから

ない

制度を利用
するための
手続きが複
雑そうであ

る

利用するた
めに費用

（経済的負
担）がかか

る

必要性がわ
からない

制度自体に
良いイメージ

がない
その他

特に理由は
ない

無回答

全体 n=826 27.5％ 21.7％ 15.6％ 13.0％ 11.1％ 11.0％ 10.8％ 17.4％ 16.7％

男性 n=383 29.5％ 23.8％ 15.9％ 14.1％ 13.6％ 10.7％ 10.4％ 16.2％ 15.1％

女性 n=442 25.6％ 19.9％ 15.4％ 12.0％ 9.0％ 11.3％ 11.1％ 18.6％ 18.1％

65～69歳 n=144 24.3％ 18.8％ 12.5％ 15.3％ 12.5％ 13.9％ 11.8％ 18.8％ 18.1％

70～74歳 n=262 31.3％ 23.3％ 18.3％ 16.4％ 13.7％ 10.7％ 9.2％ 15.3％ 13.4％

75～79歳 n=198 27.3％ 22.2％ 15.7％ 12.6％ 10.6％ 13.1％ 13.6％ 17.7％ 14.1％

80～84歳 n=153 27.5％ 20.9％ 15.7％ 7.8％ 7.2％ 7.2％ 8.5％ 19.0％ 22.9％

85～89歳 n=57 17.5％ 21.1％ 8.8％ 7.0％ 10.5％ 7.0％ 10.5％ 22.8％ 21.1％

90歳以上 n=11 27.3％ 27.3％ 27.3％ 9.1％ 0.0％ 18.2％ 18.2％ 0.0％ 18.2％

北部圏域 n=185 30.3％ 19.5％ 14.1％ 13.5％ 10.8％ 11.4％ 8.6％ 18.4％ 17.3％

中部圏域 n=214 24.8％ 27.6％ 17.3％ 13.1％ 11.7％ 10.3％ 14.0％ 19.6％ 15.4％

東部圏域 n=208 28.4％ 19.2％ 14.4％ 11.5％ 12.0％ 10.1％ 11.1％ 15.9％ 17.3％

南部圏域 n=218 26.6％ 20.2％ 16.5％ 13.8％ 10.1％ 12.4％ 9.2％ 16.1％ 17.0％

圏域別

性別

年齢階級別
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（３）市民後見人制度について知っていましたか。 

市民後見人制度について知っているかについては、「知らなかった」が 66.6％で最も高く、次いで「名

前は聞いたことがあった」が 18.6％、「知っていた」が 7.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.8 18.6 66.6 7.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

知っていた 名前は聞いたことがあった 知らなかった 無回答

知っていた
名前は聞い
たことがあっ

た

知らなかっ
た

無回答

全体 n=1,577 7.8％ 18.6％ 66.6％ 7.0％

男性 n=763 6.8％ 17.8％ 69.2％ 6.2％

女性 n=813 8.7％ 19.2％ 64.3％ 7.7％

65～69歳 n=292 7.2％ 12.3％ 76.4％ 4.1％

70～74歳 n=482 8.3％ 17.4％ 71.0％ 3.3％

75～79歳 n=389 8.2％ 19.3％ 64.3％ 8.2％

80～84歳 n=272 7.7％ 22.1％ 59.9％ 10.3％

85～89歳 n=121 7.4％ 24.8％ 49.6％ 18.2％

90歳以上 n=20 0.0％ 35.0％ 65.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 8.6％ 16.9％ 67.5％ 7.1％

中部圏域 n=393 6.6％ 19.3％ 68.4％ 5.6％

東部圏域 n=398 8.8％ 19.1％ 64.3％ 7.8％

南部圏域 n=388 7.2％ 18.8％ 66.5％ 7.5％

圏域別

性別

年齢階級別
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（４）流山市成年後見推進センターについて知っていましたか。 

流山市成年後見推進センターについて知っているかについては、「知らなかった」が 78.2％で最も高

く、次いで「名前は聞いたことがあった」が 13.1％、「知っていた」が 3.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.2 13.1 78.2 5.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

知っていた 名前は聞いたことがあった 知らなかった 無回答

知っていた
名前は聞い
たことがあっ

た

知らなかっ
た

無回答

全体 n=1,577 3.2％ 13.1％ 78.2％ 5.4％

男性 n=763 2.8％ 11.9％ 80.6％ 4.7％

女性 n=813 3.7％ 14.1％ 76.1％ 6.0％

65～69歳 n=292 3.1％ 8.9％ 84.6％ 3.4％

70～74歳 n=482 3.5％ 10.2％ 83.8％ 2.5％

75～79歳 n=389 3.9％ 14.7％ 74.6％ 6.9％

80～84歳 n=272 1.5％ 17.3％ 73.9％ 7.4％

85～89歳 n=121 5.0％ 17.4％ 64.5％ 13.2％

90歳以上 n=20 0.0％ 30.0％ 70.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 2.8％ 11.3％ 80.4％ 5.5％

中部圏域 n=393 2.5％ 14.5％ 78.4％ 4.6％

東部圏域 n=398 4.3％ 12.8％ 76.9％ 6.0％

南部圏域 n=388 3.4％ 13.7％ 77.6％ 5.4％

圏域別

性別

年齢階級別
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（５）成年後見制度のことを相談するならどこに相談しますか。 

成年後見制度の相談先については、「高齢者なんでも相談室（地域包括支援センター）」が 27.1％で

最も高く、次いで「市役所」が 22.8％、「流山市成年後見推進センター」が 13.6％となっています。 

なお、「誰に相談したらよいかわからない」は 18.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※単一回答の設問であるものの、複数の選択肢への回答が多いことから、複数回答の設問として集計しています。 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

高齢者なん
でも相談室
（地域包括
支援セン

ター）

流山市成年
後見推進セ

ンター
市役所 民生委員

介護支援事
業所

専門職（弁
護士、司法
書士など）

友人・知人 その他
誰に相談し
たらよいか
わからない

無回答

全体 n=1,577 27.1％ 13.6％ 22.8％ 2.1％ 1.4％ 7.0％ 3.9％ 3.3％ 18.0％ 11.9％

男性 n=763 25.7％ 13.4％ 23.7％ 2.8％ 1.3％ 7.9％ 4.6％ 3.5％ 21.2％ 9.4％

女性 n=813 28.5％ 13.9％ 21.8％ 1.5％ 1.5％ 6.2％ 3.3％ 3.1％ 15.0％ 14.3％

65～69歳 n=292 21.6％ 15.8％ 23.6％ 1.7％ 2.4％ 8.9％ 4.5％ 3.4％ 22.6％ 6.8％

70～74歳 n=482 26.6％ 13.9％ 24.5％ 1.2％ 1.0％ 8.1％ 4.8％ 3.9％ 17.2％ 8.3％

75～79歳 n=389 30.6％ 14.7％ 23.4％ 1.8％ 0.8％ 5.9％ 3.6％ 2.8％ 16.7％ 12.9％

80～84歳 n=272 27.2％ 11.4％ 21.0％ 3.3％ 2.2％ 4.8％ 3.3％ 3.3％ 17.6％ 17.3％

85～89歳 n=121 29.8％ 9.1％ 17.4％ 5.0％ 0.8％ 6.6％ 1.7％ 2.5％ 13.2％ 24.0％

90歳以上 n=20 40.0％ 15.0％ 10.0％ 0.0％ 0.0％ 5.0％ 5.0％ 0.0％ 30.0％ 10.0％

北部圏域 n=397 30.2％ 10.3％ 20.7％ 1.3％ 1.3％ 7.6％ 2.8％ 4.5％ 18.9％ 12.1％

中部圏域 n=393 23.9％ 13.7％ 25.4％ 2.8％ 1.3％ 6.6％ 4.8％ 3.6％ 18.6％ 9.2％

東部圏域 n=398 27.9％ 16.8％ 20.1％ 2.5％ 2.0％ 7.3％ 3.0％ 3.0％ 15.6％ 13.3％

南部圏域 n=388 26.5％ 13.7％ 24.7％ 1.8％ 1.0％ 6.4％ 5.2％ 2.1％ 19.1％ 13.1％

圏域別

性別

年齢階級別

27.1 

22.8 

13.6 

7.0 

3.9 

2.1 

1.4 

18.0 

3.3 

11.9 

0% 10% 20% 30% 40%

高齢者なんでも相談室（地域包括支援センター）

市役所

流山市成年後見推進センター

専門職（弁護士、司法書士など）

友人・知人

民生委員

介護支援事業所

誰に相談したらよいかわからない

その他

無回答 全体 n=1,577
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12．日常生活自立支援事業（すまいる）について 

（１）日常生活自立支援事業（すまいる）の内容を知っていましたか。 

日常生活自立支援事業（すまいる）の内容を知っているかについては、「知らなかった」が 78.2％で

最も高く、次いで「名前は聞いたことがあった」が 12.6％、「知っていた」が 2.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.6 12.6 78.2 6.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

知っていた 名前は聞いたことがあった 知らなかった 無回答

知っていた
名前は聞い
たことがあっ

た

知らなかっ
た

無回答

全体 n=1,577 2.6％ 12.6％ 78.2％ 6.7％

男性 n=763 2.8％ 12.6％ 79.4％ 5.2％

女性 n=813 2.5％ 12.5％ 77.0％ 8.0％

65～69歳 n=292 2.1％ 10.3％ 84.2％ 3.4％

70～74歳 n=482 3.1％ 11.2％ 81.1％ 4.6％

75～79歳 n=389 2.6％ 11.3％ 78.4％ 7.7％

80～84歳 n=272 2.9％ 16.2％ 73.2％ 7.7％

85～89歳 n=121 1.7％ 16.5％ 63.6％ 18.2％

90歳以上 n=20 0.0％ 30.0％ 70.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 3.0％ 12.6％ 79.1％ 5.3％

中部圏域 n=393 1.8％ 13.2％ 79.4％ 5.6％

東部圏域 n=398 3.3％ 14.6％ 75.1％ 7.0％

南部圏域 n=388 2.3％ 9.8％ 79.1％ 8.8％

圏域別

性別

年齢階級別
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（２）日常生活自立支援事業（すまいる）を利用するとしたら、どのように利用したいですか。 

（○はいくつでも） 

日常生活自立支援事業（すまいる）で想定する利用内容については、「福祉サービス利用の手続きの

支援」が 72.4％で最も高く、次いで「預貯金の出し入れや支払いの代行」が 9.4％、「年金証書、預貯

金通帳など大切な書類や印鑑の預かり」が 6.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

72.4 

9.4 

6.8 

22.4 

0% 20% 40% 60% 80%

福祉サービス利用の手続きの支援

預貯金の出し入れや支払いの代行

年金証書、預貯金通帳など大切な書類や印鑑の預かり

無回答 全体 n=1,577

福祉サービ
ス利用の手
続きの支援

預貯金の出
し入れや支
払いの代行

年金証書、
預貯金通帳
など大切な
書類や印鑑

の預かり

無回答

全体 n=1,577 72.4％ 9.4％ 6.8％ 22.4％

男性 n=763 71.3％ 11.1％ 8.8％ 21.2％

女性 n=813 73.6％ 7.9％ 5.0％ 23.4％

65～69歳 n=292 78.8％ 10.6％ 8.6％ 16.1％

70～74歳 n=482 75.1％ 8.5％ 5.2％ 19.9％

75～79歳 n=389 75.6％ 11.1％ 9.0％ 18.8％

80～84歳 n=272 62.9％ 8.8％ 4.4％ 32.0％

85～89歳 n=121 58.7％ 8.3％ 7.4％ 36.4％

90歳以上 n=20 70.0％ 0.0％ 10.0％ 25.0％

北部圏域 n=397 72.0％ 8.1％ 5.8％ 22.9％

中部圏域 n=393 73.5％ 10.4％ 7.4％ 20.4％

東部圏域 n=398 74.4％ 10.1％ 9.3％ 20.9％

南部圏域 n=388 69.8％ 9.3％ 4.9％ 25.3％

圏域別

性別

年齢階級別
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13．今後の暮らしや介護について 

（１）あなたは「在宅療養」(自宅に医師や看護師、ホームヘルパーなどに来てもらい医療や介護

サービスを受けながら療養生活を送ること。)について知っていましたか。 

在宅療養を知っているかについては、「言葉は聞いたことがあった」が 44.3％で最も高く、次いで「内

容を知っていた」が 34.9％、「知らなかった」が 15.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

34.9 44.3 15.8 5.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

内容を知っていた 言葉は聞いたことがあった 知らなかった 無回答

内容を知っ
ていた

言葉は聞い
たことがあっ

た

知らなかっ
た

無回答

全体 n=1,577 34.9％ 44.3％ 15.8％ 5.1％

男性 n=763 28.6％ 46.9％ 20.3％ 4.2％

女性 n=813 40.8％ 41.7％ 11.6％ 5.9％

65～69歳 n=292 42.5％ 39.4％ 15.4％ 2.7％

70～74歳 n=482 38.2％ 43.4％ 15.1％ 3.3％

75～79歳 n=389 35.0％ 46.5％ 13.6％ 4.9％

80～84歳 n=272 27.2％ 46.7％ 19.1％ 7.0％

85～89歳 n=121 19.8％ 48.8％ 16.5％ 14.9％

90歳以上 n=20 40.0％ 30.0％ 30.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 34.8％ 43.1％ 17.1％ 5.0％

中部圏域 n=393 34.4％ 43.8％ 17.3％ 4.6％

東部圏域 n=398 34.2％ 46.2％ 15.1％ 4.5％

南部圏域 n=388 36.3％ 43.8％ 13.7％ 6.2％

圏域別

性別

年齢階級別
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（２）「在宅療養」を希望する場合、利用の仕方を知っていますか。 

在宅医療の利用の仕方を知っているかについては、「知っている」が 13.9％、「知らない」が 79.8％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

13.9 79.8 6.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

知っている 知らない 無回答

知っている 知らない 無回答

全体 n=1,577 13.9％ 79.8％ 6.3％

男性 n=763 10.0％ 85.3％ 4.7％

女性 n=813 17.6％ 74.7％ 7.7％

65～69歳 n=292 13.7％ 82.2％ 4.1％

70～74歳 n=482 16.8％ 79.5％ 3.7％

75～79歳 n=389 14.1％ 78.4％ 7.5％

80～84歳 n=272 11.0％ 80.9％ 8.1％

85～89歳 n=121 6.6％ 78.5％ 14.9％

90歳以上 n=20 25.0％ 75.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 14.1％ 79.1％ 6.8％

中部圏域 n=393 13.0％ 80.9％ 6.1％

東部圏域 n=398 13.1％ 81.4％ 5.5％

南部圏域 n=388 15.5％ 77.8％ 6.7％

圏域別

性別

年齢階級別
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（３）あなた自身、介護が必要になった時、どのような暮らし方を望みますか。 

あなた自身、介護が必要になった時、どのような暮らし方を望むかについては、「在宅療養を利用し

て自宅で暮らしたい」が 45.1％で最も高く、次いで「特別養護老人ホームなどの介護保険施設に入所

し、そこで介護サービスを受けたい」が 26.4％、「家族介護のみを受けて自宅で暮らしたい」が 12.2％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.2 45.1 26.4 7.0 2.6 6.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

家族介護のみを受けて自宅で暮らしたい

在宅療養を利用して自宅で暮らしたい

特別養護老人ホームなどの介護保険施設に入所し、そこで介護サービスを受けたい

介護保険以外の施設(有料老人ホーム等)に入所し、そこで介護サービスを受けたい

その他

無回答

家族介護の
みを受けて
自宅で暮ら

したい

在宅療養を
利用して自
宅で暮らし

たい

特別養護老
人ホームな
どの介護保
険施設に入
所し、そこで
介護サービ
スを受けた

い

介護保険以
外の施設(有
料老人ホー
ム等)に入所
し、そこで介
護サービス
を受けたい

その他 無回答

全体 n=1,577 12.2％ 45.1％ 26.4％ 7.0％ 2.6％ 6.7％

男性 n=763 15.1％ 43.5％ 26.0％ 7.1％ 1.7％ 6.7％

女性 n=813 9.5％ 46.5％ 26.8％ 7.0％ 3.4％ 6.8％

65～69歳 n=292 8.9％ 40.8％ 32.2％ 9.6％ 3.4％ 5.1％

70～74歳 n=482 10.0％ 48.8％ 27.4％ 6.6％ 3.1％ 4.1％

75～79歳 n=389 12.1％ 46.3％ 25.7％ 6.7％ 2.3％ 6.9％

80～84歳 n=272 13.6％ 45.2％ 22.8％ 7.7％ 1.5％ 9.2％

85～89歳 n=121 24.0％ 36.4％ 19.0％ 3.3％ 2.5％ 14.9％

90歳以上 n=20 25.0％ 45.0％ 25.0％ 0.0％ 0.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 9.8％ 45.1％ 28.5％ 7.3％ 3.3％ 6.0％

中部圏域 n=393 12.0％ 43.0％ 29.3％ 7.1％ 1.8％ 6.9％

東部圏域 n=398 13.8％ 45.5％ 23.9％ 8.0％ 2.8％ 6.0％

南部圏域 n=388 13.1％ 46.6％ 24.0％ 5.7％ 2.6％ 8.0％

圏域別

性別

年齢階級別
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（４）あなたご自身の終末期(治療により病気の回復が期待できないとされた後から亡くなるまでの

時期)は、どこで迎えたいと思いますか。 

あなたご自身の終末期は、どこで迎えたいと思うかについては、「自宅」が 46.0％で最も高く、次い

で「病院」が 26.1％、「介護保険施設」が 18.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

46.0 18.9 26.1 3.4 5.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

自宅 介護保険施設 病院 その他 無回答

自宅
介護保険施

設
病院 その他 無回答

全体 n=1,577 46.0％ 18.9％ 26.1％ 3.4％ 5.6％

男性 n=763 52.0％ 16.8％ 22.8％ 3.0％ 5.4％

女性 n=813 40.5％ 20.9％ 29.0％ 3.7％ 5.9％

65～69歳 n=292 40.1％ 24.3％ 26.4％ 5.5％ 3.8％

70～74歳 n=482 48.8％ 18.9％ 23.7％ 3.9％ 4.8％

75～79歳 n=389 44.0％ 18.3％ 28.3％ 2.6％ 6.9％

80～84歳 n=272 48.9％ 19.1％ 25.7％ 1.5％ 4.8％

85～89歳 n=121 48.8％ 9.9％ 27.3％ 2.5％ 11.6％

90歳以上 n=20 55.0％ 5.0％ 30.0％ 5.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 43.3％ 22.7％ 25.4％ 2.8％ 5.8％

中部圏域 n=393 46.6％ 17.6％ 26.7％ 3.8％ 5.3％

東部圏域 n=398 45.7％ 19.3％ 25.9％ 3.8％ 5.3％

南部圏域 n=388 48.7％ 16.0％ 26.0％ 3.1％ 6.2％

圏域別

性別

年齢階級別
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【（４）で「介護保険施設」または「病院」と答えた方のみ】 

（４）－１ その理由は何ですか。 

介護保険施設または病院を望む理由については、「家族に負担をかけたくないから」が 63.6％で最も

高く、次いで「医療や介護の専門職のケアが常に受けられて安心できるから」が 20.6％、「病気などか

らくる症状にすぐ対応してくれるから」が 6.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

63.6 20.6 6.1 6.2 0.8 

0.3 

2.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=709

家族に負担をかけたくないから

医療や介護の専門職のケアが常に受けられて安心できるから

一人暮らしで支えてくれる人がいないから

病気などからくる症状にすぐ対応してくれるから

常に相談できる環境だから

その他

無回答

家族に負担
をかけたくな

いから

医療や介護
の専門職の
ケアが常に
受けられて
安心できる

から

一人暮らし
で支えてく
れる人がい
ないから

病気などか
らくる症状に
すぐ対応して
くれるから

常に相談で
きる環境だ

から
その他 無回答

全体 n=709 63.6％ 20.6％ 6.1％ 6.2％ 0.8％ 0.3％ 2.4％

男性 n=302 65.9％ 18.9％ 6.3％ 6.0％ 1.0％ 0.0％ 2.0％

女性 n=406 61.8％ 21.9％ 5.9％ 6.4％ 0.7％ 0.5％ 2.7％

65～69歳 n=148 66.2％ 14.2％ 8.8％ 5.4％ 0.7％ 0.0％ 4.7％

70～74歳 n=205 69.8％ 15.6％ 5.9％ 7.8％ 0.5％ 0.5％ 0.0％

75～79歳 n=181 59.1％ 26.5％ 4.4％ 6.1％ 0.0％ 0.0％ 3.9％

80～84歳 n=122 59.0％ 24.6％ 5.7％ 4.1％ 3.3％ 0.8％ 2.5％

85～89歳 n=45 60.0％ 31.1％ 2.2％ 6.7％ 0.0％ 0.0％ 0.0％

90歳以上 n=7 42.9％ 14.3％ 28.6％ 14.3％ 0.0％ 0.0％ 0.0％

北部圏域 n=191 60.7％ 22.0％ 6.3％ 6.3％ 1.6％ 0.0％ 3.1％

中部圏域 n=174 67.2％ 20.1％ 5.7％ 4.6％ 0.6％ 0.0％ 1.7％

東部圏域 n=180 64.4％ 21.1％ 3.9％ 6.1％ 0.6％ 1.1％ 2.8％

南部圏域 n=163 62.0％ 19.0％ 8.6％ 8.0％ 0.6％ 0.0％ 1.8％

性別

年齢階級別

圏域別
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（５）人生会議を知っていましたか。 

人生会議を知っているかについては、「知らなかった」が 86.3％で最も高く、次いで「名前は聞いた

ことがあった」が 4.8％、「知っていた」が 1.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.6 

4.8 86.3 7.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

知っていた 名前は聞いたことがあった 知らなかった 無回答

知っていた
名前は聞い
たことがあっ

た

知らなかっ
た

無回答

全体 n=1,577 1.6％ 4.8％ 86.3％ 7.3％

男性 n=763 1.2％ 3.9％ 88.7％ 6.2％

女性 n=813 2.0％ 5.7％ 84.0％ 8.4％

65～69歳 n=292 3.1％ 4.8％ 87.3％ 4.8％

70～74歳 n=482 1.5％ 6.4％ 87.8％ 4.4％

75～79歳 n=389 1.3％ 4.6％ 85.3％ 8.7％

80～84歳 n=272 1.5％ 2.9％ 87.5％ 8.1％

85～89歳 n=121 0.0％ 2.5％ 77.7％ 19.8％

90歳以上 n=20 0.0％ 10.0％ 90.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 0.8％ 4.5％ 88.4％ 6.3％

中部圏域 n=393 2.0％ 3.3％ 86.8％ 7.9％

東部圏域 n=398 1.3％ 5.0％ 86.4％ 7.3％

南部圏域 n=388 2.3％ 6.4％ 83.5％ 7.7％

圏域別

性別

年齢階級別
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（６）命に関わる病気やケガといったもしもの時のために、自身が望む医療やケアについて考えた

ことはありますか。 

命に関わる病気やケガといったもしもの時のために、自身が望む医療やケアについて考えたことは

あるかについては、「はい」が 36.0％、「いいえ」が 50.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

36.0 50.9 13.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=1,577 36.0％ 50.9％ 13.1％

男性 n=763 30.5％ 57.4％ 12.1％

女性 n=813 41.1％ 44.8％ 14.1％

65～69歳 n=292 35.6％ 58.6％ 5.8％

70～74歳 n=482 36.5％ 52.5％ 11.0％

75～79歳 n=389 37.8％ 46.3％ 15.9％

80～84歳 n=272 35.7％ 48.2％ 16.2％

85～89歳 n=121 30.6％ 45.5％ 24.0％

90歳以上 n=20 30.0％ 60.0％ 10.0％

北部圏域 n=397 37.8％ 51.9％ 10.3％

中部圏域 n=393 34.6％ 53.2％ 12.2％

東部圏域 n=398 35.9％ 51.3％ 12.8％

南部圏域 n=388 35.6％ 47.2％ 17.3％

圏域別

性別

年齢階級別
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【（６）で「はい」と答えた方のみ】 

（６）－１ 自身が望む医療やケアについて、家族の方等と話し合っていますか。 

自身が望む医療やケアについて、家族の方等と話し合っているかについては、「考えたことはあるが、

家族等と共有したり、エンディングノート等に書きとめてはいない」が 46.0％で最も高く、次いで「家

族や信頼の置ける人とたまに話し合う」が 26.8％、「家族や信頼の置ける人とよく話し合う」が 17.6％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

17.6 26.8 4.6 4.0 46.0 1.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=568

家族や信頼の置ける人とよく話し合う

家族や信頼の置ける人とたまに話し合う

エンディングノート等に書きとめ、家族等と共有している

エンディングノート等に書きとめているが、家族等と共有はしていない

考えたことはあるが、家族等と共有したり、エンディングノート等に書きとめてはいない

無回答

家族や信頼
の置ける人
とよく話し合

う

家族や信頼
の置ける人
とたまに話し

合う

エンディング
ノート等に書
きとめ、家族
等と共有し

ている

エンディング
ノート等に書
きとめている
が、家族等
と共有はし
ていない

考えたこと
はあるが、
家族等と共
有したり、エ
ンディング

ノート等に書
きとめては

いない

無回答

全体 n=568 17.6％ 26.8％ 4.6％ 4.0％ 46.0％ 1.1％

男性 n=233 20.6％ 26.6％ 6.0％ 5.6％ 40.8％ 0.4％

女性 n=334 15.6％ 26.6％ 3.6％ 3.0％ 49.7％ 1.5％

65～69歳 n=104 7.7％ 32.7％ 2.9％ 2.9％ 53.8％ 0.0％

70～74歳 n=176 13.6％ 27.8％ 3.4％ 3.4％ 49.4％ 2.3％

75～79歳 n=147 18.4％ 23.1％ 4.8％ 6.1％ 47.6％ 0.0％

80～84歳 n=97 28.9％ 25.8％ 8.2％ 2.1％ 34.0％ 1.0％

85～89歳 n=37 32.4％ 18.9％ 5.4％ 5.4％ 37.8％ 0.0％

90歳以上 n=6 16.7％ 33.3％ 0.0％ 16.7％ 16.7％ 16.7％

北部圏域 n=150 16.0％ 27.3％ 5.3％ 4.0％ 47.3％ 0.0％

中部圏域 n=136 20.6％ 29.4％ 2.9％ 0.7％ 44.9％ 1.5％

東部圏域 n=143 20.3％ 19.6％ 5.6％ 3.5％ 49.0％ 2.1％

南部圏域 n=138 13.8％ 30.4％ 4.3％ 8.0％ 42.8％ 0.7％

圏域別

性別

年齢階級別
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（７）できる限り住み慣れた地域で暮らし続けられるようにするために、特に力を入れていくべき

ものはどれだと思いますか。（○は５つまで） 

できる限り住み慣れた地域で暮らし続けられるようにするために、特に力を入れていくべきものに

ついては、「健康づくり・介護予防の推進」が 41.9％で最も高く、次いで「在宅が困難になった時のた

めの特別養護老人ホームなどの施設サービスの充実」が 40.3％、「日常生活について困ったときの相談

窓口の充実」が 31.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

41.9 

40.3 

31.7 

29.6 

26.2 

25.2 

25.1 

20.9 

20.7 

19.6 

19.4 

17.4 

15.9 

13.8 

13.7 

11.0 

9.9 

7.2 

3.2 

2.0 

0.8 

4.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

健康づくり・介護予防の推進

在宅が困難になった時のための特別養護老人ホームなどの施設サービスの充実

日常生活について困ったときの相談窓口の充実

往診する医療機関や訪問看護の充実

食事の配送などの食事サービスの充実

声かけや安否確認など地域で高齢者を見守る体制づくり

訪問介護や通所介護など在宅介護サービスの充実

高齢者等の外出や移動に配慮したまちづくりの推進

体調を崩した時にごみ出しや買い物などを支援する体制

認知症高齢者とその家族への支援

認知症の発症を遅らせるような取組の推進

介護者の休息がとれたり、緊急時に宿泊可能なショートステイサービスの充実

生きがい活動や就労の支援

安心できて、住みやすい住まいの確保

高齢者を介護する家族への、おむつ等介護用品支給の充実

高齢者の権利・利益の保護

在宅医療介護サービスについての周知

地域でのボランティア活動等への支援

介護者のための講座

わからない

その他

無回答 全体 n=1,577
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■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

健康づくり・
介護予防の

推進

認知症の発
症を遅らせ
るような取
組の推進

生きがい活
動や就労の

支援

地域でのボ
ランティア活
動等への支

援

声かけや安
否確認など
地域で高齢
者を見守る
体制づくり

体調を崩し
た時にごみ
出しや買い
物などを支
援する体制

高齢者の権
利・利益の

保護

食事の配送
などの食事
サービスの

充実

高齢者を介
護する家族
への、おむ
つ等介護用
品支給の充

実

認知症高齢
者とその家
族への支援

介護者のた
めの講座

全体 n=1,577 41.9％ 19.4％ 15.9％ 7.2％ 25.2％ 20.7％ 11.0％ 26.2％ 13.7％ 19.6％ 3.2％

男性 n=763 45.3％ 19.0％ 18.6％ 10.2％ 24.5％ 18.0％ 10.5％ 23.2％ 11.5％ 20.8％ 2.6％

女性 n=813 38.5％ 19.8％ 13.3％ 4.3％ 26.0％ 23.4％ 11.4％ 28.9％ 15.7％ 18.5％ 3.7％

65～69歳 n=292 40.4％ 17.5％ 20.5％ 6.8％ 21.2％ 15.1％ 11.0％ 19.9％ 10.3％ 21.2％ 4.1％

70～74歳 n=482 44.4％ 18.9％ 21.6％ 6.6％ 23.9％ 19.5％ 13.5％ 28.0％ 13.5％ 19.1％ 3.3％

75～79歳 n=389 36.8％ 20.6％ 10.0％ 8.5％ 30.6％ 23.7％ 11.1％ 28.0％ 13.4％ 21.6％ 2.8％

80～84歳 n=272 48.2％ 22.1％ 13.2％ 7.7％ 24.3％ 23.9％ 7.7％ 26.5％ 16.2％ 16.2％ 2.2％

85～89歳 n=121 38.0％ 17.4％ 8.3％ 3.3％ 28.1％ 20.7％ 9.1％ 23.1％ 19.0％ 17.4％ 3.3％

90歳以上 n=20 35.0％ 15.0％ 5.0％ 15.0％ 10.0％ 35.0％ 5.0％ 50.0％ 10.0％ 30.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 41.1％ 18.6％ 18.9％ 7.3％ 22.2％ 18.1％ 11.6％ 26.2％ 11.3％ 18.9％ 3.0％

中部圏域 n=393 41.5％ 19.3％ 13.7％ 4.8％ 24.2％ 21.9％ 10.7％ 28.5％ 16.0％ 19.8％ 2.3％

東部圏域 n=398 42.2％ 18.8％ 14.6％ 8.0％ 28.6％ 20.6％ 12.3％ 24.6％ 14.6％ 18.6％ 4.5％

南部圏域 n=388 42.5％ 20.9％ 16.2％ 8.5％ 26.0％ 22.4％ 9.3％ 25.3％ 12.9％ 21.1％ 2.8％

圏域別

性別

年齢階級別

日常生活に
ついて困っ
たときの相
談窓口の充

実

訪問介護や
通所介護な
ど在宅介護
サービスの

充実

往診する医
療機関や訪
問看護の充

実

在宅医療介
護サービス
についての

周知

介護者の休
息がとれた

り、緊急時に
宿泊可能な
ショートステ
イサービス

の充実

在宅が困難
になった時
のための特
別養護老人
ホームなど
の施設サー
ビスの充実

安心でき
て、住みや
すい住まい

の確保

高齢者等の
外出や移動
に配慮した
まちづくりの

推進

その他 わからない 無回答

全体 n=1,577 31.7％ 25.1％ 29.6％ 9.9％ 17.4％ 40.3％ 13.8％ 20.9％ 0.8％ 2.0％ 4.6％

男性 n=763 31.2％ 24.8％ 27.1％ 10.0％ 13.6％ 36.8％ 15.2％ 17.2％ 1.0％ 2.4％ 4.8％

女性 n=813 32.2％ 25.3％ 32.0％ 9.8％ 20.9％ 43.5％ 12.4％ 24.5％ 0.5％ 1.7％ 4.4％

65～69歳 n=292 38.0％ 26.7％ 24.7％ 6.8％ 20.5％ 38.7％ 18.5％ 20.5％ 1.0％ 2.7％ 4.1％

70～74歳 n=482 31.7％ 24.7％ 29.3％ 10.6％ 18.3％ 44.0％ 14.3％ 22.8％ 0.6％ 0.6％ 2.5％

75～79歳 n=389 32.4％ 26.7％ 31.6％ 12.1％ 18.5％ 40.1％ 11.3％ 20.1％ 0.5％ 2.1％ 4.1％

80～84歳 n=272 27.2％ 23.5％ 33.1％ 10.3％ 13.2％ 36.4％ 14.0％ 20.6％ 0.4％ 2.2％ 7.4％

85～89歳 n=121 26.4％ 20.7％ 32.2％ 5.0％ 12.4％ 38.8％ 8.3％ 19.8％ 0.8％ 5.8％ 9.9％

90歳以上 n=20 20.0％ 25.0％ 10.0％ 20.0％ 15.0％ 40.0％ 10.0％ 10.0％ 10.0％ 0.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 31.5％ 25.4％ 27.5％ 7.6％ 17.1％ 40.6％ 14.9％ 22.9％ 0.8％ 2.8％ 4.8％

中部圏域 n=393 28.5％ 23.4％ 29.5％ 9.2％ 17.0％ 41.5％ 14.8％ 18.6％ 0.8％ 1.5％ 4.1％

東部圏域 n=398 33.2％ 27.1％ 31.9％ 12.8％ 17.8％ 41.5％ 13.3％ 20.9％ 0.5％ 2.0％ 4.5％

南部圏域 n=388 33.8％ 24.2％ 29.6％ 10.1％ 17.5％ 37.6％ 12.1％ 21.4％ 1.0％ 1.8％ 5.2％

圏域別

性別

年齢階級別
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１．介護予防のための生活機能判定結果 

今回実施した介護予防・日常生活圏域ニーズ調査は、介護予防のための生活機能を評価する項目が設

けられており、調査項目の回答結果をもとに、各機能を評価することができます。さらには、これらの

各機能の評価をもとに、事業対象者に該当するか判断できます。 

 

○各機能の評価項目 

項目 評価方法 設問番号 

生活機能 

生活機能判定項目（後述参照）で、うつに関する２

項目を除いた 20項目中、10項目以上が該当した場

合、生活機能の該当者と判定する。 

問４ 

(4)、(5)、(8)、(13)、(14) 

運動機能 
生活機能判定項目 6～10 の５項目のうち、３項目以

上に該当した場合、運動機能の該当者と判定する。 

問２ 

(1)～(5) 

栄養状態 

以下の①かつ②に該当した場合、栄養状態の該当者

と判定する。 

①生活機能判定項目 11に該当 

②生活機能判定項目 12で BMIが 18.5未満 

問３ 

(1)、(7) 

口腔機能 
生活機能判定項目 13～15の３項目のうち、２項目以

上に該当した場合、口腔機能の該当者と判定する。 

問３ 

(2)～(4) 

閉じこもり 
生活機能判定項目 16 に該当した場合、閉じこもり

の該当者と判定する。 

問２ 

(6)、(7) 

認知機能 
生活機能判定項目 18 に該当した場合、認知機能の

該当者と判定する。 

問４ 

(1)～(3) 

うつ 
生活機能判定項目 21～22 の２項目のうち、いずれ

かに該当した場合、うつの該当者と判定する。 

問７ 

(3)、(4) 

事業対象者 

生活機能、運動機能、栄養状態、口腔機能、閉じこ

もり、認知機能、うつのいずれかに該当している場

合、事業対象者と判定する。 
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○基本チェックリスト2２項目 

№ 質問項目 該当する回答 

1 バスや電車を使って１人で外出していますか（自家用車でも可） 
・できるけどしていない 

・できない 

2 自分で食品・日用品の買い物をしていますか 
・できるけどしていない 

・できない 

3 自分で預貯金の出し入れをしていますか 
・できるけどしていない 

・できない 

4 友人の家を訪ねていますか ・いいえ 

5 家族や友人の相談にのっていますか ・いいえ 

6 階段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか ・できない 

7 椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっていますか ・できない 

8 １５分位続けて歩いていますか ・できない 

9 過去１年間に転んだ経験がありますか 
・何度もある 

・１度ある 

10 転倒に対する不安は大きいですか 
・とても不安である 

・やや不安である 

11 ６か月間で２～３㎏以上の体重減少がありましたか ・はい 

12 身長    ㎝  体重    ㎏  （BMI=    ） ・BMI=18.5未満 

13 半年前に比べて固いものが食べにくくなりましたか ・はい 

14 お茶や汁物等でむせることがありますか ・はい 

15 口の渇きが気になりますか ・はい 

16 週に１回以上は外出していますか 
・ほとんど外出しない 

・週１回 

17 昨年と比べて外出の回数が減っていますか 
・とても減っている 

・減っている 

18 物忘れが多いと感じますか ・はい 

19 自分で電話番号を調べて、電話をかけることをしていますか ・いいえ 

20 今日が何月何日かわからないときがありますか ・はい 

21 
この１か月間、気分が沈んだり、ゆううつな気持ちになったりすること

がありましたか 
・はい 

22 
この１か月間、どうしても物事に対して興味がわかない、あるいは心か

ら楽しめない感じがよくありましたか 
・はい 
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■生活機能 

生活機能については、「該当」が 8.1％、「非該当」が 89.4％、「判定不能」が 2.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.1 89.4 2.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

該当 非該当 判定不能

該当 非該当 判定不能

全体 n=1,577 8.1％ 89.4％ 2.5％

男性 n=763 8.3％ 88.9％ 2.9％

女性 n=813 8.0％ 89.9％ 2.1％

65～69歳 n=292 4.1％ 94.9％ 1.0％

70～74歳 n=482 5.6％ 93.4％ 1.0％

75～79歳 n=389 6.9％ 90.2％ 2.8％

80～84歳 n=272 11.0％ 85.7％ 3.3％

85～89歳 n=121 20.7％ 71.1％ 8.3％

90歳以上 n=20 35.0％ 60.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 9.1％ 88.9％ 2.0％

中部圏域 n=393 8.7％ 88.8％ 2.5％

東部圏域 n=398 7.0％ 90.5％ 2.5％

南部圏域 n=388 7.7％ 89.4％ 2.8％

圏域別

性別

年齢階級別
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■運動機能 

運動機能については、「該当」が 10.1％、「非該当」が 87.4％、「判定不能」が 2.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.1 87.4 2.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

該当 非該当 判定不能

該当 非該当 判定不能

全体 n=1,577 10.1％ 87.4％ 2.5％

男性 n=763 7.6％ 89.8％ 2.6％

女性 n=813 12.4％ 85.1％ 2.5％

65～69歳 n=292 3.1％ 96.2％ 0.7％

70～74歳 n=482 6.6％ 91.7％ 1.7％

75～79歳 n=389 8.2％ 89.7％ 2.1％

80～84歳 n=272 15.4％ 80.9％ 3.7％

85～89歳 n=121 32.2％ 58.7％ 9.1％

90歳以上 n=20 25.0％ 70.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 11.3％ 86.9％ 1.8％

中部圏域 n=393 12.0％ 85.5％ 2.5％

東部圏域 n=398 9.3％ 87.7％ 3.0％

南部圏域 n=388 7.7％ 89.4％ 2.8％

圏域別

性別

年齢階級別



Ⅲ 生活機能判定結果 

177 

■栄養状態 

栄養状態については、「該当」が 1.4％、「非該当」が 97.3％、「判定不能」が 1.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.4 97.3 1.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

該当 非該当 判定不能

該当 非該当 判定不能

全体 n=1,577 1.4％ 97.3％ 1.3％

男性 n=763 0.9％ 98.3％ 0.8％

女性 n=813 1.8％ 96.4％ 1.7％

65～69歳 n=292 0.3％ 98.6％ 1.0％

70～74歳 n=482 1.0％ 98.3％ 0.6％

75～79歳 n=389 1.8％ 96.9％ 1.3％

80～84歳 n=272 2.6％ 95.2％ 2.2％

85～89歳 n=121 0.8％ 97.5％ 1.7％

90歳以上 n=20 5.0％ 90.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 1.5％ 97.5％ 1.0％

中部圏域 n=393 1.8％ 97.2％ 1.0％

東部圏域 n=398 1.3％ 97.7％ 1.0％

南部圏域 n=388 1.0％ 96.9％ 2.1％

圏域別

性別

年齢階級別



Ⅲ 生活機能判定結果 

178 

■口腔機能 

口腔機能については、「該当」が 27.1％、「非該当」が 71.7％、「判定不能」が 1.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

27.1 71.7 1.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

該当 非該当 判定不能

該当 非該当 判定不能

全体 n=1,577 27.1％ 71.7％ 1.3％

男性 n=763 25.8％ 73.3％ 0.9％

女性 n=813 28.3％ 70.1％ 1.6％

65～69歳 n=292 20.2％ 79.1％ 0.7％

70～74歳 n=482 24.9％ 74.5％ 0.6％

75～79歳 n=389 28.0％ 70.2％ 1.8％

80～84歳 n=272 32.0％ 66.5％ 1.5％

85～89歳 n=121 37.2％ 60.3％ 2.5％

90歳以上 n=20 35.0％ 60.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 27.5％ 71.8％ 0.8％

中部圏域 n=393 27.0％ 72.0％ 1.0％

東部圏域 n=398 25.1％ 73.9％ 1.0％

南部圏域 n=388 28.9％ 68.8％ 2.3％

圏域別

性別

年齢階級別
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■閉じこもり 

閉じこもりについては、「該当」が 15.1％、「非該当」が 82.6％、「判定不能」が 2.3％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

15.1 82.6 2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

該当 非該当 判定不能

該当 非該当 判定不能

全体 n=1,577 15.1％ 82.6％ 2.3％

男性 n=763 15.7％ 82.4％ 1.8％

女性 n=813 14.5％ 82.7％ 2.8％

65～69歳 n=292 8.9％ 90.4％ 0.7％

70～74歳 n=482 10.4％ 87.8％ 1.9％

75～79歳 n=389 13.6％ 83.8％ 2.6％

80～84歳 n=272 23.9％ 73.5％ 2.6％

85～89歳 n=121 30.6％ 64.5％ 5.0％

90歳以上 n=20 35.0％ 50.0％ 15.0％

北部圏域 n=397 16.9％ 81.9％ 1.3％

中部圏域 n=393 14.5％ 82.4％ 3.1％

東部圏域 n=398 15.8％ 82.4％ 1.8％

南部圏域 n=388 13.1％ 83.5％ 3.4％

圏域別

性別

年齢階級別
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■認知機能 

認知機能については、「該当」が 45.1％、「非該当」が 52.4％、「判定不能」が 2.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

45.1 52.4 2.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

該当 非該当 判定不能

該当 非該当 判定不能

全体 n=1,577 45.1％ 52.4％ 2.5％

男性 n=763 42.9％ 55.3％ 1.8％

女性 n=813 47.2％ 49.6％ 3.2％

65～69歳 n=292 42.5％ 55.5％ 2.1％

70～74歳 n=482 42.3％ 56.2％ 1.5％

75～79歳 n=389 44.5％ 51.9％ 3.6％

80～84歳 n=272 49.3％ 47.4％ 3.3％

85～89歳 n=121 55.4％ 42.1％ 2.5％

90歳以上 n=20 45.0％ 50.0％ 5.0％

北部圏域 n=397 46.1％ 51.6％ 2.3％

中部圏域 n=393 44.8％ 52.7％ 2.5％

東部圏域 n=398 44.2％ 53.5％ 2.3％

南部圏域 n=388 45.4％ 51.5％ 3.1％

圏域別

性別

年齢階級別
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■うつ 

うつについては、「該当」が 38.0％、「非該当」が 57.6％、「判定不能」が 4.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

38.0 57.6 4.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

該当 非該当 判定不能

該当 非該当 判定不能

全体 n=1,577 38.0％ 57.6％ 4.4％

男性 n=763 33.3％ 62.3％ 4.5％

女性 n=813 42.3％ 53.4％ 4.3％

65～69歳 n=292 37.0％ 59.9％ 3.1％

70～74歳 n=482 35.7％ 61.4％ 2.9％

75～79歳 n=389 40.6％ 55.0％ 4.4％

80～84歳 n=272 37.1％ 57.0％ 5.9％

85～89歳 n=121 41.3％ 50.4％ 8.3％

90歳以上 n=20 45.0％ 40.0％ 15.0％

北部圏域 n=397 38.8％ 56.9％ 4.3％

中部圏域 n=393 37.7％ 58.3％ 4.1％

東部圏域 n=398 36.7％ 59.3％ 4.0％

南部圏域 n=388 38.7％ 56.2％ 5.2％

圏域別

性別

年齢階級別
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■事業対象者（７項目判定） 

事業対象者については、「該当」が 70.5％、「非該当」が 26.2％、「判定不能」が 3.4％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

70.5 26.2 3.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

事業対象者 非該当 判定不能

事業対象者 非該当 判定不能

全体 n=1,577 70.5％ 26.2％ 3.4％

男性 n=763 66.7％ 30.0％ 3.3％

女性 n=813 73.9％ 22.6％ 3.4％

65～69歳 n=292 66.4％ 30.5％ 3.1％

70～74歳 n=482 66.2％ 30.7％ 3.1％

75～79歳 n=389 71.2％ 25.7％ 3.1％

80～84歳 n=272 76.5％ 20.2％ 3.3％

85～89歳 n=121 80.2％ 15.7％ 4.1％

90歳以上 n=20 75.0％ 10.0％ 15.0％

北部圏域 n=397 71.5％ 26.2％ 2.3％

中部圏域 n=393 71.0％ 25.2％ 3.8％

東部圏域 n=398 70.9％ 26.1％ 3.0％

南部圏域 n=388 68.3％ 27.3％ 4.4％

圏域別

性別

年齢階級別
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２．その他の生活機能判定 

介護予防のための生活機能評価のほかに、本調査票には、下記の機能を評価するための設問が設けら

れています。 

評価にあたっては、下記の評価方法で実施しています。 

 

○各機能の評価方法 

項目 評価方法 設問番号 

転倒リスク 

問２（４）の設問において、「何度もある」「１

度ある」と回答した場合、転倒リスクの該当

者と判定する。 

問２ 

からだを動かすことについて 

(4) 

手段的自立度 

（ＩＡＤＬ） 

高齢者の比較的高次の生活機能を評価する

ことができる老研式活動能力指標に準じた

設問が５問設けられています。このうち、手

段的自立度（ＩＡＤＬ）については、問４（４）

～（８）について「できるし、している」「で

きるけどしていない」と回答した場合を１点

とし、５点満点を「高い」、４点を「やや低い」、

３点以下を「低い」と評価する。 

問４ 

毎日の生活について 

(4)～(8) 

知的能動性 

老研式活動能力指標には、高齢者の知的活動

に関する設問が４問設けられています。各設

問に「はい」と回答した場合を１点とし、４

点満点を「高い」、３点を「やや低い」、２点

以下を「低い」と評価する。 

問４ 

毎日の生活について 

(9)～(12) 

社会的役割 

老研式活動能力指標には、高齢者の社会活動

に関する設問が４問設けられています。各設

問に「はい」と回答した場合を１点とし、４

点満点を「高い」、３点を「やや低い」、２点

以下を「低い」と評価する。 

問４ 

毎日の生活について 

(13)～(16) 

生活機能総合評価 

手段的自立度に、知的能動性、社会的役割を

加えた老研指標 13 項目で評価を行う。11 点

以上を「高い」、９～10点を「やや低い」、８

点以下を「低い」と評価する。 

手段的自立度（ＩＡＤＬ） 

（問４ 毎日の生活について

(4)～(8)） 

知的能動性 

（問４ 毎日の生活について

(9)～(12)） 

社会的役割 

（問４ 毎日の生活について

(13)～(16)） 
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■転倒リスク 

転倒リスクについては、「該当」が 30.0％、「非該当」が 68.9％、「判定不能」が 1.1％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

30.0 68.9 1.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

該当 非該当 判定不能

該当 非該当 判定不能

全体 n=1,577 30.0％ 68.9％ 1.1％

男性 n=763 28.6％ 70.4％ 1.0％

女性 n=813 31.4％ 67.4％ 1.2％

65～69歳 n=292 22.9％ 76.7％ 0.3％

70～74歳 n=482 28.4％ 71.4％ 0.2％

75～79歳 n=389 29.0％ 69.7％ 1.3％

80～84歳 n=272 35.7％ 61.8％ 2.6％

85～89歳 n=121 41.3％ 55.4％ 3.3％

90歳以上 n=20 45.0％ 55.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 29.2％ 69.8％ 1.0％

中部圏域 n=393 31.6％ 67.2％ 1.3％

東部圏域 n=398 29.6％ 69.3％ 1.0％

南部圏域 n=388 29.6％ 69.1％ 1.3％

圏域別

性別

年齢階級別
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■手段的自立度（ＩＡＤＬ） 

手段的自立度（ＩＡＤＬ）については、「高い(５点)」が 89.2％、「やや低い（４点）」が 5.8％、「低

い（３点以下）」が 2.2％、「判定不能」が 2.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※この能力は、必要に応じてその手段を選択して、生活を自己完結する能力です。例えば、掃除

や食事の準備などの家事がこれにあたります。器具や道具を操作して生活を営む行為が手段的

自立です。 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

89.2 5.8 2.2 2.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

高い(5点) やや低い(4点) 低い(3点以下) 判定不能

高い
(5点)

やや低い
(4点)

低い
(3点以下)

判定不能

全体 n=1,577 89.2％ 5.8％ 2.2％ 2.7％

男性 n=763 84.3％ 10.0％ 2.6％ 3.1％

女性 n=813 93.8％ 2.0％ 1.8％ 2.3％

65～69歳 n=292 93.8％ 3.4％ 0.3％ 2.4％

70～74歳 n=482 92.1％ 6.0％ 0.4％ 1.5％

75～79歳 n=389 90.0％ 5.4％ 1.3％ 3.3％

80～84歳 n=272 85.3％ 6.3％ 4.4％ 4.0％

85～89歳 n=121 76.9％ 9.9％ 9.1％ 4.1％

90歳以上 n=20 65.0％ 15.0％ 20.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 90.7％ 4.0％ 2.0％ 3.3％

中部圏域 n=393 88.3％ 6.9％ 2.8％ 2.0％

東部圏域 n=398 89.2％ 7.0％ 1.8％ 2.0％

南部圏域 n=388 88.7％ 5.4％ 2.3％ 3.6％

圏域別

性別

年齢階級別
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■知的能動性 

知的能動性については、「高い(４点)」が 58.0％、「やや低い（３点）」が 24.9％、「低い（２点以下）」

が 14.6％、「判定不能」が 2.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※この能力は、情報を自ら収集して表現できる能力です。探索、創作、余暇活動などの知的な活動

をするのが知的能動性です。 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

58.0 24.9 14.6 2.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

高い(4点) やや低い(3点) 低い(2点以下) 判定不能

高い
(4点)

やや低い
(3点)

低い
(2点以下)

判定不能

全体 n=1,577 58.0％ 24.9％ 14.6％ 2.5％

男性 n=763 57.4％ 25.0％ 15.3％ 2.2％

女性 n=813 58.5％ 24.8％ 13.9％ 2.7％

65～69歳 n=292 52.7％ 26.7％ 18.8％ 1.7％

70～74歳 n=482 58.5％ 25.1％ 15.6％ 0.8％

75～79歳 n=389 60.7％ 23.9％ 12.1％ 3.3％

80～84歳 n=272 57.4％ 25.7％ 11.8％ 5.1％

85～89歳 n=121 60.3％ 23.1％ 14.0％ 2.5％

90歳以上 n=20 65.0％ 15.0％ 20.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 58.4％ 26.4％ 12.1％ 3.0％

中部圏域 n=393 58.8％ 25.4％ 15.5％ 0.3％

東部圏域 n=398 58.3％ 24.6％ 14.1％ 3.0％

南部圏域 n=388 56.4％ 23.2％ 16.8％ 3.6％

圏域別

性別

年齢階級別
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■社会的役割 

社会的役割については、「高い(４点)」が 23.7％、「やや低い（３点）」が 32.0％、「低い（２点以下）」

が 39.6％、「判定不能」が 4.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※人を思いやる、相談にのる、他の世代との積極的な交流などが、この能力にあたります。仲間と

の会食の機会を持ったり、地域の活動に参加したりするのがこの社会的役割です。 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

23.7 32.0 39.6 4.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

高い(4点) やや低い(3点) 低い(2点以下) 判定不能

高い
(4点)

やや低い
(3点)

低い
(2点以下)

判定不能

全体 n=1,577 23.7％ 32.0％ 39.6％ 4.8％

男性 n=763 16.5％ 33.0％ 46.9％ 3.5％

女性 n=813 30.4％ 30.9％ 32.7％ 6.0％

65～69歳 n=292 26.0％ 31.2％ 40.1％ 2.7％

70～74歳 n=482 24.5％ 35.1％ 36.7％ 3.7％

75～79歳 n=389 23.1％ 30.6％ 40.1％ 6.2％

80～84歳 n=272 22.1％ 30.5％ 40.4％ 7.0％

85～89歳 n=121 23.1％ 31.4％ 39.7％ 5.8％

90歳以上 n=20 5.0％ 15.0％ 80.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 25.9％ 29.7％ 40.1％ 4.3％

中部圏域 n=393 23.7％ 31.6％ 40.5％ 4.3％

東部圏域 n=398 20.6％ 32.9％ 41.0％ 5.5％

南部圏域 n=388 24.5％ 33.5％ 36.9％ 5.2％

圏域別

性別

年齢階級別
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■生活機能総合評価 

生活機能総合評価については、「高い(11点以上)」が 60.2％、「やや低い（９点～10点）」が 23.3％、

「低い（８点以下）」が 8.7％、「判定不能」が 7.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※生活機能総合評価は、「手段的自立度（ＩＡＤＬ）」「知的能動性」「社会的役割」を統合した 13

項目での評価です。日常生活動作（ＡＤＬ）の測定ではとらえられない高次の生活能力を評価

します。 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60.2 23.3 8.7 7.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=1,577

高い(11点以上) やや低い(9～10点) 低い(8点以下) 判定不能

高い
(11点以上)

やや低い
(9～10点)

低い
(8点以下)

判定不能

全体 n=1,577 60.2％ 23.3％ 8.7％ 7.8％

男性 n=763 55.0％ 26.7％ 11.4％ 6.8％

女性 n=813 65.1％ 20.0％ 6.2％ 8.7％

65～69歳 n=292 62.3％ 25.3％ 6.8％ 5.5％

70～74歳 n=482 62.0％ 24.3％ 8.5％ 5.2％

75～79歳 n=389 61.7％ 20.1％ 9.0％ 9.3％

80～84歳 n=272 56.3％ 22.8％ 7.7％ 13.2％

85～89歳 n=121 55.4％ 22.3％ 14.0％ 8.3％

90歳以上 n=20 40.0％ 45.0％ 15.0％ 0.0％

北部圏域 n=397 60.7％ 22.7％ 9.1％ 7.6％

中部圏域 n=393 60.8％ 22.4％ 10.4％ 6.4％

東部圏域 n=398 61.1％ 22.6％ 7.5％ 8.8％

南部圏域 n=388 58.2％ 25.5％ 7.7％ 8.5％

圏域別

性別

年齢階級別
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Ａ票 調査対象者様ご本人について 

問１ 現在、この調査票にご回答を頂いているのは、どなたですか。（複数選択可） 

調査票への回答者については、「調査対象者本人」が 58.0％で最も高く、次いで「主な介護者となっ

ている家族・親族」が 42.4％、「主な介護者以外の家族・親族」が 4.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

58.0 

42.4 

4.1 

0.8 

0.5 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

調査対象者本人

主な介護者となっている家族・親族

主な介護者以外の家族・親族

調査対象者のケアマネジャー

その他

無回答 全体 n=629

調査対象者
本人

主な介護者
となっている
家族・親族

主な介護者
以外の家
族・親族

調査対象者
のケアマネ

ジャー
その他 無回答

全体 n=629 58.0％ 42.4％ 4.1％ 0.8％ 0.5％ 1.6％

男性 n=236 60.6％ 41.9％ 2.5％ 1.3％ 0.8％ 1.7％

女性 n=393 56.5％ 42.7％ 5.1％ 0.5％ 0.3％ 1.5％

65～69歳 n=12 50.0％ 41.7％ 8.3％ 0.0％ 0.0％ 0.0％

70～74歳 n=38 65.8％ 36.8％ 2.6％ 0.0％ 0.0％ 0.0％

75～79歳 n=98 73.5％ 29.6％ 1.0％ 0.0％ 1.0％ 0.0％

80～84歳 n=161 64.0％ 36.0％ 4.3％ 1.9％ 0.6％ 0.6％

85～89歳 n=186 55.9％ 43.5％ 4.8％ 0.0％ 0.0％ 3.2％

90歳以上 n=134 41.0％ 59.7％ 5.2％ 1.5％ 0.7％ 2.2％

北部圏域 n=160 54.4％ 46.3％ 3.8％ 0.6％ 0.0％ 2.5％

中部圏域 n=165 63.0％ 40.0％ 6.1％ 1.2％ 0.6％ 0.6％

東部圏域 n=150 61.3％ 36.7％ 2.7％ 0.7％ 1.3％ 2.0％

南部圏域 n=154 53.2％ 46.8％ 3.9％ 0.6％ 0.0％ 1.3％

性別

年齢階級別

圏域別
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問２ 世帯類型について、ご回答ください。 

世帯類型については、「単身世帯」が 25.4％、「夫婦のみ世帯」が 33.9％、「その他」が 36.9％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

25.4 33.9 36.9 3.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

単身世帯 夫婦のみ世帯 その他 無回答

単身世帯
夫婦のみ世

帯
その他 無回答

全体 n=629 25.4％ 33.9％ 36.9％ 3.8％

男性 n=236 13.6％ 50.0％ 33.1％ 3.4％

女性 n=393 32.6％ 24.2％ 39.2％ 4.1％

65～69歳 n=12 33.3％ 33.3％ 33.3％ 0.0％

70～74歳 n=38 28.9％ 44.7％ 26.3％ 0.0％

75～79歳 n=98 22.4％ 45.9％ 28.6％ 3.1％

80～84歳 n=161 21.1％ 43.5％ 32.3％ 3.1％

85～89歳 n=186 28.0％ 30.1％ 38.2％ 3.8％

90歳以上 n=134 27.6％ 15.7％ 50.0％ 6.7％

北部圏域 n=160 27.5％ 29.4％ 35.0％ 8.1％

中部圏域 n=165 23.0％ 35.2％ 40.0％ 1.8％

東部圏域 n=150 27.3％ 38.7％ 30.7％ 3.3％

南部圏域 n=154 24.0％ 32.5％ 41.6％ 1.9％

性別

年齢階級別

圏域別
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問３ ご家族やご親族の方からの介護は、週にどのくらいありますか。（同居していない子どもや親

族等からの介護を含む） 

ご家族やご親族の方からの介護の状況については、「ない」が 34.3％で最も高く、次いで「ほぼ毎日

ある」が 32.9％、「週に１～２日ある」が 12.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

34.3 11.9 12.1 2.1 32.9 6.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

ない

家族・親族の介護はあるが、週に１日よりも少ない

週に１～２日ある

週に３～４日ある

ほぼ毎日ある

無回答

ない

家族・親族
の介護はあ
るが、週に１
日よりも少な

い

週に１～２日
ある

週に３～４日
ある

ほぼ毎日あ
る

無回答

全体 n=629 34.3％ 11.9％ 12.1％ 2.1％ 32.9％ 6.7％

男性 n=236 42.4％ 13.6％ 9.3％ 0.8％ 29.7％ 4.2％

女性 n=393 29.5％ 10.9％ 13.7％ 2.8％ 34.9％ 8.1％

65～69歳 n=12 41.7％ 8.3％ 8.3％ 0.0％ 41.7％ 0.0％

70～74歳 n=38 39.5％ 10.5％ 10.5％ 0.0％ 26.3％ 13.2％

75～79歳 n=98 44.9％ 16.3％ 7.1％ 0.0％ 27.6％ 4.1％

80～84歳 n=161 39.1％ 14.3％ 12.4％ 4.3％ 24.8％ 5.0％

85～89歳 n=186 35.5％ 11.3％ 13.4％ 2.7％ 30.1％ 7.0％

90歳以上 n=134 17.2％ 7.5％ 14.2％ 0.7％ 51.5％ 9.0％

北部圏域 n=160 31.9％ 9.4％ 11.3％ 3.8％ 35.0％ 8.8％

中部圏域 n=165 40.6％ 10.9％ 11.5％ 2.4％ 28.5％ 6.1％

東部圏域 n=150 36.0％ 13.3％ 14.7％ 1.3％ 29.3％ 5.3％

南部圏域 n=154 28.6％ 14.3％ 11.0％ 0.6％ 39.0％ 6.5％

性別

年齢階級別

圏域別
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【ご家族やご親族の方から介護を受けている方のみ】 

問４ 主な介護者の方は、どなたですか。 

主な介護者については「子」が 50.4％で最も高く、次いで「配偶者」が 31.3％、「子の配偶者」が

3.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

配偶者 子 子の配偶者 孫 兄弟・姉妹 その他 無回答

全体 n=371 31.3％ 50.4％ 3.5％ 0.5％ 1.6％ 2.2％ 10.5％

男性 n=126 60.3％ 29.4％ 0.8％ 0.8％ 1.6％ 0.8％ 6.3％

女性 n=245 16.3％ 61.2％ 4.9％ 0.4％ 1.6％ 2.9％ 12.7％

65～69歳 n=7 42.9％ 42.9％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 14.3％ 0.0％

70～74歳 n=18 66.7％ 11.1％ 0.0％ 0.0％ 11.1％ 5.6％ 5.6％

75～79歳 n=50 52.0％ 32.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 16.0％

80～84歳 n=90 44.4％ 41.1％ 1.1％ 0.0％ 1.1％ 1.1％ 11.1％

85～89歳 n=107 21.5％ 56.1％ 1.9％ 1.9％ 2.8％ 3.7％ 12.1％

90歳以上 n=99 12.1％ 69.7％ 10.1％ 0.0％ 0.0％ 1.0％ 7.1％

北部圏域 n=95 22.1％ 56.8％ 6.3％ 0.0％ 0.0％ 3.2％ 11.6％

中部圏域 n=88 25.0％ 55.7％ 3.4％ 1.1％ 1.1％ 3.4％ 10.2％

東部圏域 n=88 34.1％ 48.9％ 0.0％ 0.0％ 1.1％ 2.3％ 13.6％

南部圏域 n=100 43.0％ 41.0％ 4.0％ 1.0％ 4.0％ 0.0％ 7.0％

性別

年齢階級別

圏域別

31.3 50.4 3.5 

0.5 1.6 

2.2 10.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=371

配偶者 子 子の配偶者 孫 兄弟・姉妹 その他 無回答
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【ご家族やご親族の方から介護を受けている方のみ】 

問５ 主な介護者の方の性別について、ご回答ください。 

主な介護者の方の性別については、「男性」が 32.3％、「女性」が 60.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

32.3 60.6 7.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=371

男性 女性 無回答

男性 女性 無回答

全体 n=371 32.3％ 60.6％ 7.0％

男性 n=126 25.4％ 73.0％ 1.6％

女性 n=245 35.9％ 54.3％ 9.8％

65～69歳 n=7 28.6％ 71.4％ 0.0％

70～74歳 n=18 66.7％ 27.8％ 5.6％

75～79歳 n=50 30.0％ 60.0％ 10.0％

80～84歳 n=90 35.6％ 56.7％ 7.8％

85～89歳 n=107 31.8％ 61.7％ 6.5％

90歳以上 n=99 25.3％ 68.7％ 6.1％

北部圏域 n=95 30.5％ 61.1％ 8.4％

中部圏域 n=88 31.8％ 60.2％ 8.0％

東部圏域 n=88 35.2％ 56.8％ 8.0％

南部圏域 n=100 32.0％ 64.0％ 4.0％

性別

年齢階級別

圏域別
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【ご家族やご親族の方から介護を受けている方のみ】 

問６ 主な介護者の方の年齢について、ご回答ください。 

主な介護者の方の年齢については、「50代」が 27.2％で最も高く、次いで「60代」が 22.6％、「80歳

以上」が 19.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.3 0.3 

1.3 2.7 

27.2 22.6 17.8 19.7 0.3 7.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=371

20歳未満 20代 30代 40代 50代

60代 70代 80歳以上 わからない 無回答

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上 わからない 無回答

全体 n=371 0.3％ 0.3％ 1.3％ 2.7％ 27.2％ 22.6％ 17.8％ 19.7％ 0.3％ 7.8％

男性 n=126 0.8％ 0.8％ 1.6％ 3.2％ 15.9％ 13.5％ 26.2％ 31.7％ 0.0％ 6.3％

女性 n=245 0.0％ 0.0％ 1.2％ 2.4％ 33.1％ 27.3％ 13.5％ 13.5％ 0.4％ 8.6％

65～69歳 n=7 0.0％ 0.0％ 42.9％ 0.0％ 0.0％ 28.6％ 14.3％ 0.0％ 0.0％ 14.3％

70～74歳 n=18 0.0％ 5.6％ 0.0％ 16.7％ 5.6％ 5.6％ 61.1％ 0.0％ 0.0％ 5.6％

75～79歳 n=50 0.0％ 0.0％ 0.0％ 10.0％ 20.0％ 2.0％ 44.0％ 10.0％ 0.0％ 14.0％

80～84歳 n=90 0.0％ 0.0％ 0.0％ 1.1％ 37.8％ 4.4％ 12.2％ 36.7％ 1.1％ 6.7％

85～89歳 n=107 0.9％ 0.0％ 1.9％ 0.0％ 38.3％ 24.3％ 5.6％ 20.6％ 0.0％ 8.4％

90歳以上 n=99 0.0％ 0.0％ 0.0％ 1.0％ 15.2％ 50.5％ 15.2％ 13.1％ 0.0％ 5.1％

北部圏域 n=95 0.0％ 0.0％ 2.1％ 2.1％ 31.6％ 28.4％ 14.7％ 13.7％ 0.0％ 7.4％

中部圏域 n=88 1.1％ 0.0％ 0.0％ 1.1％ 35.2％ 19.3％ 14.8％ 19.3％ 0.0％ 9.1％

東部圏域 n=88 0.0％ 0.0％ 1.1％ 3.4％ 21.6％ 23.9％ 20.5％ 21.6％ 0.0％ 8.0％

南部圏域 n=100 0.0％ 1.0％ 2.0％ 4.0％ 21.0％ 19.0％ 21.0％ 24.0％ 1.0％ 7.0％

性別

年齢階級別

圏域別
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【ご家族やご親族の方から介護を受けている方のみ】 

問７ 現在、主な介護者の方が行っている介護等について、ご回答ください。（複数選択可） 

主な介護者の方が行っている介護については、「その他の家事（掃除、洗濯、買い物等）」が 76.8％

で最も高く、次いで「外出の付き添い、送迎等」が 66.8％、「金銭管理や生活面に必要な諸手続き」が

62.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

76.8 

66.8 

62.3 

60.1 

38.3 

25.1 

24.0 

21.8 

18.3 

17.3 

13.7 

11.1 

9.7 

9.7 

0.3 

10.0 

3.8 

0% 20% 40% 60% 80%

その他の家事（掃除、洗濯、買い物等）

外出の付き添い、送迎等

金銭管理や生活面に必要な諸手続き

食事の準備（調理等）

服薬

認知症状への対応

衣服の着脱

入浴・洗身

屋内の移乗・移動

身だしなみ（洗顔・歯磨き等）

食事の介助（食べる時）

日中の排泄

夜間の排泄

医療面での対応（経管栄養・ストーマ等）

わからない

その他

無回答 全体 n=371
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■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

日中の排泄 夜間の排泄
食事の介助
（食べる時）

入浴・洗身
身だしなみ
（洗顔・歯磨

き等）
衣服の着脱

屋内の移
乗・移動

外出の付き
添い、送迎

等
服薬

全体 n=371 11.1％ 9.7％ 13.7％ 21.8％ 17.3％ 24.0％ 18.3％ 66.8％ 38.3％

男性 n=126 11.9％ 8.7％ 12.7％ 26.2％ 20.6％ 25.4％ 13.5％ 62.7％ 45.2％

女性 n=245 10.6％ 10.2％ 14.3％ 19.6％ 15.5％ 23.3％ 20.8％ 69.0％ 34.7％

65～69歳 n=7 14.3％ 14.3％ 28.6％ 42.9％ 28.6％ 28.6％ 14.3％ 71.4％ 71.4％

70～74歳 n=18 11.1％ 16.7％ 5.6％ 27.8％ 22.2％ 5.6％ 16.7％ 50.0％ 44.4％

75～79歳 n=50 12.0％ 10.0％ 12.0％ 34.0％ 22.0％ 30.0％ 18.0％ 66.0％ 44.0％

80～84歳 n=90 14.4％ 12.2％ 13.3％ 20.0％ 17.8％ 25.6％ 18.9％ 64.4％ 28.9％

85～89歳 n=107 4.7％ 6.5％ 14.0％ 14.0％ 9.3％ 19.6％ 18.7％ 68.2％ 36.4％

90歳以上 n=99 14.1％ 9.1％ 15.2％ 23.2％ 21.2％ 27.3％ 18.2％ 70.7％ 42.4％

北部圏域 n=95 14.7％ 9.5％ 18.9％ 13.7％ 17.9％ 27.4％ 21.1％ 65.3％ 38.9％

中部圏域 n=88 9.1％ 5.7％ 12.5％ 28.4％ 17.0％ 25.0％ 26.1％ 71.6％ 33.0％

東部圏域 n=88 12.5％ 14.8％ 11.4％ 20.5％ 19.3％ 22.7％ 18.2％ 67.0％ 42.0％

南部圏域 n=100 8.0％ 9.0％ 12.0％ 25.0％ 15.0％ 21.0％ 9.0％ 64.0％ 39.0％

性別

年齢階級別

圏域別

認知症状へ
の対応

医療面での
対応（経管
栄養・ストー

マ等）

食事の準備
（調理等）

その他の家
事（掃除、洗
濯、買い物

等）

金銭管理や
生活面に必
要な諸手続

き

その他 わからない 無回答

全体 n=371 25.1％ 9.7％ 60.1％ 76.8％ 62.3％ 10.0％ 0.3％ 3.8％

男性 n=126 21.4％ 11.9％ 67.5％ 77.0％ 61.1％ 8.7％ 0.0％ 0.0％

女性 n=245 26.9％ 8.6％ 56.3％ 76.7％ 62.9％ 10.6％ 0.4％ 5.7％

65～69歳 n=7 14.3％ 14.3％ 71.4％ 100.0％ 85.7％ 14.3％ 0.0％ 0.0％

70～74歳 n=18 22.2％ 11.1％ 61.1％ 61.1％ 55.6％ 11.1％ 0.0％ 11.1％

75～79歳 n=50 24.0％ 18.0％ 60.0％ 76.0％ 64.0％ 8.0％ 0.0％ 6.0％

80～84歳 n=90 17.8％ 12.2％ 53.3％ 73.3％ 46.7％ 11.1％ 1.1％ 3.3％

85～89歳 n=107 26.2％ 3.7％ 51.4％ 73.8％ 61.7％ 10.3％ 0.0％ 2.8％

90歳以上 n=99 32.3％ 9.1％ 74.7％ 84.8％ 75.8％ 9.1％ 0.0％ 3.0％

北部圏域 n=95 27.4％ 6.3％ 64.2％ 76.8％ 69.5％ 10.5％ 0.0％ 5.3％

中部圏域 n=88 26.1％ 13.6％ 60.2％ 77.3％ 59.1％ 10.2％ 1.1％ 3.4％

東部圏域 n=88 21.6％ 10.2％ 53.4％ 78.4％ 59.1％ 6.8％ 0.0％ 4.5％

南部圏域 n=100 25.0％ 9.0％ 62.0％ 75.0％ 61.0％ 12.0％ 0.0％ 2.0％

性別

年齢階級別

圏域別
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【ご家族やご親族の方から介護を受けている方のみ】 

問８ ご家族やご親族の中で、ご本人（認定調査対象者）の介護を主な理由として、過去 1 年の間

に仕事を辞めた方はいますか。（現在働いているかどうか、現在の勤務形態は問いません） 

（複数選択可） 

ご家族やご親族の中で、介護を主な理由として、過去１年の間に仕事を辞めた方がいるかについて

は、「主な介護者が仕事を辞めた（転職除く）」が 5.7％、「主な介護者以外の家族・親族が仕事を辞め

た（転職除く）」、「主な介護者が転職した」がともに 1.9％となっています。 

なお、「介護のために仕事を辞めた家族・親族はいない」は 69.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.7 

1.9 

1.9 

0.5 

69.0 

3.2 

18.3 

0% 20% 40% 60% 80%

主な介護者が仕事を辞めた（転職除く）

主な介護者以外の家族・親族が仕事を辞めた（転職除く）

主な介護者が転職した

主な介護者以外の家族・親族が転職した

介護のために仕事を辞めた家族・親族はいない

わからない

無回答 全体 n=371

主な介護者
が仕事を辞
めた（転職

除く）

主な介護者
以外の家
族・親族が
仕事を辞め
た（転職除

く）

主な介護者
が転職した

主な介護者
以外の家
族・親族が
転職した

介護のため
に仕事を辞
めた家族・
親族はいな

い

わからない 無回答

全体 n=371 5.7％ 1.9％ 1.9％ 0.5％ 69.0％ 3.2％ 18.3％

男性 n=126 4.0％ 2.4％ 1.6％ 0.0％ 71.4％ 5.6％ 15.1％

女性 n=245 6.5％ 1.6％ 2.0％ 0.8％ 67.8％ 2.0％ 20.0％

65～69歳 n=7 0.0％ 0.0％ 14.3％ 0.0％ 85.7％ 0.0％ 0.0％

70～74歳 n=18 11.1％ 0.0％ 5.6％ 0.0％ 72.2％ 0.0％ 11.1％

75～79歳 n=50 4.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 72.0％ 10.0％ 14.0％

80～84歳 n=90 4.4％ 3.3％ 0.0％ 0.0％ 63.3％ 3.3％ 25.6％

85～89歳 n=107 2.8％ 0.9％ 0.9％ 0.0％ 75.7％ 1.9％ 17.8％

90歳以上 n=99 10.1％ 3.0％ 4.0％ 2.0％ 63.6％ 2.0％ 17.2％

北部圏域 n=95 6.3％ 2.1％ 1.1％ 0.0％ 72.6％ 3.2％ 15.8％

中部圏域 n=88 11.4％ 0.0％ 3.4％ 1.1％ 68.2％ 2.3％ 13.6％

東部圏域 n=88 3.4％ 3.4％ 2.3％ 0.0％ 64.8％ 4.5％ 21.6％

南部圏域 n=100 2.0％ 2.0％ 1.0％ 1.0％ 70.0％ 3.0％ 22.0％

性別

年齢階級別

圏域別
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【ご家族やご親族の方から介護を受けている方のみ】 

問９ ご家族やご親族の中で、ご本人（認定調査対象者）の介護を主な理由として、学業等に支障が

出た方はいますか。（現在学校に通っているかどうかは問いません。（複数選択可） 

ご家族やご親族の中で、介護を主な理由として、学業等に支障が出た方がいるかについては、「部活

動、友人との交流、学業等に支障が出た」が 1.3％で最も高く、次いで「学校に通えない、休みがちに

なった」が 0.5％となっています。 

なお、「介護のために学業等に支障が出た家族・親族はいない」は 64.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.3 

0.5 

0.0 

0.0 

64.4 

2.4 

31.5 

0% 20% 40% 60% 80%

部活動、友人との交流、学業等に支障が出た

学校に通えない、休みがちになった

学校を辞めた、退学した

高校や大学等への進学を諦めた

介護のために学業等に支障が出た家族・親族はいない

わからない

無回答 全体 n=371

部活動、友
人との交

流、学業等
に支障が出

た

学校に通え
ない、休み
がちになっ

た

学校を辞め
た、退学した

高校や大学
等への進学

を諦めた

介護のため
に学業等に
支障が出た
家族・親族
はいない

わからない 無回答

全体 n=371 1.3％ 0.5％ 0.0％ 0.0％ 64.4％ 2.4％ 31.5％

男性 n=126 0.8％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 66.7％ 4.0％ 28.6％

女性 n=245 1.6％ 0.8％ 0.0％ 0.0％ 63.3％ 1.6％ 33.1％

65～69歳 n=7 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 85.7％ 14.3％ 0.0％

70～74歳 n=18 5.6％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 72.2％ 0.0％ 22.2％

75～79歳 n=50 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 66.0％ 4.0％ 30.0％

80～84歳 n=90 2.2％ 1.1％ 0.0％ 0.0％ 48.9％ 3.3％ 45.6％

85～89歳 n=107 0.9％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 68.2％ 0.9％ 29.9％

90歳以上 n=99 1.0％ 1.0％ 0.0％ 0.0％ 70.7％ 2.0％ 25.3％

北部圏域 n=95 2.1％ 1.1％ 0.0％ 0.0％ 73.7％ 3.2％ 21.1％

中部圏域 n=88 1.1％ 1.1％ 0.0％ 0.0％ 60.2％ 0.0％ 37.5％

東部圏域 n=88 1.1％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 59.1％ 3.4％ 36.4％

南部圏域 n=100 1.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 64.0％ 3.0％ 32.0％

性別

年齢階級別

圏域別
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問 10 現在、利用している「介護保険サービス以外」の支援・サービスについて、ご回答ください。 

（複数選択可） 

現在、利用している介護保険サービス以外の支援・サービスについては、「移送サービス（介護・福

祉タクシー等）」が 12.9％で最も高く、次いで「配食」が 9.9％、「外出同行（通院、買い物など）」が

9.4％となっています。 

なお、「利用していない」は 54.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

54.4 

12.9 

9.9 

9.4 

8.6 

7.9 

6.7 

5.6 

4.1 

3.2 

4.5 

8.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

利用していない

移送サービス（介護・福祉タクシー等）

配食

外出同行（通院、買い物など）

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

見守り、声かけ

調理

サロンなどの定期的な通いの場

その他

無回答 全体 n=629
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■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

配食 調理 掃除・洗濯
買い物（宅
配は含まな

い）
ゴミ出し

外出同行
（通院、買い

物など）

移送サービ
ス（介護・福
祉タクシー

等）

見守り、声
かけ

サロンなど
の定期的な
通いの場

全体 n=629 9.9％ 4.1％ 8.6％ 7.9％ 6.7％ 9.4％ 12.9％ 5.6％ 3.2％

男性 n=236 8.9％ 4.7％ 9.7％ 8.5％ 5.1％ 8.5％ 13.1％ 3.0％ 3.0％

女性 n=393 10.4％ 3.8％ 7.9％ 7.6％ 7.6％ 9.9％ 12.7％ 7.1％ 3.3％

65～69歳 n=12 16.7％ 0.0％ 0.0％ 8.3％ 8.3％ 0.0％ 25.0％ 0.0％ 0.0％

70～74歳 n=38 5.3％ 2.6％ 7.9％ 10.5％ 2.6％ 2.6％ 5.3％ 2.6％ 2.6％

75～79歳 n=98 8.2％ 7.1％ 9.2％ 10.2％ 7.1％ 11.2％ 15.3％ 6.1％ 2.0％

80～84歳 n=161 10.6％ 2.5％ 9.9％ 8.1％ 6.8％ 11.2％ 15.5％ 6.2％ 2.5％

85～89歳 n=186 10.8％ 3.2％ 6.5％ 7.0％ 6.5％ 9.1％ 9.1％ 4.8％ 4.3％

90歳以上 n=134 9.7％ 6.0％ 10.4％ 6.7％ 7.5％ 9.0％ 14.2％ 6.7％ 3.7％

北部圏域 n=160 11.3％ 3.1％ 6.9％ 5.0％ 8.1％ 7.5％ 18.8％ 5.6％ 1.9％

中部圏域 n=165 8.5％ 3.0％ 10.9％ 9.1％ 6.1％ 9.7％ 9.1％ 7.3％ 3.0％

東部圏域 n=150 8.7％ 6.0％ 10.7％ 10.7％ 7.3％ 14.0％ 11.3％ 4.0％ 3.3％

南部圏域 n=154 11.0％ 4.5％ 5.8％ 7.1％ 5.2％ 6.5％ 12.3％ 5.2％ 4.5％

性別

年齢階級別

圏域別

その他
利用してい

ない
無回答

全体 n=629 4.5％ 54.4％ 8.6％

男性 n=236 3.0％ 55.5％ 8.9％

女性 n=393 5.3％ 53.7％ 8.4％

65～69歳 n=12 16.7％ 66.7％ 0.0％

70～74歳 n=38 2.6％ 71.1％ 5.3％

75～79歳 n=98 2.0％ 63.3％ 4.1％

80～84歳 n=161 7.5％ 46.6％ 8.1％

85～89歳 n=186 4.8％ 53.2％ 9.7％

90歳以上 n=134 1.5％ 53.0％ 12.7％

北部圏域 n=160 3.1％ 52.5％ 10.0％

中部圏域 n=165 3.6％ 56.4％ 8.5％

東部圏域 n=150 8.7％ 54.7％ 4.0％

南部圏域 n=154 2.6％ 53.9％ 11.7％

性別

年齢階級別

圏域別



Ⅳ 要支援・要介護認定者調査の結果 

203 

問 11 今後の在宅生活の継続に必要と感じる支援・サービス（現在利用しているが、さらなる充実

が必要と感じる支援・サービスを含む）について、ご回答ください。（複数選択可） 

今後の在宅生活の継続に必要と感じる支援・サービスについては、「移送サービス（介護・福祉タク

シー等）」が 30.5％で最も高く、次いで「外出同行（通院、買い物など）」が 24.5％、「掃除・洗濯」が

17.5％となっています。 

なお、「特になし」は 27.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16.1 

9.5 

17.5 

14.0 

11.6 

24.5 

30.5 

13.0 

9.1 

3.8 

27.0 

12.9 

0% 10% 20% 30% 40%

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉タクシー等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

特になし

無回答 全体 n=629
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■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

配食 調理 掃除・洗濯
買い物（宅
配は含まな

い）
ゴミ出し

外出同行
（通院、買い

物など）

移送サービ
ス（介護・福
祉タクシー

等）

見守り、声
かけ

サロンなど
の定期的な
通いの場

全体 n=629 16.1％ 9.5％ 17.5％ 14.0％ 11.6％ 24.5％ 30.5％ 13.0％ 9.1％

男性 n=236 15.7％ 9.3％ 15.7％ 13.6％ 8.5％ 21.2％ 33.1％ 11.0％ 9.3％

女性 n=393 16.3％ 9.7％ 18.6％ 14.2％ 13.5％ 26.5％ 29.0％ 14.2％ 8.9％

65～69歳 n=12 25.0％ 8.3％ 33.3％ 8.3％ 33.3％ 33.3％ 41.7％ 33.3％ 8.3％

70～74歳 n=38 21.1％ 15.8％ 21.1％ 18.4％ 7.9％ 28.9％ 21.1％ 10.5％ 7.9％

75～79歳 n=98 10.2％ 8.2％ 10.2％ 13.3％ 7.1％ 17.3％ 32.7％ 5.1％ 6.1％

80～84歳 n=161 14.3％ 7.5％ 19.3％ 14.3％ 11.8％ 26.1％ 34.8％ 10.6％ 9.9％

85～89歳 n=186 19.4％ 8.6％ 16.7％ 14.0％ 11.3％ 23.1％ 28.5％ 16.1％ 8.6％

90歳以上 n=134 15.7％ 12.7％ 19.4％ 13.4％ 14.2％ 27.6％ 28.4％ 16.4％ 11.2％

北部圏域 n=160 14.4％ 10.0％ 14.4％ 15.0％ 11.9％ 26.9％ 31.3％ 13.8％ 8.1％

中部圏域 n=165 15.2％ 8.5％ 14.5％ 14.5％ 10.3％ 23.0％ 30.3％ 12.7％ 5.5％

東部圏域 n=150 19.3％ 11.3％ 24.0％ 13.3％ 13.3％ 26.0％ 32.0％ 16.7％ 11.3％

南部圏域 n=154 15.6％ 8.4％ 17.5％ 13.0％ 11.0％ 22.1％ 28.6％ 9.1％ 11.7％

性別

年齢階級別

圏域別

その他 特になし 無回答

全体 n=629 3.8％ 27.0％ 12.9％

男性 n=236 4.2％ 26.7％ 11.0％

女性 n=393 3.6％ 27.2％ 14.0％

65～69歳 n=12 0.0％ 33.3％ 0.0％

70～74歳 n=38 2.6％ 28.9％ 13.2％

75～79歳 n=98 2.0％ 32.7％ 9.2％

80～84歳 n=161 3.1％ 26.7％ 12.4％

85～89歳 n=186 5.4％ 26.9％ 14.0％

90歳以上 n=134 4.5％ 22.4％ 15.7％

北部圏域 n=160 3.1％ 25.0％ 15.0％

中部圏域 n=165 2.4％ 28.5％ 13.9％

東部圏域 n=150 4.7％ 20.0％ 12.7％

南部圏域 n=154 5.2％ 34.4％ 9.7％

性別

年齢階級別

圏域別
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問 12 現時点での、施設等への入所・入居の検討状況について、ご回答ください。 

現時点での、施設等への入所・入居の検討状況については、「入所・入居は検討していない」が 65.0％

で最も高く、次いで「入所・入居を検討している」が 16.2％、「すでに入所・入居申し込みをしている」

が 7.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

65.0 16.2 7.9 10.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

入所・入居は検討していない 入所・入居を検討している

すでに入所・入居申し込みをしている 無回答

入所・入居
は検討して

いない

入所・入居を
検討してい

る

すでに入所・
入居申し込
みをしている

無回答

全体 n=629 65.0％ 16.2％ 7.9％ 10.8％

男性 n=236 65.7％ 17.8％ 6.8％ 9.7％

女性 n=393 64.6％ 15.3％ 8.7％ 11.5％

65～69歳 n=12 58.3％ 25.0％ 0.0％ 16.7％

70～74歳 n=38 78.9％ 5.3％ 2.6％ 13.2％

75～79歳 n=98 75.5％ 8.2％ 6.1％ 10.2％

80～84歳 n=161 64.6％ 18.6％ 6.8％ 9.9％

85～89歳 n=186 66.1％ 15.1％ 10.2％ 8.6％

90歳以上 n=134 53.0％ 23.1％ 9.7％ 14.2％

北部圏域 n=160 61.3％ 20.0％ 6.3％ 12.5％

中部圏域 n=165 66.7％ 14.5％ 7.9％ 10.9％

東部圏域 n=150 66.7％ 15.3％ 8.7％ 9.3％

南部圏域 n=154 65.6％ 14.9％ 9.1％ 10.4％

性別

年齢階級別

圏域別
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問 13 ご本人（認定調査対象者）が、現在抱えている傷病について、ご回答ください。 

（複数選択可） 

現在抱えている傷病については、「認知症」が 23.5％で最も高く、次いで「眼科・耳鼻科疾患（視覚・

聴覚障害を伴うもの）」が 22.9％、「筋骨格系疾患（骨粗しょう症、脊柱管狭窄症等）」が 21.3％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.1 

23.5 

22.9 

21.3 

18.9 

12.6 

11.6 

10.8 

9.2 

7.2 

4.0 

3.3 

3.3 

1.6 

0.3 

21.1 

5.2 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

なし

認知症

眼科・耳鼻科疾患（視覚・聴覚障害を伴うもの）

筋骨格系疾患（骨粗しょう症、脊柱管狭窄症等）

心疾患（心臓病）

変形性関節疾患

糖尿病

脳血管疾患（脳卒中）

呼吸器疾患

悪性新生物（がん）

膠原病（関節リウマチ含む）

腎疾患（透析）

パーキンソン病

難病（パーキンソン病を除く）

わからない

その他

無回答 全体 n=629
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■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

脳血管疾患
（脳卒中）

心疾患（心
臓病）

悪性新生物
（がん）

呼吸器疾患
腎疾患（透

析）

筋骨格系疾
患（骨粗しょ
う症、脊柱
管狭窄症

等）

膠原病（関
節リウマチ

含む）

変形性関節
疾患

認知症

全体 n=629 10.8％ 18.9％ 7.2％ 9.2％ 3.3％ 21.3％ 4.0％ 12.6％ 23.5％

男性 n=236 16.9％ 22.0％ 10.6％ 12.3％ 4.2％ 11.0％ 3.0％ 4.7％ 22.0％

女性 n=393 7.1％ 17.0％ 5.1％ 7.4％ 2.8％ 27.5％ 4.6％ 17.3％ 24.4％

65～69歳 n=12 33.3％ 25.0％ 25.0％ 16.7％ 8.3％ 0.0％ 8.3％ 0.0％ 16.7％

70～74歳 n=38 21.1％ 7.9％ 5.3％ 5.3％ 0.0％ 10.5％ 0.0％ 7.9％ 10.5％

75～79歳 n=98 18.4％ 21.4％ 8.2％ 9.2％ 6.1％ 21.4％ 2.0％ 5.1％ 14.3％

80～84歳 n=161 13.0％ 19.9％ 5.0％ 13.7％ 4.3％ 22.4％ 7.5％ 16.1％ 24.8％

85～89歳 n=186 7.0％ 16.7％ 6.5％ 6.5％ 3.8％ 21.0％ 4.8％ 12.9％ 25.3％

90歳以上 n=134 3.0％ 21.6％ 9.0％ 8.2％ 0.0％ 25.4％ 0.7％ 15.7％ 30.6％

北部圏域 n=160 6.9％ 21.3％ 9.4％ 10.0％ 1.9％ 21.9％ 5.0％ 10.0％ 25.6％

中部圏域 n=165 13.9％ 18.8％ 6.1％ 7.9％ 3.0％ 20.6％ 4.2％ 12.7％ 23.0％

東部圏域 n=150 12.0％ 16.7％ 8.0％ 10.7％ 3.3％ 20.7％ 4.7％ 15.3％ 21.3％

南部圏域 n=154 10.4％ 18.8％ 5.2％ 8.4％ 5.2％ 22.1％ 1.9％ 12.3％ 24.0％

性別

年齢階級別

圏域別

パーキンソ
ン病

難病（パー
キンソン病を

除く）
糖尿病

眼科・耳鼻
科疾患（視
覚・聴覚障
害を伴うも

の）

その他 なし わからない 無回答

全体 n=629 3.3％ 1.6％ 11.6％ 22.9％ 21.1％ 5.1％ 0.3％ 5.2％

男性 n=236 3.4％ 2.5％ 19.5％ 21.6％ 19.1％ 4.7％ 0.4％ 4.7％

女性 n=393 3.3％ 1.0％ 6.9％ 23.7％ 22.4％ 5.3％ 0.3％ 5.6％

65～69歳 n=12 0.0％ 8.3％ 16.7％ 8.3％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 8.3％

70～74歳 n=38 7.9％ 2.6％ 10.5％ 7.9％ 23.7％ 10.5％ 0.0％ 5.3％

75～79歳 n=98 7.1％ 1.0％ 18.4％ 14.3％ 22.4％ 9.2％ 0.0％ 2.0％

80～84歳 n=161 4.3％ 1.9％ 9.9％ 23.0％ 23.6％ 2.5％ 0.0％ 5.0％

85～89歳 n=186 1.6％ 1.6％ 10.2％ 25.3％ 21.5％ 6.5％ 0.5％ 5.9％

90歳以上 n=134 0.7％ 0.7％ 10.4％ 31.3％ 17.9％ 2.2％ 0.7％ 6.7％

北部圏域 n=160 1.9％ 1.9％ 10.6％ 21.3％ 20.0％ 3.1％ 0.6％ 10.6％

中部圏域 n=165 1.8％ 0.6％ 7.9％ 23.0％ 22.4％ 6.1％ 0.0％ 2.4％

東部圏域 n=150 5.3％ 2.7％ 12.7％ 26.0％ 21.3％ 8.0％ 0.0％ 2.7％

南部圏域 n=154 4.5％ 1.3％ 15.6％ 21.4％ 20.8％ 3.2％ 0.6％ 5.2％

性別

年齢階級別

圏域別
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問 14 ご本人（認定調査対象者）は、現在、訪問診療を利用していますか。 

訪問診療の利用状況については、「利用している」が 14.8％、「利用していない」が 80.4％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

14.8 80.4 4.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

利用している 利用していない 無回答

利用してい
る

利用してい
ない

無回答

全体 n=629 14.8％ 80.4％ 4.8％

男性 n=236 12.3％ 84.3％ 3.4％

女性 n=393 16.3％ 78.1％ 5.6％

65～69歳 n=12 8.3％ 91.7％ 0.0％

70～74歳 n=38 10.5％ 86.8％ 2.6％

75～79歳 n=98 13.3％ 82.7％ 4.1％

80～84歳 n=161 10.6％ 87.6％ 1.9％

85～89歳 n=186 15.6％ 76.3％ 8.1％

90歳以上 n=134 21.6％ 73.1％ 5.2％

北部圏域 n=160 15.0％ 80.0％ 5.0％

中部圏域 n=165 13.9％ 81.8％ 4.2％

東部圏域 n=150 12.0％ 82.7％ 5.3％

南部圏域 n=154 18.2％ 77.3％ 4.5％

性別

年齢階級別

圏域別



Ⅳ 要支援・要介護認定者調査の結果 

209 

問 15 現在、（住宅改修、福祉用具貸与・購入以外の）介護保険サービスを利用していますか。 

介護保険サービスの利用状況については、「利用している」が 51.4％、「利用していない」が 43.2％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

51.4 43.2 5.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

利用している 利用していない 無回答

利用してい
る

利用してい
ない

無回答

全体 n=629 51.4％ 43.2％ 5.4％

男性 n=236 46.6％ 48.3％ 5.1％

女性 n=393 54.2％ 40.2％ 5.6％

65～69歳 n=12 75.0％ 25.0％ 0.0％

70～74歳 n=38 55.3％ 39.5％ 5.3％

75～79歳 n=98 52.0％ 45.9％ 2.0％

80～84歳 n=161 50.9％ 43.5％ 5.6％

85～89歳 n=186 48.9％ 43.0％ 8.1％

90歳以上 n=134 51.5％ 44.0％ 4.5％

北部圏域 n=160 56.9％ 37.5％ 5.6％

中部圏域 n=165 46.7％ 49.1％ 4.2％

東部圏域 n=150 52.0％ 41.3％ 6.7％

南部圏域 n=154 50.0％ 44.8％ 5.2％

性別

年齢階級別

圏域別
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問 16 介護保険サービスを利用していない理由は何ですか。（複数選択可） 

介護保険サービスを利用していない理由については、「現状では、サービスを利用するほどの状態で

はない」が 51.1％で最も高く、次いで「本人にサービス利用の希望がない」が 16.5％、「家族が介護を

するため必要ない」が 16.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

現状では、
サービスを
利用するほ
どの状態で

はない

本人にサー
ビス利用の
希望がない

家族が介護
をするため
必要ない

以前、利用
していた

サービスに
不満があっ

た

利用料を支
払うのが難

しい

利用したい
サービスが
利用できな
い、身近に

ない

住宅改修、
福祉用具貸
与・購入の
みを利用す

るため

サービスを
受けたいが
手続きや利
用方法が分

からない

その他 無回答

全体 n=272 51.1％ 16.5％ 16.2％ 2.9％ 2.9％ 2.9％ 7.4％ 4.8％ 9.6％ 11.8％

男性 n=114 50.9％ 11.4％ 14.0％ 1.8％ 0.9％ 3.5％ 7.9％ 3.5％ 9.6％ 17.5％

女性 n=158 51.3％ 20.3％ 17.7％ 3.8％ 4.4％ 2.5％ 7.0％ 5.7％ 9.5％ 7.6％

65～69歳 n=3 33.3％ 33.3％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 33.3％ 0.0％ 0.0％ 33.3％ 0.0％

70～74歳 n=15 60.0％ 26.7％ 6.7％ 0.0％ 0.0％ 6.7％ 6.7％ 0.0％ 6.7％ 13.3％

75～79歳 n=45 57.8％ 15.6％ 4.4％ 0.0％ 0.0％ 2.2％ 8.9％ 2.2％ 8.9％ 20.0％

80～84歳 n=70 52.9％ 11.4％ 15.7％ 7.1％ 4.3％ 5.7％ 7.1％ 4.3％ 7.1％ 10.0％

85～89歳 n=80 55.0％ 16.3％ 17.5％ 1.3％ 2.5％ 1.3％ 7.5％ 8.8％ 6.3％ 10.0％

90歳以上 n=59 37.3％ 20.3％ 27.1％ 3.4％ 5.1％ 0.0％ 6.8％ 3.4％ 16.9％ 10.2％

北部圏域 n=60 51.7％ 11.7％ 15.0％ 1.7％ 3.3％ 5.0％ 3.3％ 6.7％ 13.3％ 6.7％

中部圏域 n=81 49.4％ 19.8％ 8.6％ 4.9％ 2.5％ 0.0％ 8.6％ 3.7％ 8.6％ 13.6％

東部圏域 n=62 54.8％ 17.7％ 19.4％ 1.6％ 6.5％ 3.2％ 9.7％ 3.2％ 3.2％ 14.5％

南部圏域 n=69 49.3％ 15.9％ 23.2％ 2.9％ 0.0％ 4.3％ 7.2％ 5.8％ 13.0％ 11.6％

性別

年齢階級別

圏域別

51.1 

16.5 

16.2 

7.4 

4.8 

2.9 

2.9 

2.9 

9.6 

11.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

現状では、サービスを利用するほどの状態ではない

本人にサービス利用の希望がない

家族が介護をするため必要ない

住宅改修、福祉用具貸与・購入のみを利用するため

サービスを受けたいが手続きや利用方法が分からない

以前、利用していたサービスに不満があった

利用料を支払うのが難しい

利用したいサービスが利用できない、身近にない

その他

無回答 全体 n=272
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Ｂ票 主な介護者の方について 

【ご家族やご親族の方から介護を受けている方のみ】 

問１ 主な介護者の方の現在の勤務形態について、ご回答ください。 

主な介護者の方の現在の勤務形態については、「働いていない」が 52.0％で最も高く、次いで「フル

タイムで働いている」が 22.6％、「パートタイムで働いている」が 13.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

22.6 13.2 52.0 1.1 11.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=371

フルタイムで働いている パートタイムで働いている

働いていない 主な介護者に確認しないと、わからない

無回答

フルタイムで
働いている

パートタイム
で働いてい

る

働いていな
い

主な介護者
に確認しな
いと、わから

ない

無回答

全体 n=371 22.6％ 13.2％ 52.0％ 1.1％ 11.1％

男性 n=126 13.5％ 12.7％ 63.5％ 2.4％ 7.9％

女性 n=245 27.3％ 13.5％ 46.1％ 0.4％ 12.7％

65～69歳 n=7 57.1％ 14.3％ 14.3％ 0.0％ 14.3％

70～74歳 n=18 16.7％ 5.6％ 66.7％ 0.0％ 11.1％

75～79歳 n=50 26.0％ 4.0％ 54.0％ 0.0％ 16.0％

80～84歳 n=90 16.7％ 11.1％ 61.1％ 1.1％ 10.0％

85～89歳 n=107 31.8％ 16.8％ 39.3％ 0.0％ 12.1％

90歳以上 n=99 15.2％ 17.2％ 56.6％ 3.0％ 8.1％

北部圏域 n=95 21.1％ 15.8％ 52.6％ 2.1％ 8.4％

中部圏域 n=88 25.0％ 6.8％ 52.3％ 0.0％ 15.9％

東部圏域 n=88 27.3％ 14.8％ 45.5％ 2.3％ 10.2％

南部圏域 n=100 18.0％ 15.0％ 57.0％ 0.0％ 10.0％

性別

年齢階級別

圏域別
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【問１で「フルタイムで働いている」、「パートタイムで働いている」と回答した方のみ】 

問２ 主な介護者の方は、介護をするにあたって、何か働き方についての調整等をしていますか。 

（複数選択可） 

主な介護者の方は、介護をするにあたって、何か働き方についての調整等をしているかについては、

「介護のために、「労働時間を調整（残業免除、短時間勤務、遅出・早帰・中抜け等）」しながら、働い

ている」、「介護のために、「休暇（年休や介護休暇等）」を取りながら、働いている」がともに 25.6％

で最も高く、次いで「介護のために、２～４以外の調整をしながら、働いている」が 15.8％、「介護の

ために、「在宅勤務」を利用しながら、働いている」が 13.5％となっています。 

なお、「特に行っていない」は 39.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

39.1 

25.6 

25.6 

13.5 

15.8 

0.8 

2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

特に行っていない

介護のために、「労働時間を調整」しながら、働いている

介護のために、「休暇」を取りながら、働いている

介護のために、「在宅勤務」を利用しながら、働いている

介護のために、２～４以外の調整をしながら、働いている

主な介護者に確認しないと、わからない

無回答 全体 n=133

特に行って
いない

介護のため
に、「労働時
間を調整（残
業免除、短
時間勤務、
遅出・早帰・
中抜け等）」
しながら、働

いている

介護のため
に、「休暇
（年休や介
護休暇等）」
を取りなが

ら、働いてい
る

介護のため
に、「在宅勤
務」を利用し
ながら、働い

ている

介護のため
に、２～４以
外の調整を
しながら、働

いている

主な介護者
に確認しな
いと、わから

ない

無回答

全体 n=133 39.1％ 25.6％ 25.6％ 13.5％ 15.8％ 0.8％ 2.3％

男性 n=33 30.3％ 27.3％ 27.3％ 21.2％ 21.2％ 0.0％ 0.0％

女性 n=100 42.0％ 25.0％ 25.0％ 11.0％ 14.0％ 1.0％ 3.0％

65～69歳 n=5 20.0％ 40.0％ 80.0％ 20.0％ 20.0％ 0.0％ 0.0％

70～74歳 n=4 25.0％ 25.0％ 50.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％

75～79歳 n=15 46.7％ 13.3％ 33.3％ 6.7％ 6.7％ 0.0％ 0.0％

80～84歳 n=25 32.0％ 24.0％ 28.0％ 4.0％ 16.0％ 4.0％ 4.0％

85～89歳 n=52 48.1％ 21.2％ 17.3％ 13.5％ 17.3％ 0.0％ 3.8％

90歳以上 n=32 31.3％ 37.5％ 21.9％ 25.0％ 18.8％ 0.0％ 0.0％

北部圏域 n=35 40.0％ 34.3％ 25.7％ 14.3％ 17.1％ 0.0％ 2.9％

中部圏域 n=28 39.3％ 10.7％ 25.0％ 14.3％ 21.4％ 0.0％ 0.0％

東部圏域 n=37 43.2％ 24.3％ 27.0％ 13.5％ 13.5％ 2.7％ 2.7％

南部圏域 n=33 33.3％ 30.3％ 24.2％ 12.1％ 12.1％ 0.0％ 3.0％

性別

年齢階級別

圏域別
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【問１で「フルタイムで働いている」、「パートタイムで働いている」と回答した方のみ】 

問３ 主な介護者の方は、勤め先からどのような支援があれば、仕事と介護の両立に効果があると

思いますか。（３つまで選択可） 

主な介護者の方は、勤め先からどのような支援があれば、仕事と介護の両立に効果があると思うかに

ついては、「介護休業・介護休暇等の制度の充実」が 30.1％で最も高く、次いで「労働時間の柔軟な選

択（フレックスタイム制など）」が 21.8％、「介護をしている従業員への経済的な支援」が 21.1％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.8 

30.1 

19.5 

21.8 

13.5 

11.3 

7.5 

21.1 

3.8 

12.8 

4.5 

9.8 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

自営業・フリーランス等のため、勤め先はない

介護休業・介護休暇等の制度の充実

制度を利用しやすい職場づくり

労働時間の柔軟な選択（フレックスタイム制など）

働く場所の多様化（在宅勤務・テレワークなど）

仕事と介護の両立に関する情報の提供

介護に関する相談窓口・相談担当者の設置

介護をしている従業員への経済的な支援

その他

特にない

主な介護者に確認しないと、わからない

無回答 全体 n=133
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■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

自営業・フ
リーランス等
のため、勤
め先はない

介護休業・
介護休暇等
の制度の充

実

制度を利用
しやすい職

場づくり

労働時間の
柔軟な選択
（フレックス
タイム制な

ど）

働く場所の
多様化（在

宅勤務・テレ
ワークなど）

仕事と介護
の両立に関
する情報の

提供

介護に関す
る相談窓

口・相談担
当者の設置

介護をして
いる従業員
への経済的

な支援

その他

全体 n=133 12.8％ 30.1％ 19.5％ 21.8％ 13.5％ 11.3％ 7.5％ 21.1％ 3.8％

男性 n=33 12.1％ 21.2％ 15.2％ 15.2％ 21.2％ 15.2％ 12.1％ 18.2％ 0.0％

女性 n=100 13.0％ 33.0％ 21.0％ 24.0％ 11.0％ 10.0％ 6.0％ 22.0％ 5.0％

65～69歳 n=5 0.0％ 60.0％ 20.0％ 40.0％ 40.0％ 0.0％ 20.0％ 40.0％ 0.0％

70～74歳 n=4 25.0％ 25.0％ 25.0％ 0.0％ 0.0％ 25.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％

75～79歳 n=15 6.7％ 26.7％ 33.3％ 26.7％ 6.7％ 6.7％ 0.0％ 26.7％ 0.0％

80～84歳 n=25 12.0％ 28.0％ 8.0％ 16.0％ 4.0％ 8.0％ 8.0％ 20.0％ 8.0％

85～89歳 n=52 17.3％ 32.7％ 21.2％ 17.3％ 17.3％ 7.7％ 7.7％ 15.4％ 1.9％

90歳以上 n=32 9.4％ 25.0％ 18.8％ 31.3％ 15.6％ 21.9％ 9.4％ 28.1％ 6.3％

北部圏域 n=35 20.0％ 37.1％ 17.1％ 25.7％ 14.3％ 2.9％ 5.7％ 22.9％ 5.7％

中部圏域 n=28 17.9％ 25.0％ 17.9％ 21.4％ 7.1％ 14.3％ 3.6％ 21.4％ 3.6％

東部圏域 n=37 8.1％ 29.7％ 21.6％ 16.2％ 16.2％ 16.2％ 8.1％ 16.2％ 5.4％

南部圏域 n=33 6.1％ 27.3％ 21.2％ 24.2％ 15.2％ 12.1％ 12.1％ 24.2％ 0.0％

性別

年齢階級別

圏域別

特にない

主な介護者
に確認しな
いと、わから

ない

無回答

全体 n=133 12.8％ 4.5％ 9.8％

男性 n=33 12.1％ 3.0％ 9.1％

女性 n=100 13.0％ 5.0％ 10.0％

65～69歳 n=5 0.0％ 0.0％ 20.0％

70～74歳 n=4 25.0％ 0.0％ 25.0％

75～79歳 n=15 20.0％ 0.0％ 20.0％

80～84歳 n=25 8.0％ 12.0％ 16.0％

85～89歳 n=52 13.5％ 3.8％ 7.7％

90歳以上 n=32 12.5％ 3.1％ 0.0％

北部圏域 n=35 8.6％ 2.9％ 8.6％

中部圏域 n=28 17.9％ 7.1％ 3.6％

東部圏域 n=37 13.5％ 8.1％ 13.5％

南部圏域 n=33 12.1％ 0.0％ 12.1％

性別

年齢階級別

圏域別
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【問１で「フルタイムで働いている」、「パートタイムで働いている」と回答した方のみ】 

問４ 主な介護者の方は、今後も働きながら介護を続けていけそうですか。 

主な介護者の方が、今後も働きながら介護を続けていけるかについては、「問題はあるが、何とか続

けていける」が 52.6％で最も高く、次いで「問題なく、続けていける」が 17.3％、「続けていくのは、

やや難しい」が 10.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

17.3 52.6 10.5 5.3 2.3 12.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=133

問題なく、続けていける 問題はあるが、何とか続けていける

続けていくのは、やや難しい 続けていくのは、かなり難しい

主な介護者に確認しないと、わからない 無回答

問題なく、続
けていける

問題はある
が、何とか
続けていけ

る

続けていく
のは、やや

難しい

続けていく
のは、かなり

難しい

主な介護者
に確認しな
いと、わから

ない

無回答

全体 n=133 17.3％ 52.6％ 10.5％ 5.3％ 2.3％ 12.0％

男性 n=33 24.2％ 45.5％ 9.1％ 9.1％ 3.0％ 9.1％

女性 n=100 15.0％ 55.0％ 11.0％ 4.0％ 2.0％ 13.0％

65～69歳 n=5 0.0％ 20.0％ 20.0％ 40.0％ 0.0％ 20.0％

70～74歳 n=4 50.0％ 25.0％ 25.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％

75～79歳 n=15 13.3％ 60.0％ 6.7％ 0.0％ 0.0％ 20.0％

80～84歳 n=25 12.0％ 60.0％ 4.0％ 4.0％ 8.0％ 12.0％

85～89歳 n=52 25.0％ 48.1％ 7.7％ 5.8％ 1.9％ 11.5％

90歳以上 n=32 9.4％ 59.4％ 18.8％ 3.1％ 0.0％ 9.4％

北部圏域 n=35 14.3％ 54.3％ 14.3％ 5.7％ 0.0％ 11.4％

中部圏域 n=28 14.3％ 39.3％ 14.3％ 10.7％ 7.1％ 14.3％

東部圏域 n=37 21.6％ 54.1％ 5.4％ 5.4％ 2.7％ 10.8％

南部圏域 n=33 18.2％ 60.6％ 9.1％ 0.0％ 0.0％ 12.1％

性別

年齢階級別

圏域別
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【ご家族やご親族の方から介護を受けている方のみ】 

問５ 現在の生活を継続していくにあたって、主な介護者の方が不安に感じる介護等について、

ご回答ください（現状で行っているか否かは問いません）。（３つまで選択可） 

現在の生活を継続していくにあたって、主な介護者の方が不安に感じる介護等については、「認知症

状への対応」が 27.0％で最も高く、次いで「外出の付き添い、送迎等」が 25.9％、「入浴・洗身」が

24.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16.2 

22.9 

6.5 

24.3 

3.8 

4.3 

12.7 

25.9 

9.7 

27.0 

3.5 

12.4 

12.9 

9.4 

1.9 

8.6 

0.5 

14.0 

0% 10% 20% 30% 40%

日中の排泄

夜間の排泄

食事の介助（食べる時）

入浴・洗身

身だしなみ（洗顔・歯磨き等）

衣服の着脱

屋内の移乗・移動

外出の付き添い、送迎等

服薬

認知症状への対応

医療面での対応（経管栄養・ストーマ等）

食事の準備（調理等）

その他の家事（掃除、洗濯、買い物等）

金銭管理や生活面に必要な諸手続き

その他

不安に感じていることは、特にない

主な介護者に確認しないと、わからない

無回答 全体 n=371
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■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

日中の排泄 夜間の排泄
食事の介助
（食べる時）

入浴・洗身
身だしなみ
（洗顔・歯磨

き等）
衣服の着脱

屋内の移
乗・移動

外出の付き
添い、送迎

等
服薬

全体 n=371 16.2％ 22.9％ 6.5％ 24.3％ 3.8％ 4.3％ 12.7％ 25.9％ 9.7％

男性 n=126 14.3％ 20.6％ 5.6％ 27.0％ 7.1％ 6.3％ 11.9％ 24.6％ 10.3％

女性 n=245 17.1％ 24.1％ 6.9％ 22.9％ 2.0％ 3.3％ 13.1％ 26.5％ 9.4％

65～69歳 n=7 28.6％ 57.1％ 0.0％ 14.3％ 0.0％ 0.0％ 14.3％ 14.3％ 0.0％

70～74歳 n=18 16.7％ 33.3％ 5.6％ 33.3％ 0.0％ 0.0％ 5.6％ 38.9％ 5.6％

75～79歳 n=50 8.0％ 12.0％ 2.0％ 22.0％ 6.0％ 4.0％ 14.0％ 28.0％ 4.0％

80～84歳 n=90 12.2％ 14.4％ 3.3％ 27.8％ 4.4％ 6.7％ 6.7％ 26.7％ 11.1％

85～89歳 n=107 13.1％ 21.5％ 6.5％ 21.5％ 6.5％ 1.9％ 13.1％ 25.2％ 18.7％

90歳以上 n=99 26.3％ 33.3％ 12.1％ 24.2％ 0.0％ 6.1％ 18.2％ 23.2％ 3.0％

北部圏域 n=95 21.1％ 27.4％ 5.3％ 21.1％ 6.3％ 5.3％ 12.6％ 21.1％ 9.5％

中部圏域 n=88 18.2％ 19.3％ 5.7％ 29.5％ 3.4％ 5.7％ 14.8％ 26.1％ 9.1％

東部圏域 n=88 13.6％ 27.3％ 9.1％ 23.9％ 2.3％ 2.3％ 10.2％ 29.5％ 10.2％

南部圏域 n=100 12.0％ 18.0％ 6.0％ 23.0％ 3.0％ 4.0％ 13.0％ 27.0％ 10.0％

性別

年齢階級別

圏域別

認知症状へ
の対応

医療面での
対応（経管
栄養・ストー

マ等）

食事の準備
（調理等）

その他の家
事（掃除、洗
濯、買い物

等）

金銭管理や
生活面に必
要な諸手続

き

その他

不安に感じ
ていること
は、特にな

い

主な介護者
に確認しな
いと、わから

ない

無回答

全体 n=371 27.0％ 3.5％ 12.4％ 12.9％ 9.4％ 1.9％ 8.6％ 0.5％ 14.0％

男性 n=126 22.2％ 3.2％ 8.7％ 13.5％ 7.9％ 1.6％ 10.3％ 0.8％ 15.1％

女性 n=245 29.4％ 3.7％ 14.3％ 12.7％ 10.2％ 2.0％ 7.8％ 0.4％ 13.5％

65～69歳 n=7 28.6％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 28.6％ 0.0％ 14.3％ 0.0％ 14.3％

70～74歳 n=18 16.7％ 5.6％ 27.8％ 16.7％ 16.7％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 11.1％

75～79歳 n=50 28.0％ 0.0％ 16.0％ 16.0％ 10.0％ 2.0％ 12.0％ 0.0％ 14.0％

80～84歳 n=90 23.3％ 4.4％ 11.1％ 14.4％ 8.9％ 0.0％ 7.8％ 1.1％ 18.9％

85～89歳 n=107 28.0％ 4.7％ 13.1％ 14.0％ 7.5％ 2.8％ 10.3％ 0.0％ 15.0％

90歳以上 n=99 30.3％ 3.0％ 9.1％ 9.1％ 9.1％ 3.0％ 7.1％ 1.0％ 9.1％

北部圏域 n=95 34.7％ 5.3％ 12.6％ 11.6％ 12.6％ 3.2％ 7.4％ 1.1％ 6.3％

中部圏域 n=88 20.5％ 3.4％ 12.5％ 14.8％ 6.8％ 2.3％ 9.1％ 0.0％ 14.8％

東部圏域 n=88 20.5％ 3.4％ 13.6％ 15.9％ 10.2％ 0.0％ 5.7％ 1.1％ 14.8％

南部圏域 n=100 31.0％ 2.0％ 11.0％ 10.0％ 8.0％ 2.0％ 12.0％ 0.0％ 20.0％

性別

年齢階級別

圏域別
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Ｃ票 調査対象者ご本人の生活状況などについて 

 

１．生活の様子について 

（１）お住まいは、一戸建て、または集合住宅のどちらですか。 

住まいの種類については、「持家（一戸建て）」が 78.2％で最も高く、次いで「持家（集合住宅）」が

11.0％、「民間賃貸住宅（集合住宅）」が 4.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

78.2 11.0 

0.8 0.5 

4.3 

1.3 1.9 

2.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

持家（一戸建て） 持家（集合住宅） 公営賃貸住宅

民間賃貸住宅（一戸建て） 民間賃貸住宅（集合住宅） 借家

その他 無回答

持家（一戸
建て）

持家（集合
住宅）

公営賃貸住
宅

民間賃貸住
宅（一戸建

て）

民間賃貸住
宅（集合住

宅）
借家 その他 無回答

全体 n=629 78.2％ 11.0％ 0.8％ 0.5％ 4.3％ 1.3％ 1.9％ 2.1％

男性 n=236 77.5％ 12.7％ 0.4％ 0.8％ 4.2％ 0.8％ 1.3％ 2.1％

女性 n=393 78.6％ 9.9％ 1.0％ 0.3％ 4.3％ 1.5％ 2.3％ 2.0％

65～69歳 n=12 58.3％ 16.7％ 0.0％ 8.3％ 0.0％ 8.3％ 8.3％ 0.0％

70～74歳 n=38 68.4％ 21.1％ 0.0％ 0.0％ 7.9％ 0.0％ 0.0％ 2.6％

75～79歳 n=98 72.4％ 13.3％ 1.0％ 0.0％ 10.2％ 1.0％ 0.0％ 2.0％

80～84歳 n=161 82.0％ 9.3％ 0.6％ 0.0％ 3.1％ 2.5％ 1.2％ 1.2％

85～89歳 n=186 81.2％ 8.1％ 1.6％ 0.0％ 3.2％ 0.5％ 3.2％ 2.2％

90歳以上 n=134 78.4％ 11.9％ 0.0％ 1.5％ 2.2％ 0.7％ 2.2％ 3.0％

北部圏域 n=160 86.9％ 5.6％ 0.0％ 1.3％ 3.8％ 0.6％ 0.6％ 1.3％

中部圏域 n=165 73.9％ 17.0％ 1.2％ 0.0％ 3.6％ 0.6％ 1.2％ 2.4％

東部圏域 n=150 82.0％ 7.3％ 0.0％ 0.0％ 4.0％ 1.3％ 3.3％ 2.0％

南部圏域 n=154 70.1％ 13.6％ 1.9％ 0.6％ 5.8％ 2.6％ 2.6％ 2.6％

性別

年齢階級別

圏域別
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（２）日中、一人になることがありますか。 

日中、一人になることがあるかについては、「同居している人がいて、たまにある」が 25.6％で最も

高く、次いで「めったにない」が 24.8％、「一人暮らし」が 24.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

24.6 20.0 25.6 24.8 4.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

一人暮らし 同居している人がいるが、よくある

同居している人がいて、たまにある めったにない

無回答

一人暮らし
同居してい
る人がいる
が、よくある

同居してい
る人がい

て、たまにあ
る

めったにな
い

無回答

全体 n=629 24.6％ 20.0％ 25.6％ 24.8％ 4.9％

男性 n=236 16.1％ 18.2％ 30.9％ 30.1％ 4.7％

女性 n=393 29.8％ 21.1％ 22.4％ 21.6％ 5.1％

65～69歳 n=12 41.7％ 25.0％ 8.3％ 25.0％ 0.0％

70～74歳 n=38 26.3％ 28.9％ 26.3％ 13.2％ 5.3％

75～79歳 n=98 26.5％ 18.4％ 26.5％ 26.5％ 2.0％

80～84歳 n=161 21.7％ 16.1％ 31.7％ 26.1％ 4.3％

85～89歳 n=186 26.3％ 24.2％ 21.0％ 23.1％ 5.4％

90歳以上 n=134 22.4％ 17.2％ 25.4％ 27.6％ 7.5％

北部圏域 n=160 30.0％ 14.4％ 23.1％ 26.3％ 6.3％

中部圏域 n=165 18.2％ 24.8％ 29.1％ 21.8％ 6.1％

東部圏域 n=150 30.0％ 22.7％ 22.7％ 22.7％ 2.0％

南部圏域 n=154 20.8％ 18.2％ 27.3％ 28.6％ 5.2％

性別

年齢階級別

圏域別
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（３）現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じていますか。 

現在の暮らしの経済状況については、「ふつう」が 62.8％で最も高く、次いで「やや苦しい」が 21.3％、

「ややゆとりがある」が 6.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.6 21.3 62.8 6.2 

1.1 

3.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

大変苦しい やや苦しい ふつう ややゆとりがある 大変ゆとりがある 無回答

大変苦しい やや苦しい ふつう
ややゆとり

がある
大変ゆとり

がある
無回答

全体 n=629 5.6％ 21.3％ 62.8％ 6.2％ 1.1％ 3.0％

男性 n=236 8.1％ 21.6％ 60.6％ 5.5％ 1.3％ 3.0％

女性 n=393 4.1％ 21.1％ 64.1％ 6.6％ 1.0％ 3.1％

65～69歳 n=12 33.3％ 33.3％ 33.3％ 0.0％ 0.0％ 0.0％

70～74歳 n=38 5.3％ 26.3％ 63.2％ 2.6％ 0.0％ 2.6％

75～79歳 n=98 7.1％ 20.4％ 65.3％ 5.1％ 0.0％ 2.0％

80～84歳 n=161 4.3％ 28.6％ 57.8％ 7.5％ 0.0％ 1.9％

85～89歳 n=186 3.8％ 17.7％ 65.6％ 5.9％ 3.2％ 3.8％

90歳以上 n=134 6.0％ 15.7％ 65.7％ 7.5％ 0.7％ 4.5％

北部圏域 n=160 5.6％ 21.3％ 65.0％ 5.0％ 0.6％ 2.5％

中部圏域 n=165 8.5％ 20.6％ 59.4％ 7.3％ 1.2％ 3.0％

東部圏域 n=150 4.7％ 19.3％ 66.7％ 6.7％ 0.7％ 2.0％

南部圏域 n=154 3.2％ 24.0％ 60.4％ 5.8％ 1.9％ 4.5％

性別

年齢階級別

圏域別
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（４）趣味はありますか。 

趣味はあるかについては、「ある」が 40.7％、「思いつかない」が 46.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

40.7 46.3 13.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

ある 思いつかない 無回答

ある
思いつかな

い
無回答

全体 n=629 40.7％ 46.3％ 13.0％

男性 n=236 42.8％ 44.9％ 12.3％

女性 n=393 39.4％ 47.1％ 13.5％

65～69歳 n=12 41.7％ 50.0％ 8.3％

70～74歳 n=38 28.9％ 57.9％ 13.2％

75～79歳 n=98 45.9％ 41.8％ 12.2％

80～84歳 n=161 43.5％ 45.3％ 11.2％

85～89歳 n=186 41.9％ 44.1％ 14.0％

90歳以上 n=134 35.1％ 50.0％ 14.9％

北部圏域 n=160 36.9％ 44.4％ 18.8％

中部圏域 n=165 41.2％ 46.7％ 12.1％

東部圏域 n=150 44.0％ 47.3％ 8.7％

南部圏域 n=154 40.9％ 46.8％ 12.3％

性別

年齢階級別

圏域別
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（５）生きがいはありますか。 

生きがいはあるかについては、「ある」が 30.4％、「思いつかない」が 53.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

30.4 53.9 15.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

ある 思いつかない 無回答

ある
思いつかな

い
無回答

全体 n=629 30.4％ 53.9％ 15.7％

男性 n=236 28.4％ 55.1％ 16.5％

女性 n=393 31.6％ 53.2％ 15.3％

65～69歳 n=12 41.7％ 50.0％ 8.3％

70～74歳 n=38 23.7％ 57.9％ 18.4％

75～79歳 n=98 34.7％ 40.8％ 24.5％

80～84歳 n=161 31.1％ 54.7％ 14.3％

85～89歳 n=186 32.3％ 55.9％ 11.8％

90歳以上 n=134 24.6％ 59.0％ 16.4％

北部圏域 n=160 26.3％ 54.4％ 19.4％

中部圏域 n=165 32.1％ 52.7％ 15.2％

東部圏域 n=150 30.7％ 57.3％ 12.0％

南部圏域 n=154 32.5％ 51.3％ 16.2％

性別

年齢階級別

圏域別
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（６）生活の中で、「聞こえ」について困っていますか。 

生活の中で、聞こえについて困っているかについては、「はい」が 40.4％、「いいえ」が 45.2％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

40.4 45.2 14.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=629 40.4％ 45.2％ 14.5％

男性 n=236 37.7％ 44.9％ 17.4％

女性 n=393 42.0％ 45.3％ 12.7％

65～69歳 n=12 8.3％ 58.3％ 33.3％

70～74歳 n=38 23.7％ 68.4％ 7.9％

75～79歳 n=98 29.6％ 57.1％ 13.3％

80～84歳 n=161 34.2％ 50.3％ 15.5％

85～89歳 n=186 41.9％ 43.5％ 14.5％

90歳以上 n=134 61.2％ 24.6％ 14.2％

北部圏域 n=160 42.5％ 45.0％ 12.5％

中部圏域 n=165 40.0％ 44.8％ 15.2％

東部圏域 n=150 38.7％ 46.0％ 15.3％

南部圏域 n=154 40.3％ 44.8％ 14.9％

性別

年齢階級別

圏域別
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【（６）で「はい」と答えた方のみ】 

（６）－１ どのような場面で困ると感じますか。 

困ると感じる場面については、「日常会話をするとき」が 71.3％で最も高く、次いで「テレビを見る

とき」が 36.6％、「電話をするとき」が 31.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※単一回答の設問であるものの、複数の選択肢への回答が多いことから、複数回答の設問として集計しています。 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

71.3 

29.1 

36.6 

31.5 

4.3 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80%

日常会話をするとき

周囲に雑音があるときの会話

テレビを見るとき

電話をするとき

その他

無回答 全体 n=254

日常会話を
するとき

周囲に雑音
があるとき

の会話

テレビを見る
とき

電話をすると
き

その他 無回答

全体 n=254 71.3％ 29.1％ 36.6％ 31.5％ 4.3％ 0.4％

男性 n=89 78.7％ 30.3％ 43.8％ 32.6％ 3.4％ 1.1％

女性 n=165 67.3％ 28.5％ 32.7％ 30.9％ 4.8％ 0.0％

65～69歳 n=1 100.0％ 0.0％ 100.0％ 100.0％ 0.0％ 0.0％

70～74歳 n=9 77.8％ 11.1％ 11.1％ 22.2％ 11.1％ 0.0％

75～79歳 n=29 72.4％ 27.6％ 44.8％ 34.5％ 6.9％ 0.0％

80～84歳 n=55 67.3％ 30.9％ 27.3％ 20.0％ 9.1％ 0.0％

85～89歳 n=78 62.8％ 34.6％ 38.5％ 29.5％ 3.8％ 1.3％

90歳以上 n=82 80.5％ 25.6％ 40.2％ 40.2％ 0.0％ 0.0％

北部圏域 n=68 73.5％ 33.8％ 41.2％ 25.0％ 1.5％ 0.0％

中部圏域 n=66 63.6％ 37.9％ 34.8％ 34.8％ 7.6％ 0.0％

東部圏域 n=58 77.6％ 22.4％ 32.8％ 39.7％ 6.9％ 0.0％

南部圏域 n=62 71.0％ 21.0％ 37.1％ 27.4％ 1.6％ 1.6％

性別

年齢階級別

圏域別
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【（６）で「はい」と答えた方のみ】 

（６）－２ 聞こえの困りごとに対応していますか。（複数選択可） 

聞こえの困りごとへの対応については、「特に対応していない」が 53.9％で最も高く、次いで「補聴

器や集音器を利用している」が 29.5％、「医療機関を受診した、又は通院している」が 9.4％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

53.9 

9.4 

29.5 

5.9 

9.8 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80%

特に対応していない

医療機関を受診した、又は通院している

補聴器や集音器を利用している

補聴器や集音器の購入を検討している

その他

無回答 全体 n=254

特に対応し
ていない

医療機関を
受診した、又
は通院して

いる

補聴器や集
音器を利用

している

補聴器や集
音器の購入
を検討して

いる

その他 無回答

全体 n=254 53.9％ 9.4％ 29.5％ 5.9％ 9.8％ 2.4％

男性 n=89 49.4％ 10.1％ 33.7％ 5.6％ 10.1％ 3.4％

女性 n=165 56.4％ 9.1％ 27.3％ 6.1％ 9.7％ 1.8％

65～69歳 n=1 0.0％ 0.0％ 0.0％ 100.0％ 0.0％ 0.0％

70～74歳 n=9 55.6％ 11.1％ 33.3％ 0.0％ 22.2％ 0.0％

75～79歳 n=29 72.4％ 10.3％ 13.8％ 6.9％ 13.8％ 0.0％

80～84歳 n=55 61.8％ 12.7％ 18.2％ 5.5％ 7.3％ 5.5％

85～89歳 n=78 51.3％ 11.5％ 33.3％ 2.6％ 7.7％ 3.8％

90歳以上 n=82 45.1％ 4.9％ 39.0％ 8.5％ 11.0％ 0.0％

北部圏域 n=68 48.5％ 11.8％ 33.8％ 2.9％ 8.8％ 1.5％

中部圏域 n=66 51.5％ 12.1％ 30.3％ 9.1％ 9.1％ 1.5％

東部圏域 n=58 58.6％ 12.1％ 25.9％ 3.4％ 8.6％ 3.4％

南部圏域 n=62 58.1％ 1.6％ 27.4％ 8.1％ 12.9％ 3.2％

性別

年齢階級別

圏域別
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（７）あなたは現在、どのような近所づきあいをしていますか。 

現在、どのような近所づきあいをしているかについては、「会えばあいさつをかわす程度」が 29.6％

で最も高く、次いで「会えば話をするが、親しくつきあうほどではない」が 27.2％、「困ったときに相

談をしたり、助け合ったりするなど、親しくつきあっている」が 21.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

21.3 27.2 29.6 15.3 6.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

困ったときに相談をしたり、助け合ったりするなど、親しくつきあっている

会えば話をするが、親しくつきあうほどではない

会えばあいさつをかわす程度

つきあいはほとんどない

無回答

困ったときに
相談をした

り、助け合っ
たりするな
ど、親しくつ

きあっている

会えば話を
するが、親し
くつきあうほ
どではない

会えばあい
さつをかわ

す程度

つきあいは
ほとんどない

無回答

全体 n=629 21.3％ 27.2％ 29.6％ 15.3％ 6.7％

男性 n=236 11.9％ 29.7％ 35.6％ 16.1％ 6.8％

女性 n=393 27.0％ 25.7％ 26.0％ 14.8％ 6.6％

65～69歳 n=12 33.3％ 16.7％ 25.0％ 25.0％ 0.0％

70～74歳 n=38 18.4％ 34.2％ 31.6％ 10.5％ 5.3％

75～79歳 n=98 22.4％ 29.6％ 28.6％ 16.3％ 3.1％

80～84歳 n=161 26.1％ 25.5％ 28.6％ 11.8％ 8.1％

85～89歳 n=186 19.9％ 25.8％ 32.3％ 15.1％ 7.0％

90歳以上 n=134 16.4％ 28.4％ 27.6％ 19.4％ 8.2％

北部圏域 n=160 23.1％ 28.1％ 27.5％ 16.9％ 4.4％

中部圏域 n=165 24.2％ 29.7％ 22.4％ 16.4％ 7.3％

東部圏域 n=150 23.3％ 27.3％ 31.3％ 12.0％ 6.0％

南部圏域 n=154 14.3％ 23.4％ 37.7％ 15.6％ 9.1％

性別

年齢階級別

圏域別
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（８）あなたは今後、どのような近所づきあいをしたいですか。 

今後、どのような近所づきあいをしたいかについては、「話をする程度のつきあいはしたい」が 36.7％

で最も高く、次いで「困ったときに相談をしたり、助け合ったりするなど、親しくつきあいたい」が

27.5％、「あいさつをかわす程度で、それ以上のつきあいは望まない」が 25.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

27.5 36.7 25.3 3.3 7.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

困ったときに相談をしたり、助け合ったりするなど、親しくつきあいたい

話をする程度のつきあいはしたい

あいさつをかわす程度で、それ以上のつきあいは望まない

つきあいはしたくない

無回答

困ったときに
相談をした

り、助け合っ
たりするな
ど、親しくつ
きあいたい

話をする程
度のつきあ
いはしたい

あいさつをか
わす程度

で、それ以
上のつきあ
いは望まな

い

つきあいは
したくない

無回答

全体 n=629 27.5％ 36.7％ 25.3％ 3.3％ 7.2％

男性 n=236 22.5％ 39.0％ 29.7％ 2.1％ 6.8％

女性 n=393 30.5％ 35.4％ 22.6％ 4.1％ 7.4％

65～69歳 n=12 33.3％ 25.0％ 41.7％ 0.0％ 0.0％

70～74歳 n=38 26.3％ 36.8％ 31.6％ 0.0％ 5.3％

75～79歳 n=98 27.6％ 35.7％ 29.6％ 2.0％ 5.1％

80～84歳 n=161 35.4％ 30.4％ 24.2％ 4.3％ 5.6％

85～89歳 n=186 24.7％ 41.9％ 22.6％ 4.3％ 6.5％

90歳以上 n=134 21.6％ 38.8％ 23.9％ 3.0％ 12.7％

北部圏域 n=160 28.8％ 33.8％ 28.1％ 2.5％ 6.9％

中部圏域 n=165 27.9％ 43.0％ 18.2％ 4.8％ 6.1％

東部圏域 n=150 34.7％ 33.3％ 24.0％ 2.0％ 6.0％

南部圏域 n=154 18.8％ 36.4％ 31.2％ 3.9％ 9.7％

性別

年齢階級別

圏域別
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（９）あなたは、お住まいの地域の住民同士の支えあいについて、次の①から⑨の項目に関してどの

ように感じていますか。（１から５のうち、あてはまるもの１つに○） 

①災害が起こったとき、ご近所の人たちと助けあえると思いますか。 

災害が起こったとき、ご近所の人たちと助けあえると思うかについては、「ややそう思う」が 33.9％

で最も高く、次いで「どちらとも言えない」が 27.3％、「とてもそう思う」が 16.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16.5 33.9 27.3 12.6 3.5 6.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

とてもそう思う ややそう思う どちらとも言えない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

とてもそう思
う

ややそう思
う

どちらとも言
えない

あまりそう思
わない

全くそう思わ
ない

無回答

全体 n=629 16.5％ 33.9％ 27.3％ 12.6％ 3.5％ 6.2％

男性 n=236 16.1％ 35.6％ 28.0％ 11.9％ 3.8％ 4.7％

女性 n=393 16.8％ 32.8％ 27.0％ 13.0％ 3.3％ 7.1％

65～69歳 n=12 8.3％ 50.0％ 16.7％ 16.7％ 8.3％ 0.0％

70～74歳 n=38 18.4％ 28.9％ 36.8％ 5.3％ 5.3％ 5.3％

75～79歳 n=98 18.4％ 37.8％ 20.4％ 14.3％ 3.1％ 6.1％

80～84歳 n=161 17.4％ 29.8％ 32.3％ 12.4％ 2.5％ 5.6％

85～89歳 n=186 17.7％ 34.4％ 23.7％ 14.0％ 3.8％ 6.5％

90歳以上 n=134 12.7％ 35.1％ 29.9％ 11.2％ 3.7％ 7.5％

北部圏域 n=160 18.1％ 36.9％ 23.1％ 11.3％ 3.1％ 7.5％

中部圏域 n=165 15.8％ 29.7％ 31.5％ 13.9％ 3.6％ 5.5％

東部圏域 n=150 19.3％ 30.7％ 32.0％ 10.7％ 2.0％ 5.3％

南部圏域 n=154 13.0％ 38.3％ 22.7％ 14.3％ 5.2％ 6.5％

性別

年齢階級別

圏域別
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②何かアドバイスが必要な時には、ご近所に相談できる人がいると思いますか。 

何かアドバイスが必要な時には、ご近所に相談できる人がいると思うかについては、「ややそう思う」

が 27.8％で最も高く、次いで「どちらとも言えない」が 24.6％、「あまりそう思わない」が 18.1％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.7 27.8 24.6 18.1 11.1 5.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

とてもそう思う ややそう思う どちらとも言えない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

とてもそう思
う

ややそう思
う

どちらとも言
えない

あまりそう思
わない

全くそう思わ
ない

無回答

全体 n=629 12.7％ 27.8％ 24.6％ 18.1％ 11.1％ 5.6％

男性 n=236 10.6％ 29.2％ 25.4％ 16.9％ 12.3％ 5.5％

女性 n=393 14.0％ 27.0％ 24.2％ 18.8％ 10.4％ 5.6％

65～69歳 n=12 8.3％ 25.0％ 25.0％ 16.7％ 25.0％ 0.0％

70～74歳 n=38 15.8％ 26.3％ 26.3％ 13.2％ 13.2％ 5.3％

75～79歳 n=98 15.3％ 29.6％ 14.3％ 20.4％ 14.3％ 6.1％

80～84歳 n=161 9.9％ 30.4％ 26.1％ 21.1％ 8.1％ 4.3％

85～89歳 n=186 14.0％ 28.5％ 26.9％ 12.9％ 12.4％ 5.4％

90歳以上 n=134 11.9％ 23.1％ 26.9％ 21.6％ 9.0％ 7.5％

北部圏域 n=160 12.5％ 35.0％ 23.8％ 10.6％ 10.6％ 7.5％

中部圏域 n=165 11.5％ 29.7％ 23.0％ 20.6％ 10.9％ 4.2％

東部圏域 n=150 18.0％ 26.7％ 23.3％ 15.3％ 12.0％ 4.7％

南部圏域 n=154 9.1％ 19.5％ 28.6％ 26.0％ 11.0％ 5.8％

性別

年齢階級別

圏域別
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③あなたは、ご自分の家庭が近所から孤立していると感じることがありますか。 

あなたは、ご自分の家庭が近所から孤立していると感じることがあるかについては、「あまりそう思

わない」が 33.7％で最も高く、次いで「どちらとも言えない」が 26.1％、「全くそう思わない」が 24.6％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.9 5.1 26.1 33.7 24.6 7.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

とてもそう思う ややそう思う どちらとも言えない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

とてもそう思
う

ややそう思
う

どちらとも言
えない

あまりそう思
わない

全くそう思わ
ない

無回答

全体 n=629 2.9％ 5.1％ 26.1％ 33.7％ 24.6％ 7.6％

男性 n=236 3.4％ 4.2％ 28.0％ 30.9％ 24.6％ 8.9％

女性 n=393 2.5％ 5.6％ 24.9％ 35.4％ 24.7％ 6.9％

65～69歳 n=12 0.0％ 16.7％ 33.3％ 33.3％ 16.7％ 0.0％

70～74歳 n=38 2.6％ 5.3％ 34.2％ 36.8％ 13.2％ 7.9％

75～79歳 n=98 6.1％ 5.1％ 25.5％ 26.5％ 28.6％ 8.2％

80～84歳 n=161 1.9％ 6.2％ 24.8％ 36.0％ 24.2％ 6.8％

85～89歳 n=186 2.2％ 4.3％ 21.0％ 35.5％ 30.1％ 7.0％

90歳以上 n=134 3.0％ 3.7％ 32.1％ 32.8％ 18.7％ 9.7％

北部圏域 n=160 1.9％ 5.0％ 27.5％ 35.0％ 23.1％ 7.5％

中部圏域 n=165 3.6％ 6.7％ 23.6％ 32.7％ 27.3％ 6.1％

東部圏域 n=150 4.0％ 4.7％ 24.7％ 31.3％ 26.7％ 8.7％

南部圏域 n=154 1.9％ 3.9％ 28.6％ 35.7％ 21.4％ 8.4％

性別

年齢階級別

圏域別
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④ご近所の人たちは、お互いに信頼しあっていると思いますか。 

ご近所の人たちは、お互いに信頼しあっていると思うかについては、「どちらとも言えない」が 38.5％

で最も高く、次いで「ややそう思う」が 28.1％、「あまりそう思わない」が 12.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.5 28.1 38.5 12.2 4.6 6.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

とてもそう思う ややそう思う どちらとも言えない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

とてもそう思
う

ややそう思
う

どちらとも言
えない

あまりそう思
わない

全くそう思わ
ない

無回答

全体 n=629 10.5％ 28.1％ 38.5％ 12.2％ 4.6％ 6.0％

男性 n=236 8.9％ 28.8％ 40.7％ 12.3％ 4.2％ 5.1％

女性 n=393 11.5％ 27.7％ 37.2％ 12.2％ 4.8％ 6.6％

65～69歳 n=12 8.3％ 25.0％ 50.0％ 0.0％ 16.7％ 0.0％

70～74歳 n=38 2.6％ 28.9％ 39.5％ 15.8％ 5.3％ 7.9％

75～79歳 n=98 11.2％ 26.5％ 37.8％ 14.3％ 5.1％ 5.1％

80～84歳 n=161 8.7％ 27.3％ 40.4％ 14.9％ 3.1％ 5.6％

85～89歳 n=186 14.0％ 31.7％ 35.5％ 8.1％ 4.8％ 5.9％

90歳以上 n=134 9.7％ 25.4％ 39.6％ 13.4％ 4.5％ 7.5％

北部圏域 n=160 8.8％ 30.6％ 37.5％ 10.6％ 3.8％ 8.8％

中部圏域 n=165 9.1％ 31.5％ 41.2％ 10.3％ 4.2％ 3.6％

東部圏域 n=150 12.7％ 28.7％ 36.0％ 12.7％ 4.0％ 6.0％

南部圏域 n=154 11.7％ 21.4％ 39.0％ 15.6％ 6.5％ 5.8％

性別

年齢階級別

圏域別
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⑤ご近所の人たちは、一般的に信頼できると思いますか。 

ご近所の人たちは、一般的に信頼できると思うかについては、「ややそう思う」が 36.2％で最も高く、

次いで「どちらとも言えない」が 33.2％、「とてもそう思う」が 12.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.9 36.2 33.2 8.7 2.7 6.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

とてもそう思う ややそう思う どちらとも言えない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

とてもそう思
う

ややそう思
う

どちらとも言
えない

あまりそう思
わない

全くそう思わ
ない

無回答

全体 n=629 12.9％ 36.2％ 33.2％ 8.7％ 2.7％ 6.2％

男性 n=236 12.3％ 36.0％ 34.7％ 9.7％ 2.1％ 5.1％

女性 n=393 13.2％ 36.4％ 32.3％ 8.1％ 3.1％ 6.9％

65～69歳 n=12 0.0％ 25.0％ 50.0％ 0.0％ 16.7％ 8.3％

70～74歳 n=38 10.5％ 31.6％ 36.8％ 13.2％ 2.6％ 5.3％

75～79歳 n=98 14.3％ 36.7％ 31.6％ 11.2％ 1.0％ 5.1％

80～84歳 n=161 12.4％ 36.0％ 34.8％ 8.1％ 2.5％ 6.2％

85～89歳 n=186 14.5％ 39.2％ 29.0％ 8.6％ 3.2％ 5.4％

90歳以上 n=134 11.9％ 34.3％ 35.8％ 7.5％ 2.2％ 8.2％

北部圏域 n=160 12.5％ 36.9％ 33.1％ 7.5％ 2.5％ 7.5％

中部圏域 n=165 10.9％ 38.2％ 35.8％ 9.1％ 1.8％ 4.2％

東部圏域 n=150 15.3％ 36.7％ 31.3％ 8.7％ 2.0％ 6.0％

南部圏域 n=154 13.0％ 33.1％ 32.5％ 9.7％ 4.5％ 7.1％

性別

年齢階級別

圏域別
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⑥ご近所の人たちは、多くの場合、他の人の役に立とうとすると思いますか。 

ご近所の人たちは、多くの場合、他の人の役に立とうとすると思うかについては、「どちらとも言え

ない」が 40.7％で最も高く、次いで「ややそう思う」が 27.3％、「あまりそう思わない」が 12.7％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

9.4 27.3 40.7 12.7 3.8 6.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

とてもそう思う ややそう思う どちらとも言えない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

とてもそう思
う

ややそう思
う

どちらとも言
えない

あまりそう思
わない

全くそう思わ
ない

無回答

全体 n=629 9.4％ 27.3％ 40.7％ 12.7％ 3.8％ 6.0％

男性 n=236 6.8％ 26.3％ 43.6％ 14.4％ 3.0％ 5.9％

女性 n=393 10.9％ 28.0％ 38.9％ 11.7％ 4.3％ 6.1％

65～69歳 n=12 8.3％ 25.0％ 41.7％ 8.3％ 16.7％ 0.0％

70～74歳 n=38 10.5％ 21.1％ 42.1％ 7.9％ 13.2％ 5.3％

75～79歳 n=98 11.2％ 26.5％ 37.8％ 16.3％ 1.0％ 7.1％

80～84歳 n=161 4.3％ 29.2％ 43.5％ 14.3％ 2.5％ 6.2％

85～89歳 n=186 12.9％ 27.4％ 36.6％ 13.4％ 4.8％ 4.8％

90歳以上 n=134 9.0％ 27.6％ 44.8％ 9.0％ 2.2％ 7.5％

北部圏域 n=160 7.5％ 32.5％ 38.8％ 11.3％ 2.5％ 7.5％

中部圏域 n=165 9.1％ 29.7％ 39.4％ 13.9％ 4.2％ 3.6％

東部圏域 n=150 11.3％ 26.7％ 40.0％ 12.7％ 2.7％ 6.7％

南部圏域 n=154 9.7％ 20.1％ 44.8％ 13.0％ 5.8％ 6.5％

性別

年齢階級別

圏域別
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⑦あなたは、ご近所の人たちと、お互いに助けあっていると思いますか。 

あなたは、ご近所の人たちと、お互いに助けあっていると思うかについては、「どちらとも言えない」

が 37.7％で最も高く、次いで「ややそう思う」が 27.8％、「あまりそう思わない」が 14.0％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

9.2 27.8 37.7 14.0 5.1 6.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

とてもそう思う ややそう思う どちらとも言えない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

とてもそう思
う

ややそう思
う

どちらとも言
えない

あまりそう思
わない

全くそう思わ
ない

無回答

全体 n=629 9.2％ 27.8％ 37.7％ 14.0％ 5.1％ 6.2％

男性 n=236 7.6％ 26.3％ 41.5％ 14.8％ 4.2％ 5.5％

女性 n=393 10.2％ 28.8％ 35.4％ 13.5％ 5.6％ 6.6％

65～69歳 n=12 8.3％ 25.0％ 33.3％ 8.3％ 25.0％ 0.0％

70～74歳 n=38 5.3％ 23.7％ 44.7％ 15.8％ 5.3％ 5.3％

75～79歳 n=98 10.2％ 32.7％ 32.7％ 14.3％ 4.1％ 6.1％

80～84歳 n=161 6.8％ 29.8％ 41.0％ 11.8％ 4.3％ 6.2％

85～89歳 n=186 11.8％ 28.0％ 33.9％ 14.5％ 5.9％ 5.9％

90歳以上 n=134 9.0％ 23.1％ 41.0％ 15.7％ 3.7％ 7.5％

北部圏域 n=160 8.1％ 26.9％ 43.1％ 8.1％ 5.6％ 8.1％

中部圏域 n=165 8.5％ 30.3％ 33.9％ 16.4％ 5.5％ 5.5％

東部圏域 n=150 12.0％ 32.7％ 33.3％ 14.0％ 3.3％ 4.7％

南部圏域 n=154 8.4％ 21.4％ 40.3％ 17.5％ 5.8％ 6.5％

性別

年齢階級別

圏域別
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⑧あなたは、居住する地域で他の人の役に立ちたいと思いますか。 

あなたは、居住する地域で他の人の役に立ちたいと思うかについては、「どちらとも言えない」が

33.9％で最も高く、次いで「ややそう思う」が 33.5％、「あまりそう思わない」が 12.2％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.2 33.5 33.9 12.2 4.0 6.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

とてもそう思う ややそう思う どちらとも言えない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

とてもそう思
う

ややそう思
う

どちらとも言
えない

あまりそう思
わない

全くそう思わ
ない

無回答

全体 n=629 10.2％ 33.5％ 33.9％ 12.2％ 4.0％ 6.2％

男性 n=236 7.6％ 34.3％ 38.1％ 11.4％ 3.0％ 5.5％

女性 n=393 11.7％ 33.1％ 31.3％ 12.7％ 4.6％ 6.6％

65～69歳 n=12 16.7％ 41.7％ 16.7％ 25.0％ 0.0％ 0.0％

70～74歳 n=38 10.5％ 26.3％ 36.8％ 13.2％ 7.9％ 5.3％

75～79歳 n=98 10.2％ 36.7％ 36.7％ 6.1％ 4.1％ 6.1％

80～84歳 n=161 8.7％ 38.5％ 34.8％ 8.1％ 3.7％ 6.2％

85～89歳 n=186 11.8％ 30.6％ 30.6％ 17.7％ 3.8％ 5.4％

90歳以上 n=134 9.0％ 30.6％ 35.8％ 12.7％ 3.7％ 8.2％

北部圏域 n=160 8.8％ 33.8％ 35.0％ 9.4％ 4.4％ 8.8％

中部圏域 n=165 9.7％ 37.6％ 33.3％ 12.7％ 2.4％ 4.2％

東部圏域 n=150 14.0％ 34.0％ 30.0％ 12.7％ 4.0％ 5.3％

南部圏域 n=154 8.4％ 28.6％ 37.0％ 14.3％ 5.2％ 6.5％

性別

年齢階級別

圏域別
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⑨あなたは、現在居住する地域に誇りや愛着を感じていますか。 

あなたは、現在居住する地域に誇りや愛着を感じているかについては、「ややそう思う」が 36.9％で

最も高く、次いで「どちらとも言えない」が 31.0％、「とてもそう思う」が 18.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18.8 36.9 31.0 5.9 2.1 5.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

とてもそう思う ややそう思う どちらとも言えない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

とてもそう思
う

ややそう思
う

どちらとも言
えない

あまりそう思
わない

全くそう思わ
ない

無回答

全体 n=629 18.8％ 36.9％ 31.0％ 5.9％ 2.1％ 5.4％

男性 n=236 19.1％ 37.7％ 30.1％ 5.5％ 3.0％ 4.7％

女性 n=393 18.6％ 36.4％ 31.6％ 6.1％ 1.5％ 5.9％

65～69歳 n=12 16.7％ 33.3％ 41.7％ 8.3％ 0.0％ 0.0％

70～74歳 n=38 15.8％ 34.2％ 34.2％ 5.3％ 5.3％ 5.3％

75～79歳 n=98 21.4％ 30.6％ 35.7％ 5.1％ 3.1％ 4.1％

80～84歳 n=161 18.6％ 41.0％ 28.0％ 5.0％ 2.5％ 5.0％

85～89歳 n=186 16.7％ 42.5％ 28.0％ 7.5％ 0.5％ 4.8％

90歳以上 n=134 20.9％ 29.9％ 33.6％ 5.2％ 2.2％ 8.2％

北部圏域 n=160 21.3％ 33.8％ 31.9％ 3.8％ 1.3％ 8.1％

中部圏域 n=165 15.8％ 46.1％ 29.1％ 5.5％ 0.6％ 3.0％

東部圏域 n=150 20.0％ 33.3％ 33.3％ 4.7％ 4.0％ 4.7％

南部圏域 n=154 18.2％ 33.8％ 29.9％ 9.7％ 2.6％ 5.8％

性別

年齢階級別

圏域別
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２．食べることについて 

（１）身長・体重 

身長・体重から算出されるＢＭＩについては、「18.5以上 22.0未満」が 32.6％で最も高く、次いで

「22.0以上 25.0未満」が 25.9％、「18.5未満」、「25.0以上 30.0未満」がともに 15.6％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ＢＭＩの平均値（性別） 

・男性：22.6 

・女性：21.6 

 

  

15.6 32.6 25.9 15.6 

2.5 0.0 

7.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

18.5未満 18.5以上22.0未満 22.0以上25.0未満 25.0以上30.0未満

30.0以上40.0未満 40.0以上 判定不能

18.5未満
18.5以上
22.0未満

22.0以上
25.0未満

25.0以上
30.0未満

30.0以上
40.0未満

40.0以上 判定不能

全体 n=629 15.6％ 32.6％ 25.9％ 15.6％ 2.5％ 0.0％ 7.8％

男性 n=236 10.6％ 28.0％ 36.0％ 18.2％ 2.1％ 0.0％ 5.1％

女性 n=393 18.6％ 35.4％ 19.8％ 14.0％ 2.8％ 0.0％ 9.4％

65～69歳 n=12 8.3％ 25.0％ 16.7％ 50.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％

70～74歳 n=38 13.2％ 31.6％ 28.9％ 15.8％ 0.0％ 0.0％ 10.5％

75～79歳 n=98 15.3％ 34.7％ 24.5％ 18.4％ 4.1％ 0.0％ 3.1％

80～84歳 n=161 11.2％ 31.1％ 32.9％ 16.8％ 3.1％ 0.0％ 5.0％

85～89歳 n=186 15.6％ 35.5％ 23.1％ 13.4％ 3.2％ 0.0％ 9.1％

90歳以上 n=134 22.4％ 29.9％ 22.4％ 11.9％ 0.7％ 0.0％ 12.7％

北部圏域 n=160 17.5％ 38.1％ 18.8％ 15.6％ 1.9％ 0.0％ 8.1％

中部圏域 n=165 14.5％ 27.9％ 32.1％ 13.9％ 4.2％ 0.0％ 7.3％

東部圏域 n=150 14.7％ 32.7％ 25.3％ 17.3％ 2.7％ 0.0％ 7.3％

南部圏域 n=154 15.6％ 31.8％ 27.3％ 15.6％ 1.3％ 0.0％ 8.4％

性別

年齢階級別

圏域別
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（２）６か月間で２～３kg以上の体重減少がありましたか。 

６か月間で２～３㎏以上の体重減少があったかについては、「はい」が 21.5％、「いいえ」が 72.5％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

21.5 72.5 6.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=629 21.5％ 72.5％ 6.0％

男性 n=236 25.0％ 69.1％ 5.9％

女性 n=393 19.3％ 74.6％ 6.1％

65～69歳 n=12 50.0％ 50.0％ 0.0％

70～74歳 n=38 23.7％ 65.8％ 10.5％

75～79歳 n=98 23.5％ 74.5％ 2.0％

80～84歳 n=161 21.1％ 73.3％ 5.6％

85～89歳 n=186 18.8％ 74.2％ 7.0％

90歳以上 n=134 20.9％ 71.6％ 7.5％

北部圏域 n=160 26.3％ 66.9％ 6.9％

中部圏域 n=165 15.8％ 78.2％ 6.1％

東部圏域 n=150 24.0％ 70.7％ 5.3％

南部圏域 n=154 20.1％ 74.0％ 5.8％

性別

年齢階級別

圏域別



Ⅳ 要支援・要介護認定者調査の結果 

239 

（３）通常、一日の食事の回数は何回ですか。 

一日の食事の回数については、「朝昼晩の３食」が 85.4％で最も高く、次いで「朝晩の２食」が 5.6％、

「昼晩の２食」が 4.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

85.4 5.6 

0.5 

4.5 

0.6 0.6 

2.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

朝昼晩の３食 朝晩の２食 朝昼の２食 昼晩の２食 １食 その他 無回答

朝昼晩の３
食

朝晩の２食 朝昼の２食 昼晩の２食 １食 その他 無回答

全体 n=629 85.4％ 5.6％ 0.5％ 4.5％ 0.6％ 0.6％ 2.9％

男性 n=236 84.3％ 5.9％ 0.4％ 4.2％ 1.3％ 0.8％ 3.0％

女性 n=393 86.0％ 5.3％ 0.5％ 4.6％ 0.3％ 0.5％ 2.8％

65～69歳 n=12 91.7％ 8.3％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％

70～74歳 n=38 73.7％ 10.5％ 0.0％ 7.9％ 2.6％ 0.0％ 5.3％

75～79歳 n=98 82.7％ 5.1％ 0.0％ 6.1％ 2.0％ 1.0％ 3.1％

80～84歳 n=161 83.9％ 5.6％ 0.6％ 4.3％ 0.6％ 1.2％ 3.7％

85～89歳 n=186 91.4％ 2.7％ 0.5％ 3.8％ 0.0％ 0.0％ 1.6％

90歳以上 n=134 83.6％ 8.2％ 0.7％ 3.7％ 0.0％ 0.7％ 3.0％

北部圏域 n=160 81.9％ 6.9％ 0.6％ 6.3％ 0.0％ 0.0％ 4.4％

中部圏域 n=165 84.8％ 4.8％ 0.6％ 5.5％ 1.2％ 0.6％ 2.4％

東部圏域 n=150 90.0％ 6.0％ 0.0％ 0.7％ 0.7％ 0.7％ 2.0％

南部圏域 n=154 85.1％ 4.5％ 0.6％ 5.2％ 0.6％ 1.3％ 2.6％

性別

年齢階級別

圏域別
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（４）一日の食事の回数を減らすことがありますか。 

一日の食事の回数を減らすことがあるかについては、「ほとんどない」が 72.2％で最も高く、次いで

「月に何度かある」が 11.0％、「週に何度かある」が 9.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.4 9.9 11.0 72.2 4.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

毎日ある 週に何度かある 月に何度かある ほとんどない 無回答

毎日ある
週に何度か

ある
月に何度か

ある
ほとんどない 無回答

全体 n=629 2.4％ 9.9％ 11.0％ 72.2％ 4.6％

男性 n=236 3.8％ 6.8％ 14.4％ 71.2％ 3.8％

女性 n=393 1.5％ 11.7％ 8.9％ 72.8％ 5.1％

65～69歳 n=12 8.3％ 0.0％ 16.7％ 66.7％ 8.3％

70～74歳 n=38 0.0％ 5.3％ 13.2％ 78.9％ 2.6％

75～79歳 n=98 4.1％ 8.2％ 10.2％ 77.6％ 0.0％

80～84歳 n=161 2.5％ 11.2％ 11.8％ 67.7％ 6.8％

85～89歳 n=186 2.2％ 9.7％ 11.8％ 71.5％ 4.8％

90歳以上 n=134 1.5％ 11.9％ 8.2％ 73.1％ 5.2％

北部圏域 n=160 0.0％ 9.4％ 8.1％ 76.9％ 5.6％

中部圏域 n=165 3.0％ 7.9％ 14.5％ 69.7％ 4.8％

東部圏域 n=150 4.0％ 10.7％ 12.7％ 68.0％ 4.7％

南部圏域 n=154 2.6％ 11.7％ 8.4％ 74.0％ 3.2％

性別

年齢階級別

圏域別
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（５）普段の食事で気を付けていることはありますか。（複数選択可） 

普段の食事で気をつけていることについては、「１日２回以上、主食、主菜、副菜のそろった食事を

している」が 52.6％で最も高く、次いで「１日２回以上、肉･魚･卵･大豆及びその製品のいずれかを、

こぶし大くらい食べている」が 28.1％、「１日２回以上、野菜（色の濃いもの薄いものを混ぜて）を、

片手に山盛り一杯食べている」が 16.9％となっています。 

なお、「特にない」は 20.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

52.6 

28.1 

16.9 

10.8 

20.7 

5.9 

0% 20% 40% 60% 80%

１日２回以上、主食、主菜、副菜のそろった食事をしている

１日２回以上、肉･魚･卵･大豆及びその製品のいずれかを、

こぶし大くらい食べている

１日２回以上、野菜を、片手に山盛り一杯食べている

その他

特にない

無回答 全体 n=629

１日２回以
上、主食、主
菜、副菜の
そろった食

事をしている

１日２回以
上、肉･魚･
卵･大豆及
びその製品
のいずれか
を、こぶし大
くらい食べて

いる

１日２回以
上、野菜（色
の濃いもの
薄いものを
混ぜて）を、
片手に山盛
り一杯食べ

ている

その他 特にない 無回答

全体 n=629 52.6％ 28.1％ 16.9％ 10.8％ 20.7％ 5.9％

男性 n=236 49.6％ 30.1％ 14.0％ 10.6％ 19.9％ 7.2％

女性 n=393 54.5％ 27.0％ 18.6％ 10.9％ 21.1％ 5.1％

65～69歳 n=12 58.3％ 16.7％ 0.0％ 0.0％ 33.3％ 8.3％

70～74歳 n=38 39.5％ 23.7％ 7.9％ 15.8％ 28.9％ 2.6％

75～79歳 n=98 53.1％ 33.7％ 16.3％ 8.2％ 24.5％ 4.1％

80～84歳 n=161 57.8％ 33.5％ 21.7％ 13.0％ 15.5％ 6.2％

85～89歳 n=186 49.5％ 29.6％ 16.7％ 10.8％ 21.0％ 5.4％

90歳以上 n=134 53.7％ 17.9％ 15.7％ 9.7％ 20.1％ 8.2％

北部圏域 n=160 51.3％ 20.0％ 11.3％ 8.1％ 24.4％ 6.9％

中部圏域 n=165 50.9％ 35.2％ 17.0％ 11.5％ 20.6％ 4.2％

東部圏域 n=150 55.3％ 28.7％ 25.3％ 10.7％ 16.7％ 8.0％

南部圏域 n=154 53.2％ 28.6％ 14.3％ 13.0％ 20.8％ 4.5％

性別

年齢階級別

圏域別
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（６）どなたかと食事をともにする機会はありますか。 

誰かと食事をともにする機会については、「毎日ある」が 54.4％で最も高く、次いで「ほとんどない」

が 11.9％、「月に何度かある」が 11.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

54.4 7.9 11.8 8.9 11.9 5.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

毎日ある 週に何度かある 月に何度かある

年に何度かある ほとんどない 無回答

毎日ある
週に何度か

ある
月に何度か

ある
年に何度か

ある
ほとんどない 無回答

全体 n=629 54.4％ 7.9％ 11.8％ 8.9％ 11.9％ 5.1％

男性 n=236 57.2％ 4.7％ 7.6％ 9.3％ 14.8％ 6.4％

女性 n=393 52.7％ 9.9％ 14.2％ 8.7％ 10.2％ 4.3％

65～69歳 n=12 41.7％ 25.0％ 8.3％ 0.0％ 8.3％ 16.7％

70～74歳 n=38 50.0％ 13.2％ 7.9％ 15.8％ 10.5％ 2.6％

75～79歳 n=98 52.0％ 4.1％ 14.3％ 12.2％ 13.3％ 4.1％

80～84歳 n=161 54.7％ 7.5％ 12.4％ 7.5％ 11.8％ 6.2％

85～89歳 n=186 55.9％ 7.0％ 13.4％ 8.6％ 11.3％ 3.8％

90歳以上 n=134 56.0％ 9.7％ 8.2％ 7.5％ 12.7％ 6.0％

北部圏域 n=160 53.1％ 8.8％ 13.1％ 11.3％ 8.1％ 5.6％

中部圏域 n=165 56.4％ 4.2％ 12.1％ 9.1％ 13.9％ 4.2％

東部圏域 n=150 57.3％ 8.7％ 12.7％ 6.0％ 12.0％ 3.3％

南部圏域 n=154 50.6％ 10.4％ 9.1％ 9.1％ 13.6％ 7.1％

性別

年齢階級別

圏域別
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【どなたかと食事をともにする機会がある方のみ】 

（６）－１ 食事をともにする人はどなたですか。（複数選択可） 

食事をともにする人については、「同居の家族」が 66.7％で最も高く、次いで「別居の家族」が 24.5％、

「デイサービス等の仲間」が 16.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

66.7 

24.5 

7.5 

16.3 

4.4 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80%

同居の家族

別居の家族

近所の人や友人

デイサービス等の仲間

その他

無回答 全体 n=522

同居の家族 別居の家族
近所の人や

友人
デイサービ
ス等の仲間

その他 無回答

全体 n=522 66.7％ 24.5％ 7.5％ 16.3％ 4.4％ 2.5％

男性 n=186 76.9％ 17.7％ 3.8％ 13.4％ 3.8％ 1.1％

女性 n=336 61.0％ 28.3％ 9.5％ 17.9％ 4.8％ 3.3％

65～69歳 n=9 66.7％ 0.0％ 11.1％ 33.3％ 11.1％ 0.0％

70～74歳 n=33 69.7％ 12.1％ 21.2％ 0.0％ 6.1％ 0.0％

75～79歳 n=81 66.7％ 28.4％ 9.9％ 12.3％ 2.5％ 2.5％

80～84歳 n=132 68.9％ 26.5％ 8.3％ 14.4％ 2.3％ 3.0％

85～89歳 n=158 63.9％ 25.9％ 5.1％ 15.8％ 3.8％ 3.2％

90歳以上 n=109 67.0％ 22.9％ 3.7％ 25.7％ 8.3％ 1.8％

北部圏域 n=138 63.8％ 25.4％ 8.0％ 15.2％ 4.3％ 2.9％

中部圏域 n=135 68.9％ 22.2％ 7.4％ 14.8％ 6.7％ 1.5％

東部圏域 n=127 66.1％ 28.3％ 4.7％ 17.3％ 1.6％ 3.1％

南部圏域 n=122 68.0％ 22.1％ 9.8％ 18.0％ 4.9％ 2.5％

性別

年齢階級別

圏域別
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（７）食事を楽しんでいますか。 

食事を楽しんでいるかについては、「はい」が 83.1％、「いいえ」が 10.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

83.1 10.3 6.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=629 83.1％ 10.3％ 6.5％

男性 n=236 85.2％ 8.9％ 5.9％

女性 n=393 81.9％ 11.2％ 6.9％

65～69歳 n=12 66.7％ 25.0％ 8.3％

70～74歳 n=38 78.9％ 10.5％ 10.5％

75～79歳 n=98 88.8％ 8.2％ 3.1％

80～84歳 n=161 78.3％ 13.7％ 8.1％

85～89歳 n=186 87.6％ 7.5％ 4.8％

90歳以上 n=134 81.3％ 10.4％ 8.2％

北部圏域 n=160 82.5％ 8.8％ 8.8％

中部圏域 n=165 86.1％ 9.7％ 4.2％

東部圏域 n=150 83.3％ 10.0％ 6.7％

南部圏域 n=154 80.5％ 13.0％ 6.5％

性別

年齢階級別

圏域別
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（８）半年前に比べて固いものが食べにくくなりましたか。 

半年前に比べて固いものが食べにくくなったかについては、「はい」が 43.4％、「いいえ」が 52.1％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

43.4 52.1 4.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=629 43.4％ 52.1％ 4.5％

男性 n=236 44.5％ 51.7％ 3.8％

女性 n=393 42.7％ 52.4％ 4.8％

65～69歳 n=12 25.0％ 75.0％ 0.0％

70～74歳 n=38 36.8％ 57.9％ 5.3％

75～79歳 n=98 34.7％ 64.3％ 1.0％

80～84歳 n=161 41.6％ 52.2％ 6.2％

85～89歳 n=186 46.2％ 49.5％ 4.3％

90歳以上 n=134 51.5％ 43.3％ 5.2％

北部圏域 n=160 45.6％ 48.1％ 6.3％

中部圏域 n=165 41.2％ 55.2％ 3.6％

東部圏域 n=150 43.3％ 50.7％ 6.0％

南部圏域 n=154 43.5％ 54.5％ 1.9％

性別

年齢階級別

圏域別
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（９）お茶や汁物等でむせることがありますか。 

お茶や汁物等でむせることがあるかについては、「はい」が 41.5％、「いいえ」が 53.7％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

41.5 53.7 4.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=629 41.5％ 53.7％ 4.8％

男性 n=236 43.2％ 51.7％ 5.1％

女性 n=393 40.5％ 55.0％ 4.6％

65～69歳 n=12 41.7％ 58.3％ 0.0％

70～74歳 n=38 39.5％ 57.9％ 2.6％

75～79歳 n=98 39.8％ 59.2％ 1.0％

80～84歳 n=161 36.6％ 57.1％ 6.2％

85～89歳 n=186 43.0％ 53.2％ 3.8％

90歳以上 n=134 47.0％ 44.8％ 8.2％

北部圏域 n=160 35.6％ 56.9％ 7.5％

中部圏域 n=165 44.8％ 52.1％ 3.0％

東部圏域 n=150 38.0％ 57.3％ 4.7％

南部圏域 n=154 47.4％ 48.7％ 3.9％

性別

年齢階級別

圏域別
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（10）口の渇きが気になりますか。 

口の渇きが気になるかについては、「はい」が 36.1％、「いいえ」が 57.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

36.1 57.6 6.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=629 36.1％ 57.6％ 6.4％

男性 n=236 36.0％ 57.2％ 6.8％

女性 n=393 36.1％ 57.8％ 6.1％

65～69歳 n=12 33.3％ 58.3％ 8.3％

70～74歳 n=38 28.9％ 65.8％ 5.3％

75～79歳 n=98 33.7％ 65.3％ 1.0％

80～84歳 n=161 38.5％ 54.0％ 7.5％

85～89歳 n=186 34.4％ 59.1％ 6.5％

90歳以上 n=134 39.6％ 51.5％ 9.0％

北部圏域 n=160 36.3％ 55.0％ 8.8％

中部圏域 n=165 34.5％ 60.6％ 4.8％

東部圏域 n=150 38.0％ 54.0％ 8.0％

南部圏域 n=154 35.7％ 60.4％ 3.9％

性別

年齢階級別

圏域別
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（11）歯磨き（人にやってもらう場合も含む）を毎日していますか。 

歯磨きを毎日しているかについては、「はい」が 83.8％、「いいえ」が 12.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

83.8 12.1 4.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=629 83.8％ 12.1％ 4.1％

男性 n=236 78.8％ 16.9％ 4.2％

女性 n=393 86.8％ 9.2％ 4.1％

65～69歳 n=12 83.3％ 16.7％ 0.0％

70～74歳 n=38 86.8％ 10.5％ 2.6％

75～79歳 n=98 90.8％ 9.2％ 0.0％

80～84歳 n=161 84.5％ 11.8％ 3.7％

85～89歳 n=186 82.8％ 12.4％ 4.8％

90歳以上 n=134 78.4％ 14.2％ 7.5％

北部圏域 n=160 85.6％ 8.8％ 5.6％

中部圏域 n=165 78.8％ 16.4％ 4.8％

東部圏域 n=150 85.3％ 12.0％ 2.7％

南部圏域 n=154 85.7％ 11.0％ 3.2％

性別

年齢階級別

圏域別
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（12）歯の数と入れ歯の利用状況をお教えください。 

※成人の歯の総本数は、親知らずを含めて 32本です。 

歯の数と入れ歯の利用状況については、「自分の歯は 19 本以下、かつ入れ歯を利用」が 43.9％で最

も高く、次いで「自分の歯は 20本以上、入れ歯の利用なし」が 23.4％、「自分の歯は 20本以上、かつ

入れ歯を利用」が 13.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

13.2 23.4 43.9 10.8 8.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

自分の歯は20本以上、かつ入れ歯を利用 自分の歯は20本以上、入れ歯の利用なし

自分の歯は19本以下、かつ入れ歯を利用 自分の歯は19本以下、入れ歯の利用なし

無回答

自分の歯は
20本以上、
かつ入れ歯

を利用

自分の歯は
20本以上、
入れ歯の利

用なし

自分の歯は
19本以下、
かつ入れ歯

を利用

自分の歯は
19本以下、
入れ歯の利

用なし

無回答

全体 n=629 13.2％ 23.4％ 43.9％ 10.8％ 8.7％

男性 n=236 11.0％ 25.8％ 43.2％ 11.4％ 8.5％

女性 n=393 14.5％ 21.9％ 44.3％ 10.4％ 8.9％

65～69歳 n=12 0.0％ 25.0％ 33.3％ 16.7％ 25.0％

70～74歳 n=38 2.6％ 42.1％ 42.1％ 7.9％ 5.3％

75～79歳 n=98 18.4％ 31.6％ 33.7％ 14.3％ 2.0％

80～84歳 n=161 15.5％ 26.7％ 36.6％ 11.8％ 9.3％

85～89歳 n=186 15.6％ 19.9％ 47.3％ 8.6％ 8.6％

90歳以上 n=134 7.5％ 12.7％ 56.7％ 10.4％ 12.7％

北部圏域 n=160 12.5％ 23.8％ 41.3％ 11.9％ 10.6％

中部圏域 n=165 16.4％ 21.2％ 46.7％ 8.5％ 7.3％

東部圏域 n=150 14.0％ 25.3％ 42.7％ 12.7％ 5.3％

南部圏域 n=154 9.7％ 23.4％ 44.8％ 10.4％ 11.7％

性別

年齢階級別

圏域別
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（12）－１ 噛み合わせは良いですか。 

噛み合わせは良いかについては、「はい」が 62.6％、「いいえ」が 21.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

62.6 21.9 15.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=629 62.6％ 21.9％ 15.4％

男性 n=236 66.5％ 21.2％ 12.3％

女性 n=393 60.3％ 22.4％ 17.3％

65～69歳 n=12 75.0％ 8.3％ 16.7％

70～74歳 n=38 52.6％ 31.6％ 15.8％

75～79歳 n=98 66.3％ 22.4％ 11.2％

80～84歳 n=161 64.0％ 19.9％ 16.1％

85～89歳 n=186 66.1％ 18.8％ 15.1％

90歳以上 n=134 55.2％ 26.9％ 17.9％

北部圏域 n=160 58.8％ 21.3％ 20.0％

中部圏域 n=165 69.1％ 19.4％ 11.5％

東部圏域 n=150 64.7％ 22.7％ 12.7％

南部圏域 n=154 57.8％ 24.7％ 17.5％

性別

年齢階級別

圏域別
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【（12）で、「自分の歯は 20 本以上、かつ入れ歯を利用」または「自分の歯は 19 本以下、かつ入

れ歯を利用」の入れ歯を利用している方のみ】 

（12）－２ 毎日入れ歯の手入れをしていますか。 

毎日入れ歯の手入れをしているかについては、「はい」が 79.9％、「いいえ」が 10.6％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

79.9 10.6 9.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=359

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=359 79.9％ 10.6％ 9.5％

男性 n=128 77.3％ 14.1％ 8.6％

女性 n=231 81.4％ 8.7％ 10.0％

65～69歳 n=4 50.0％ 50.0％ 0.0％

70～74歳 n=17 88.2％ 11.8％ 0.0％

75～79歳 n=51 72.5％ 13.7％ 13.7％

80～84歳 n=84 77.4％ 9.5％ 13.1％

85～89歳 n=117 78.6％ 10.3％ 11.1％

90歳以上 n=86 88.4％ 8.1％ 3.5％

北部圏域 n=86 69.8％ 18.6％ 11.6％

中部圏域 n=104 80.8％ 9.6％ 9.6％

東部圏域 n=85 85.9％ 5.9％ 8.2％

南部圏域 n=84 83.3％ 8.3％ 8.3％

性別

年齢階級別

圏域別



Ⅳ 要支援・要介護認定者調査の結果 

252 

（13）定期的に歯科受診（健（検）診を含む）をしていますか。 

定期的に歯科受診をしているかについては、「はい」が 43.2％、「いいえ」が 46.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

43.2 46.7 10.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=629 43.2％ 46.7％ 10.0％

男性 n=236 36.9％ 56.4％ 6.8％

女性 n=393 47.1％ 41.0％ 12.0％

65～69歳 n=12 58.3％ 33.3％ 8.3％

70～74歳 n=38 34.2％ 52.6％ 13.2％

75～79歳 n=98 46.9％ 41.8％ 11.2％

80～84歳 n=161 47.8％ 43.5％ 8.7％

85～89歳 n=186 45.2％ 43.0％ 11.8％

90歳以上 n=134 33.6％ 59.0％ 7.5％

北部圏域 n=160 41.3％ 46.9％ 11.9％

中部圏域 n=165 52.1％ 39.4％ 8.5％

東部圏域 n=150 40.7％ 48.7％ 10.7％

南部圏域 n=154 38.3％ 52.6％ 9.1％

性別

年齢階級別

圏域別
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（14）現在、どれくらいのものが噛めますか。（入れ歯を使っても結構です） 

現在、どれくらいのものが噛めるかについては、「噛みにくいものはあるが、たいていのものは食べ

られる」が 55.6％で最も高く、次いで「どんなものでも噛んで食べられる」が 21.9％、「あまり噛めな

いので、食べられるものが限られる」が 14.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

21.9 55.6 14.6 0.5 7.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

どんなものでも噛んで食べられる

噛みにくいものはあるが、たいていのものは食べられる

あまり噛めないので、食べられるものが限られる

ほとんど噛めない

無回答

どんなもの
でも噛んで
食べられる

噛みにくいも
のはある

が、たいて
いのものは
食べられる

あまり噛め
ないので、
食べられる
ものが限ら

れる

ほとんど噛
めない

無回答

全体 n=629 21.9％ 55.6％ 14.6％ 0.5％ 7.3％

男性 n=236 22.0％ 57.6％ 13.1％ 0.8％ 6.4％

女性 n=393 21.9％ 54.5％ 15.5％ 0.3％ 7.9％

65～69歳 n=12 33.3％ 58.3％ 8.3％ 0.0％ 0.0％

70～74歳 n=38 31.6％ 50.0％ 15.8％ 0.0％ 2.6％

75～79歳 n=98 29.6％ 51.0％ 9.2％ 0.0％ 10.2％

80～84歳 n=161 21.7％ 55.3％ 14.3％ 1.2％ 7.5％

85～89歳 n=186 22.0％ 57.5％ 11.8％ 0.0％ 8.6％

90歳以上 n=134 12.7％ 58.2％ 23.1％ 0.7％ 5.2％

北部圏域 n=160 20.6％ 55.0％ 15.0％ 0.0％ 9.4％

中部圏域 n=165 23.0％ 53.3％ 16.4％ 0.6％ 6.7％

東部圏域 n=150 20.0％ 60.7％ 10.7％ 0.7％ 8.0％

南部圏域 n=154 24.0％ 53.9％ 16.2％ 0.6％ 5.2％

性別

年齢階級別

圏域別
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３．健康について 

（１）現在のあなたの健康状態はいかがですか。 

現在の健康状態については、「まあ良い」が 54.5％で最も高く、次いで「あまり良くない」が 28.1％、

「とても良い」が 5.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.4 54.5 28.1 6.0 5.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

とても良い まあ良い あまり良くない 良くない 無回答

とても良い まあ良い
あまり良くな

い
良くない 無回答

全体 n=629 5.4％ 54.5％ 28.1％ 6.0％ 5.9％

男性 n=236 5.9％ 53.0％ 29.2％ 6.8％ 5.1％

女性 n=393 5.1％ 55.5％ 27.5％ 5.6％ 6.4％

65～69歳 n=12 8.3％ 58.3％ 25.0％ 8.3％ 0.0％

70～74歳 n=38 7.9％ 44.7％ 28.9％ 13.2％ 5.3％

75～79歳 n=98 4.1％ 52.0％ 32.7％ 5.1％ 6.1％

80～84歳 n=161 3.1％ 45.3％ 36.6％ 8.1％ 6.8％

85～89歳 n=186 8.6％ 57.5％ 21.0％ 5.9％ 7.0％

90歳以上 n=134 3.7％ 65.7％ 24.6％ 2.2％ 3.7％

北部圏域 n=160 4.4％ 58.1％ 22.5％ 6.9％ 8.1％

中部圏域 n=165 7.3％ 53.3％ 27.9％ 4.8％ 6.7％

東部圏域 n=150 4.0％ 50.7％ 31.3％ 7.3％ 6.7％

南部圏域 n=154 5.8％ 55.8％ 31.2％ 5.2％ 1.9％

性別

年齢階級別

圏域別
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（２）あなたは、現在どの程度、幸せですか。（点数１つに○） 

「とても不幸せ」を０点、「とても幸せ」を 10点として、ご記入ください。 

現在の幸福感については、「５点」が 22.3％で最も高く、次いで「８点」が 20.3％、「７点」が 12.9％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.6 

0.8 

1.3 

3.0 

2.2 

22.3 

7.2 

12.9 

20.3 

7.2 

12.1 

10.2 

0% 5% 10% 15% 20% 25%

０点

１点

２点

３点

４点

５点

６点

７点

８点

９点

10点

無回答 全体 n=629
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■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点

全体 n=629 0.6％ 0.8％ 1.3％ 3.0％ 2.2％ 22.3％ 7.2％ 12.9％ 20.3％

男性 n=236 0.8％ 1.3％ 0.8％ 3.4％ 2.1％ 24.6％ 10.2％ 10.6％ 17.4％

女性 n=393 0.5％ 0.5％ 1.5％ 2.8％ 2.3％ 20.9％ 5.3％ 14.2％ 22.1％

65～69歳 n=12 0.0％ 8.3％ 0.0％ 16.7％ 0.0％ 16.7％ 0.0％ 8.3％ 16.7％

70～74歳 n=38 0.0％ 2.6％ 0.0％ 7.9％ 5.3％ 34.2％ 7.9％ 10.5％ 10.5％

75～79歳 n=98 1.0％ 0.0％ 2.0％ 2.0％ 1.0％ 26.5％ 5.1％ 12.2％ 22.4％

80～84歳 n=161 1.9％ 0.6％ 1.2％ 3.7％ 1.2％ 26.1％ 6.8％ 11.8％ 23.0％

85～89歳 n=186 0.0％ 1.1％ 1.1％ 1.1％ 3.2％ 18.3％ 5.9％ 14.5％ 21.0％

90歳以上 n=134 0.0％ 0.0％ 1.5％ 3.0％ 2.2％ 17.2％ 11.2％ 13.4％ 17.9％

北部圏域 n=160 0.6％ 0.6％ 0.6％ 1.9％ 1.3％ 22.5％ 8.8％ 15.6％ 16.9％

中部圏域 n=165 0.6％ 1.2％ 1.2％ 1.8％ 2.4％ 24.2％ 5.5％ 13.3％ 23.0％

東部圏域 n=150 0.7％ 0.7％ 2.0％ 6.0％ 2.7％ 21.3％ 6.7％ 12.0％ 20.0％

南部圏域 n=154 0.6％ 0.6％ 1.3％ 2.6％ 2.6％ 20.8％ 7.8％ 10.4％ 21.4％

性別

年齢階級別

圏域別

９点 10点 無回答

全体 n=629 7.2％ 12.1％ 10.2％

男性 n=236 6.4％ 12.7％ 9.7％

女性 n=393 7.6％ 11.7％ 10.4％

65～69歳 n=12 8.3％ 25.0％ 0.0％

70～74歳 n=38 5.3％ 7.9％ 7.9％

75～79歳 n=98 7.1％ 10.2％ 10.2％

80～84歳 n=161 3.7％ 8.7％ 11.2％

85～89歳 n=186 9.7％ 14.5％ 9.7％

90歳以上 n=134 8.2％ 14.2％ 11.2％

北部圏域 n=160 6.9％ 10.6％ 13.8％

中部圏域 n=165 5.5％ 12.7％ 8.5％

東部圏域 n=150 6.0％ 13.3％ 8.7％

南部圏域 n=154 10.4％ 11.7％ 9.7％

性別

年齢階級別

圏域別
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（３）この１か月間、気分が沈んだり、憂うつな気持ちになったことがありましたか。 

この１か月間、気分が沈んだり、憂うつな気持ちになったりすることがあったかについては、「はい」

が 43.4％、「いいえ」が 46.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

43.4 46.7 9.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=629 43.4％ 46.7％ 9.9％

男性 n=236 38.6％ 51.7％ 9.7％

女性 n=393 46.3％ 43.8％ 9.9％

65～69歳 n=12 41.7％ 58.3％ 0.0％

70～74歳 n=38 42.1％ 50.0％ 7.9％

75～79歳 n=98 43.9％ 49.0％ 7.1％

80～84歳 n=161 47.8％ 40.4％ 11.8％

85～89歳 n=186 39.2％ 48.9％ 11.8％

90歳以上 n=134 44.0％ 47.8％ 8.2％

北部圏域 n=160 41.9％ 46.3％ 11.9％

中部圏域 n=165 37.6％ 55.2％ 7.3％

東部圏域 n=150 47.3％ 40.0％ 12.7％

南部圏域 n=154 47.4％ 44.8％ 7.8％

性別

年齢階級別

圏域別
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（４）この１か月間、どうしても物事に対して興味がわかない、あるいは、心から楽しめない感じが

よくありましたか。 

この１か月間、物事に対して興味がわかない、楽しめない感じがあったかについては、「はい」が

41.2％、「いいえ」が 49.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

41.2 49.9 8.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=629 41.2％ 49.9％ 8.9％

男性 n=236 39.4％ 51.7％ 8.9％

女性 n=393 42.2％ 48.9％ 8.9％

65～69歳 n=12 33.3％ 66.7％ 0.0％

70～74歳 n=38 42.1％ 50.0％ 7.9％

75～79歳 n=98 36.7％ 56.1％ 7.1％

80～84歳 n=161 44.7％ 46.0％ 9.3％

85～89歳 n=186 38.2％ 51.6％ 10.2％

90歳以上 n=134 44.8％ 46.3％ 9.0％

北部圏域 n=160 40.0％ 47.5％ 12.5％

中部圏域 n=165 36.4％ 57.0％ 6.7％

東部圏域 n=150 43.3％ 46.7％ 10.0％

南部圏域 n=154 45.5％ 48.1％ 6.5％

性別

年齢階級別

圏域別
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（５）物忘れが多いと感じますか。 

物忘れが多いと感じるかについては、「はい」が 63.3％、「いいえ」が 30.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

63.3 30.4 6.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=629 63.3％ 30.4％ 6.4％

男性 n=236 61.4％ 33.9％ 4.7％

女性 n=393 64.4％ 28.2％ 7.4％

65～69歳 n=12 50.0％ 50.0％ 0.0％

70～74歳 n=38 42.1％ 55.3％ 2.6％

75～79歳 n=98 52.0％ 41.8％ 6.1％

80～84歳 n=161 64.0％ 29.2％ 6.8％

85～89歳 n=186 64.0％ 27.4％ 8.6％

90歳以上 n=134 76.9％ 18.7％ 4.5％

北部圏域 n=160 63.8％ 27.5％ 8.8％

中部圏域 n=165 63.0％ 32.7％ 4.2％

東部圏域 n=150 63.3％ 30.0％ 6.7％

南部圏域 n=154 63.0％ 31.2％ 5.8％

性別

年齢階級別

圏域別
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（６）病院・医院（診療所、クリニック）へ、どれぐらいの頻度で通院していますか。 

病院・医院への通院の頻度については、「月１回程度」が 34.7％で最も高く、次いで「２か月に１回

程度」が 20.2％、「月２～３回」が 17.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.6 4.3 17.6 34.7 20.2 8.6 7.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

通院していない 週１回以上 月２～３回 月１回程度

２か月に１回程度 ３か月に１回程度 無回答

通院してい
ない

週１回以上 月２～３回 月１回程度
２か月に１回

程度
３か月に１回

程度
無回答

全体 n=629 7.6％ 4.3％ 17.6％ 34.7％ 20.2％ 8.6％ 7.0％

男性 n=236 5.1％ 3.8％ 20.8％ 36.4％ 17.8％ 11.4％ 4.7％

女性 n=393 9.2％ 4.6％ 15.8％ 33.6％ 21.6％ 6.9％ 8.4％

65～69歳 n=12 8.3％ 0.0％ 16.7％ 33.3％ 16.7％ 25.0％ 0.0％

70～74歳 n=38 5.3％ 2.6％ 21.1％ 39.5％ 26.3％ 2.6％ 2.6％

75～79歳 n=98 9.2％ 6.1％ 21.4％ 30.6％ 17.3％ 6.1％ 9.2％

80～84歳 n=161 6.2％ 6.2％ 19.9％ 29.2％ 23.6％ 6.2％ 8.7％

85～89歳 n=186 4.3％ 4.3％ 19.4％ 37.1％ 16.1％ 10.8％ 8.1％

90歳以上 n=134 13.4％ 1.5％ 9.0％ 39.6％ 22.4％ 10.4％ 3.7％

北部圏域 n=160 6.3％ 3.8％ 17.5％ 31.9％ 20.0％ 11.3％ 9.4％

中部圏域 n=165 6.1％ 4.2％ 18.8％ 32.7％ 22.4％ 9.1％ 6.7％

東部圏域 n=150 8.0％ 4.7％ 18.0％ 36.7％ 17.3％ 6.7％ 8.7％

南部圏域 n=154 10.4％ 4.5％ 16.2％ 37.7％ 20.8％ 7.1％ 3.2％

性別

年齢階級別

圏域別
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（７）日常的な診療や病気の予防について身近に相談できる、かかりつけの医療機関等は決めてい

ますか。（それぞれ1つに○） 

①医院・病院 

医院・病院については、「決めている」が 90.5％で最も高く、次いで「今は無いが、今後決めたい」

が 4.1％、「特に必要と思わない」が 1.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

90.5 4.1 

1.0 

4.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

決めている 今は無いが、今後決めたい 特に必要と思わない 無回答

決めている
今は無い

が、今後決
めたい

特に必要と
思わない

無回答

全体 n=629 90.5％ 4.1％ 1.0％ 4.5％

男性 n=236 91.1％ 3.8％ 2.1％ 3.0％

女性 n=393 90.1％ 4.3％ 0.3％ 5.3％

65～69歳 n=12 100.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％

70～74歳 n=38 92.1％ 2.6％ 0.0％ 5.3％

75～79歳 n=98 88.8％ 3.1％ 2.0％ 6.1％

80～84歳 n=161 87.6％ 7.5％ 0.0％ 5.0％

85～89歳 n=186 93.5％ 1.6％ 1.1％ 3.8％

90歳以上 n=134 89.6％ 5.2％ 1.5％ 3.7％

北部圏域 n=160 88.1％ 3.8％ 0.6％ 7.5％

中部圏域 n=165 93.9％ 2.4％ 1.8％ 1.8％

東部圏域 n=150 89.3％ 4.7％ 0.7％ 5.3％

南部圏域 n=154 90.3％ 5.8％ 0.6％ 3.2％

性別

年齢階級別

圏域別
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②薬局 

薬局については、「決めている」が 74.9％で最も高く、次いで「特に必要と思わない」が 5.9％、「今

は無いが、今後決めたい」が 5.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

74.9 5.2 5.9 14.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

決めている 今は無いが、今後決めたい 特に必要と思わない 無回答

決めている
今は無い

が、今後決
めたい

特に必要と
思わない

無回答

全体 n=629 74.9％ 5.2％ 5.9％ 14.0％

男性 n=236 72.0％ 6.4％ 8.1％ 13.6％

女性 n=393 76.6％ 4.6％ 4.6％ 14.2％

65～69歳 n=12 91.7％ 8.3％ 0.0％ 0.0％

70～74歳 n=38 78.9％ 10.5％ 2.6％ 7.9％

75～79歳 n=98 74.5％ 2.0％ 6.1％ 17.3％

80～84歳 n=161 72.0％ 7.5％ 6.2％ 14.3％

85～89歳 n=186 75.8％ 3.2％ 4.8％ 16.1％

90歳以上 n=134 74.6％ 6.0％ 8.2％ 11.2％

北部圏域 n=160 77.5％ 2.5％ 5.6％ 14.4％

中部圏域 n=165 79.4％ 4.2％ 4.8％ 11.5％

東部圏域 n=150 73.3％ 6.7％ 5.3％ 14.7％

南部圏域 n=154 68.8％ 7.8％ 7.8％ 15.6％

性別

年齢階級別

圏域別
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③歯科医院 

歯科医院については、「決めている」が 65.3％で最も高く、次いで「今は無いが、今後決めたい」が

14.8％、「特に必要と思わない」が 7.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

65.3 14.8 7.5 12.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

決めている 今は無いが、今後決めたい 特に必要と思わない 無回答

決めている
今は無い

が、今後決
めたい

特に必要と
思わない

無回答

全体 n=629 65.3％ 14.8％ 7.5％ 12.4％

男性 n=236 64.0％ 16.1％ 7.6％ 12.3％

女性 n=393 66.2％ 14.0％ 7.4％ 12.5％

65～69歳 n=12 83.3％ 16.7％ 0.0％ 0.0％

70～74歳 n=38 63.2％ 21.1％ 2.6％ 13.2％

75～79歳 n=98 62.2％ 18.4％ 8.2％ 11.2％

80～84歳 n=161 67.7％ 15.5％ 4.3％ 12.4％

85～89歳 n=186 68.8％ 11.8％ 5.4％ 14.0％

90歳以上 n=134 59.0％ 13.4％ 15.7％ 11.9％

北部圏域 n=160 63.1％ 16.3％ 5.0％ 15.6％

中部圏域 n=165 67.3％ 12.1％ 8.5％ 12.1％

東部圏域 n=150 70.7％ 14.0％ 6.0％ 9.3％

南部圏域 n=154 60.4％ 16.9％ 10.4％ 12.3％

性別

年齢階級別

圏域別
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【（７）でそれぞれ「決めている」または「今は無いが、今後決めたい」と答えた方のみ】 

（７）－１ 通院ができなくなり在宅療養をすることになった場合に、自宅に医師や薬剤師、歯科医

師が来て診療等を受けることを希望しますか。（それぞれ１つに○） 

①医師 

医師については、「希望する」が 65.9％で最も高く、次いで「どちらとも言えない」が 21.8％、「希

望しない」が 5.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

65.9 5.9 21.8 6.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=595

希望する 希望しない どちらとも言えない 無回答

希望する 希望しない
どちらとも言

えない
無回答

全体 n=595 65.9％ 5.9％ 21.8％ 6.4％

男性 n=224 65.6％ 4.9％ 23.2％ 6.3％

女性 n=371 66.0％ 6.5％ 21.0％ 6.5％

65～69歳 n=12 75.0％ 0.0％ 25.0％ 0.0％

70～74歳 n=36 75.0％ 5.6％ 13.9％ 5.6％

75～79歳 n=90 55.6％ 12.2％ 27.8％ 4.4％

80～84歳 n=153 63.4％ 5.2％ 25.5％ 5.9％

85～89歳 n=177 67.8％ 4.5％ 18.6％ 9.0％

90歳以上 n=127 70.1％ 4.7％ 19.7％ 5.5％

北部圏域 n=147 73.5％ 1.4％ 18.4％ 6.8％

中部圏域 n=159 62.9％ 6.3％ 25.8％ 5.0％

東部圏域 n=141 62.4％ 9.2％ 22.7％ 5.7％

南部圏域 n=148 64.9％ 6.8％ 20.3％ 8.1％

性別

年齢階級別

圏域別
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②薬剤師 

薬剤師については、「希望する」が 57.9％で最も高く、次いで「どちらとも言えない」が 25.2％、「希

望しない」が 8.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

57.9 8.7 25.2 8.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=504

希望する 希望しない どちらとも言えない 無回答

希望する 希望しない
どちらとも言

えない
無回答

全体 n=504 57.9％ 8.7％ 25.2％ 8.1％

男性 n=185 59.5％ 7.6％ 27.0％ 5.9％

女性 n=319 57.1％ 9.4％ 24.1％ 9.4％

65～69歳 n=12 75.0％ 0.0％ 25.0％ 0.0％

70～74歳 n=34 67.6％ 5.9％ 20.6％ 5.9％

75～79歳 n=75 54.7％ 10.7％ 28.0％ 6.7％

80～84歳 n=128 55.5％ 9.4％ 29.7％ 5.5％

85～89歳 n=147 61.2％ 7.5％ 21.1％ 10.2％

90歳以上 n=108 53.7％ 10.2％ 25.0％ 11.1％

北部圏域 n=128 60.9％ 5.5％ 21.9％ 11.7％

中部圏域 n=138 61.6％ 6.5％ 24.6％ 7.2％

東部圏域 n=120 56.7％ 14.2％ 25.0％ 4.2％

南部圏域 n=118 51.7％ 9.3％ 29.7％ 9.3％

性別

年齢階級別

圏域別
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③歯科医師 

歯科医師については、「希望する」が 59.3％で最も高く、次いで「どちらとも言えない」が 24.2％、

「希望しない」が 7.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

59.3 7.7 24.2 8.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=504

希望する 希望しない どちらとも言えない 無回答

希望する 希望しない
どちらとも言

えない
無回答

全体 n=504 59.3％ 7.7％ 24.2％ 8.7％

男性 n=189 58.7％ 5.8％ 28.0％ 7.4％

女性 n=315 59.7％ 8.9％ 21.9％ 9.5％

65～69歳 n=12 66.7％ 0.0％ 33.3％ 0.0％

70～74歳 n=32 62.5％ 6.3％ 25.0％ 6.3％

75～79歳 n=79 53.2％ 10.1％ 26.6％ 10.1％

80～84歳 n=134 56.7％ 9.0％ 27.6％ 6.7％

85～89歳 n=150 62.0％ 6.0％ 21.3％ 10.7％

90歳以上 n=97 61.9％ 8.2％ 20.6％ 9.3％

北部圏域 n=127 60.6％ 3.1％ 24.4％ 11.8％

中部圏域 n=131 61.1％ 6.9％ 24.4％ 7.6％

東部圏域 n=127 58.3％ 11.0％ 23.6％ 7.1％

南部圏域 n=119 57.1％ 10.1％ 24.4％ 8.4％

性別

年齢階級別

圏域別
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（８）定期的に健（検）診を受けていますか。 

定期的に健（検）診を受けているかについては、「毎年受けている」が 48.6％で最も高く、次いで「受

けていない」が 23.5％、「毎年ではないが受けている」が 15.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

48.6 15.6 23.5 12.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

毎年受けている 毎年ではないが受けている 受けていない 無回答

毎年受けて
いる

毎年ではな
いが受けて

いる

受けていな
い

無回答

全体 n=629 48.6％ 15.6％ 23.5％ 12.2％

男性 n=236 46.6％ 20.3％ 22.0％ 11.0％

女性 n=393 49.9％ 12.7％ 24.4％ 13.0％

65～69歳 n=12 16.7％ 66.7％ 16.7％ 0.0％

70～74歳 n=38 34.2％ 15.8％ 34.2％ 15.8％

75～79歳 n=98 38.8％ 16.3％ 31.6％ 13.3％

80～84歳 n=161 54.0％ 14.3％ 19.9％ 11.8％

85～89歳 n=186 55.4％ 14.5％ 18.3％ 11.8％

90歳以上 n=134 47.0％ 13.4％ 26.9％ 12.7％

北部圏域 n=160 46.3％ 19.4％ 19.4％ 15.0％

中部圏域 n=165 50.9％ 16.4％ 23.6％ 9.1％

東部圏域 n=150 45.3％ 13.3％ 24.7％ 16.7％

南部圏域 n=154 51.9％ 13.0％ 26.6％ 8.4％

性別

年齢階級別

圏域別
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【健（検）診を受けている方のみ】 

（８）－１ どの健（検）診を受けていますか。（複数選択可） 

受けている健（検）診については、「特定健診または健康診査」が 76.5％で最も高く、次いで「大腸

がん検診」が 18.8％、「胃がん検診」が 14.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

76.5 

6.9 

14.4 

18.8 

4.2 

6.9 

14.1 

12.6 

6.9 

4.0 

0% 20% 40% 60% 80%

特定健診または健康診査

人間ドック

胃がん検診

大腸がん検診

子宮がん検診

乳がん検診

結核・肺がん検診

歯周病検診

その他

無回答 全体 n=404

特定健診ま
たは健康診

査
人間ドック 胃がん検診

大腸がん検
診

子宮がん検
診

乳がん検診
結核・肺が

ん検診
歯周病検診 その他 無回答

全体 n=404 76.5％ 6.9％ 14.4％ 18.8％ 4.2％ 6.9％ 14.1％ 12.6％ 6.9％ 4.0％

男性 n=158 70.3％ 9.5％ 17.7％ 20.3％ 0.0％ 0.6％ 19.0％ 9.5％ 11.4％ 4.4％

女性 n=246 80.5％ 5.3％ 12.2％ 17.9％ 6.9％ 11.0％ 11.0％ 14.6％ 4.1％ 3.7％

65～69歳 n=10 70.0％ 10.0％ 10.0％ 30.0％ 10.0％ 10.0％ 0.0％ 20.0％ 0.0％ 20.0％

70～74歳 n=19 68.4％ 5.3％ 5.3％ 15.8％ 10.5％ 15.8％ 5.3％ 10.5％ 10.5％ 0.0％

75～79歳 n=54 74.1％ 9.3％ 25.9％ 27.8％ 7.4％ 3.7％ 22.2％ 14.8％ 9.3％ 3.7％

80～84歳 n=110 76.4％ 10.0％ 18.2％ 28.2％ 6.4％ 11.8％ 19.1％ 19.1％ 4.5％ 1.8％

85～89歳 n=130 76.2％ 6.2％ 12.3％ 13.8％ 2.3％ 4.6％ 12.3％ 10.8％ 6.9％ 4.6％

90歳以上 n=81 81.5％ 2.5％ 7.4％ 7.4％ 0.0％ 3.7％ 8.6％ 4.9％ 8.6％ 4.9％

北部圏域 n=105 75.2％ 5.7％ 11.4％ 16.2％ 3.8％ 6.7％ 4.8％ 8.6％ 10.5％ 4.8％

中部圏域 n=111 73.9％ 5.4％ 17.1％ 21.6％ 6.3％ 9.0％ 18.9％ 16.2％ 5.4％ 3.6％

東部圏域 n=88 79.5％ 12.5％ 17.0％ 26.1％ 4.5％ 4.5％ 18.2％ 13.6％ 3.4％ 3.4％

南部圏域 n=100 78.0％ 5.0％ 12.0％ 12.0％ 2.0％ 7.0％ 15.0％ 12.0％ 8.0％ 4.0％

性別

年齢階級別

圏域別



Ⅳ 要支援・要介護認定者調査の結果 

269 

【健（検）診を受けていない方のみ】 

（８）－２ 健（検）診を受けていない理由をお聞かせください。 

健（検）診を受けていない理由については、「定期的に医療機関を受診している」が 57.4％で最も高

く、次いで「特に理由はない」が 18.2％、「関心がない」が 2.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.0 

0.0 1.4 

57.4 12.8 18.2 8.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=148

関心がない

日程が合わない

受けるのが怖い（病気が見つかるのが怖い）

定期的に医療機関を受診している

その他

特に理由はない

無回答

関心がない
日程が合わ

ない

受けるのが
怖い（病気
が見つかる
のが怖い）

定期的に医
療機関を受
診している

その他
特に理由は

ない
無回答

全体 n=148 2.0％ 0.0％ 1.4％ 57.4％ 12.8％ 18.2％ 8.1％

男性 n=52 1.9％ 0.0％ 0.0％ 69.2％ 5.8％ 15.4％ 7.7％

女性 n=96 2.1％ 0.0％ 2.1％ 51.0％ 16.7％ 19.8％ 8.3％

65～69歳 n=2 0.0％ 0.0％ 0.0％ 50.0％ 0.0％ 0.0％ 50.0％

70～74歳 n=13 0.0％ 0.0％ 0.0％ 61.5％ 23.1％ 15.4％ 0.0％

75～79歳 n=31 6.5％ 0.0％ 3.2％ 64.5％ 3.2％ 12.9％ 9.7％

80～84歳 n=32 0.0％ 0.0％ 0.0％ 56.3％ 6.3％ 28.1％ 9.4％

85～89歳 n=34 0.0％ 0.0％ 2.9％ 58.8％ 20.6％ 17.6％ 0.0％

90歳以上 n=36 2.8％ 0.0％ 0.0％ 50.0％ 16.7％ 16.7％ 13.9％

北部圏域 n=31 3.2％ 0.0％ 0.0％ 61.3％ 9.7％ 9.7％ 16.1％

中部圏域 n=39 2.6％ 0.0％ 2.6％ 48.7％ 12.8％ 20.5％ 12.8％

東部圏域 n=37 2.7％ 0.0％ 0.0％ 67.6％ 10.8％ 16.2％ 2.7％

南部圏域 n=41 0.0％ 0.0％ 2.4％ 53.7％ 17.1％ 24.4％ 2.4％

性別

年齢階級別

圏域別
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（９）健康について、どのようなことが知りたいですか。（複数選択可） 

健康について知りたいことについては、「転倒の予防」が 34.0％で最も高く、次いで「認知症の予防」

が 31.6％、「がんや、高血圧などの生活習慣病にならない工夫」が 24.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

24.2 

21.3 

20.7 

34.0 

5.1 

12.2 

31.6 

0.6 

2.2 

11.4 

1.3 

19.9 

10.5 

0% 10% 20% 30% 40%

がんや、高血圧などの生活習慣病にならない工夫

バランスの良い食生活

運動の方法

転倒の予防

健（検）診の内容や受け方

歯の健康

認知症の予防

禁煙の方法

適正な飲酒方法

ストレスの解消法

その他

特にない

無回答 全体 n=629



Ⅳ 要支援・要介護認定者調査の結果 

271 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

がんや、高
血圧などの
生活習慣病
にならない

工夫

バランスの
良い食生活

運動の方法 転倒の予防
健（検）診の
内容や受け

方
歯の健康

認知症の予
防

禁煙の方法
適正な飲酒

方法

全体 n=629 24.2％ 21.3％ 20.7％ 34.0％ 5.1％ 12.2％ 31.6％ 0.6％ 2.2％

男性 n=236 22.5％ 19.9％ 19.9％ 32.6％ 5.9％ 8.5％ 29.7％ 0.8％ 4.7％

女性 n=393 25.2％ 22.1％ 21.1％ 34.9％ 4.6％ 14.5％ 32.8％ 0.5％ 0.8％

65～69歳 n=12 33.3％ 16.7％ 8.3％ 0.0％ 0.0％ 8.3％ 33.3％ 0.0％ 0.0％

70～74歳 n=38 26.3％ 10.5％ 23.7％ 28.9％ 7.9％ 7.9％ 23.7％ 0.0％ 0.0％

75～79歳 n=98 21.4％ 20.4％ 23.5％ 28.6％ 2.0％ 7.1％ 27.6％ 2.0％ 3.1％

80～84歳 n=161 27.3％ 19.9％ 23.6％ 34.2％ 7.5％ 9.9％ 32.3％ 0.6％ 1.2％

85～89歳 n=186 26.3％ 24.7％ 21.5％ 35.5％ 4.3％ 18.3％ 33.3％ 0.5％ 3.8％

90歳以上 n=134 17.9％ 22.4％ 14.2％ 40.3％ 5.2％ 11.9％ 33.6％ 0.0％ 1.5％

北部圏域 n=160 18.8％ 18.8％ 13.8％ 31.3％ 5.0％ 14.4％ 31.3％ 0.0％ 1.3％

中部圏域 n=165 26.7％ 21.2％ 23.0％ 37.6％ 4.8％ 8.5％ 33.9％ 0.6％ 1.2％

東部圏域 n=150 29.3％ 20.7％ 24.7％ 34.0％ 6.0％ 14.7％ 32.7％ 0.7％ 1.3％

南部圏域 n=154 22.1％ 24.7％ 21.4％ 33.1％ 4.5％ 11.7％ 28.6％ 1.3％ 5.2％

性別

年齢階級別

圏域別

ストレスの
解消法

その他 特にない 無回答

全体 n=629 11.4％ 1.3％ 19.9％ 10.5％

男性 n=236 10.2％ 1.3％ 17.8％ 10.6％

女性 n=393 12.2％ 1.3％ 21.1％ 10.4％

65～69歳 n=12 8.3％ 0.0％ 25.0％ 16.7％

70～74歳 n=38 7.9％ 0.0％ 23.7％ 13.2％

75～79歳 n=98 12.2％ 1.0％ 29.6％ 9.2％

80～84歳 n=161 15.5％ 0.0％ 15.5％ 9.3％

85～89歳 n=186 12.4％ 2.2％ 18.3％ 10.2％

90歳以上 n=134 6.0％ 2.2％ 18.7％ 11.9％

北部圏域 n=160 11.3％ 0.0％ 18.1％ 13.8％

中部圏域 n=165 9.7％ 1.2％ 19.4％ 5.5％

東部圏域 n=150 12.7％ 1.3％ 20.7％ 11.3％

南部圏域 n=154 12.3％ 2.6％ 21.4％ 11.7％

性別

年齢階級別

圏域別
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４．介護保険制度について 

（１）介護保険料の支払いについてどのように感じていますか。 

介護保険料の支払いへの負担感については、「多少負担に感じる」が 32.1％で最も高く、次いで「ど

ちらとも言えない」が 21.1％、「あまり負担に感じない」が 15.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

9.5 15.4 21.1 32.1 13.4 3.8 4.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

負担に感じない あまり負担に感じない どちらとも言えない

多少負担に感じる かなり負担に感じる わからない

無回答

負担に感じ
ない

あまり負担
に感じない

どちらとも言
えない

多少負担に
感じる

かなり負担
に感じる

わからない 無回答

全体 n=629 9.5％ 15.4％ 21.1％ 32.1％ 13.4％ 3.8％ 4.6％

男性 n=236 10.2％ 11.9％ 19.9％ 36.0％ 14.4％ 3.4％ 4.2％

女性 n=393 9.2％ 17.6％ 21.9％ 29.8％ 12.7％ 4.1％ 4.8％

65～69歳 n=12 0.0％ 8.3％ 25.0％ 25.0％ 33.3％ 8.3％ 0.0％

70～74歳 n=38 2.6％ 13.2％ 26.3％ 34.2％ 21.1％ 0.0％ 2.6％

75～79歳 n=98 7.1％ 17.3％ 17.3％ 32.7％ 16.3％ 4.1％ 5.1％

80～84歳 n=161 6.2％ 13.7％ 20.5％ 38.5％ 10.6％ 4.3％ 6.2％

85～89歳 n=186 14.5％ 14.5％ 23.7％ 29.6％ 9.7％ 4.3％ 3.8％

90歳以上 n=134 11.2％ 18.7％ 19.4％ 27.6％ 15.7％ 3.0％ 4.5％

北部圏域 n=160 9.4％ 15.0％ 22.5％ 30.0％ 13.1％ 3.1％ 6.9％

中部圏域 n=165 7.9％ 19.4％ 18.8％ 35.8％ 11.5％ 4.8％ 1.8％

東部圏域 n=150 12.7％ 11.3％ 23.3％ 28.0％ 14.7％ 4.0％ 6.0％

南部圏域 n=154 8.4％ 15.6％ 20.1％ 34.4％ 14.3％ 3.2％ 3.9％

性別

年齢階級別

圏域別
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（２）介護保険料と介護保険サービスについて、どのように思われますか。 

介護保険料と介護保険サービスをどう思うかについては、「介護保険料が多少高くても、市内に入所

施設等が十分にあった方がよい」が 47.1％で最も高く、次いで「わからない」が 23.2％、「提供される

介護サービスを多少抑えても、介護保険料が低い方がよい」が 14.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

47.1 3.7 14.6 23.2 11.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

介護保険料が多少高くても、市内に入所施設等が十分にあった方がよい

介護保険料が高くなるなら、介護サービスを充実させる必要はない

提供される介護サービスを多少抑えても、介護保険料が低い方がよい

わからない

無回答

介護保険料
が多少高く

ても、市内に
入所施設等
が十分に

あった方が
よい

介護保険料
が高くなるな

ら、介護
サービスを
充実させる
必要はない

提供される
介護サービ
スを多少抑

えても、介護
保険料が低
い方がよい

わからない 無回答

全体 n=629 47.1％ 3.7％ 14.6％ 23.2％ 11.4％

男性 n=236 45.8％ 3.8％ 17.4％ 21.6％ 11.4％

女性 n=393 47.8％ 3.6％ 13.0％ 24.2％ 11.5％

65～69歳 n=12 33.3％ 0.0％ 8.3％ 50.0％ 8.3％

70～74歳 n=38 44.7％ 0.0％ 13.2％ 31.6％ 10.5％

75～79歳 n=98 45.9％ 2.0％ 18.4％ 25.5％ 8.2％

80～84歳 n=161 46.6％ 5.0％ 16.1％ 20.5％ 11.8％

85～89歳 n=186 50.0％ 2.7％ 10.8％ 21.5％ 15.1％

90歳以上 n=134 46.3％ 6.0％ 16.4％ 22.4％ 9.0％

北部圏域 n=160 45.0％ 3.8％ 15.0％ 25.6％ 10.6％

中部圏域 n=165 49.7％ 4.8％ 16.4％ 21.2％ 7.9％

東部圏域 n=150 49.3％ 4.0％ 13.3％ 22.0％ 11.3％

南部圏域 n=154 44.2％ 1.9％ 13.6％ 24.0％ 16.2％

性別

年齢階級別

圏域別
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５．今後の暮らしや介護について 

（１）あなたは「在宅療養」(自宅に医師や看護師、ホームヘルパーなどに来てもらい医療や介護

サービスを受けながら療養生活を送ること。)について知っていましたか。 

在宅療養を知っているかについては、「内容を知っていた」が 48.6％で最も高く、次いで「言葉は聞

いたことがあった」が 35.8％、「知らなかった」が 7.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

48.6 35.8 7.5 8.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

内容を知っていた 言葉は聞いたことがあった 知らなかった 無回答

内容を知っ
ていた

言葉は聞い
たことがあっ

た

知らなかっ
た

無回答

全体 n=629 48.6％ 35.8％ 7.5％ 8.1％

男性 n=236 48.7％ 35.6％ 8.5％ 7.2％

女性 n=393 48.6％ 35.9％ 6.9％ 8.7％

65～69歳 n=12 33.3％ 50.0％ 8.3％ 8.3％

70～74歳 n=38 57.9％ 31.6％ 7.9％ 2.6％

75～79歳 n=98 57.1％ 33.7％ 7.1％ 2.0％

80～84歳 n=161 42.2％ 42.2％ 7.5％ 8.1％

85～89歳 n=186 48.4％ 33.9％ 6.5％ 11.3％

90歳以上 n=134 49.3％ 32.1％ 9.0％ 9.7％

北部圏域 n=160 45.6％ 34.4％ 10.0％ 10.0％

中部圏域 n=165 50.3％ 41.8％ 3.6％ 4.2％

東部圏域 n=150 47.3％ 37.3％ 6.7％ 8.7％

南部圏域 n=154 51.3％ 29.2％ 9.7％ 9.7％

性別

年齢階級別

圏域別
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（２）「在宅療養」を希望する場合、利用の仕方を知っていますか。 

在宅療養の利用の仕方を知っているかについては、「知っている」が 32.9％、「知らない」が 56.9％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

32.9 56.9 10.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

知っている 知らない 無回答

知っている 知らない 無回答

全体 n=629 32.9％ 56.9％ 10.2％

男性 n=236 33.5％ 55.9％ 10.6％

女性 n=393 32.6％ 57.5％ 9.9％

65～69歳 n=12 50.0％ 50.0％ 0.0％

70～74歳 n=38 36.8％ 50.0％ 13.2％

75～79歳 n=98 43.9％ 55.1％ 1.0％

80～84歳 n=161 28.6％ 60.2％ 11.2％

85～89歳 n=186 28.5％ 58.1％ 13.4％

90歳以上 n=134 33.6％ 55.2％ 11.2％

北部圏域 n=160 32.5％ 55.0％ 12.5％

中部圏域 n=165 31.5％ 61.8％ 6.7％

東部圏域 n=150 33.3％ 58.7％ 8.0％

南部圏域 n=154 34.4％ 51.9％ 13.6％

性別

年齢階級別

圏域別
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（３）今後、より介護が必要になった時、どのような暮らし方を望みますか。 

今後、より介護が必要になった時、どのような暮らし方を望むかについては、「在宅療養を利用して

自宅で暮らしたい」が 50.9％で最も高く、次いで「特別養護老人ホームなどの介護保険施設に入所し、

そこで介護サービスを受けたい」が 25.3％、「家族介護のみを受けて自宅で暮らしたい」が 8.6％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.6 50.9 25.3 5.1 

2.2 

7.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

家族介護のみを受けて自宅で暮らしたい

在宅療養を利用して自宅で暮らしたい

特別養護老人ホームなどの介護保険施設に入所し、そこで介護サービスを受けたい

介護保険以外の施設(有料老人ホーム等)に入所し、そこで介護サービスを受けたい

その他

無回答

家族介護の
みを受けて
自宅で暮ら

したい

在宅療養を
利用して自
宅で暮らし

たい

特別養護老
人ホームな
どの介護保
険施設に入
所し、そこで
介護サービ
スを受けた

い

介護保険以
外の施設(有
料老人ホー
ム等)に入所
し、そこで介
護サービス
を受けたい

その他 無回答

全体 n=629 8.6％ 50.9％ 25.3％ 5.1％ 2.2％ 7.9％

男性 n=236 11.9％ 50.0％ 23.3％ 5.1％ 1.7％ 8.1％

女性 n=393 6.6％ 51.4％ 26.5％ 5.1％ 2.5％ 7.9％

65～69歳 n=12 8.3％ 41.7％ 33.3％ 8.3％ 8.3％ 0.0％

70～74歳 n=38 7.9％ 47.4％ 28.9％ 2.6％ 2.6％ 10.5％

75～79歳 n=98 13.3％ 55.1％ 22.4％ 3.1％ 4.1％ 2.0％

80～84歳 n=161 8.7％ 50.9％ 23.6％ 6.8％ 1.2％ 8.7％

85～89歳 n=186 4.3％ 51.6％ 26.9％ 5.9％ 1.1％ 10.2％

90歳以上 n=134 11.2％ 48.5％ 25.4％ 3.7％ 3.0％ 8.2％

北部圏域 n=160 7.5％ 43.1％ 35.6％ 3.1％ 1.9％ 8.8％

中部圏域 n=165 10.9％ 51.5％ 26.1％ 4.8％ 0.6％ 6.1％

東部圏域 n=150 10.7％ 55.3％ 15.3％ 8.0％ 2.0％ 8.7％

南部圏域 n=154 5.2％ 53.9％ 23.4％ 4.5％ 4.5％ 8.4％

性別

年齢階級別

圏域別
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（４）あなたご自身の終末期(治療により病気の回復が期待できないとされた後から亡くなるまでの

時期)は、どこで迎えたいと思いますか。 

あなたご自身の終末期は、どこで迎えたいと思うかについては、「自宅」が 42.6％で最も高く、次い

で「病院」が 27.5％、「介護保険施設」が 19.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

42.6 19.1 27.5 2.1 8.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

自宅 介護保険施設 病院 その他 無回答

自宅
介護保険施

設
病院 その他 無回答

全体 n=629 42.6％ 19.1％ 27.5％ 2.1％ 8.7％

男性 n=236 43.2％ 18.2％ 29.2％ 1.7％ 7.6％

女性 n=393 42.2％ 19.6％ 26.5％ 2.3％ 9.4％

65～69歳 n=12 50.0％ 8.3％ 25.0％ 8.3％ 8.3％

70～74歳 n=38 42.1％ 26.3％ 26.3％ 2.6％ 2.6％

75～79歳 n=98 41.8％ 17.3％ 30.6％ 4.1％ 6.1％

80～84歳 n=161 39.8％ 19.9％ 31.1％ 2.5％ 6.8％

85～89歳 n=186 40.3％ 21.5％ 26.3％ 1.1％ 10.8％

90歳以上 n=134 49.3％ 14.9％ 23.1％ 0.7％ 11.9％

北部圏域 n=160 41.9％ 21.9％ 24.4％ 3.8％ 8.1％

中部圏域 n=165 39.4％ 18.8％ 35.2％ 1.2％ 5.5％

東部圏域 n=150 44.7％ 16.0％ 26.0％ 1.3％ 12.0％

南部圏域 n=154 44.8％ 19.5％ 24.0％ 1.9％ 9.7％

性別

年齢階級別

圏域別
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【（４）で「介護保険施設」または「病院」と答えた方のみ】 

（４）－１ その理由は何ですか。 

介護保険施設または病院を望む理由については、「家族に負担をかけたくないから」が 46.1％で最も

高く、次いで「医療や介護の専門職のケアが常に受けられて安心できるから」が 33.4％、「病気などか

らくる症状にすぐ対応してくれるから」が 9.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

46.1 33.4 7.8 9.9 1.7 

0.0 

1.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=293

家族に負担をかけたくないから

医療や介護の専門職のケアが常に受けられて安心できるから

一人暮らしで支えてくれる人がいないから

病気などからくる症状にすぐ対応してくれるから

常に相談できる環境だから

その他

無回答

家族に負担
をかけたくな

いから

医療や介護
の専門職の
ケアが常に
受けられて
安心できる

から

一人暮らし
で支えてく
れる人がい
ないから

病気などか
らくる症状に
すぐ対応して
くれるから

常に相談で
きる環境だ

から
その他 無回答

全体 n=293 46.1％ 33.4％ 7.8％ 9.9％ 1.7％ 0.0％ 1.0％

男性 n=112 45.5％ 30.4％ 7.1％ 13.4％ 1.8％ 0.0％ 1.8％

女性 n=181 46.4％ 35.4％ 8.3％ 7.7％ 1.7％ 0.0％ 0.6％

65～69歳 n=4 0.0％ 50.0％ 25.0％ 25.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％

70～74歳 n=20 45.0％ 25.0％ 15.0％ 10.0％ 5.0％ 0.0％ 0.0％

75～79歳 n=47 55.3％ 27.7％ 4.3％ 10.6％ 2.1％ 0.0％ 0.0％

80～84歳 n=82 52.4％ 30.5％ 8.5％ 8.5％ 0.0％ 0.0％ 0.0％

85～89歳 n=89 34.8％ 39.3％ 10.1％ 11.2％ 3.4％ 0.0％ 1.1％

90歳以上 n=51 51.0％ 35.3％ 2.0％ 7.8％ 0.0％ 0.0％ 3.9％

北部圏域 n=74 43.2％ 31.1％ 6.8％ 16.2％ 1.4％ 0.0％ 1.4％

中部圏域 n=89 47.2％ 38.2％ 5.6％ 6.7％ 1.1％ 0.0％ 1.1％

東部圏域 n=63 46.0％ 31.7％ 11.1％ 7.9％ 3.2％ 0.0％ 0.0％

南部圏域 n=67 47.8％ 31.3％ 9.0％ 9.0％ 1.5％ 0.0％ 1.5％

性別

年齢階級別

圏域別
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（５）人生会議を知っていましたか。 

人生会議を知っているかについては、「知らなかった」が 78.1％で最も高く、次いで「名前は聞いた

ことがあった」が 9.1％、「知っていた」が 4.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.0 9.1 78.1 8.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

知っていた 名前は聞いたことがあった 知らなかった 無回答

知っていた
名前は聞い
たことがあっ

た

知らなかっ
た

無回答

全体 n=629 4.0％ 9.1％ 78.1％ 8.9％

男性 n=236 3.8％ 9.7％ 76.3％ 10.2％

女性 n=393 4.1％ 8.7％ 79.1％ 8.1％

65～69歳 n=12 0.0％ 0.0％ 91.7％ 8.3％

70～74歳 n=38 2.6％ 2.6％ 86.8％ 7.9％

75～79歳 n=98 5.1％ 10.2％ 79.6％ 5.1％

80～84歳 n=161 3.7％ 11.8％ 73.9％ 10.6％

85～89歳 n=186 2.7％ 8.6％ 78.0％ 10.8％

90歳以上 n=134 6.0％ 8.2％ 78.4％ 7.5％

北部圏域 n=160 4.4％ 8.1％ 81.3％ 6.3％

中部圏域 n=165 3.0％ 7.9％ 80.0％ 9.1％

東部圏域 n=150 4.0％ 9.3％ 76.0％ 10.7％

南部圏域 n=154 4.5％ 11.0％ 74.7％ 9.7％

性別

年齢階級別

圏域別
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（６）命に関わる病気やケガといったもしもの時のために、自身が望む医療やケアについて考えた

ことはありますか。 

命に関わる病気やケガといったもしもの時のために、自身が望む医療やケアについて考えたことは

あるかについては、「はい」が 36.7％、「いいえ」が 43.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

36.7 43.6 19.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答

全体 n=629 36.7％ 43.6％ 19.7％

男性 n=236 35.6％ 44.1％ 20.3％

女性 n=393 37.4％ 43.3％ 19.3％

65～69歳 n=12 25.0％ 66.7％ 8.3％

70～74歳 n=38 34.2％ 55.3％ 10.5％

75～79歳 n=98 39.8％ 46.9％ 13.3％

80～84歳 n=161 44.7％ 35.4％ 19.9％

85～89歳 n=186 29.6％ 44.6％ 25.8％

90歳以上 n=134 36.6％ 44.0％ 19.4％

北部圏域 n=160 38.8％ 42.5％ 18.8％

中部圏域 n=165 35.2％ 45.5％ 19.4％

東部圏域 n=150 39.3％ 41.3％ 19.3％

南部圏域 n=154 33.8％ 44.8％ 21.4％

性別

年齢階級別

圏域別
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【（６）で「はい」（考えたことがある）と答えた方のみ】 

（６）－１ 自身が望む医療やケアについて、家族の方等と話し合っていますか。 

自身が望む医療やケアについて、家族の方等と話し合っているかについては、「考えたことはあるが、

家族等と共有したり、エンディングノート等に書きとめてはいない」が 37.2％で最も高く、次いで「家

族や信頼の置ける人とたまに話し合う」が 26.8％、「家族や信頼の置ける人とよく話し合う」が 22.5％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

22.5 26.8 3.5 6.5 37.2 3.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=231

家族や信頼の置ける人とよく話し合う

家族や信頼の置ける人とたまに話し合う

エンディングノート等に書きとめ、家族等と共有している

エンディングノート等に書きとめているが、家族等と共有はしていない

考えたことはあるが、家族等と共有したり、エンディングノート等に書きとめてはいない

無回答

家族や信頼
の置ける人
とよく話し合

う

家族や信頼
の置ける人
とたまに話し

合う

エンディング
ノート等に書
きとめ、家族
等と共有し

ている

エンディング
ノート等に書
きとめている
が、家族等
と共有はし
ていない

考えたこと
はあるが、
家族等と共
有したり、エ
ンディング

ノート等に書
きとめては

いない

無回答

全体 n=231 22.5％ 26.8％ 3.5％ 6.5％ 37.2％ 3.5％

男性 n=84 26.2％ 23.8％ 4.8％ 6.0％ 33.3％ 6.0％

女性 n=147 20.4％ 28.6％ 2.7％ 6.8％ 39.5％ 2.0％

65～69歳 n=3 33.3％ 33.3％ 0.0％ 0.0％ 33.3％ 0.0％

70～74歳 n=13 7.7％ 23.1％ 7.7％ 7.7％ 46.2％ 7.7％

75～79歳 n=39 15.4％ 30.8％ 0.0％ 5.1％ 41.0％ 7.7％

80～84歳 n=72 26.4％ 19.4％ 2.8％ 5.6％ 44.4％ 1.4％

85～89歳 n=55 21.8％ 29.1％ 7.3％ 7.3％ 30.9％ 3.6％

90歳以上 n=49 26.5％ 32.7％ 2.0％ 8.2％ 28.6％ 2.0％

北部圏域 n=62 25.8％ 24.2％ 4.8％ 4.8％ 37.1％ 3.2％

中部圏域 n=58 15.5％ 29.3％ 3.4％ 5.2％ 44.8％ 1.7％

東部圏域 n=59 20.3％ 28.8％ 1.7％ 5.1％ 37.3％ 6.8％

南部圏域 n=52 28.8％ 25.0％ 3.8％ 11.5％ 28.8％ 1.9％

性別

年齢階級別

圏域別
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（７）できる限り住み慣れた地域で暮らし続けられるようにするために、特に力を入れていくべき

ものはどれだと思いますか。（○は５つまで） 

できる限り住み慣れた地域で暮らし続けられるようにするために、特に力を入れていくべきものに

ついては、「健康づくり・介護予防の推進」が 37.0％で最も高く、次いで「在宅が困難になった時のた

めの特別養護老人ホームなどの施設サービスの充実」が 36.1％、「認知症の発症を遅らせるような取組

の推進」が 27.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

37.0 

36.1 

27.5 

26.2 

25.3 

25.0 

23.5 

23.1 

22.9 

21.8 

21.0 

20.5 

19.1 

9.9 

9.4 

8.1 

7.3 

5.6 

4.8 

3.0 

1.6 

10.0 

0% 10% 20% 30% 40%

健康づくり・介護予防の推進

在宅が困難になった時のための特別養護老人ホームなどの施設サービスの充実

認知症の発症を遅らせるような取組の推進

体調を崩した時にごみ出しや買い物などを支援する体制

往診する医療機関や訪問看護の充実

訪問介護や通所介護など在宅介護サービスの充実

日常生活について困ったときの相談窓口の充実

認知症高齢者とその家族への支援

食事の配送などの食事サービスの充実

声かけや安否確認など地域で高齢者を見守る体制づくり

高齢者等の外出や移動に配慮したまちづくりの推進

介護者の休息がとれたり、緊急時に宿泊可能なショートステイサービスの充実

高齢者を介護する家族への、おむつ等介護用品支給の充実

安心できて、住みやすい住まいの確保

高齢者の権利・利益の保護

生きがい活動や就労の支援

在宅医療介護サービスについての周知

地域でのボランティア活動等への支援

介護者のための講座

わからない

その他

無回答

全体 n=629
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■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

健康づくり・
介護予防の

推進

認知症の発
症を遅らせ
るような取
組の推進

生きがい活
動や就労の

支援

地域でのボ
ランティア活
動等への支

援

声かけや安
否確認など
地域で高齢
者を見守る
体制づくり

体調を崩し
た時にごみ
出しや買い
物などを支
援する体制

高齢者の権
利・利益の

保護

食事の配送
などの食事
サービスの

充実

高齢者を介
護する家族
への、おむ
つ等介護用
品支給の充

実

認知症高齢
者とその家
族への支援

介護者のた
めの講座

全体 n=629 37.0％ 27.5％ 8.1％ 5.6％ 21.8％ 26.2％ 9.4％ 22.9％ 19.1％ 23.1％ 4.8％

男性 n=236 37.7％ 26.3％ 8.1％ 5.5％ 16.1％ 29.7％ 11.9％ 23.3％ 20.8％ 22.0％ 4.2％

女性 n=393 36.6％ 28.2％ 8.1％ 5.6％ 25.2％ 24.2％ 7.9％ 22.6％ 18.1％ 23.7％ 5.1％

65～69歳 n=12 16.7％ 16.7％ 8.3％ 0.0％ 25.0％ 16.7％ 0.0％ 8.3％ 25.0％ 33.3％ 0.0％

70～74歳 n=38 31.6％ 28.9％ 5.3％ 0.0％ 7.9％ 23.7％ 7.9％ 28.9％ 26.3％ 15.8％ 10.5％

75～79歳 n=98 31.6％ 27.6％ 7.1％ 4.1％ 20.4％ 28.6％ 9.2％ 31.6％ 15.3％ 22.4％ 7.1％

80～84歳 n=161 42.9％ 26.7％ 11.2％ 5.6％ 21.7％ 29.2％ 11.2％ 23.0％ 18.0％ 22.4％ 3.7％

85～89歳 n=186 36.0％ 24.7％ 8.6％ 7.0％ 24.2％ 26.3％ 11.8％ 23.1％ 17.7％ 21.0％ 2.7％

90歳以上 n=134 38.8％ 32.8％ 5.2％ 6.7％ 23.1％ 22.4％ 5.2％ 15.7％ 22.4％ 28.4％ 6.0％

北部圏域 n=160 35.0％ 30.6％ 8.8％ 3.1％ 22.5％ 22.5％ 8.8％ 16.9％ 20.6％ 25.0％ 7.5％

中部圏域 n=165 40.6％ 24.2％ 5.5％ 5.5％ 17.0％ 27.9％ 11.5％ 23.6％ 16.4％ 22.4％ 4.8％

東部圏域 n=150 36.7％ 29.3％ 6.7％ 4.7％ 25.3％ 30.7％ 6.7％ 28.0％ 17.3％ 17.3％ 4.7％

南部圏域 n=154 35.7％ 26.0％ 11.7％ 9.1％ 22.7％ 24.0％ 10.4％ 23.4％ 22.1％ 27.3％ 1.9％

性別

年齢階級別

圏域別

日常生活に
ついて困っ
たときの相
談窓口の充

実

訪問介護や
通所介護な
ど在宅介護
サービスの

充実

往診する医
療機関や訪
問看護の充

実

在宅医療介
護サービス
についての

周知

介護者の休
息がとれた

り、緊急時に
宿泊可能な
ショートステ
イサービス

の充実

在宅が困難
になった時
のための特
別養護老人
ホームなど
の施設サー
ビスの充実

安心でき
て、住みや
すい住まい

の確保

高齢者等の
外出や移動
に配慮した
まちづくりの

推進

その他 わからない 無回答

全体 n=629 23.5％ 25.0％ 25.3％ 7.3％ 20.5％ 36.1％ 9.9％ 21.0％ 1.6％ 3.0％ 10.0％

男性 n=236 22.5％ 21.2％ 25.4％ 8.5％ 19.9％ 34.7％ 9.3％ 19.5％ 2.5％ 2.5％ 11.9％

女性 n=393 24.2％ 27.2％ 25.2％ 6.6％ 20.9％ 36.9％ 10.2％ 21.9％ 1.0％ 3.3％ 8.9％

65～69歳 n=12 16.7％ 41.7％ 25.0％ 25.0％ 50.0％ 50.0％ 8.3％ 25.0％ 8.3％ 8.3％ 8.3％

70～74歳 n=38 21.1％ 15.8％ 31.6％ 7.9％ 26.3％ 47.4％ 2.6％ 18.4％ 5.3％ 0.0％ 7.9％

75～79歳 n=98 27.6％ 15.3％ 22.4％ 8.2％ 20.4％ 39.8％ 13.3％ 24.5％ 2.0％ 4.1％ 7.1％

80～84歳 n=161 22.4％ 26.1％ 23.0％ 6.8％ 14.9％ 34.2％ 8.7％ 21.1％ 0.6％ 3.7％ 9.9％

85～89歳 n=186 23.1％ 27.4％ 26.3％ 5.4％ 20.4％ 36.0％ 11.8％ 20.4％ 1.6％ 1.1％ 11.8％

90歳以上 n=134 23.9％ 28.4％ 26.9％ 8.2％ 23.1％ 31.3％ 8.2％ 19.4％ 0.7％ 4.5％ 10.4％

北部圏域 n=160 21.3％ 21.3％ 20.0％ 10.6％ 23.1％ 38.8％ 9.4％ 23.8％ 1.3％ 3.8％ 10.0％

中部圏域 n=165 26.7％ 26.7％ 26.7％ 6.1％ 20.6％ 40.0％ 12.1％ 23.0％ 1.2％ 1.8％ 7.9％

東部圏域 n=150 24.0％ 27.3％ 25.3％ 6.0％ 19.3％ 35.3％ 10.0％ 18.7％ 2.7％ 4.0％ 10.7％

南部圏域 n=154 22.1％ 24.7％ 29.2％ 6.5％ 18.8％ 29.9％ 7.8％ 18.2％ 1.3％ 2.6％ 11.7％

性別

年齢階級別

圏域別
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６．成年後見制度について 

（１）成年後見制度の内容を知っていましたか。 

成年後見制度の内容を知っているかについては、「知っていた」が 36.6％で最も高く、次いで「名前

は聞いたことがあった」が 35.8％、「知らなかった」が 19.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

36.6 35.8 19.9 7.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

知っていた 名前は聞いたことがあった 知らなかった 無回答

知っていた
名前は聞い
たことがあっ

た

知らなかっ
た

無回答

全体 n=629 36.6％ 35.8％ 19.9％ 7.8％

男性 n=236 36.4％ 38.6％ 19.9％ 5.1％

女性 n=393 36.6％ 34.1％ 19.8％ 9.4％

65～69歳 n=12 41.7％ 25.0％ 33.3％ 0.0％

70～74歳 n=38 28.9％ 36.8％ 31.6％ 2.6％

75～79歳 n=98 38.8％ 30.6％ 20.4％ 10.2％

80～84歳 n=161 40.4％ 33.5％ 19.9％ 6.2％

85～89歳 n=186 35.5％ 38.7％ 14.5％ 11.3％

90歳以上 n=134 33.6％ 38.8％ 22.4％ 5.2％

北部圏域 n=160 36.3％ 36.9％ 19.4％ 7.5％

中部圏域 n=165 35.8％ 35.2％ 22.4％ 6.7％

東部圏域 n=150 43.3％ 32.7％ 14.0％ 10.0％

南部圏域 n=154 31.2％ 38.3％ 23.4％ 7.1％

性別

年齢階級別

圏域別
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（２）将来的にご自身の判断能力が低下し、自分の身の回りの契約行為や財産管理などができなく

なった場合に、成年後見制度を利用したいと思いますか。 

成年後見制度の利用意向については、「わからない」が 26.2％で最も高く、次いで「成年後見人等に

誰がなるかによっては利用したいと思う」が 25.6％、「利用したいとは思わない」が 22.3％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

14.0 25.6 22.3 26.2 

1.7 

10.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

利用したいと思う

成年後見人等に誰がなるかによっては利用したいと思う

利用したいとは思わない

わからない

すでに利用している

無回答

利用したいと
思う

成年後見人
等に誰がな
るかによっ
ては利用し
たいと思う

利用したいと
は思わない

わからない
すでに利用

している
無回答

全体 n=629 14.0％ 25.6％ 22.3％ 26.2％ 1.7％ 10.2％

男性 n=236 14.8％ 25.4％ 22.0％ 27.5％ 2.1％ 8.1％

女性 n=393 13.5％ 25.7％ 22.4％ 25.4％ 1.5％ 11.5％

65～69歳 n=12 16.7％ 25.0％ 16.7％ 25.0％ 8.3％ 8.3％

70～74歳 n=38 26.3％ 34.2％ 18.4％ 15.8％ 0.0％ 5.3％

75～79歳 n=98 11.2％ 19.4％ 22.4％ 29.6％ 1.0％ 16.3％

80～84歳 n=161 16.1％ 23.6％ 26.1％ 21.1％ 3.7％ 9.3％

85～89歳 n=186 11.3％ 28.0％ 20.4％ 26.3％ 1.6％ 12.4％

90歳以上 n=134 13.4％ 26.9％ 21.6％ 32.8％ 0.0％ 5.2％

北部圏域 n=160 15.0％ 26.9％ 19.4％ 29.4％ 0.0％ 9.4％

中部圏域 n=165 13.3％ 25.5％ 20.0％ 29.1％ 3.0％ 9.1％

東部圏域 n=150 16.0％ 25.3％ 24.0％ 20.0％ 2.7％ 12.0％

南部圏域 n=154 11.7％ 24.7％ 26.0％ 26.0％ 1.3％ 10.4％

性別

年齢階級別

圏域別
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【（２）で「利用したいと思う」または「成年後見人等に誰がなるかによっては利用したいと思う」方のみ】 

（２）－１ あなたは、あなた自身の判断能力が不十分となった場合、誰に後見人となって支援して

ほしいですか。（○はいくつでも） 

自身の判断能力が不十分となった場合、誰に後見人となって支援してほしいかについては、「配偶者

や子どもなどの親族」が 84.7％で最も高く、次いで「弁護士や司法書士などの専門職」が 15.3％、「社

会福祉法人などの団体」が 5.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

84.7 

15.3 

5.2 

2.4 

1.2 

4.4 

3.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者や子どもなどの親族

弁護士や司法書士などの専門職

社会福祉法人などの団体

市民後見人

誰でも構わない

わからない

無回答 全体 n=249

配偶者や子
どもなどの親

族

弁護士や司
法書士など
の専門職

社会福祉法
人などの団

体
市民後見人

誰でも構わ
ない

わからない 無回答

全体 n=249 84.7％ 15.3％ 5.2％ 2.4％ 1.2％ 4.4％ 3.6％

男性 n=95 86.3％ 15.8％ 9.5％ 3.2％ 2.1％ 4.2％ 2.1％

女性 n=154 83.8％ 14.9％ 2.6％ 1.9％ 0.6％ 4.5％ 4.5％

65～69歳 n=5 100.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％

70～74歳 n=23 69.6％ 13.0％ 0.0％ 4.3％ 4.3％ 17.4％ 4.3％

75～79歳 n=30 70.0％ 20.0％ 10.0％ 3.3％ 0.0％ 6.7％ 6.7％

80～84歳 n=64 87.5％ 18.8％ 4.7％ 1.6％ 1.6％ 3.1％ 6.3％

85～89歳 n=73 86.3％ 11.0％ 2.7％ 2.7％ 1.4％ 4.1％ 1.4％

90歳以上 n=54 92.6％ 16.7％ 9.3％ 1.9％ 0.0％ 0.0％ 1.9％

北部圏域 n=67 86.6％ 16.4％ 7.5％ 4.5％ 1.5％ 1.5％ 4.5％

中部圏域 n=64 81.3％ 9.4％ 3.1％ 3.1％ 1.6％ 4.7％ 3.1％

東部圏域 n=62 88.7％ 21.0％ 6.5％ 1.6％ 1.6％ 1.6％ 3.2％

南部圏域 n=56 82.1％ 14.3％ 3.6％ 0.0％ 0.0％ 10.7％ 3.6％

性別

年齢階級別

圏域別
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【（２）で「利用したいとは思わない」または「わからない」方のみ】 

（２）－２ あなたが、「利用したいとは思わない」または「わからない」と答えた理由は何ですか。 

（○はいくつでも） 

利用したいと思わない理由については、「自分以外の人が財産管理をすることに抵抗がある」が

25.9％で最も高く、次いで「制度の内容や利用方法がよくわからない」が 23.3％、「制度を利用するた

めの手続きが複雑そうである」が 18.4％となっています。 

なお、「特に理由はない」は 12.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

25.9 

23.3 

18.4 

17.7 

14.4 

9.2 

10.2 

12.8 

19.0 

0% 10% 20% 30% 40%

自分以外の人が財産管理をすることに抵抗がある

制度の内容や利用方法がよくわからない

制度を利用するための手続きが複雑そうである

利用するために費用（経済的負担）がかかる

必要性がわからない

制度自体に良いイメージがない

その他

特に理由はない

無回答 全体 n=305

自分以外の
人が財産管
理をすること
に抵抗があ

る

制度の内容
や利用方法
がよくわから

ない

制度を利用
するための
手続きが複
雑そうであ

る

利用するた
めに費用

（経済的負
担）がかか

る

必要性がわ
からない

制度自体に
良いイメージ

がない
その他

特に理由は
ない

無回答

全体 n=305 25.9％ 23.3％ 18.4％ 17.7％ 14.4％ 9.2％ 10.2％ 12.8％ 19.0％

男性 n=117 23.1％ 23.9％ 17.1％ 13.7％ 14.5％ 10.3％ 11.1％ 10.3％ 19.7％

女性 n=188 27.7％ 22.9％ 19.1％ 20.2％ 14.4％ 8.5％ 9.6％ 14.4％ 18.6％

65～69歳 n=5 20.0％ 20.0％ 80.0％ 80.0％ 20.0％ 20.0％ 0.0％ 20.0％ 0.0％

70～74歳 n=13 30.8％ 7.7％ 7.7％ 7.7％ 0.0％ 7.7％ 0.0％ 38.5％ 15.4％

75～79歳 n=51 31.4％ 25.5％ 15.7％ 17.6％ 17.6％ 5.9％ 15.7％ 9.8％ 9.8％

80～84歳 n=76 23.7％ 15.8％ 22.4％ 23.7％ 10.5％ 9.2％ 15.8％ 10.5％ 26.3％

85～89歳 n=87 25.3％ 25.3％ 14.9％ 13.8％ 12.6％ 16.1％ 10.3％ 12.6％ 20.7％

90歳以上 n=73 24.7％ 30.1％ 17.8％ 13.7％ 20.5％ 2.7％ 2.7％ 12.3％ 17.8％

北部圏域 n=78 30.8％ 33.3％ 21.8％ 23.1％ 21.8％ 10.3％ 6.4％ 7.7％ 12.8％

中部圏域 n=81 17.3％ 14.8％ 12.3％ 17.3％ 9.9％ 9.9％ 13.6％ 21.0％ 22.2％

東部圏域 n=66 36.4％ 22.7％ 19.7％ 16.7％ 10.6％ 10.6％ 4.5％ 15.2％ 18.2％

南部圏域 n=80 21.3％ 22.5％ 20.0％ 13.8％ 15.0％ 6.3％ 15.0％ 7.5％ 22.5％

性別

年齢階級別

圏域別
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（３）市民後見人制度について知っていましたか。 

市民後見人制度について知っているかについては、「知らなかった」が 62.8％で最も高く、次いで「名

前は聞いたことがあった」が 18.8％、「知っていた」が 7.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.6 18.8 62.8 10.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

知っていた 名前は聞いたことがあった 知らなかった 無回答

知っていた
名前は聞い
たことがあっ

た

知らなかっ
た

無回答

全体 n=629 7.6％ 18.8％ 62.8％ 10.8％

男性 n=236 6.4％ 19.9％ 66.5％ 7.2％

女性 n=393 8.4％ 18.1％ 60.6％ 13.0％

65～69歳 n=12 0.0％ 16.7％ 83.3％ 0.0％

70～74歳 n=38 7.9％ 13.2％ 76.3％ 2.6％

75～79歳 n=98 11.2％ 13.3％ 66.3％ 9.2％

80～84歳 n=161 8.1％ 26.1％ 55.9％ 9.9％

85～89歳 n=186 7.5％ 16.7％ 60.8％ 15.1％

90歳以上 n=134 5.2％ 18.7％ 65.7％ 10.4％

北部圏域 n=160 5.0％ 15.6％ 68.1％ 11.3％

中部圏域 n=165 10.3％ 21.2％ 61.2％ 7.3％

東部圏域 n=150 7.3％ 18.7％ 64.0％ 10.0％

南部圏域 n=154 7.8％ 19.5％ 57.8％ 14.9％

性別

年齢階級別

圏域別



Ⅳ 要支援・要介護認定者調査の結果 

289 

（４）「流山市成年後見推進センター」について知っていましたか。 

流山市成年後見推進センターについて知っているかについては、「知らなかった」が 73.4％で最も高

く、次いで「名前は聞いたことがあった」が 11.0％、「知っていた」が 3.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.5 11.0 73.4 12.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=629

知っていた 名前は聞いたことがあった 知らなかった 無回答

知っていた
名前は聞い
たことがあっ

た

知らなかっ
た

無回答

全体 n=629 3.5％ 11.0％ 73.4％ 12.1％

男性 n=236 2.5％ 11.4％ 76.3％ 9.7％

女性 n=393 4.1％ 10.7％ 71.8％ 13.5％

65～69歳 n=12 0.0％ 8.3％ 91.7％ 0.0％

70～74歳 n=38 2.6％ 5.3％ 86.8％ 5.3％

75～79歳 n=98 3.1％ 11.2％ 75.5％ 10.2％

80～84歳 n=161 6.2％ 13.0％ 69.6％ 11.2％

85～89歳 n=186 2.7％ 12.9％ 69.4％ 15.1％

90歳以上 n=134 2.2％ 7.5％ 76.9％ 13.4％

北部圏域 n=160 1.3％ 8.8％ 78.1％ 11.9％

中部圏域 n=165 4.2％ 10.9％ 77.0％ 7.9％

東部圏域 n=150 3.3％ 10.7％ 73.3％ 12.7％

南部圏域 n=154 5.2％ 13.6％ 64.9％ 16.2％

性別

年齢階級別

圏域別
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（５）成年後見制度のことを相談するならどこに相談しますか。 

成年後見制度の相談先については、「高齢者なんでも相談室（地域包括支援センター）」が 32.9％で

最も高く、次いで「市役所」が 16.5％、「流山市成年後見推進センター」が 8.7％となっています。 

なお、「誰に相談したらよいかわからない」は 12.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※単一回答の設問であるものの、複数の選択肢への回答が多いことから、複数回答の設問として集計しています。 

 

■属性別クロス集計結果（性別／年齢階級別／圏域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32.9 

8.7 

16.5 

2.9 

8.4 

4.1 

2.2 

3.8 

12.9 

17.0 

0% 10% 20% 30% 40%

高齢者なんでも相談室（地域包括支援センター）

流山市成年後見推進センター

市役所

民生委員

介護支援事業所

専門職（弁護士、司法書士など）

友人・知人

その他

誰に相談したらよいかわからない

無回答 全体 n=629

高齢者なん
でも相談室
（地域包括
支援セン

ター）

流山市成年
後見推進セ

ンター
市役所 民生委員

介護支援事
業所

専門職（弁
護士、司法
書士など）

友人・知人 その他
誰に相談し
たらよいか
わからない

無回答

全体 n=629 32.9％ 8.7％ 16.5％ 2.9％ 8.4％ 4.1％ 2.2％ 3.8％ 12.9％ 17.0％

男性 n=236 29.7％ 8.9％ 18.2％ 4.7％ 11.0％ 4.7％ 2.1％ 3.8％ 14.8％ 13.6％

女性 n=393 34.9％ 8.7％ 15.5％ 1.8％ 6.9％ 3.8％ 2.3％ 3.8％ 11.7％ 19.1％

65～69歳 n=12 16.7％ 0.0％ 25.0％ 0.0％ 8.3％ 8.3％ 0.0％ 8.3％ 33.3％ 0.0％

70～74歳 n=38 26.3％ 13.2％ 21.1％ 2.6％ 10.5％ 0.0％ 2.6％ 2.6％ 13.2％ 13.2％

75～79歳 n=98 33.7％ 11.2％ 14.3％ 2.0％ 9.2％ 2.0％ 3.1％ 4.1％ 12.2％ 16.3％

80～84歳 n=161 31.7％ 10.6％ 17.4％ 3.1％ 9.3％ 5.6％ 0.6％ 5.6％ 10.6％ 16.8％

85～89歳 n=186 37.1％ 6.5％ 15.1％ 3.8％ 5.9％ 6.5％ 3.2％ 3.2％ 13.4％ 16.7％

90歳以上 n=134 31.3％ 7.5％ 17.2％ 2.2％ 9.7％ 1.5％ 2.2％ 2.2％ 13.4％ 20.9％

北部圏域 n=160 35.0％ 8.1％ 11.3％ 3.1％ 9.4％ 4.4％ 1.3％ 3.8％ 12.5％ 16.9％

中部圏域 n=165 29.7％ 6.7％ 17.6％ 3.0％ 7.9％ 4.8％ 3.6％ 2.4％ 16.4％ 15.8％

東部圏域 n=150 27.3％ 12.7％ 16.7％ 2.0％ 8.7％ 3.3％ 2.7％ 5.3％ 14.0％ 16.7％

南部圏域 n=154 39.6％ 7.8％ 20.8％ 3.2％ 7.8％ 3.9％ 1.3％ 3.9％ 8.4％ 18.8％

性別

年齢階級別

圏域別
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Ⅴ 資料編（使用した調査票） 
 

  



流山市高齢者等実態調査 
（65歳以上の方用） 

ご協力のお願い 

日ごろより、市政にご理解ご協力をいただきありがとうございます。 
流山市では現在、高齢者のための施策を総合的かつ計画的に推進していく

ため、「流山市高齢者支援計画（高齢者保健福祉計画及び介護保険事業計
画）」の策定を進めています。 
このたび、計画策定の基礎資料とするため、介護保険に関する意識や福祉サ

ービスの利用状況、普段の生活でお困りのこと等について、アンケートを行うこ
ととしました。対象は、令和４年１２月１日現在、６５歳以上の市民の方から無作
為で抽出された方です。 
お身体や生活の状況によっては、答えにくい質問があると存じますが、その

場合は可能な範囲でご回答ください。 
お手数をおかけしますが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力くださいま

すよう、何卒よろしくお願いします。 

令和５年１月 
流山市長 井崎 義治 

記入にあたってのお願い 

１．ご本人がご記入できない場合は、ご家族等がご本人からお話を聞いてご記入くださ
い。また、質問の内容が分からなかったり、答えることができない場合には、その方の
立場になってお答えください。 

２．お答えは、あてはまる項目の番号を○印で囲んでください。 
（特にことわり書きがない質問では、○は１つ） 

３．回答に記入欄がある場合には具体的なお答えを記入してください。 

個人情報の取り扱いについて 

 以下の内容に同意した上でご回答ください。なお、この調査票が市に返送されたことを
もちまして、ご同意いただいたと見なさせていただきます。 
○ご回答いただきました内容はすべて統計的に処理し、調査目的以外に使用することは
ありません。 

○また、介護保険事業計画策定時および効果評価時に本調査で得られたデータを活用
するにあたり、厚生労働省の管理する市外のデータベース等に情報を登録し、必要に
応じて集計・分析することがあります。 

□記入の終わった調査票は、同封の返信用封筒（切手不要）に入れ、 

２月１３日（月）までに  ご返送ください。 

□調査票、返信用封筒には住所、氏名を記入する必要はありません。 

□調査についてのご質問などがありましたら、下記までお問い合わせください。 

流山市役所 健康福祉部 社会福祉課 （健康福祉政策室）（℡）０４－７１５０－６０７９（直通）  

右にある番号は、市役所の中でのみ、介護保険の認定・利用状況とデータを連結させるためのものです。  



- 1 - 
 

問１ あなたのご家族や生活状況について 
 

（すべての方が回答してください） 

  

(１) 家族構成をお教えください。 

１．１人暮らし      ⇒（２）へ   ２．夫婦２人暮らし（配偶者６５歳以上） 

３．夫婦２人暮らし（配偶者６４歳以下）  ４．息子・娘との２世帯 

５．その他（         ） 

（ご家族などと同居されている方のみ） 

（1）－１ 日中、一人になることがありますか。 

１．よくある   ２．たまにある   ３．ない 

（再び全員へ） 

(２) あなたは、普段の生活でどなたかの介護・介助が必要ですか。 

１．介護・介助は必要ない      

２．何らかの介護・介助は必要だが、現在は受けていない ⇒(２）－１へ 

３．現在、何らかの介護を受けている    ⇒(２）－１･２へ 

（介護認定を受けずに家族などの介護を受けている場合も含む） 

（２）で、２または３と答えた方のみ 

（2）－１ 介護・介助が必要になった主な原因はなんですか。（○はいくつでも） 

１．脳卒中（脳出血・脳梗塞等）   ２．心臓病 

３．がん（悪性新生物）    ４．呼吸器の病気（肺気腫・肺炎等） 

５．関節の病気（リウマチ等）   ６．認知症（アルツハイマー病等） 

７．パーキンソン病    ８．糖尿病 

９．腎疾患（透析）        10．視覚・聴覚障害 

11．骨折・転倒         12．脊椎損傷 

13．高齢による衰弱        14．その他（      ） 

15．不明 

（２）で、「３．現在、何らかの介護を受けている」方のみ 

（2）－２ 主にどなたから介護・介助を受けていますか。（○はいくつでも） 

１．配偶者（夫・妻） ２．息子  ３．娘      ４．子の配偶者 

５．孫      ６．兄弟・姉妹 ７．介護サービスのヘルパー  ８．その他（    ） 

（再び全員へ） 

(３) 現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じていますか。 

１．大変苦しい   ２．やや苦しい   ３．ふつう 

４．ややゆとりがある  ５．大変ゆとりがある 

(４) 現在の就労状況はいかがですか。 

１．働く意欲があり、働いている   ２．働く意欲はあるが、働いていない 

３．働く意欲はないが、必要があり働いている ４．働く意欲はなく、働いていない 
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（再び全員へ） 

(５) 就労に限らず、社会参加にはさまざまな方法がありますが、あなたはどのよう

な活動をしたいと思いますか。（○はいくつでも） 

１．収入のある仕事（週５日程度） 

２．週１～３日程度働いて収入を得る活動（短時間就労） 

３．起業・自営業 

４．趣味やスポーツ等での交流 

５．若い世代との交流 

６．教養・学習活動 

７．特技を活かした講師等 

８．健康づくり活動 

９．ボランティア活動 

10．謝金を伴う奉仕活動（有償ボランティア） 

11．地域貢献（自治会活動等） 

12．その他（       ） 

13．特に社会参加したいと思わない 

(６) お住まいは、一戸建て、または集合住宅のどちらですか。 

１．持家（一戸建て）    ２．持家（集合住宅） 

３．公営賃貸住宅    ４．民間賃貸住宅（一戸建て） 

５．民間賃貸住宅（集合住宅）   ６．借家 

７．その他（       ） 
 
 

問２ からだを動かすことについて 
 

（すべての方が回答してください）  

(１) 階段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか。 

１．できるし、している  ２．できるけど、していない  ３．できない 

(２) 椅子に座った状態から何もつかまらずに、立ち上がっていますか。 

１．できるし、している  ２．できるけど、していない  ３．できない 

(３) １５分位続けて歩いていますか。 

１．できるし、している  ２．できるけど、していない  ３．できない 

(４) 過去１年間に転んだ経験がありますか。 

１．何度もある   ２．１度ある    ３．ない 

 

  

 （４）で、１または２または３と答えた方のみ 

（4）－１ 働く、または働きたいと思う理由は何ですか。（○はいくつでも） 

１．生活費のため  ２．働くことが好きなため ３．健康のため 

４．将来への備えのため ５．社会貢献のため ６．生活のリズムや刺激を得るため 

７．社会や人とのつながりを保つため  ８．その他（      ） 
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(５) 転倒に対する不安は大きいですか。 

１．とても不安である   ２．やや不安である 

３．あまり不安でない   ４．不安でない 

(６) 週に１回以上は外出していますか。 

１．ほとんど外出しない  ２．週１回 ３．週２～４回   ４．週５回以上 

(７) 昨年と比べて外出の回数が減っていますか。 

１．とても減っている   ２．減っている 

３．あまり減っていない   ４．減っていない 

(８) コロナ禍以前と比べて、外出の頻度が減っていますか。 

１．とても減っている   ２．減っている 

３．あまり減っていない   ４．減っていない 

(９) 外出を控えていますか。 

１．はい ⇒ （９）－１へ   ２．いいえ 

（９）で、「１．はい」（外出を控えている）方のみ 

（９）－１ 外出を控えている理由は、次のどれですか。（○はいくつでも） 

１．病気   ２．障害（脳卒中の後遺症など） ３．足腰などの痛み 

４．トイレの心配（失禁など） ５．耳の障害（聞こえの問題等） ６．目の障害 

７．外での楽しみがない ８．経済的に出られない     ９．交通手段がない 

10．その他（           ） 

(10) 外出する際の移動手段は何ですか。（○はいくつでも） 

１．徒歩   ２．自転車   ３．バイク 

４．自動車（自分で運転） ５．自動車（人に乗せてもらう） ６．電車 

７．路線バス   ８．病院･施設のバス  ９．車いす 

10．電動車いす（カート）     11．歩行器・シルバーカー     12．タクシー 

13．その他（       ） 

(11) 外出時によく行く場所はどこですか。（○はいくつでも） 

１．親戚・知人の家  ２．買い物   ３．飲食店 

４．娯楽施設   ５．趣味・サークル活動  ６．公園  

７．行楽地・観光地  ８．病院・診療所   ９．その他（   ） 

(12) 外出時に困りごとはありますか。（○はいくつでも） 

１．外出すると疲れる  ２．転倒が不安   ３．移動手段が少ない 

４．外出する費用が高い ５．一緒に外出する人が少ない ６．階段や坂道がつらい 

７．外出したい場所が少ない ８．トイレの心配   ９．その他（   ） 

10．困りごとはない 

(13) 以前に比べて歩く速度が遅くなってきたと思いますか。 

１．はい     ２．いいえ 
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問３ 食べることについて 
 

（すべての方が回答してください） 

(１) 身長 ・ 体重 

身長   cm     体重   kg 

(２) 半年前に比べて固いものが食べにくくなりましたか。 

１．はい    ２．いいえ 

(３) お茶や汁物等でむせることがありますか。 

１．はい    ２．いいえ 

(４) 口の渇きが気になりますか。 

１．はい    ２．いいえ 

(５) 歯磨き（人にやってもらう場合も含む）を毎日していますか。 

１．はい    ２．いいえ 

(６) 歯の数と入れ歯の利用状況をお教えください。 

※成人の歯の総本数は、親知らずを含めて３２本です。 

１．自分の歯は20本以上、かつ入れ歯を利用 ２．自分の歯は20本以上、入れ歯の利用なし 

３．自分の歯は19本以下、かつ入れ歯を利用 ４．自分の歯は19本以下、入れ歯の利用なし 

（6）－１ 噛み合わせは良いですか。 

１．はい    ２．いいえ 

（６）で、１または３の入れ歯を利用している方のみ 

（6）－２ 毎日入れ歯の手入れをしていますか。 

１．はい    ２．いいえ 

(７) ６か月間で２～３kg以上の体重減少がありましたか。 

１．はい    ２．いいえ 

(８) 通常、一日の食事の回数は何回ですか。 

１．朝昼晩の３食 ２．朝晩の２食  ３．朝昼の２食 

４．昼晩の２食   ５．１食    ６．その他（      ） 

(９) 一日の食事の回数を減らすことがありますか。 

１．毎日ある   ２．週に何度かある   ３．月に何度かある  ４．ほとんどない 

(10) どなたかと食事をともにする機会はありますか。 

１．毎日ある   ２．週に何度かある  ３．月に何度かある 

４．年に何度かある  ５．ほとんどない 

（どなたかと食事をともにする機会がある方のみ） 

（10）－１ 食事をともにする人はどなたですか。（○はいくつでも） 

１．同居の家族  ２．別居の家族   ３．近所の人や友人 

４．デイサービス等の仲間 ５．その他（       ） 
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問４ 毎日の生活について 
 

（すべての方が回答してください） 

  

(11) 食事を楽しんでいますか。 

１．はい    ２．いいえ 

(12) 普段の食事で気を付けていることはありますか。（○はいくつでも） 
１．１日２回以上、主食、主菜、副菜のそろった食事をしている 

２．１日２回以上、肉･魚･卵･大豆及びその製品のいずれかを、こぶし大くらい食べている 

３．１日２回以上、野菜（色の濃いもの薄いものを混ぜて）を、片手に山盛り一杯食べている 

４．その他（           ） 

５．特にない 

(13) 定期的に歯科受診（健（検）診を含む）をしていますか。 

１．はい    ２．いいえ 

(14) 現在、どれくらいのものが噛めますか。（入れ歯を使っても結構です） 

１．どんなものでも噛んで食べられる 

２．噛みにくいものはあるが、たいていのものは食べられる 

３．あまり噛めないので、食べられるものが限られる 

４．ほとんど噛めない 

(１) 物忘れが多いと感じますか。 

１．はい   ２．いいえ 

(２) 自分で電話番号を調べて、電話をかけることをしていますか。 

１．はい   ２．いいえ 

(３) 今日が何月何日かわからない時がありますか。 

１．はい   ２．いいえ 

(４) バスや電車を使って1人で外出していますか。（自家用車でも可） 

１．できるし、している  ２．できるけど、していない ３．できない 

(５) 自分で食品・日用品の買物をしていますか。 

１．できるし、している  ２．できるけど、していない ３．できない 

(６) 自分で食事の用意をしていますか。 

１．できるし、している  ２．できるけど、していない ３．できない 

(７) 自分で請求書の支払いをしていますか。 

１．できるし、している  ２．できるけど、していない ３．できない 

(８) 自分で預貯金の出し入れをしていますか。 

１．できるし、している  ２．できるけど、していない ３．できない 

(９) 年金などの書類（役所や病院などに出す書類）が書けますか。 

１．はい   ２．いいえ 

(10) 新聞を読んでいますか。 

１．はい   ２．いいえ 
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(11) 本や雑誌を読んでいますか。 

１．はい   ２．いいえ 

(12) 健康についての記事や番組に関心がありますか。 

１．はい   ２．いいえ 

(13) 友人の家を訪ねていますか。 

１．はい   ２．いいえ 

(14) 家族や友人の相談にのっていますか。 

１．はい   ２．いいえ 

(15) 病人を見舞うことができますか。 

１．はい   ２．いいえ 

(16) 若い人に自分から話しかけることがありますか。 

１．はい   ２．いいえ 

(17) 趣味はありますか。     ※あるの場合、具体的に教えてください 

１．ある ⇒（    ） ２．思いつかない 

(18) 生きがいはありますか。   ※あるの場合、具体的に教えてください 

１．ある ⇒（    ） ２．思いつかない 

(19) 自動車運転免許証を返納していない方にお聞きします。 

自動車運転免許証を返納することについて考えていますか。 

１．はい     ２．いいえ 

（１９）で「２．いいえ」と答えた方のみ 

（１９）－1 どのような理由からですか。（〇はいくつでも） 

１．最寄りに公共交通機関がないため 

２．買い物、通院等で必要なため 

３．歩行が困難なため 

４．身の回りに手助けをしてくれる者がいないため 

５．家族の介護・通院等に必要なため 

６．その他（         ） 

(2０) 生活の中で、「聞こえ」について困っていますか。 

１．はい     ２．いいえ 

（２０）で「１．はい」と答えた方のみ 

（２０）－１ どのような場面で困ると感じますか。 

１．日常会話をするとき   ２．周囲に雑音があるときの会話 

３．テレビを見るとき   ４．電話をするとき 

５．その他（     ） 

（２０）で「１．はい」と答えた方のみ 

（20）－２ 聞こえの困りごとに対応していますか。（○はいくつでも） 

１．特に対応していない      ２．医療機関を受診した、又は通院している 

３．補聴器や集音器を利用している ４．補聴器や集音器の購入を検討している 

５．その他（       ） 
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問５ 地域・ご近所での活動について 
 

（すべての方が回答してください） 

 
  

(21) 市からの情報はどのように入手していますか。（○はいくつでも） 

１．広報ながれやま  ２．市ホームページ ３．出張所などにあるチラシ 

４．公式LINEアカウント ５．安心メール  ６．公式Twitter 

７．その他（       ） 

(2２) 情報機器（スマートフォンやパソコン等）の利用内容について。 

（○はいくつでも） 

１．SNS（Facebook、Twitter、LINE、Instagramなど）を利用する 

２．電子メールで家族・友人などと連絡をとる 

３．インターネットで手続きをしたり、ショッピングをしたりする 

４．インターネットの閲覧のみ使用する 

５．情報機器は使わない 

（1）以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか。 

 
週４回 

以上 

週 

２～３回 
週１回 

月 

１～３回 

年に 

数回 

参加して

いない 

①ボランティアのグループ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

②スポーツ関係のグループやクラブ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

③趣味関係のグループ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

④学習・教養サークル １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑤高齢者ふれあいの家や体操の集い
など、介護予防のための通いの場 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑥老人クラブ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑦町内会・自治会 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑧子どもや子どもを育てている親を
支援する活動 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑨収入のある仕事 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑩その他（          ） １ ２ ３ ４ ５ ６ 
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 （1）－１ 地域活動やボランティア活動等にいずれにも参加していない方に
伺います。参加していない理由は何ですか。（○はいくつでも） 

１．参加したい活動がない 

２．活動の内容や参加方法がわからない 

３．引っ越してきて間もない 

４．家事が忙しく、参加する時間が取れない 

５．病人や高齢者、障害のある方等の介護が忙しく、参加する時間が取れない 

６．家族の理解が得られない 

７．現在、ケガをしていたり、体調を崩している 

８．他人とかかわりあいたくない 

9．以前に不快な思いをしたことがある 

10．一緒に参加する知り合いがいない 

１１．新型コロナウイルス感染症等への感染の不安がある 

12．その他（                               ） 

(２) 地域住民の有志によって、健康づくり活動や趣味等のグループ活動を行っ

て、いきいきした地域づくりを進めるとしたら、あなたはその活動に 参加者

として 参加してみたいと思いますか。 

 １．是非参加したい ２．参加してもよい ３．参加したくない ４．既に参加している 

(３) 地域住民の有志によって、健康づくり活動や趣味等のグループ活動を行っ

て、いきいきした地域づくりを進めるとしたら、あなたはその活動に 企画・

運営（お世話役）として 参加してみたいと思いますか。 

１．是非参加したい ２．参加してもよい ３．参加したくない ４．既に参加している 

(４) いきいきした地域づくりを進めるとしたら、あなたがやってもよい（既にしてい

る内容も含め）、もしくは、やれそうな内容はありますか。（○はいくつでも） 
１．地域の集いの場の世話役（企画・運営） 

２．地域の集いの場の手伝い（準備、お茶出し、片付け等） 

３．認知症や一人暮らし高齢者など、地域の気になる人の見守り 

４．一人暮らし高齢者宅等でのちょっとした手伝い 

５．家族介護をしている人の手伝い（相談相手など） 

６．子どもや子どもを育てている親を支援する活動 

７．地域の防犯パトロール 

８．地域の生活環境の改善（美化）活動 

９．その他（         ） 

10．特にない 

介護支援サポーター 

高齢者の積極的な社会参加を促して介護予防につなげることを目的としています。６５歳以上の
要介護・要支援認定を受けていない高齢者を対象者として実施します。介護保険施設などの場で、
利用者の話し相手や見守りのほか、レクリエーション活動の補助などの活動を行った場合にポイント
が得られ、蓄積ポイントは希望に応じ、年度末に交付金（最大５，０００円）に交換できる仕組みです。 
 

(５) 「介護支援サポーター」を知っていましたか。 

１．知っていた    ２．知らなかった 
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(６) 「介護支援サポーター」として、介護保険施設等でお手伝い（ボランティア）

をしたいと思いますか。 

１．とても思う   ２．まあ思う   ３．あまり思わない 

４．思わない   ５．わからない 

(７) 「介護支援サポーター」として以下のような支援がありますが、あなたはどの

支援ができると思いますか。（○はいくつでも） 

１．利用者の見守り、話し相手   ２．お茶出し、食事やおやつの配膳・下膳 

３．レクリエーション等の活動指導補助  ４．洗濯物の整理整頓 

５．施設の催事に関する手伝い 

６．職員と共に行う補助的な作業（草花の手入れ、ドライヤーかけ、清掃等） 

７．その他（      ）  ８．できない 

(8) あなたは、お住まいの地域の住民同士の支えあいについて、次の①から⑨

の項目に関してどのように感じていますか。 

（１から５のうち、あてはまるもの１つに○） 

  
と
て
も 

そ
う
思
う 

や
や 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
と
も 

言
え
な
い 

あ
ま
り
そ
う 

思
わ
な
い 

全
く
そ
う 

思
わ
な
い 

① 
災害が起こったとき、ご近所の人たちと 

助けあえると思いますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

② 
何かアドバイスが必要な時には、ご近所に 

相談できる人がいると思いますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

③ 
あなたは、ご自分の家庭が近所から 

孤立していると感じることがありますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

④ 
ご近所の人たちは、お互いに信頼しあっていると

思いますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

⑤ 
ご近所の人たちは、一般的に信頼できると 

思いますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

⑥ 
ご近所の人たちは、多くの場合、他の人の役に 

立とうとすると思いますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

⑦ 
あなたは、ご近所の人たちと、お互いに 

助けあっていると思いますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

⑧ 
あなたは、居住する地域で他の人の役に 

立ちたいと思いますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

⑨ 
あなたは、現在居住する地域に誇りや愛着を 

感じていますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

 

 

(9) 近所で困っている人がいたら、あなたがやってもよいと思えることはありま

すか。（○はいくつでも） 

１．電球の取替え・ゴミ出し・買い物などの代行 ２．病院・スーパーなどへの送迎 

３．掃除や洗濯の代行    ４．食事の支度 

５．庭の手入れ（樹木の伐採、草取り、水やり） ６．話し相手や見守り 

７．ペットの世話（餌やり、散歩）   ８．その他（         ） 
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問６ たすけあいについて 
あなたとまわりの人の「たすけあい」についておうかがいします 

 

（すべての方が回答してください） 

(10) あなたは現在、どのような近所づきあいをしていますか。 

１．困ったときに相談をしたり、助け合ったりするなど、親しくつきあっている 

２．会えば話をするが、親しくつきあうほどではない 

３．会えばあいさつをかわす程度 

４．つきあいはほとんどない 

(１1) あなたは今後、どのような近所づきあいをしたいですか。 

１．困ったときに相談をしたり、助け合ったりするなど、親しくつきあいたい 

２．話をする程度のつきあいはしたい 

３．あいさつをかわす程度で、それ以上のつきあいは望まない 

４．つきあいはしたくない 

(１２) あなたは普段、家族以外で自分と異なる年代の方と触れ合う機会があり

ますか。（○はいくつでも・ただし５の場合、○は１つ） 
１．乳幼児と触れ合う機会がある （内容：     ） 

２．児童・学生と触れ合う機会がある （内容：     ） 

３．１０～３０歳代と触れ合う機会がある （内容：     ） 

4．４０～５０歳代と触れ合う機会がある （内容：     ） 

5．ない 

(1) あなたの心配事や愚痴（ぐち）を聞いてくれる人（○はいくつでも） 

１．配偶者   ２．同居の子ども   ３．別居の子ども 

４．兄弟姉妹・親戚・親・孫 ５．ご近所の住民  ６．友人 

７．その他（     ） ８．そのような人はいない 

(２) 反対に、あなたが心配事や愚痴（ぐち）を聞いてあげる人（○はいくつでも） 

１．配偶者   ２．同居の子ども   ３．別居の子ども 

４．兄弟姉妹・親戚・親・孫 ５．ご近所の住民  ６．友人 

７．その他（      ） ８．そのような人はいない 

(３) あなたが病気で数日間寝込んだときに、看病や世話をしてくれる人 

（○はいくつでも） 

１．配偶者   ２．同居の子ども   ３．別居の子ども 

４．兄弟姉妹・親戚・親・孫 ５．ご近所の住民  ６．友人 

７．その他（      ） ８．そのような人はいない 

(４) 反対に看病や世話をしてあげる人（○はいくつでも） 

１．配偶者   ２．同居の子ども   ３．別居の子ども 

４．兄弟姉妹・親戚・親・孫 ５．ご近所の住民  ６．友人 

７．その他（     ） ８．そのような人はいない 
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とても とても

不幸せ 幸せ

0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点

 

問７ 健康について 
 

（すべての方が回答してください） 

(５) 家族や友人・知人以外で、何かあったときに相談する相手を教えてください。 

（○はいくつでも） 

１．自治会・町内会・老人クラブ  ２．社会福祉協議会・民生委員 

３．ケアマネジャー   ４．医師・歯科医師・看護師 

５．高齢者なんでも相談室（地域包括支援センター）・市役所 

６．その他（       ） 

７．そのような人はいない 

(６) 友人・知人と会う頻度はどれくらいですか。 

１．毎日ある   ２．週に何度かある  ３．月に何度かある 

４．年に何度かある  ５．ほとんどない 

(７) この一か月間、何人の友人・知人と会いましたか。 

※同じ人には何度会っても一人と数えることとします。 

１． ０人（いない）  ２． １～２人   ３． ３～５人 

４． ６～９人   ５． １０人以上 

(８) よく会う友人・知人はどんな関係の人ですか。（○はいくつでも） 

１．近所・同じ地域の人     ２．幼なじみ   ３．学生時代の友人 

４．仕事での同僚・元同僚    ５．趣味や関心が同じ友人 

６．ボランティア等の活動での友人 ７．その他（      ） ８．いない 

(１) 現在のあなたの健康状態はいかがですか。 

１．とても良い  ２．まあ良い  ３．あまり良くない  ４．良くない 

(２) あなたは、現在どの程度、幸せですか。（点数１つに○） 

「とても不幸せ」を０点、「とても幸せ」を 10点として、ご記入ください。 
 
 

 

 

(３) この１か月間、気分が沈んだり、憂うつな気持ちになったことがありましたか。 

１．はい    ２．いいえ 

(４) この１か月間、どうしても物事に対して興味がわかない、あるいは心から 

楽しめない感じがよくありましたか。 

１．はい    ２．いいえ 

(５) お酒は飲みますか。 

１．ほぼ毎日飲む ２．時々飲む ３．ほとんど飲まない ４．もともと飲まない 

(６) タバコは吸っていますか。 

１．ほぼ毎日吸っている   ２．時々吸っている 

３．吸っていたがやめた   ４．もともと吸っていない 
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(７) 現在治療中、または後遺症のある病気はありますか。（○はいくつでも） 
１．ない    ２．高血圧 

３．脳卒中（脳出血・脳梗塞など） ４．心臓病 

５．糖尿病    ６．高脂血症（脂質異常） 

７．呼吸器の病気（肺炎や気管支炎等） ８．胃腸・肝臓・胆のうの病気 

９．腎臓・前立腺の病気      10．筋骨格の病気（骨粗しょう症、関節症等） 

11．外傷（転倒・骨折等）      12．がん（悪性新生物） 

13．血液・免疫の病気       14．うつ病 

15．認知症（アルツハイマー病等）    16．パーキンソン病 

17．目の病気        18．耳の病気 

19．その他（      ） 

(８) 病院・医院（診療所、クリニック）へ、どれぐらいの頻度で通院しています

か。 

１．通院していない  ２．週１回以上   ３．月２～３回 

４．月１回程度   ５．２か月に１回程度  ６．３か月に１回程度 

(９) 日常的な診療や病気の予防について身近に相談できる、かかりつけの医療

機関等は決めていますか。（それぞれ1つに○） 
 

医院・病院 １．決めている  ２．今は無いが、今後決めたい ３．特に必要と思わない 

薬局 １．決めている  ２．今は無いが、今後決めたい ３．特に必要と思わない 

歯科医院 １．決めている  ２．今は無いが、今後決めたい ３．特に必要と思わない 
  

（９）で、それぞれ１または２と答えた方のみ 

（9）－１ 通院ができなくなり在宅療養をすることになった場合に、自宅に医

師や薬剤師、歯科医師が来て診療等を受けることを希望します

か。（それぞれ１つに○） 
 

医師 １．希望する  ２．希望しない  ３．どちらとも言えない 

薬剤師 １．希望する  ２．希望しない  ３．どちらとも言えない 

歯科医師 １．希望する  ２．希望しない  ３．どちらとも言えない 
  

(10) 定期的に健（検）診を受けていますか。 

１．毎年受けている  ２．毎年ではないが受けている    ３．受けていない 

⇒（10）－１へ    ⇒（10）－１へ   ⇒（10）－２へ 

（健（検）診を受けている方のみ） 

（10）－１ どの健（検）診を受けていますか。（○はいくつでも） 
１．特定健診または健康診査  ２．人間ドック    ３．胃がん検診 

４．大腸がん検診   ５．子宮がん検診   ６．乳がん検診 

７．結核・肺がん検診   ８．歯周病検診    ９．その他（    ） 

（健（検）診を受けていない方のみ） 

（10）－２ 健（検）診を受けていない理由をお聞かせください。 

１．関心がない     ２．日程が合わない 

３．受けるのが怖い（病気が見つかるのが怖い） ４．定期的に医療機関を受診している 

５．その他（    ） ６．特に理由はない 
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問８ 介護保険制度や介護保険料について 
 

（すべての方が回答してください） 

 

  

(11) 健康について、どのようなことが知りたいですか。（○はいくつでも） 

１．がんや、高血圧などの生活習慣病にならない工夫 

２．バランスの良い食生活   ３．運動の方法 

４．転倒の予防    ５．健（検）診の内容や受け方 

６．歯の健康     ７．認知症の予防 

８．禁煙の方法    ９．適正な飲酒方法 

10．ストレスの解消法        11．その他（   ） 

12．特にない 

(12) フレイル（高齢期に心身の機能が低下し、不健康になりやすい状態）につい

て、知っていましたか。 

１．知っていた    ２．名前は聞いたことがあった  ３．知らなかった 

(13) 市では、将来寝たきりなどの要介護状態にならないため、元気なうちから取

り組む筋力アップのための教室などの介護予防事業を実施しています。この

ような介護予防事業に参加したいと思いますか。 

１．参加したい    ２．友人と一緒なら参加したい ３．既に参加している 

４．あまり参加したいと思わない  ５．参加したくない  ６．わからない 

（13）で、「４．あまり参加したいと思わない」または「５．参加したくない」

方のみ 

（1３）－１ その理由は何ですか。（○はいくつでも） 

１．介護予防事業として何をやっているのか知らない 

２．効果があるとは思わない   ３．運動などするのは億劫だ 

４．他人と接するのが嫌だ   ５．移動手段が無く参加しづらい 

６．自分で健康づくりに取り組んでいるので必要ない 

７．健康づくりはしていないが、自分はまだ元気なので必要ない 

８．その他（               ） 
 

(１) 介護保険制度についてどの程度知っていますか。 

１．制度の趣旨や内容を理解している 

２．制度があることは知っているが、内容まではよくわからない 

３．知らない、わからない 

(２) 介護保険料の支払いについてどのように感じていますか。 

１．負担に感じない  ２．あまり負担に感じない  ３．どちらとも言えない 

４．多少負担に感じる  ５．かなり負担に感じる  ６．わからない 
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問９ 高齢者なんでも相談室（地域包括支援センター）について  
（すべての方が回答してください） 

高齢者なんでも相談室（地域包括支援センター） 

地域の高齢者の総合相談窓口です。専門のスタッフが、介護、福祉、健康、医療などさまざま
な面から総合的に支援します。 
「どこに相談したらいいかわからない」といったお悩みも、まずはご相談いただけるよう、流山

市では「高齢者なんでも相談室」と称しています。市内には、北部・中部・東部・南部の４地域に５
か所設置しています。   

問10 認知症について 
 

（すべての方が回答してください） 
 

認知症 

さまざまなことが原因で、脳の機能の本来の働きが阻害されて、記憶障害や、理解・判断力の
著しい低下のほか、妄想や幻視・幻聴（実際にはないものが見えたり聞こえたりする）、昼夜逆転、
徘徊などの症状を発症する病気です。 
 

  

(３) 介護保険料と介護保険サービスについて、どのように思われますか。 

１．介護保険料が多少高くても、市内に入所施設等が十分にあった方がよい 

２．介護保険料が高くなるなら、介護サービスを充実させる必要はない 

３．提供される介護サービスを多少抑えても、介護保険料が低い方がよい 

４．わからない 

(１) 高齢者なんでも相談室（地域包括支援センター）を知っていましたか。 

１．利用したことがある（相談した・講演会等に参加した・訪問に来た等） 

２．何をしているところか知っていた 

３．名前だけは知っていた 

４．知らなかった 

（1）で、「１．利用したことがある」または「２．何をしているところか知ってい
た」または「３．名前だけは知っていた」と答えた方のみ 
（1）－１ 高齢者なんでも相談室（地域包括支援センター）をどのように知りま

したか。（○はいくつでも） 
１．広報ながれやま   ２．市ホームページ 

３．公共施設等のポスター・チラシ ４．自治会（回覧・催し等） 

５．知人・親戚からの紹介  ６．民生委員からの紹介 

７．医療機関からの紹介  ８．市役所からの紹介 

９．高齢者なんでも相談室（地域包括支援センター）からの電話や訪問 

10．テレビ・新聞       11．施設の前を通りがかった 

12．その他（     ） 

(１) 認知症の症状がある、または家族に認知症の症状がある人がいますか。 

１．はい    ２．いいえ 

(２) 認知症に関する相談窓口を知っていますか。 

１．はい  ⇒（2）－１・２へ  ２．いいえ 
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問11 成年後見制度について  

（すべての方が回答してください）  
成年後見制度 

認知症、知的障害、精神障害などにより判断能力が十分でない方について、本人の権利を守

る援助者(成年後見人等)を選ぶことで、本人を支援する法的な制度です。成年後見人等には親

族、弁護士や司法書士などの専門職、社会福祉法人などの団体、市民後見人などがなることが

できます。 

  

 （２）で「１．はい」（相談窓口を知っている）と答えた方のみ 

（2）－１ 家族や近所の方に認知症が疑われる場合、最初にどこに相談に行

きますか。 
１．高齢者なんでも相談室（地域包括支援センター）  ２．市役所 
３．民生委員       ４．病院 
５．認知症地域支援推進員のいる介護施設   ６．その他（   ） 
７．わからない 

（２）で「１．はい」（相談窓口を知っている）と答えた方のみ 

（2）－２ 現在、医療機関を受診している方は、最初に医療機関を受診す

るまでに、どのようなことに悩み、困りましたか。また、医療機関を

受診していない方は、その理由は何ですか。（○はいくつでも） 

１．どの医療機関や診療科を受診すればよいかわからなかった 

２．病院の予約がなかなか取れなかった 

３．認知症と診断されるのが不安だった 

４．物忘れ外来や精神科を受診することに抵抗があった 

５．物忘れのような症状で、病院に行ってもよいのかどうか判断がつかなかった 

６．医師に症状を上手に説明する自信がなかった 

７．認知症が疑われる本人に、受診をするように言い出すことが難しかった 

８．認知症が疑われる本人が受診に同意しなかった 

９．特に困ったことはない 

10．認知症の症状がないため受診していない 

11．その他（    ） 

(３) どのような認知症施策に重点を置くべきだと思いますか。（○は３つまで） 

１．相談窓口の充実 

２．身近なかかりつけ医でも認知症の相談ができる体制づくり 

３．認知症の正しい知識の啓発 

４．認知症の人を見守るネットワークづくり 

５．認知症の人が活動する場づくり、社会参加の支援 

６．家族の交流会等の支援 

７．若年性認知症の人に対する支援 

８．オレンジカフェ等認知症の人と家族、地域住民、専門職等誰もが集える場づくり 

９．その他（    ） 

(１) 成年後見制度の内容を知っていましたか。 

１．知っていた    ２．名前は聞いたことがあった     ３．知らなかった 



- 16 - 
 

 

  

(２) 将来的にご自身の判断能力が低下し、自分の身の回りの契約行為や財産管
理などができなくなった場合に、成年後見制度を利用したいと思いますか。 

１．利用したいと思う 

2.成年後見人等に誰がなるかによっては利用したいと思う 

3．利用したいとは思わない 

4．わからない 

５．すでに利用している 

（２）で「１．利用したいと思う」または「2.成年後見人等に誰がなるかによ
っては利用したいと思う」方のみ 
（２）―１ あなたは、あなた自身の判断能力が不十分となった場合、誰に後見

人となって支援してほしいですか。（○はいくつでも） 

１．配偶者や子どもなどの親族   ２．弁護士や司法書士などの専門職 

３．社会福祉法人などの団体   ４．市民後見人 

５．誰でも構わない    ６．わからない 

（２）で「３．利用したいとは思わない」または「４．わからない」方のみ 
（２）―２ あなたが、「利用したいとは思わない」または「わからない」と答えた

理由は何ですか。（○はいくつでも） 
１．自分以外の人が財産管理をすることに抵抗がある 

２．制度の内容や利用方法がよくわからない 

３．制度を利用するための手続きが複雑そうである 

４．利用するために費用（経済的負担）がかかる 

５．必要性がわからない 

６．制度自体に良いイメージがない 

７．その他（     ） 

８．特に理由はない 

市民後見人 

高齢化の進展により成年後見制度のニーズが高まる一方で、弁護士や司法書士といった専門

家だけでは対応できなくなってきました。そこで、後見の内容や範囲が簡易な方を中心に、仕組

みやマナーを習得した市民が成年後見人となって対応していくことを目指すものです。  

(３) 市民後見人制度について知っていましたか。 
 １．知っていた       ２．名前は聞いたことがあった          ３．知らなかった 

流山市成年後見推進センター 

令和３年４月に流山市からの委託により流山市社会福祉協議会が運営し、流山市ケアセン

ター内に成年後見中核機関として設置されました。成年後見制度を市民へ分かりやすく普及

するため、出前講座や相談会、講演会などを開催したり、成年後見等の権利擁護支援に係る

地域連携ネットワークの機能を効果的に果たすため、中心的役割を担っています。 

(４) 流山市成年後見推進センターについて知っていましたか。 

 １．知っていた       ２．名前は聞いたことがあった          ３．知らなかった 
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問12 日常生活自立支援事業（すまいる）について 
 

（すべての方が回答してください） 

日常生活自立支援事業（すまいる） 
 

高齢者や障害者の方で、福祉サービスの手続きやお金の管理などが心配な方に、生活支援員

（または専門員）が福祉サービス利用援助や預貯金の出し入れなどを支援する事業で、流山市

社会福祉協議会が行っています。 

  

問13 今後の暮らしや介護について 
 

（すべての方が回答してください） 

  

(５) 成年後見制度のことを相談するならどこに相談しますか。 

 １．高齢者なんでも相談室（地域包括支援センター） 

２．流山市成年後見推進センター  ３．市役所 

４．民生委員     ５．介護支援事業所 

６．専門職（弁護士、司法書士など）  ７．友人・知人 

８．その他（     ） 

９．誰に相談したらよいかわからない 

(１) 日常生活自立支援事業（すまいる）の内容を知っていましたか。 

１．知っていた  ２．名前は聞いたことがあった  ３．知らなかった 

(２) 日常生活自立支援事業（すまいる）を利用するとしたら、どのように利用した
いですか。（○はいくつでも） 

１．福祉サービス利用の手続きの支援  ２．預貯金の出し入れや支払いの代行 

３．年金証書、預貯金通帳など大切な書類や印鑑の預かり 

(１) あなたは「在宅療養」(自宅に医師や看護師、ホームヘルパーなどに来てもら
い医療や介護サービスを受けながら療養生活を送ること。)について知って
いましたか。 

１．内容を知っていた  ２．言葉は聞いたことがあった ３．知らなかった 

(２) 「在宅療養」を希望する場合、利用の仕方を知っていますか。 

1．知っている     ２．知らない 

(３) あなた自身、介護が必要になった時、どのような暮らし方を望みますか。 
１．家族介護のみを受けて自宅で暮らしたい 

２．在宅療養を利用して自宅で暮らしたい 

３．特別養護老人ホームなどの介護保険施設に入所し、そこで介護サービスを受けたい 

４．介護保険以外の施設(有料老人ホーム等)に入所し、そこで介護サービスを受けたい 

５．その他（    ） 

(4) あなたご自身の終末期(治療により病気の回復が期待できないとされた後か
ら亡くなるまでの時期)は、どこで迎えたいと思いますか。 

１．自宅 ２．介護保険施設 ３．病院  ４．その他（          ） 
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人生会議（ACP:アドバンス・ケア・プランニング） 

命に関わる大きな病気やケガなど、もしもの時のために、自身が望む医療やケアについて、

前もって考え、繰り返し話し合い、共有する取り組みのことです。 

 

  

 （４）で「２．介護保険施設」または「３．病院」と答えた方のみ 
（４）－１ その理由は何ですか。 

１．家族に負担をかけたくないから 

２．医療や介護の専門職のケアが常に受けられて安心できるから 

３．一人暮らしで支えてくれる人がいないから 

４．病気などからくる症状にすぐ対応してくれるから 

５．常に相談できる環境だから 

６．その他（     ） 

(５) 人生会議を知っていましたか。 
１．知っていた  ２．名前は聞いたことがあった  ３．知らなかった 

(６) 命に関わる病気やケガといったもしもの時のために、自身が望む医療やケ

アについて考えたことはありますか。 

１．はい ⇒（6）－１へ    ２．いいえ 

（６）で「１．はい」（考えたことがある）と答えた方のみ 

（６）－１ 自身が望む医療やケアについて、家族の方等と話し合っています
か。 

１．家族や信頼の置ける人とよく話し合う 

２．家族や信頼の置ける人とたまに話し合う 

３．エンディングノート等に書きとめ、家族等と共有している 

４．エンディングノート等に書きとめているが、家族等と共有はしていない 

５．考えたことはあるが、家族等と共有したり、エンディングノート等に書きとめてはいない 
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たくさんの質問にお答えいただき、ありがとうございました。まことに恐縮ですが、この

調査票は、２月１３日（月）までに同封の返信用封筒にて返送してくださいますよう、よろし

くお願いいたします。 

(７) できる限り住み慣れた地域で暮らし続けられるようにするために、特に力

を入れていくべきものはどれだと思いますか。（○は５つまで） 
１．健康づくり・介護予防の推進  

２．認知症の発症を遅らせるような取組の推進 

３．生きがい活動や就労の支援  

４．地域でのボランティア活動等への支援 

５．声かけや安否確認など地域で高齢者を見守る体制づくり 

６．体調を崩した時にごみ出しや買い物などを支援する体制 

７．高齢者の権利・利益の保護 

８．食事の配送などの食事サービスの充実 

９．高齢者を介護する家族への、おむつ等介護用品支給の充実 

10．認知症高齢者とその家族への支援  

11．介護者のための講座 

12．日常生活について困ったときの相談窓口の充実 

13．訪問介護や通所介護など在宅介護サービスの充実 

14．往診する医療機関や訪問看護の充実 

15．在宅医療介護サービスについての周知 

16．介護者の休息がとれたり、緊急時に宿泊可能なショートステイサービスの充実 

17．在宅が困難になった時のための特別養護老人ホームなどの施設サービスの充実 

18．安心できて、住みやすい住まいの確保 

19．高齢者等の外出や移動に配慮したまちづくりの推進 

20．その他（      ） 

21．わからない 

流山市の高齢者福祉について、ご意見やご要望等がございましたら、ご記入ください。 

  

 

 

 



 

流山市高齢者等実態調査 
（在宅で要支援・要介護認定を受けている方へ） 

ご協力のお願い 

日ごろより、市政にご理解ご協力をいただきありがとうございます。 
流山市では現在、高齢者のための施策を総合的かつ計画的に推進してい

くため、「流山市高齢者支援計画（高齢者保健福祉計画及び介護保険事業
計画）」の策定を進めています。 
このたび、計画策定の基礎資料とするため、アンケート調査を行うこと

としました。対象は、令和４年１２月１日現在、①６５歳以上の市民の方
で、②概ね６カ月の間に要支援・要介護認定の更新申請・区分変更申請に
伴う認定調査により認定結果を受けた、③在宅で生活されている方です。 
お身体や生活の状況によっては、答えにくい質問があると存じますが、

その場合は可能な範囲でご回答ください。 
お手数をおかけしますが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力くださ

いますよう、何卒よろしくお願いします。 

令和５年１月 
流山市長 井崎 義治 

記入にあたってのお願い 

１．ご本人がご記入できない場合は、ご家族等がご本人からお話を聞いてご記入く

ださい。また、ご本人が質問の内容が分からなかったり、答えることができな

い場合には、その方の立場になってお答えください。 

２．お答えは、あてはまる項目の番号を○印で囲んでください。 

（特にことわり書きがない質問では、○は１つ） 

３．回答に記入欄がある場合には具体的なお答えを記入してください。 

個人情報の取り扱いについて 

  以下の内容に同意した上でご回答ください。なお、この調査票が市に返送され

たことをもちまして、ご同意いただいたと見なさせていただきます。 

 ○ご回答いただきました内容はすべて統計的に処理し、調査目的以外に使用する

ことはありません。 

 ○要介護（要支援）認定に係るデータ（認定調査、介護認定審査会等）は、施策

の検討の際の基礎資料として使用させて頂きます。 

○また、介護保険事業計画策定時および効果評価時に本調査で得られたデータを 

活用するにあたり、厚生労働省の管理する市外のデータベース等に情報を登録 

し、必要に応じて集計・分析することがあります。 

□記入の終わった調査票は、同封の返信用封筒（切手不要）に入れ、 

２月１３日（月）までに  ご返送ください。 

□調査票、返信用封筒には住所、氏名を記入する必要はありません。 

□調査についてのご質問などがありましたら、下記までお問い合わせください。 

流山市役所 健康福祉部 社会福祉課 （健康福祉政策室）（℡）０４－７１５０－６０７９（直通） 

 
右にある番号は、市役所の中でのみ、介護保険の認定・利用状況とデータを連結させるためのものです。 
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（すべての方が回答してください） 

  

Ａ票 調査対象者ご本人様について、お伺いします 

問１ 現在、この調査票にご回答を頂いているのは、どなたですか。（複数選択可） 

１．調査対象者本人   ２．主な介護者となっている家族・親族 

３．主な介護者以外の家族・親族 ４．調査対象者のケアマネジャー 

５．その他 

問２ 世帯類型について、ご回答ください。 

１．単身世帯   ２．夫婦のみ世帯  ３．その他 

問３ ご家族やご親族の方からの介護は、週にどのくらいありますか。（同居して

いない子どもや親族等からの介護を含む） 

１．ない 

２．家族・親族の介護はあるが、週に１日よりも少ない 

３．週に１～２日ある 

４．週に３～４日ある 

５．ほぼ毎日ある 

問４ （問４-問９まで ご家族やご親族の方から介護を受けている方のみ） 

主な介護者の方は、どなたですか。 

１．配偶者   ２．子   ３．子の配偶者 

４．孫    ５．兄弟・姉妹  ６．その他 

問５ 主な介護者の方の性別について、ご回答ください。 

１．男性   ２．女性 

問６ 主な介護者の方の年齢について、ご回答ください。 

１．20歳未満   ２．20代  ３．30代 

４．40代   ５．50代  ６．60代 

７．70代   ８．80歳以上  ９．わからない 

問７ 現在、主な介護者の方が行っている介護等について、ご回答ください。 

（複数選択可） 
〔身体介護〕 

１．日中の排泄 ２．夜間の排泄 

３．食事の介助（食べる時） ４．入浴・洗身 

５．身だしなみ（洗顔・歯磨き等） ６．衣服の着脱 

７．屋内の移乗・移動 ８．外出の付き添い、送迎等 

９．服薬 10．認知症状への対応 

11．医療面での対応（経管栄養、ストーマ等） 

〔生活援助〕 

12．食事の準備（調理等） 13．その他の家事（掃除、洗濯、買い物等） 

14．金銭管理や生活面に必要な諸手続き 

〔その他〕 

15．その他（ ） 

16．わからない 
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問８ ご家族やご親族の中で、ご本人（認定調査対象者）の介護を主な理由とし

て、過去1年の間に仕事を辞めた方はいますか。（現在働いているかどう

か、現在の勤務形態は問いません）（複数選択可） 

１．主な介護者が仕事を辞めた（転職除く） 

２．主な介護者以外の家族・親族が仕事を辞めた（転職除く） 

３．主な介護者が転職した 

４．主な介護者以外の家族・親族が転職した 

５．介護のために仕事を辞めた家族・親族はいない 

６．わからない 

※自営業や農林水産業のお仕事を辞めた方も含めます。 

問９ ご家族やご親族の中で、ご本人（認定調査対象者）の介護を主な理由とし

て、学業等に支障が出た方はいますか。（現在学校に通っているかどうかは

問いません。（複数選択可） 

１．部活動、友人との交流、学業等に支障が出た 

２．学校に通えない、休みがちになった 

３．学校を辞めた、退学した 

４．高校や大学等への進学を諦めた 

５．介護のために学業等に支障が出た家族・親族はいない 

６．わからない 

問10 （ここから再び、全員が回答してください） 

現在、利用している「介護保険サービス以外」の支援・サービスについて、ご

回答ください。（複数選択可） 

１．配食   ２．調理  ３．掃除・洗濯 

４．買い物（宅配は含まない） ５．ゴミ出し ６．外出同行（通院、買い物等） 

７．移送サービス（介護・福祉タクシー等） ８．見守り、声かけ 

９．サロンなどの定期的な通いの場 

10．その他（    ）    11．利用していない 

※総合事業に基づく支援･サービスは、「介護保険サービス」に含めます。 
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問11 今後の在宅生活の継続に必要と感じる支援・サービス（現在利用している

が、さらなる充実が必要と感じる支援・サービスを含む）について、ご回答く

ださい。（複数選択可） 

１．配食   ２．調理   ３．掃除・洗濯 

４．買い物（宅配は含まない） ５．ゴミ出し  ６．外出同行（通院、買い物等） 

７．移送サービス（介護・福祉タクシー等）  ８．見守り、声かけ 

９．サロンなどの定期的な通いの場 

10．その他（    ）      11．特になし 

※介護保険サービス、介護保険以外の支援・サービスともに含めます。 

問12 現時点での、施設等への入所・入居の検討状況について、ご回答ください。 

１．入所・入居は検討していない   ２．入所・入居を検討している 

３．すでに入所・入居申し込みをしている 

※「施設等」とは、特別養護老人ホーム、老人保健施設、介護療養型医療施設、介護医療院、特

定施設（有料老人ホーム等）、グループホーム、地域密着型特定施設、地域密着型特別養護老

人ホームを指します。 

問13 ご本人（認定調査対象者）が、現在抱えている傷病について、ご回答くださ

い。（複数選択可） 

１．脳血管疾患（脳卒中）  ２．心疾患（心臓病） 

３．悪性新生物（がん）   ４．呼吸器疾患 

５．腎疾患（透析）   ６．筋骨格系疾患（骨粗しょう症､脊柱管狭窄症等） 

７．膠原病（関節リウマチ含む）  ８．変形性関節疾患 

９．認知症        10．パーキンソン病 

11．難病（パーキンソン病を除く）12．糖尿病 

13．眼科・耳鼻科疾患（視覚・聴覚障害を伴うもの） 

14．その他（     ） 

15．なし        16．わからない 

問14 ご本人（認定調査対象者）は、現在、訪問診療を利用していますか。 

１．利用している    ２．利用していない 

※訪問歯科診療や居宅療養管理指導等は含みません。 

問15 現在、（住宅改修、福祉用具貸与・購入以外の）介護保険サービスを利用し

ていますか。 

１．利用している    ２．利用していない 

      ⇒問１６も回答してください 
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※主な介護者様、もしくはご本人様がご回答・ご記入（該当する選択肢の番号に○）ください。 

 

  

問1６ 介護保険サービスを利用していない理由は何ですか。（複数選択可） 

１．現状では、サービスを利用するほどの状態ではない 

２．本人にサービス利用の希望がない 

３．家族が介護をするため必要ない 

４．以前、利用していたサービスに不満があった 

５．利用料を支払うのが難しい 

６．利用したいサービスが利用できない、身近にない 

７．住宅改修、福祉用具貸与・購入のみを利用するため 

８．サービスを受けたいが手続きや利用方法が分からない 

９．その他（      ） 

Ｂ票 主な介護者の方について、お伺いします 

問１ 主な介護者の方の現在の勤務形態について、ご回答ください。 

１．フルタイムで働いている 

２．パートタイムで働いている 

３．働いていない 

４．主な介護者に確認しないと、わからない 

※「パートタイム」とは、「1週間の所定労働時間が、同一の事業所

に雇用される通常の労働者に比べて短い方」が該当します。 

問２ 問１で「１．」「２．」と回答した方のみ 

主な介護者の方は、介護をするにあたって、何か働き方についての調整等

をしていますか。（複数選択可） 

１．特に行っていない 

２．介護のために、「労働時間を調整（残業免除、短時間勤務、遅出・早帰・中抜け等）」

しながら、働いている 

３．介護のために、「休暇（年休や介護休暇等）」を取りながら、働いている 

４．介護のために、「在宅勤務」を利用しながら、働いている 

５．介護のために、２～４以外の調整をしながら、働いている 

６．主な介護者に確認しないと、わからない 
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問３ 問１で「１．」「２．」と回答した方のみ 

主な介護者の方は、勤め先からどのような支援があれば、仕事と介護の両

立に効果があると思いますか。（３つまで選択可） 

１．自営業・フリーランス等のため、勤め先はない 

２．介護休業・介護休暇等の制度の充実  

３．制度を利用しやすい職場づくり 

４．労働時間の柔軟な選択（フレックスタイム制など） 

５．働く場所の多様化（在宅勤務・テレワークなど） 

６．仕事と介護の両立に関する情報の提供 

７．介護に関する相談窓口・相談担当者の設置 

８．介護をしている従業員への経済的な支援 

９．その他（      ） 

10．特にない 

11．主な介護者に確認しないと、わからない 

問４ 問１で「１．」「２．」と回答した方のみ 

主な介護者の方は、今後も働きながら介護を続けていけそうですか。 

１．問題なく、続けていける  ２．問題はあるが、何とか続けていける 

３．続けていくのは、やや難しい  ４．続けていくのは、かなり難しい 

５．主な介護者に確認しないと、わからない 

問５ 現在の生活を継続していくにあたって、主な介護者の方が不安に感じる介

護等について、ご回答ください（現状で行っているか否かは問いません）。

（３つまで選択可） 

〔身体介護〕 

１．日中の排泄   ２．夜間の排泄 

３．食事の介助（食べる時）  ４．入浴・洗身 

５．身だしなみ（洗顔・歯磨き等） ６．衣服の着脱 

７．屋内の移乗・移動   ８．外出の付き添い、送迎等 

９．服薬        10．認知症状への対応 

11．医療面での対応（経管栄養、ストーマ 等） 

〔生活援助〕 

12．食事の準備（調理等）      13．その他の家事（掃除、洗濯、買い物等） 

14．金銭管理や生活面に必要な諸手続き 

〔その他〕 

15．その他 

16．不安に感じていることは、特にない 

17．主な介護者に確認しないと、わからない 
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C票 再び、ご本人様の生活状況などについて、お伺いします 

 

問１ 生活の様子について 
 

（すべての方が回答してください） 

  

(1) お住まいは、一戸建て、または集合住宅のどちらですか。 

１．持家（一戸建て）   ２．持家（集合住宅） 

３．公営賃貸住宅   ４．民間賃貸住宅（一戸建て） 

５．民間賃貸住宅（集合住宅）  ６．借家 

７．その他（   ） 

(２) 日中、一人になることがありますか。 

１．一人暮らし    ２．同居している人がいるが、よくある 

３．同居している人がいて、たまにある ４．めったにない 

(３) 現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じていますか。 

１．大変苦しい   ２．やや苦しい  ３．ふつう 

４．ややゆとりがある  ５．大変ゆとりがある 

(４) 趣味はありますか。  ※あるの場合、具体的に教えてください 

１．ある ⇒（      ） 

２．思いつかない 

(５) 生きがいはありますか。  ※あるの場合、具体的に教えてください 

１．ある ⇒（      ） 

２．思いつかない 

(６) 生活の中で、「聞こえ」について困っていますか。 

１．はい     ２．いいえ 

（６）で「１．はい」と答えた方のみ 

（６）－１ どのような場面で困ると感じますか。 

１．日常会話をするとき 

２．周囲に雑音があるときの会話 

３．テレビを見るとき 

４．電話をするとき 

５．その他（     ） 

（６）で「１．はい」と答えた方のみ 

（６）－２ 聞こえの困りごとに対応していますか。（複数選択可） 

１．特に対応していない  ２．医療機関を受診した、又は通院している 

３．補聴器や集音器を利用している ４．補聴器や集音器の購入を検討している 

５．その他（    ） 
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(7) あなたは現在、どのような近所づきあいをしていますか。 

１．困ったときに相談をしたり、助け合ったりするなど、親しくつきあっている 

２．会えば話をするが、親しくつきあうほどではない 

３．会えばあいさつをかわす程度 

４．つきあいはほとんどない 

(8) あなたは今後、どのような近所づきあいをしたいですか。 

１．困ったときに相談をしたり、助け合ったりするなど、親しくつきあいたい 

２．話をする程度のつきあいはしたい 

３．あいさつをかわす程度で、それ以上のつきあいは望まない 

４．つきあいはしたくない 

（9） あなたは、お住まいの地域の住民同士の支えあいについて、次の①から⑨の

項目に関してどのように感じていますか。 

（１から５のうち、あてはまるもの１つに○） 
 

 

 と
て
も
そ
う

思
う 

や
や
そ
う 

思
う 

ど
ち
ら
と
も

言
え
な
い 

あ
ま
り
そ
う

思
わ
な
い 

全
く
そ
う 

思
わ
な
い 

① 
災害が起こったとき、ご近所の人たちと 
助けあえると思いますか。 

１ ２ ３ ４ ５ 

② 
何かアドバイスが必要な時には、ご近所に 
相談できる人がいると思いますか。 

１ ２ ３ ４ ５ 

③ 
あなたは、ご自分の家庭が近所から 
孤立していると感じることがありますか。 

１ ２ ３ ４ ５ 

④ 
ご近所の人たちは、お互いに信頼しあってい
ると思いますか。 

１ ２ ３ ４ ５ 

⑤ 
ご近所の人たちは、一般的に信頼できると 
思いますか。 

１ ２ ３ ４ ５ 

⑥ 
ご近所の人たちは、多くの場合、他の人の役
に立とうとすると思いますか。 

１ ２ ３ ４ ５ 

⑦ 
あなたは、ご近所の人たちと、お互いに助けあ
っていると思いますか。 

１ ２ ３ ４ ５ 

⑧ 
あなたは、居住する地域で他の人の役に 
立ちたいと思いますか。 

１ ２ ３ ４ ５ 

⑨ 
あなたは、現在居住する地域に誇りや愛着を
感じていますか。 

１ ２ ３ ４ ５ 
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問２ 食べることについて 
 

(１) 身長 ・ 体重 

身長  cm     体重   kg 

(２) ６か月間で２～３kg以上の体重減少がありましたか。 

１．はい    ２．いいえ 

(３) 通常、一日の食事の回数は何回ですか。 

１．朝昼晩の３食 ２．朝晩の２食  ３．朝昼の２食 

４．昼晩の２食      ５．１食   ６．その他（     ） 

(４) 一日の食事の回数を減らすことがありますか。 

１．毎日ある ２．週に何度かある ３．月に何度かある ４．ほとんどない 

(５) 普段の食事で気を付けていることはありますか。（複数選択可） 

１．１日２回以上、主食、主菜、副菜のそろった食事をしている 

２．１日２回以上、肉･魚･卵･大豆及びその製品のいずれかを、こぶし大くらい食べている 

３．１日２回以上、野菜（色の濃いもの薄いものを混ぜて）を、片手に山盛り一杯食べている 

４．その他（     ） 

５．特になし 

(６) どなたかと食事をともにする機会はありますか。 

１．毎日ある   ２．週に何度かある  ３．月に何度かある 

４．年に何度かある  ５．ほとんどない 

（どなたかと食事をともにする機会がある方のみ） 

（6）－1 食事をともにする人はどなたですか。（複数選択可） 

１．同居の家族  ２．別居の家族   ３．近所の人や友人 

４．デイサービス等の仲間 ５．その他（   ） 

(７) 食事を楽しんでいますか。 

１．はい     ２．いいえ 

(８) 半年前に比べて固いものが食べにくくなりましたか。 

１．はい     ２．いいえ 

(９) お茶や汁物等でむせることがありますか。 

１．はい     ２．いいえ 

(10) 口の渇きが気になりますか。 

１．はい     ２．いいえ 

(11) 歯磨き（人にやってもらう場合も含む）を毎日していますか。 

１．はい     ２．いいえ 

(12) 歯の数と入れ歯の利用状況をお教えください。 

※成人の歯の総本数は、親知らずを含めて３２本です。 

１．自分の歯は20本以上、かつ入れ歯を利用  ２．自分の歯は20本以上、入れ歯の利用なし 

３．自分の歯は19本以下、かつ入れ歯を利用  ４．自分の歯は19本以下、入れ歯の利用なし 
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問３ 健康について 
 

（すべての方が回答してください） 

  

 (12)－1 噛み合わせは良いですか。 

１．はい     ２．いいえ 

（12）で、「１．」または「３．」の入れ歯を利用している方のみ 

(12)－2 毎日入れ歯の手入れをしていますか。 

１．はい     ２．いいえ 

(13) 定期的に歯科受診（健（検）診を含む）をしていますか。 

１．はい     ２．いいえ 

(14) 現在、どれくらいのものが噛めますか。（入れ歯を使っても結構です） 
１．どんなものでも噛んで食べられる 

２．噛みにくいものはあるが、たいていのものは食べられる 

３．あまり噛めないので、食べられるものが限られる 

４．ほとんど噛めない 

(１) 現在のあなたの健康状態はいかがですか。 

１．とても良い  ２．まあ良い   ３．あまり良くない  ４．良くない 

(２) あなたは、現在どの程度、幸せですか。（点数１つに○） 

「とても不幸せ」を０点、「とても幸せ」を10点として、ご記入ください。 
 

 
 

 
(３) この１か月間、気分が沈んだり、憂うつな気持ちになったことがありましたか。 

１．はい    ２．いいえ 

(４) この１か月間、どうしても物事に対して興味がわかない、あるいは、心から楽し

めない感じがよくありましたか。 
１．はい    ２．いいえ 

(５) 物忘れが多いと感じますか。 

１．はい    ２．いいえ 

(６) 病院・医院（診療所、クリニック）へ、どれぐらいの頻度で通院していますか。 
１．通院していない  ２．週１回以上   ３．月２～３回 

４．月１回程度   ５．２か月に１回程度  ６．３か月に１回程度 

(７) 日常的な診療や病気の予防について身近に相談できる、かかりつけの医療

機関等は決めていますか。（それぞれ1つに○） 
 

医院・病院 １．決めている  ２．今は無いが、今後決めたい ３．特に必要と思わない 

薬局 １．決めている  ２．今は無いが、今後決めたい ３．特に必要と思わない 

歯科医院 １．決めている  ２．今は無いが、今後決めたい ３．特に必要と思わない 
  

とても とても

不幸せ 幸せ

0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点
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問４ 介護保険制度について 
 

（すべての方が回答してください） 

 

  

 

（7）で、それぞれ「１．」または「２．」と答えた方のみ 

（7）－１ 通院ができなくなり在宅療養をすることになった場合に、自宅に医

師や薬剤師、歯科医師が来て診療等を受けることを希望しますか。 

（それぞれ１つに○） 
 

医師 １．希望する     ２．希望しない  ３．どちらとも言えない 

薬剤師 １．希望する     ２．希望しない  ３．どちらとも言えない 

歯科医師 １．希望する     ２．希望しない  ３．どちらとも言えない 
 

(８) 定期的に健（検）診を受けていますか。 
１．毎年受けている   ２．毎年ではないが受けている ３．受けていない 

⇒（8）-１へ      ⇒（8）-１へ     ⇒（8）-2へ 

（健（検）診を受けている方のみ） 

（8）－1 どの健（検）診を受けていますか。（複数選択可） 
１．特定健診または健康診査 ２．人間ドック  ３．胃がん検診 

４．大腸がん検診  ５．子宮がん検診 ６．乳がん検診 

７．結核・肺がん検診  ８．歯周病検診  ９．その他（     ） 

（健（検）診を受けていない方のみ） 

（8）－2 健（検）診を受けていない理由をお聞かせください。 
１．関心がない     ２．日程が合わない 

３．受けるのが怖い（病気が見つかるのが怖い） ４．定期的に医療機関を受診している 

５．その他（   ）  ６．特に理由はない 

(９) 健康について、どのようなことが知りたいですか。（複数選択可） 

１．がんや、高血圧などの生活習慣病にならない工夫 

２．バランスの良い食生活  ３．運動の方法 

４．転倒の予防   ５．健（検）診の内容や受け方 

６．歯の健康    ７．認知症の予防 

８．禁煙の方法   ９．適正な飲酒方法 

10．ストレスの解消法       11．その他（   ） 

12．特にない 

(１) 介護保険料の支払いについてどのように感じていますか。 

１．負担に感じない  ２．あまり負担に感じない  ３．どちらとも言えない 

４．多少負担に感じる  ５．かなり負担に感じる  ６．わからない 



- 11 - 
 

 

問５ 今後の暮らしや介護について 
 

（すべての方が回答してください） 

  

(２) 介護保険料と介護保険サービスについて、どのように思われますか。 

１．介護保険料が多少高くても、市内に入所施設等が十分にあった方がよい 

２．介護保険料が高くなるなら、介護サービスを充実させる必要はない 

３．提供される介護サービスを多少抑えても、介護保険料が低い方がよい 

４．わからない 

(１) あなたは「在宅療養」(自宅に医師や看護師、ホームヘルパーなどに来てもら

い医療や介護サービスを受けながら療養生活を送ること。)について知って

いましたか。 

１．内容を知っていた   ２．言葉は聞いたことがあった    ３．知らなかった 

(２) 「在宅療養」を希望する場合、利用の仕方を知っていますか。 

1．知っている    ２．知らない 

(３) 今後、より介護が必要になった時、どのような暮らし方を望みますか。 

１．家族介護のみを受けて自宅で暮らしたい 

２．介護保険制度に基づいた介護サービスを利用して自宅で暮らしたい 

３．特別養護老人ホームなどの介護保険施設に入所し、そこで介護サービスを受けたい 

４．介護保険以外の施設(有料老人ホーム等)に入所し、そこで介護サービスを受けたい 

５．その他（      ） 

(4) あなたご自身の終末期(治療により病気の回復が期待できないとされた後か

ら亡くなるまでの時期)は、どこで迎えたいと思いますか。 

１．自宅  ２．介護保険施設  ３．病院 ４．その他（       ） 

（４）で「２．介護保険施設」または「３．病院」と答えた方のみ 

（４）－１ その理由は何ですか。 

１．家族に負担をかけたくないから 

２．医療や介護の専門職のケアが常に受けられて安心できるから 

３．一人暮らしで支えてくれる人がいないから 

４．病気などからくる症状にすぐ対応してくれるから 

５．常に相談できる環境だから 

６．その他（     ） 
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人生会議（ACP:アドバンス・ケア・プランニング） 
命に関わる大きな病気やケガなど、もしもの時のために、自身が望む医療やケアについて、

前もって考え、繰り返し話し合い、共有する取り組みのことです。 
 

   

(５) 人生会議を知っていましたか。 

１．知っていた  ２．名前は聞いたことがあった  ３．知らなかった 

(６) 命に関わる病気やケガといったもしもの時のために、自身が望む医療やケ

アについて考えたことはありますか。 

１．はい ⇒（6）－１へ    ２．いいえ 

（６）で「１．はい」（考えたことがある）と答えた方のみ 

（６）－１ 自身が望む医療やケアについて、家族の方等と話し合っています

か。 

１．家族や信頼の置ける人とよく話し合う 

２．家族や信頼の置ける人とたまに話し合う 

３．エンディングノート等に書きとめ、家族等と共有している 

４．エンディングノート等に書きとめているが、家族等と共有はしていない 

５．考えたことはあるが、家族等と共有したり、エンディングノート等に書きとめてはい

ない 

(７) できる限り住み慣れた地域で暮らし続けられるようにするために、特に力

を入れていくべきものはどれだと思いますか。（○は５つまで） 
１．健康づくり・介護予防の推進 

２．認知症の発症を遅らせるような取組の推進 

３．生きがい活動や就労の支援 

４．地域でのボランティア活動等への支援 

５．声かけや安否確認など地域で高齢者を見守る体制づくり 

６．体調を崩した時にごみ出しや買い物などを支援する体制 

７．高齢者の権利・利益の保護 

８．食事の配送などの食事サービスの充実 

９．高齢者を介護する家族への、おむつ等介護用品支給の充実 

10．認知症高齢者とその家族への支援 

11．介護者のための講座 

12．日常生活について困ったときの相談窓口の充実 

13．訪問介護や通所介護など在宅介護サービスの充実 

14．往診する医療機関や訪問看護の充実 

15．在宅医療介護サービスについての周知 

16．介護者の休息がとれたり、緊急時に宿泊可能なショートステイサービスの充実 

17．在宅が困難になった時のための特別養護老人ホームなどの施設サービスの充実 

18．安心できて、住みやすい住まいの確保 

19．高齢者等の外出や移動に配慮したまちづくりの推進 

20．その他（                               ） 

21．わからない 
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問６ 成年後見制度について 
 

（すべての方が回答してください） 

 

  

成年後見制度 

認知症、知的障害、精神障害などにより判断能力が十分でない方について、本人の権利を

守る援助者(成年後見人等)を選ぶことで、本人を支援する法的な制度です。成年後見人等

には親族、弁護士や司法書士などの専門職、社会福祉法人などの団体、市民後見人などがな

ることができます。 

(１) 成年後見制度の内容を知っていましたか。 

１．知っていた  ２．名前は聞いたことがあった  ３．知らなかった 

(２) 将来的にご自身の判断能力が低下し、自分の身の回りの契約行為や財産

管理などができなくなった場合に、成年後見制度を利用したいと思います

か。 

１．利用したいと思う 

2.成年後見人等に誰がなるかによっては利用したいと思う 

3．利用したいとは思わない 

4．わからない 

５．すでに利用している 

（２）で「１．利用したいと思う」または「2.成年後見人等に誰がなるかによ

っては利用したいと思う」方のみ 

（２）―１ あなたは、あなた自身の判断能力が不十分となった場合、誰に後

見人となって支援してほしいですか。（○はいくつでも） 

１．配偶者や子どもなどの親族   ２．弁護士や司法書士などの専門職 

３．社会福祉法人などの団体   ４．市民後見人 

５．誰でも構わない    ６．わからない 

（２）で「3．利用したいとは思わない」または「4．わからない」方のみ 

（２）―２ あなたが、「利用したいとは思わない」または「わからない」と答え

た理由は何ですか。（○はいくつでも） 

１．自分以外の人が財産管理をすることに抵抗がある 

２．制度の内容や利用方法がよくわからない 

３．制度を利用するための手続きが複雑そうである 

４．利用するために費用（経済的負担）がかかる 

５．必要性がわからない 

６．制度自体に良いイメージがない 

７．その他（     ） 

８．特に理由はない 
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たくさんの質問にお答えいただき、ありがとうございました。まことに恐縮ですが、この調

査票は、２月１３日（月）までに同封の返信用封筒にて返送してくださいますよう、よろしくお

願いいたします。 
 

市民後見人 

高齢化の進展により成年後見制度のニーズが高まる一方で、弁護士や司法書士といった

専門家だけでは対応できなくなってきました。そこで、後見の内容や範囲が簡易な方を中心

に、仕組みやマナーを習得した市民が成年後見人となって対応していくことを目指すもので

す。 
 

(３) 市民後見人制度について知っていましたか。 

１．知っていた  ２．名前は聞いたことがあった  ３．知らなかった 

流山市成年後見推進センター 

令和３年４月に流山市からの委託により流山市社会福祉協議会が運営し、流山市ケアセン

ター内に成年後見中核機関として設置されました。成年後見制度を市民へ分かりやすく普及

するため、出前講座や相談会、講演会などを開催したり、成年後見等の権利擁護支援に係る

地域連携ネットワークの機能を効果的に果たすため、中心的役割を担っています。 
 
 

(４) 「流山市成年後見推進センター」について知っていましたか。 

１．知っていた  ２．名前は聞いたことがあった  ３．知らなかった 

(５) 成年後見制度のことを相談するならどこに相談しますか。 
１．高齢者なんでも相談室（地域包括支援センター） 

2．流山市成年後見推進センター  ３．市役所 

４．民生委員     ５．介護支援事業所 

６．専門職（弁護士、司法書士など）  ７．友人・知人 

８．その他（      ） 

９．誰に相談したらよいかわからない 

流山市の高齢者福祉について、ご意見やご要望等がございましたら、ご記入ください。 
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